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EDITAL DA 111ª HASTA PÚBLICA UNIFICADA DA JUSTIÇA F EDERAL DE PRIMEIRO 
GRAU EM SÃO PAULO 
 
A EXCELENTÍSSIMA SENHORA DOUTORA LESLEY GASPARINI, JUÍZA FEDERAL 
CONSULTORA PRESIDENTE DA COMISSÃO PERMANENTE DE HAS TAS PÚBLICAS 
UNIFICADAS DA JUSTIÇA FEDERAL DA 3ª REGIÃO, NA FORM A DA LEI, ETC. 
 
FAZ SABER , aos que o presente Edital virem ou dele tomarem conhecimento e 
interessar possa, que nas Varas Federais abaixo indicadas (integrantes do sistema de 
leilão conjunto a que se refere a Resolução nº 315, de 12 de fevereiro de 2008, com a 
alteração prevista na Resolução nº 340, de 30 de julho de 2008, todas do Conselho da 
Justiça Federal da 3ª Região), processam-se os feitos ao final relacionados, bem como 
que foram designados os dias 27 de AGOSTO de 2013 , às 11h, para a realização de 1º 
leilão, ocasião em que os lotes de bens oferecidos em cada qual dos mencionados 
processos somente poderão ser arrematados por valor superior ao de sua avaliação, e 10 
de SETEMBRO de 2013 , também às 11h, para a realização de eventual 2º Leilão, 
ocasião em que se fará a venda pelo maior lanço oferecido, observados os valores 
mínimos determinados para cada lote de bens. 

Todas as hastas ocorrerão nas dependências do Fórum Federal Especializado das 
Execuções Fiscais, sito na Rua João Guimarães Rosa, nº 215, nesta cidade de São 
Paulo, em sessão que será apregoada pelo(a) Leiloeiro(a) Oficial, Sr(a). CARLOS 
ALBERTO FERNANDO SANTOS FRAZÃO , credenciado(a) nos termos da referida 
Resolução, junto ao auditório do edifício, nos horários supra indicados, em conformidade 
ao que segue: 

1) Os interessados na arrematação dos bens deverão cadastrar-se, antecipadamente, via 
e-mail, junto à Central de Hastas Públicas Unificadas de São Paulo 
(cehas_sp@jfsp.jus.br) ou, pessoalmente, com uma hora de antecedência, no local do 
certame. Em ambas as hipóteses, os lançadores deverão apresentar no dia designado 
para hasta, documento original de identificação pessoal. 

1.1) Tratando-se de pessoa jurídica, deverão ser encaminhados os seguintes dados: 
nome e endereço completo da sede da empresa interessada, número de inscrição no 
CNPJ/MF, além de telefone e endereço eletrônico (e-mail) para contato. No dia designado 
para a realização da hasta, deverá ser apresentada cópia autenticada de seus atos 
constitutivos (contrato social, ata de assembléia, etc.). Se a empresa estiver representada 
por sócio, este deverá apresentar documento de identidade e comprovar capacidade para 
contrair obrigações em nome da sociedade. 

1.1.1) Tratando-se de representação por meio de preposto, além do documento de 
identidade deste, deverá ser apresentada, em via original, procuração com poderes 
específicos para arrematação de bens em nome da sociedade, inclusive, para obrigar a 
sociedade em caso de parcelamento de lance, na forma prevista neste Edital. 

1.1.2) Em caso de arrematação, a cópia dos atos constitutivos e procuração, se houver, 
ficarão retidas para encaminhamento à vara onde tramita o respectivo processo. Assim, 
havendo interesse em mais de um lote, deverão ser providenciadas cópias suficientes. 

1.2) Não poderão ser arrematantes: 
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a) as pessoas definidas no artigo 690-A do Código de Processo Civil, inciso I, quanto aos 
bens confiados à sua guarda e responsabilidade; inciso II, quanto aos bens confiados à 
sua administração e para alienação; e inciso III, quando lotados ou atuarem perante a 
Justiça Federal da Terceira Região; 

b) o executado, em relação aos bens que foram objeto de constrição judicial em seu 
próprio processo; 

c) os sócios das pessoas jurídicas executadas, incluídos ou não no pólo passivo do 
respectivo processo; 

d) o advogado, que patrocine, ou já tenha patrocinado, interesse do executado no 
processo em que penhorados os bens oferecidos em hasta pública, ainda que compareça 
como mandatário de terceiro estranho àquela relação jurídica; 

e) as pessoas físicas ou jurídicas que sofrerem as penalidades previstas no item 11 do 
presente Edital. 

2) Os bens alcançados pelo presente Edital, estando em mãos dos depositários 
respectivos, poderão ser com eles vistos. 

2.1) Ficará a cargo da Comissão Permanente de Hastas Públicas Unificadas, na pessoa 
da Consultora Presidente, fornecer autorização para exibição dos bens penhorados aos 
leiloeiros judiciais e interessados, visando a maior divulgação possível daqueles. 

2.2) Os bens serão vendidos no estado de conservação em que se encontrarem, sendo 
exclusiva atribuição dos arrematantes a verificação destes, não cabendo à Justiça 
Federal  quaisquer responsabilidades quanto a consertos e reparos ou mesmo 
providências referentes à retirada, embalagem e transporte daqueles arrematados. 

2.3) Não obstante os ônus especificados quando da descrição dos lotes correspondentes 
aos bens objeto do presente Edital, é de responsabilidade dos interessados a verificação 
quanto à existência de eventuais pendências junto aos órgãos públicos encarregados do 
registro da propriedade dos bens levados à hasta pública, assim como os recolhimentos 
de impostos e taxas porventura cobrados para seu registro, bem como aquele incidente 
em caso de transmissão de propriedade (ITBI). 

3) Os bens serão anunciados, informando-se as condições em que se encontram, os 
valores da avaliação, do lanço mínimo e forma de pagamento. 

3.1) Serão admitidos os lances apresentados na própria hasta, de viva voz ou por meio de 
proposta escrita, logo após a anunciação do lote. 

3.2) Na primeira praça, o lanço dar-se-á por preço superior ao valor da avaliação. A partir 
do segundo leilão, em havendo, o lanço não poderá ser inferior ao valor mínimo 
estabelecido neste Edital. 

3.3) Após o pregão do lote e em não ocorrendo a sua arrematação integral, e havendo 
interesse de eventual licitante, o lote poderá ser desmembrado e os itens alienados 
separadamente em hasta pública, nas mesmas condições previstas neste Edital. 
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3.3.1) Em sendo possível, admitir-se-á ainda a divisão de um único item, observado como 
parâmetro mínimo o equivalente a décima parte do todo. Neste caso, após a declaração 
do lanço vencedor, havendo interesse de outros licitantes e suficiência de bens 
remanescentes, permitir-se-á o início de nova disputa, observando-se, desta feita, como 
parâmetro mínimo o equivalente a décima parte do saldo apurado pela subtração da(s) 
arrematação(ões) anterior(es) do total originariamente ofertado. 

3.3.2) Verificado o interesse de dois ou mais licitantes para um mesmo item do lote, este 
terá preferência na abertura da disputa, ainda que um dos licitantes demonstre interesse 
na aquisição de um maior número de itens daquele mesmo lote. 

3.3.3) Tratando-se da subdivisão de um item, terá preferência o arrematante que declarar 
interesse na aquisição da maior quantidade, prosseguindo-se na forma do item 3.3.1 
acima. 

3.4) O lanço de arrematação de lote integral prefere ao lanço para arrematação de item 
individual, o de arrematação integral do item individual prefere ao de arrematação parcial 
daquele mesmo item. 

3.5) Na arrematação de coisa comum, será observada a ordem de preferência prevista no 
artigo 1.118 do Código de Processo Civil. 

3.6) Tratando-se de produtos controlados, o licitante deverá apresentar, no ato do acerto 
de contas do leilão, toda a documentação necessária para aferição de sua regularidade 
perante os órgãos controladores, em especial quanto à habilitação para aquisição, 
transporte e comercialização dos bens arrematados. 

3.6.1) Os documentos necessários deverão ser apresentados em cópia autenticada que 
ficará retida para encaminhamento à vara onde tramita o respectivo processo. 

3.7) Na eventualidade de ser frustrada, na própria sessão, a arrematação de determinado 
lote, por não atendimento pelo arrematante de requisito necessário, será facultado ao 
licitante que ofertou o segundo melhor lance, se houver e caso este tenha interesse, a 
confirmação da arrematação por aquele valor. 

3.8) Nos termos do art. 690-A, parágrafo único, do Código de Processo Civil, o 
exequente, se vier a arrematar os bens, não estará obrigado a exibir o preço da 
arrematação, sendo o lance oferecido por conta e benefício de parte de seu crédito, 
observado quanto às execuções que tramitarem sob o rito da Lei 5.741, de 1º de 
dezembro de 1971, o disposto no art. 6º, caput. Nesse caso, o arrematante deverá 
apresentar o valor atualizado do débito ao Juízo competente no prazo de 3 (três) dias (art. 
690-A, parágrafo único, do Código de Processo Civil), bem como que deverá depositar 
em conta judicial, neste mesmo prazo, eventual diferença, caso o valor da arrematação 
exceda ao seu crédito, sob pena de ser desfeita a arrematação, ficando também ciente de 
que poderá vir a ser obrigado a exibir o preço da arrematação, caso haja credor 
preferencial, de acordo com o artigo 711 do Código de Processo Civil. 

4) Nos termos do artigo 130, parágrafo único, do Código Tributário Nacional, os créditos 
relativos a tributos, cujo fato gerador seja a propriedade, o domínio útil ou a posse de 
bens imóveis, sub-rogar-se-ão sobre o preço da arrematação. 
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5) A arrematação será concretizada com a assinatura do Auto de Arrematação e pelo 
pagamento imediato do preço pelo arrematante, à vista ou da primeira parcela, nos casos 
de parcelamento. 

5.1) O Auto de Arrematação será expedido em 3 (três) vias originais e será assinado pelo 
leiloeiro oficial, pelo arrematante e pelo Juiz Federal que presidir o certame. A primeira via 
será entregue ao arrematante, para os procedimentos do item 12. A segunda via será 
enviada à Vara em que está tramitando o processo, para ciência e as providências 
necessárias, no que se refere à transmissão do bem. A terceira e última via será 
arquivada na Central de Hastas Públicas Unificadas – CEHAS. 

6) Parcelamento administrativo previsto pelo artigo 98 da Lei n.º 8.212/91, com nova 
redação dada pela Lei 9.528/97: faculta-se ao arrematante, nos processos de execução 
fiscal onde figuram como credores a Fazenda Nacional ou o INSS, requerer o 
parcelamento do valor da arrematação, observadas as seguintes condições: 

6.1) Será admitido o pagamento parcelado para arrematações de no mínimo R$ 2.500,00 
(dois mil e quinhentos reais), limitado ao valor do débito atualizado, mediante o depósito 
de 20% (vinte por cento) do preço no ato da arrematação, e seu saldo em até 59 
(cinquenta e nove) vezes (parcela mínima R$ 1.000,00 (um mil reais)).  

6.2) Se o valor da arrematação superar o valor do débito atualizado, o parcelamento a 
este se limitará, devendo o arrematante depositar em Juízo, no ato da arrematação, o 
saldo excedente, bem como o valor da primeira parcela equivalente a 20% (vinte por 
cento) do valor da dívida. 

6.3) O(s) depósito(s) inicial(ais) acima mencionado(s) será(ão) efetuado(s) pelo 
arrematante na agência 2527 - CEF - Justiça Federal, em uma única parcela e à vista. 

6.4) O pedido de parcelamento será recebido pela Central de Hastas Públicas Unificadas, 
- CEHAS, que o encaminhará para a Procuradoria Regional da Fazenda Nacional da 3ª 
Região para a instrução do processo administrativo e remessa dos respectivos autos à 
unidade da Procuradoria da Fazenda Nacional competente. 

6.5) A expedição da Carta de Arrematação ou ordem/mandado de entrega do bem 
independe da homologação do parcelamento pela Procuradoria da Fazenda Nacional 
competente, pois o requerimento de parcelamento é devidamente formalizado logo após a 
arrematação.  

6.6) Após devidamente intimado pela Procuradoria, o arrematante deverá dirigir-se à 
unidade competente para a assinatura do Termo de Parcelamento, promovendo os atos 
necessários ao aperfeiçoamento do parcelamento administrativo, a fim de que os 
pagamentos relativos às demais parcelas sejam realizados junto ao exequente. 

6.7) O exequente será credor do arrematante, o que deverá constar do auto de 
arrematação. No caso dos bens imóveis, constituir-se-á, em garantia do débito, a hipoteca 
do bem arrematado. 

6.8) As prestações de pagamento às quais se obrigará o arrematante serão mensais e 
sucessivas, com o vencimento todos os últimos dias úteis de cada mês, sendo a primeira 
no mês de assinatura do Termo de Parcelamento, a ser firmado pelo arrematante junto à 
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unidade da Procuradoria da Fazenda Nacional competente (Ordem de Serviço PRFN 3ª 
Região nº 004, de 16 de dezembro de 2009). 

6.9) As prestações mensais serão reajustadas por meio da aplicação da taxa SELIC 
acumulada entre a data da arrematação e o mês anterior ao do pagamento, e de 1% (um 
por cento) no mês do pagamento (Ordem de Serviço PRFN 3ª Região nº 004, de 16 de 
dezembro de 2009). 

7) Constará do auto de arrematação que o não pagamento de qualquer das prestações 
acarretará o vencimento antecipado do débito assumido, o qual será acrescido da multa 
rescisória de 50% (cinquenta por cento), nos termos do parágrafo 6º do artigo 98 da Lei 
n.º 8.212/91, inscrevendo-se, o arrematante, na Dívida Ativa da União. 

8) Parcelamento previsto pelo artigo 690, parágrafo 1º, do CPC: tratando-se, 
exclusivamente, de bens imóveis , eventuais interessados na aquisição parcelada 
deverão apresentar suas propostas, via setor de protocolo, diretamente à Vara em que 
tramita o processo , no prazo de 15 (quinze) dias corridos, a contar da publicação deste 
Edital. 

8.1) A apreciação das propostas ficará a cargo do Juiz do processo, bem como a 
definição prévia do prazo, modalidade e condições de pagamento do saldo a ser 
parcelado. 

8.2) Para o aperfeiçoamento da arrematação, deverão ser observados os parágrafos 1º, 
2º, 3º e 4º, do art. 690, do Código de Processo Civil, com as alterações da Lei nº 11.382, 
de 06/12/2006, ressaltando-se que o lance não poderá ser inferior ao valor da avaliação e 
que a primeira parcela será depositada por ocasião do certame e corresponderá a 30% 
(trinta por cento) do valor do preço. 

8.3) Havendo, na data do certame, lanço superior ao apresentado na proposta, esta fica 
automaticamente revogada, sendo vedada a apresentação de outra proposta pelo 
parágrafo 1º, do artigo 690 do CPC, por qualquer dos arrematantes. Será permitida, 
entretanto, a participação do proponente em igualdade de condições, nos demais termos 
previstos neste Edital. 

9) Optando-se pela forma prevista na segunda parte do artigo 690 do CPC, a caução a 
ser prestada consistirá na entrega, no ato, de cheque de titularidade do arrematante, 
correspondente ao valor integral da arrematação (valor mínimo de R$ 10.000,00). 

9.1) Deverão constar no anverso do título dado em caução, obrigatoriamente: a indicação, 
como beneficiário ao Juízo da Vara onde tramita o processo, a cláusula “não à ordem”; o 
cruzamento especial; e a cláusula “para ser creditado em conta”, tudo conforme previsto 
na Lei 7.357, de 02 de setembro de 1985, artigos 8º, inciso II; 17, parágrafo 1º; 44, “caput” 
e parágrafo 1º; 45 e 46.(...) 

9.2) Decorridos 15 (quinze) dias da realização da hasta e não havendo o pagamento da 
arrematação, o cheque-caução será depositado junto à CEF, em conta vinculada ao Juízo 
do respectivo processo, sujeitando-se o arrematante às sanções previstas neste Edital. 

9.3) Não havendo suficiente provisão de fundos, além das sanções previstas neste Edital, 
responderá o arrematante nos termos da legislação cível e penal em vigor. 
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9.4) Verificada a hipótese do item anterior, os bens penhorados serão incluídos na 
próxima pauta livre das Hastas Públicas Unificadas. 

10) O arrematante pagará, no ato do acerto de contas da hasta pública, o valor da 
arrematação ou da primeira cota do parcelamento e eventual valor excedente (item 6.2), 
as custas devidas nos termos da Lei de Custas Judiciais, além da comissão do leiloeiro 
de 5% (cinco por cento) sobre o valor total da arrematação.  

10.1) O pagamento do valor da arrematação ou da primeira cota do parcelamento e 
eventual valor excedente (item 6.2) deverá ser realizado, obrigatoriamente, em dinheiro 
ou TED Judicial. Para os processos promovidos pela Caixa Econômica Federal, 
Conselhos Regionais Profissionais, ações de natureza criminal e outros lotes identificados 
neste edital, o arrematante poderá efetuar este pagamento também por meio de cheque 
de sua titularidade. 

10.2) As custas da arrematação serão depositadas em Juízo e importarão em 0,5% (meio 
por cento) do valor da arrematação, respeitados os limites previstos pela Tabela de 
Custas do Conselho de Administração do Tribunal Regional Federal da 3ª Região, em 
dinheiro, cheque do arrematante ou TED Judicial. 

10.3) A comissão será paga diretamente ao leiloeiro, em dinheiro ou cheque do 
arrematante, mediante recibo emitido em duas vias, uma das quais será anexada aos 
autos do processo. 

10.4) Para a hipótese de pagamento por meio de TED Judicial, seja do valor da 
arrematação ou da primeira cota do parcelamento ou ainda de eventual valor excedente, 
o arrematante terá o prazo improrrogável de 24 (vinte e quatro) horas para realizar a 
referida transação bancária, sendo que nesse caso a Central de Hastas Públicas 
Unificadas reterá as 3 (três) vias do auto de arrematação até a comprovação do 
pagamento. 

10.5) Caso o pagamento não seja realizado no prazo estipulado no item 10.4 a 
arrematação será cancelada e o arrematante sujeitar-se-á à penalidade estabelecida no 
item 11 do presente Edital. 

11) Ressalvados os casos previstos em lei, aquele que desistir ou não efetivar o 
pagamento da arrematação na forma prevista neste Edital, estará automaticamente 
impedido de participar de outras hastas públicas da Justiça Federal da 3ª Região, pelo 
prazo de cinco anos, sem prejuízo das demais sanções cíveis e criminais cabíveis à 
espécie. 

11.1) A mesma penalidade será aplicada para: 

a) as pessoas físicas ou jurídicas que, elencadas no item 1.2, alíneas “a”, “b”, “c”, “d”, e 
“e” deste Edital, arrematarem em leilão promovido pela Central de Hastas Públicas 
Unificadas; 

b) aqueles que deixaram de cumprir suas obrigações em hastas anteriores; 
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c) as pessoas físicas ou jurídicas que, incluídas no pólo ativo, passivo ou na qualidade de 
arrematantes, criaram embaraços em processo de quaisquer das Varas Federais da 
Terceira Região; 

d) aqueles que, por qualquer meio ou forma, provocarem tumulto ou embaraço ao regular 
desenvolvimento da sessão de leilão; 

e) aqueles que fraudarem, ou mesmo tentarem fraudar, a arrematação, seja por conluio 
com o próprio executado ou por acerto de lance antes ou durante o leilão, independente 
da responsabilidade criminal que venha a ser apurada. 

12) O arrematante deverá comparecer pessoalmente à Vara em que tramita o processo, 
após 15 (quinze) dias da data do leilão, apresentando sua via do Auto de Arrematação, 
para verificar o procedimento para a expedição da ordem/mandado de entrega do 
bem/carta de arrematação. 

12.1) Deverá apresentar também o comprovante de requerimento do parcelamento 
administrativo devidamente protocolado, se o caso. 

13) A oposição de embargos à arrematação ou o pagamento da dívida após a 
arrematação, por parte do executado (devedor), não implicará na nulidade da 
arrematação, no termos do Código Processual Civil. 

14) Aos participantes da hasta pública, é defeso alegar desconhecimento das cláusulas 
deste Edital, para se eximirem das obrigações geradas, inclusive aquelas de ordem 
criminal na forma do artigo 358, do Código Penal Brasileiro. 

15) Na forma do artigo 698, do Código de Processo Civil, ficam, desde já, intimados da 
data e horário dos leilões o senhorio direto, o usufrutuário, o credor com garantia real ou 
com penhora anteriormente averbada, que não seja de qualquer modo parte na 
execução. 

16) Ficam intimadas as partes por intermédio deste Edital, caso não o sejam por meio de 
qualquer outra forma legalmente estabelecida (Artigo 687, parágrafo 5º, CPC). 

17) Não serão levados à hasta os bens cuja suspensão da alienação seja comunicada 
pelo juiz do processo, por escrito, até às 16 horas do dia anterior ao evento. 

18) Fica ressalvado o direito a correção de eventuais erros de digitação dos lotes levados 
a hasta pública, salvo se desta resultar modificação significativa na descrição dos bens 
cabendo, neste último caso, a publicação do competente Edital de Retificação. 

19) Não será permitido entrar no auditório durante a realização do leilão com trajes em 
desconformidade com o decoro forense, tais como, shorts, bermudas e bonés. 

20) A sessão do leilão não poderá ser filmada, gravada ou fotografada por particulares 
sem prévia autorização da Presidente da Comissão Permanente de Hastas Públicas 
Unificadas. 

21) Os casos omissos deste Edital serão apreciados e decididos pela COMISSÃO 
PERMANENTE DE HASTAS PÚBLICAS UNIFICADAS, não se constituindo em 
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impedimento para a realização do certame, causa para desfazimento da arrematação ou 
implicando, de plano, na anulação do presente Edital. 

Em virtude disto, é expedido o presente Edital, observados os prazos legalmente 
estabelecidos, para que ninguém possa alegar ignorância ou erro. O presente deverá ser 
afixado no átrio dos Fóruns integrantes da hasta pública unificada e publicado uma única 
vez no Diário Eletrônico do Tribunal Regional Federal da 3ª Região. 

 
 
 
 

LESLEY GASPARINI 
JUÍZA FEDERAL PRESIDENTE 

COMISSÃO PERMANENTE DE HASTAS PÚBLICAS UNIFICADAS 
 
 
 
 
 
 
LOTE 001 
Natureza e n° do Processo : Execução Fiscal nº 0000404-42.2008.403.6114 
Vara: 2ª Vara Federal de São Bernardo do Campo 
Partes : FAZENDA NACIONAL x CENTRO EDUCACIONAL INTEGRADO AMERICANO 
S/C LTDA 
CNPJ/CPF do executado: 04.842.915/0001-03 
CDA:  FGSP200703181 e outras 
Localização do lote : Rua Odeon, 150 – Vila Alcântara – São Bernardo do Campo/SP 
Descrição do(s) bem(ns) integrante(s) do lote, resp ectivo estado e eventuais ônus : 
500 carteiras universitárias, modelo B-84, com braço-mesa frontal em compensado 
multilaminado de 15 mm, revestido de fórmica, com cantos arredondados, assento e 
encosto confeccionado em fibra e revestido em fórmica, estrutura em tubo de aço trefilado 
quadrado de 20X20, com gradil sob assento em ferro trefilado de 5,50 mm para colocação 
de material do aluno, pintura eletrostática (anti-ferrugem) na cor preta, com sapatas de 
nylon dos pés, todas em bom estado de uso e conservação, avaliada cada em de R$ 
60,00. Referidas carteiras universitárias estão distribuídas em 12 salas de aulas, sendo 
que em cada sala encontra-se em média 50 carteiras. As carteiras estão em bom estado 
de conservação e limpeza, sendo utilizadas pelos alunos da devedora. 
Valor do débito : FGTS NÃO PARCELA 
Valor de avaliação : R$ 30.000,00 (Trinta mil reais).  
Lance mínimo para arrematação em 2º Leilão : R$ 15.000,00 (Quinze mil reais) 
 
 
LOTE 002 
Natureza e nº do processo: Execução Fiscal nº 0001625-88.2011.403.6103  
Vara: 4ª Vara Federal de São José dos Campos  
Partes: FAZENDA NACIONAL X L. DE S. E SILVA & SILVA RESTAURANTE LTDA ME  
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CNPJ/CPF do executado: 06.213.174/0001-19 
CDA: 80 4 08 005454-89 e outra 
Localização do lote: Av. Cassiopéia, 235, Jd. Satélite - São José dos Campos/SP 
Descrição do(s) bem(ns) integrante(s) do lote, resp ectivo estado e eventuais ônus:  
A) 01 Buffet Quente para refeições sem identificação aparente, em bom estado de 
conservação e em funcionamento, avaliado em R$ 4.000,00 
B) 01 Buffet Frio para saladas, sem identificação aparente, em bom estado de 
conservação e em funcionamento, avaliado em R$ 4.000,00 
C) 10 Conjuntos de mesa com 4 cadeiras cada conjunto, todas em madeira, em bom 
estado de conservação e uso, avaliado em R$ 350,00 cada conjunto, totalizando R$ 
3.500,00 
Valor do débito: R$ 5.690,20 em 07/2013 
Valor de avaliação: R$ 11.500,00 (onze mil e quinhentos reais)  
Lance mínimo para arrematação em 2º Leilão: R$ 5.750,00 (cinco mil setecentos e 
cinquenta reais)  
 
 
LOTE 003 
Natureza e nº do Processo:  Execução Fiscal nº 0040908-75.2011.403.6182 
Vara: 10ª Vara Federal de Execuções Fiscais de São Paulo 
Partes: FAZENDA NACIONAL X BUTI BUIN CONFECÇÕES LTDA EPP 
CNPJ/CPF do executado: 05.509.944/0001-02 
CDA: 80 6 11 048788-57 e outras 
Localização do lote: Rua Silva Teles, 635 - Brás - São Paulo/SP. 
Descrição do(s) bem(ns) integrante(s) do lote, resp ectivo estado e eventuais ônus:  
3.917 calças compridas, modelo feminino, etiqueta Buti Buin tamanhos M, G, GG e GGG, 
composição 97% poliéster e 3% elastano, várias cores e modelos, fabricação própria, 
avaliado em R$ 30,00 cada.  
Obs.: Bens novos pertencentes ao estoque rotativo. 
Valor do débito: R$ 131.208,55 em 05/2013 
Valor de avaliação: R$ 117.510,00 (Cento e dezessete mil quinhentos e dez reais) 
Lance mínimo para arrematação em 2º leilão:  R$ 58.755,00 (Cinquenta e oito mil 
setecentos e cinquenta e cinco reais) 
 
 
LOTE 004 
Natureza e n° do Processo : Execução Fiscal nº 0003818-59.2001.403.6125 e apensos 
Vara: 1ª Vara Federal de Ourinhos 
Partes : INSS X SERGIO M FABRE OURINHOS ME E SERGIO MENDONÇA FABRE. 
CNPJ/CPF do executado : 96.585.344/0001-89 
Localização do lote : Avenida Domingos C. Caló, 1.905, Ourinhos/SP. 
Descrição do(s) bem(ns) integrante(s) do lote, resp ectivo estado e eventuais ônus : 
A) 01 Freezer marca Metalfrio, com capacidade aparente de 430l, horizontal, branco, em 
bom estado de conservação e funcionamento, avaliado em R$ 700,00. 
B) 01 Freezer marca Metalfrio, com capacidade aparente de 430l, horizontal, branco, em 
bom estado de conservação e funcionamento, avaliado em R$ 700,00. 
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C) 02 Fritadeiras elétricas, com capacidade individual aparente de 20 litros de óleo, marca 
Cordony, em bom estado de conservação e funcionamento, avaliado o conjunto em R$ 
600,00. 
D) 04 Chapas próprias para lanches, sem marca aparente, em bom estado de 
conservação e funcionamento, avaliada cada em R$ 200,00, totalizando RS 800,00. 
Valor do débito : R$ 20.921,29 em 03/2013 
Valor de avaliação : R$ 2.800,00 (Dois mil e oitocentos reais) 
Lance mínimo para arrematação em 2º Leilão : R$ 1.400,00 (Um mil e quatrocentos 
reais) 
 
 
LOTE 005 
Natureza e nº do processo: Execução Fiscal nº 0004161-64.2011.403.6138 
Vara: 1ª Vara Federal de Barretos 
Partes:  CAIXA ECONÔMICA FEDERAL - CEF X AUTO POSTO RODEIO – BARRETOS 
LTDA 
Localização do lote: Rod. Brigadeiro Faria Lima, s/ nº - km 411 - Posto Rodeio de 
Barretos - Barretos/SP. 
Descrição do(s) bem(ns) integrante(s) do lote, resp ectivo estado e eventuais ônus: 
A) 01 Bomba de abastecimento Wayne Dresser, modelo 3G3387P, dois bicos, vazão 
máxima 50 litros/minuto, série 38916, data 10/02, em bom estado de conservação e, 
conforme o depositário, em perfeito estado de funcionamento, avaliada em R$ 10.000,00; 
A) 01 Bomba de abastecimento Wayne Dresser, modelo 3G3389P, quatro bicos, vazão 
máxima 50 litros/minuto, série 38963, data 10/02, em bom estado de conservação e, 
conforme o depositário, em perfeito estado de funcionamento, avaliada em R$ 12.000,00. 
Valor de avaliação: R$ 22.000,00 (Vinte e dois mil reais) 
Lance mínimo para arrematação em 2º Leilão:  R$ 11.000,00 (Onze mil reais) 
 
 
LOTE 006 
Natureza e nº do processo: Execução Fiscal nº 0002525-45.2010.403.6123 
Vara: 1ª Vara Federal de Bragança Paulista  
Partes:  FAZENDA NACIONAL X DROGARIA E PERFUMARIA RODOVIÁRIA DE 
BRAGANÇA LTDA - ME 
CNPJ/CPF do executado: 67.763.847/0001-07 
CDA: 80 4 10 050977-47 
Localização do lote: Rua Santa Terezinha, nº 30 – Centro - Bragança Paulista/SP. 
Descrição do(s) bem(ns) integrante(s) do lote, resp ectivo estado e eventuais ônus: 
500 Caixas com 30 cápsulas de 500mg cada do medicamento Amoxilina, do Laboratório 
Teuto, uso oral adulto, do estoque rotativo da empresa executada, avaliada cada caixa 
em R$ 38,00. 
OBS.: PRODUTO CONTROLADO 
Valor do débito: R$ 17.260,09 em 07/2013 
Valor de avaliação: R$ 19.000,00 (Dezenove mil reais) 
Lance mínimo para arrematação em 2º Leilão:  R$ 9.500,00 (Nove mil e quinhentos 
reais) 
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LOTE 007 
Natureza e nº do Processo:  Execução Fiscal n° 0023302-54.1999.403.6182 
Vara:  4ª Vara Federal de Execuções Fiscais de São Paulo 
Partes:  INMETRO X AUTO POSTO CANTAREIRA LTDA 
Localização do lote:  Av. Santa Inês, nº 3.837 - São Paulo/SP. 
Descrição do(s) bem(ns) integrante(s) do lote, resp ectivo estado e eventuais ônus:  
4.775 Litros de Gasolina comum, avaliado o litro em R$ 2,33. 
OBS.: PRODUTO CONTROLADO  
Valor de avaliação:  R$ 11.125,75 (Onze mil cento e vinte e cinco reais e setenta e cinco 
centavos) 
Lance mínimo para arrematação em 2º leilão:  R$ 5.562,88 (Cinco mil quinhentos e 
sessenta e dois reais e oitenta e oito centavos) 
 
 
LOTE 008 
Natureza e nº do processo: Execução Fiscal nº 0002510-67.2010.403.6126 
Vara: 1ª Vara Federal de Santo André 
Partes:  AGENCIA NACIONAL DO PETROLEO GAS NATURAL E BIOCOMBUSTIVEIS - 
ANP X AUTO POSTO MARIA DO CARMO LTDA  
Localização do lote: Av. Dom Pedro I, nº 2.339 – Vila América - Santo André/SP   
Descrição do(s) bem(ns) integrante(s) do lote, resp ectivo estado e eventuais ônus: 
A) 4.590 Litros de Gasolina comum, avaliado o litro em R$ 2,4094, totalizando R$ 
11.059,15; 
B) 4.920 Litros de Álcool (Etanol), avaliado o litro em R$ 1,7922, totalizando R$ 8.817,62. 
OBS.: PRODUTO CONTROLADO 
Valor de avaliação: R$ 19.876,77 (Dezenove mil oitocentos e setenta e seis reais e 
setenta e sete centavos) 
Lance mínimo para arrematação em 2º Leilão:  R$ 9.938,38 (Nove mil novecentos e 
trinta e oito reais e trinta e oito centavos) 
 
 
LOTE 009 
Natureza e nº do processo: Execução Fiscal nº 1003868-86.1996.403.6111  
Vara: 1ª Vara Federal de Marília  
Partes: FAZENDA NACIONAL X FARMACIA FARMANOVE DE MARILIA LTDA  
CNPJ/CPF do executado: 58.515.081/0001-42 
CDA: 80 6 96 023125-08 
Localização do lote: Av. Nove de Julho, 587 – Centro - Marília/SP 
Descrição do(s) bem(ns) integrante(s) do lote, resp ectivo estado e eventuais ônus:  
A) 200 caixas contendo 30 comprimidos do medicamento SINVASTON 20mg, principio 
ativo: Sinvastatina, laboratório Sanval, uso adulto, avaliada em R$ 28,99, totalizando R$ 
5.798,00. 
B) 300 caixas contendo 3 blisters de 10 comprimidos cada, no total de 30 comprimidos 
revestidos do medicamento CLORIDRATO DE METFORMINA 850mg, uso adulto, 
laboratório Prati-Donadezzi, avaliada em R$ 12,02 cada, totalizando R$ 3.606,00. 
C) 383 caixas contendo 30 comprimidos do medicamento HIDROCLOROTIAZIDA 25mg, 
uso adulto e pediátrico, laboratório Cimed, avaliada em R$ 6,53 cada, totalizando R$ 
2.500,99. 
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OBS.: PRODUTO CONTROLADO 
Valor do débito: R$ 12.295,74 em 07/2013 
Valor de avaliação: R$ 11.904,99 (onze mil novecentos e quatro reais e noventa e nove 
centavos)  
Lance mínimo para arrematação em 2º Leilão: R$ 5.952,50 (cinco mil novecentos e 
cinquenta e dois reais e cinquenta centavos)  
 
 
LOTE 010 
Natureza e nº do processo: Execução Fiscal nº 0000471-72.2011.403.6123 
Vara: 1ª Vara Federal de Bragança Paulista  
Partes:  UNIÃO FEDERAL (INSS) X A A SPERENDIO & CIA LTDA 
CNPJ/CPF do executado: 49.427.313/0001-10 
Localização do lote: Praça Luiz Appezzato, nº 89 – Centro - Bragança Paulista/SP. 
Descrição do(s) bem(ns) integrante(s) do lote, resp ectivo estado e eventuais ônus: 
A) 10.000 litros de Gasolina comum, do estoque rotativo da executada, avaliado cada litro 
em R$ 2,69, totalizando R$ 26.900,00 
B) 13.000 litros de Álcool comum, do estoque rotativo da empresa executada, avaliado o 
litro em R$ 1,78m totalizando 23.140,00.  
OBS.: PRODUTO CONTROLADO 
Valor do débito: R$ 51.761,96 em 01/2013 
Valor de avaliação: R$ 50.040,00 (Cinquenta mil e quarenta reais) 
Lance mínimo para arrematação em 2º Leilão:  R$ 25.020,00 (Vinte e cinco mil e vinte 
reais) 
 
 
LOTE 011 
Natureza e nº do Processo:  Execução Fiscal n° 0035416-88.2000.403.6182 
Vara:  4ª Vara Federal de Execuções Fiscais de São Paulo 
Partes:  FAZENDA NACIONAL/CEF X GONÇALVES ARMAS LTDA, MARCELO 
GONÇALVES DE OLIVEIRA E MILTON GONÇALVES DE OLIVEIRA 
CDA:  FGSP199807718 
Localização do lote:  Av. São João, nº 108 - Centro - São Paulo/SP. 
Descrição do(s) bem(ns) integrante(s) do lote, resp ectivo estado e eventuais ônus:  
13 Carabinas marca Rossi, modelo Gallery, calibre 22, acabamento oxidado (preto), 
avaliada cada em R$ 1.800,00. 
OBS.: PRODUTO CONTROLADO 
Este lote, em razão da legislação que regulamenta a  matéria e do rigoroso controle 
que deve ser observado, não será desmembrado, admit indo-se apenas sua 
arrematação integral. 
Eventuais interessados em sua aquisição deverão apr esentar a documentação 
necessária, conforme exigido pelo órgão competente,  que será analisada antes do 
anúncio do lote a fim de que possa ser declarado ap to a oferecer lances. 
Valor de avaliação:  R$ 23.400,00 (Vinte e três mil e quatrocentos reais) 
Lance mínimo para arrematação em 2º leilão:  R$ 11.700,00 (Onze mil e setecentos e 
reais) 
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LOTE 012 
Natureza e nº do processo: Execução Fiscal nº 0001933-36.2007.403.6113  
Vara: 1ª Vara Federal de Franca  
Partes: INMETRO X EULER BELMIRO MACHADO FRANCA – ME, EULER BELMIRO 
MACHADO – ESPOLIO, DANIELA DE LIMA VIEIRA MACHADO E DANIELA DE LIMA 
VIEIRA MACHADO ME  
Localização do lote: Rua Engenheiro Oliveira Pinheiro, 1.373 ou 1371, Jd. Portinari - 
Franca/SP 
Descrição do(s) bem(ns) integrante(s) do lote, resp ectivo estado e eventuais ônus:  
35 Calças Jeans, de numeração variada, feminina e masculina, marca Turbulência, de 
fabricação própria da executada, avaliada cada em R$ 100,00. 
Valor de avaliação: R$ 3.500,00 (três mil e quinhentos reais)  
Lance mínimo para arrematação em 2º Leilão: R$ 1.750,00 (um mil setecentos e 
cinquenta reais)  
 
 
LOTE 013 
Natureza e nº do processo: Execução Fiscal nº 0042827-80.2003.403.6182 
Vara: 9ª Vara Federal de Execuções Fiscais de São Paulo 
Partes:  FAZENDA NACIONAL X CASA GEORGES INDÚSTRIA E COMERCIO LTDA 
CNPJ/CPF do executado: 61.598.074/0001-66 
CDA:  80 6 03 031726-62 
Localização do lote: Alameda dos Maracatins, nº 398 – Moema - São Paulo/SP 
Descrição do(s) bem(ns) integrante(s) do lote, resp ectivo estado e eventuais ônus: 
145,70 metros de Tecido Chenile, cores diversas, avaliado o metro em R$ 70,00. 
Obs.: Bens do estoque rotativo da executada, oferecidos à época, pelo representante 
legal/depositário. 
Valor do débito: R$ 14.155,96 em 06/2013 
Valor de avaliação: R$ 10.199,00 (Dez mil cento e noventa e nove reais) 
Lance mínimo para arrematação em 2º Leilão:  R$ 5.099,50 (Cinco mil noventa e nove 
reais e cinquenta centavos) 
 
 
LOTE 014 
Natureza e nº do processo: Execução Fiscal nº 0001504-27.2007.403.6127 
Vara: 1ª Vara Federal de São João da Boa Vista 
Partes:  FAZENDA NACIONAL X VIRGILIO BATISTA RIBEIRO SÃO JOÃO DA BOA 
VISTA E VIRGILIO BATISTA RIBEIRO 
CNPJ/CPF do executado: 73.174.526/0001-61 
CDA: 80 6 98 006267-54 
Localização do lote: Av. Guilherme Guerreiro, nº 490 - São João da Boa Vista/SP 
Descrição do(s) bem(ns) integrante(s) do lote, resp ectivo estado e eventuais ônus: 
A) 01 Masseira para panificação marca Suprema, sem outros dados de identificação 
aparentes, desativada e desgastada pelo tempo, exibida pelo Sr. Marcos Batista Ribeiro, 
que declarou tratar-se da máquina objeto da penhora (“masseira modelo SR50; nº 
09030108, trifásica de 220 volts, marca Suprema”, avaliada em R$ 900,00; 
B) 01 Forno para pães, que se encontra desativado, desmontado e muito desgastado pelo 
tempo, exibido pelo Sr. Marcos Batista Ribeiro, que declarou tratar-se da máquina objeto 
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da penhora (forno Tedesco, capacidade para assar 100 pães, chega a 350ºC, sem 
plaqueta de identificação”, avaliado em R$ 400,00. 
Valor do débito: R$ 12.629,08 em 07/2013 
Valor de avaliação: R$ 1.300,00 (Um mil e trezentos reais) 
Lance mínimo para arrematação em 2º Leilão:  R$ 650,00 (Seiscentos e cinquenta 
reais) 
 
 
LOTE 015 
Natureza e nº do processo: Execução de Título Extrajudicial nº 0001142-
83.2010.403.6106 
Vara: 3ª Vara Federal de São José do Rio Preto 
Partes: CAIXA ECONOMICA FEDERAL X VILMA SAKATA 
Localização do lote: Rua Joana Magdalena Paião Garcia, n° 410, Residenci al Monte 
Verde - São José do Rio Preto/SP 
Descrição do(s) bem(ns) integrante(s) do lote, resp ectivo estado e eventuais ônus: 
A) 01 Veículo GM CORSA WIND, ano/modelo 1996, placas CEO 6489, chassi 
9BGSC08ZTTC727817, movido a gasolina, cor cinza, RENAVAM 652286089, em bom 
estado de conservação, avaliado em R$ 9.500,00. 
Obs.: Conforme extrato da Sec. da Fazenda do ESP, de 19/04/2013, consta débito de 
licenciamento, no valor de R$ 65,86. 
B) 01 Motociclo HONDA CG 150, Titan KS, ano/modelo 2006, cor prata, placa DVE 2196, 
chassi 9C2KCO8106R959826, movido a gasolina, RENAVAM 891379533, em bom 
estado de conservação, avaliado em R$ 4.000,00. 
Obs.: Conforme extrato da Sec. da Fazenda do ESP, de 19/04/2013, consta débito de 
licenciamento, no valor de R$ 65,86. 
Valor de avaliação: R$ 13.500,00 (Treze mil e quinhentos reais) 
Lance mínimo para arrematação em 2º Leilão: R$ 6.750,00 (Seis mil setecentos e 
cinquenta reais). 
 
 
LOTE 016 
Natureza e nº do processo: Execução Fiscal nº 0013758-85.2012.403.6182 
Vara: 6ª Vara Federal de Execuções Fiscais de São Paulo 
Partes:  FAZENDA NACIONAL (INSS) X EMBRAFARMA PRODUTOS QUIMICOS E 
FARMACEUTICOS 
CNPJ/CPF do executado: 67.422.600/0001-19 
Localização do lote: Rua Carlo Carra, nº 66 – Sala 2 – Vila Santa Catarina - São 
Paulo/SP 
Descrição do(s) bem(ns) integrante(s) do lote, resp ectivo estado e eventuais ônus: 
450 KG de L-Glutamina, código do produto – PQ 320, pertencentes ao estoque rotativo da 
empresa, avaliado cada kg em R$ 79,00. 
Valor do débito: R$ 35.466,28 em 07/2013 
Valor de avaliação: R$ 35.550,00 (Trinta e cinco mil quinhentos e cinquenta reais) 
Lance mínimo para arrematação em 2º Leilão:  R$ 17.775,00 (Dezessete mil setecentos 
e setenta e cinco reais) 
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LOTE 017 
Natureza e n° do Processo : Execução Fiscal nº 0000330-80.2011.403.6114 
Vara: 2ª Vara Federal de São Bernardo do Campo 
Partes : FAZENDA NACIONAL (INSS) x GKC INDÚSTRIA METALURGICA LTDA 
CNPJ/CPF do executado: 01.600.056/0001-40 
Localização do lote : Rua Delmiro Gouveia, 120, Jordanópolis – São Bernardo do 
Campo/SP  
Descrição do(s) bem(ns) integrante(s) do lote, resp ectivo estado e eventuais ônus : 
250 Rack para telecomunicações, eletrônica e segurança, porta frontal em vidro de 4mm 
temperado, pintura epoxi preto ral 9011. Estrutura sólida soldada com quatro planos de 
montagem ajustáveis, com dimensões: altura 2100 mm; largura 600 mm; profundidade 
1030 mm. Os bens são novos e de fabricação da executada, os quais pertencem ao 
estoque rotativo, avaliado em R$ 2.500,00 cada. 
Valor do débito : R$ 783.807,27 em 04/2013 
Valor de avaliação : R$ 625.000,00 (Seiscentos e vinte e cinco mil reais). 
Lance mínimo para arrematação em 2º Leilão : R$ 312.500,00 (Trezentos e doze mil e 
quinhentos reais). 
 
 
LOTE 018 
Natureza e nº do processo: Execução Fiscal nº 0005874-92.2005.403.6103  
Vara: 4ª Vara Federal de São José dos Campos  
Partes: FAZENDA NACIONAL X M.SITE COMERCIO E SERVIÇOS DE INFORMATICA 
LTDA  
CNPJ/CPF do executado: 03.086.275/0001-88 
CDA: 80 4 05 056857-80 
Localização do lote: Av. Cassiopéia, 1.435, Jd. Satélite - São José dos Campos/SP 
Descrição do(s) bem(ns) integrante(s) do lote, resp ectivo estado e eventuais ônus:  
A) 01 impressora Epson modelo LQ2170, nº serie 2NJY033810, matricial, comunicação 
paralela e serial, tracionador frontal e tracionador superior, cabeça de impressão 132 
coluna (está faltando a tampa superior), avaliada em R$ 1.500,00 
B) 01 impressora Action Printer, modelo 500, serie 41PE350473, matricial, comunicação 
paralela e serial, tracionador frontal e tracionador superior, cabeça de impressão 81 
colunas (faltando a tampa superior), avaliada em R$ 600,00 
C) 01 impressora Industrial, marca HP, Laserjet grande porte (acompanha 04 bandejas, 
comunicação paralela e placa jedirect e 01 toner 12 mil copias), modelo 5SIMX, serie 
USBK157682, avaliada em R$ 12.000,00 
D) 01 nobreak APC, modelo Smart UPS 700, nº serie 9949120775, 06 baterias internas, 
filtro de proteção, avaliado em R$ 350,00 
E) 01 micro Lince, serie 01211202, com HD de 40GB, 512 Mb, drive de disquete, drive de 
CD ROM, processador Celerom 1.8 GHZ, avaliado em R$ 500,00 
F) 01 micro Compaq, modelo Deskpro, HD 20 GB, 256 MB, drive disquete, CD rom, 
processador PIII 800 MHZ, nº de serie 0F731HVU60240, avaliado em R$ 500,00 
G) 01 notebook, marca Toshiba, modelo Satélite, 512 MB, HD de 80 GB, drive disquete, 
processador Celerom 1 GHZ, avaliado em R$ 700,00 
H) 01 servidor, modelo IBM, serie 152162E8182AA0GT, processador PIII 1,5 GHZ MB, 
HD 120 GB, gravador de CD, drive disquete, avaliado em R$ 1.000,00 
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I) 01 impressora de Código de Barras, modelo Prodigy Max BR, serie 84004239, cabeça 
de impressão 300 DPI, rebobinador automático de etiqueta, adaptador cutter (cotador 
automático de etiqueta), avaliada em R$ 1.000,00 
J) 01 impressora Multifuncional HP Office Jet Pro 1150 C (impressora industrial), 12 PPM, 
Fax, Scanner, Copiadora e Impressora, avaliada em R$ 500,00 
K) 03 monitores, modelo VGA, color das marcas LG, Samsung e Syncmaster, avaliado 
em R$ 100,00 cada, totalizando R$ 300,00 
L) 01 notebook da marca Compaq Armada 1120 serial number 7639HYC33562, HD de 80 
GB IDE, 512 MB, leitor de cartão PCMCIA, drive de CD Rom, avaliado em R$ 1.000,00 
M) 01 Doc Station Compaq, serial number 2925, avaliado R$ 500,00 
N) 01 impressora HP Laserjet 5M, serial number USKC156227, bandeja superior e 
bandeja inferior, avaliada em R$ 1.500,00 
O) 02 impressoras código de barras, modelo Prodigy Max BR, nº serie 84004239, 
avaliada em R$ 2.500,00 cada, totalizando R$ 5.000,00 
P) 01 impressora código de barras, modelo PLT-2000, avaliada em R$ 2.500,00 
Valor do débito: R$ 41.290,54 em 01/2013 
Valor de avaliação: R$ 29.450,00 (vinte e nove mil quatrocentos e cinquenta reais)  
Lance mínimo para arrematação em 2º Leilão: R$ 14.725,00 (quatorze mil setecentos e 
vinte e cinco reais)  
 
 
LOTE 019 
Natureza e nº do Processo:  Execução Fiscal nº 0039892-23.2010.403.6182 
Vara: 10ª Vara Federal de Execuções Fiscais de São Paulo 
Partes: FAZENDA NACIONAL X CONFECÇÕES ZONART LTDA 
CNPJ/CPF do executado: 74.683.368/0001-38 
CDA: 80 6 10 009703-07 e outras 
Localização do lote: Rua José Paulino, 856/860 - Bom Retiro - São Paulo/SP. 
Descrição do(s) bem(ns) integrante(s) do lote, resp ectivo estado e eventuais ônus:  
1.670 Blusas, marca “MISS DIVINA”, modelos, tamanhos e cores variadas, novas, em 
perfeito estado, do estoque rotativo, avaliada em R$ 45,00 Cada . 
Valor do débito: R$ 75.469,12 em 05/2013 
Valor de avaliação: R$ 75.150,00 (Setenta e cinco mil cento e cinquenta reais) 
Lance mínimo para arrematação em 2º leilão:  R$ 37.575,00 (Trinta e sete mil 
quinhentos e setenta e cinco reais) 
 
 
LOTE 020 
Natureza e nº do processo: Execução de Titulo Extrajudicial nº 0004962-
97.2012.403.6120 
Vara: 1ª Vara Federal de Araraquara 
Partes:  CAIXA ECONOMICA FEDERAL - CEF X ESCOLA BRANCA DE NEVE LTDA 
EPP E ELIANE PERFEITO DA SILVA 
Localização do lote: Rua Padre Duarte, nº 4.150 – Santa Angelina - Araraquara/SP 
Descrição do(s) bem(ns) integrante(s) do lote, resp ectivo estado e eventuais ônus: 
Os direitos que recai sobre o Veículo Fiat/Siena ELX Flex, ano de fabricação 2004 e de 
modelo 2005, com placas HCG 0976/SP, cor cinza, movido a gasolina/álcool, RENAVAM 
836949218. 
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Obs. 1: Há Embargos à Execução Fiscal pendentes de julgamento (nº 0008216-
78.2012.403.6120). 
Obs. 2: Conforme extrato da Sec. da Fazenda do ESP, de 05/07/2013, constam débitos 
de IPVA, DPVAT, licenciamento e multa, no valor total de R$ 986,63. 
Obs. 3: Conforme extrato do DENATRAN, de 05/07/2013, consta alienação fiduciária. 
Valor de avaliação: R$ 18.170,00 (Dezoito mil cento e setenta reais) 
Lance mínimo para arrematação em 2º Leilão:  R$ 9.085,00 (Nove mil e oitenta e cinco 
reais) 
 
 
LOTE 021 
Natureza e nº do processo: Cumprimento de Sentença nº 0014504-83.2004.403.6100 
Vara: 5ª Vara Federal de Guarulhos 
Partes:  INSS/FAZENDA X MÓVEIS TEPERMAN LTDA 
Localização do lote: Rua Leopoldo da Cunha Lima, nº 235 – Santa Isabel/SP   
Descrição do(s) bem(ns) integrante(s) do lote, resp ectivo estado e eventuais ônus: 
A) 01 Conjunto de sofá, com 3 lugares, em tecido vermelho, avaliado em R$ 27.000,00; 
B) 02 Peças de sofá, modelo Parisi, com um lugar, em tecido vermelho, avaliado cada em 
R$ 15.000,00, totalizando R$ 30.000,00; 
C) 01 Mesão para 4 pessoas, identificada como estação de trabalho, com acabamento 
neutro claro, e tampão de madeira, avaliado em R$ 15.000,00. 
Obs.: Conforme item 10.1 do edital, em ocorrendo a arrematação deste lote, o pagamento 
poderá ser feito por meio de cheque de titularidade do arrematante. 
Valor de avaliação: R$ 72.000,00 (Setenta e dois mil reais) 
Lance mínimo para arrematação em 2º Leilão:  R$ 36.000,00 (Trinta e seis mil reais) 
 
 
LOTE 022 
Natureza e nº do processo: Execução Fiscal nº 0052290-65.2011.403.6182 
Vara: 1ª Vara Federal de Execuções Fiscais de São Paulo 
Partes:  INMETRO X PADARIA E CONVENIENCIA INTERLAGOS LTDA ME 
Localização do lote: Av. Interlagos, nº 6.204 - Interlagos – São Paulo/SP 
Descrição do(s) bem(ns) integrante(s) do lote, resp ectivo estado e eventuais ônus: 
151 Garrafas de Refrigerante de 2l, tipo pet, marca Coca-Cola, bens do estoque rotativo 
da executada avaliado cada em R$ 4,25. 
Valor de avaliação: R$ 641,75 (Seiscentos e quarenta e um reais e setenta e cinco 
centavos) 
Lance mínimo para arrematação em 2º Leilão:  R$ 320,87 (Trezentos e vinte reais e 
oitenta e sete centavos) 
 
 
LOTE 023 
Natureza e nº do processo: Execução Fiscal nº 0009361-60.2002.403.6108 e apenso 
Vara: 1ª Vara Federal de Bauru  
Partes: FAZENDA NACIONAL X GASPER INDUSTRIA E COMERCIO DE ARAMES 
LTDA  
CNPJ/CPF do executado: 00.635.339/0001-64 
CDA: 80 2 02 015302-00 e outra 
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Localização do lote: fábrica da executada nas dependências do IPA – Instituto Penal 
Agrícola de Bauru/SP 
Descrição do(s) bem(ns) integrante(s) do lote, resp ectivo estado e eventuais ônus:  
03 Máquinas Espiraladeiras, sem numeração aparentes, próprias para fabricação de 
espirais para cadernos, apostilas, agendas e brindes, medindo 90 cm, 80 cm e 60 cm de 
comprimento, feitas de cantoneiras e chapas reforçadas, com produção aproximada de 
10.000 molas (espirais) por mês, acompanhadas de 05 (cinco) matrizes para caderno de 
50, 100, 150, 200 e 400 folhas, avaliadas em R$ 5.000,00 cada máquina. 
Valor do débito:  R$ 58.554,88 em 01/2013 
Valor de avaliação: R$ 15.000,00 (quinze mil reais)  
Lance mínimo para arrematação em 2º Leilão: R$ 7.500,00 (sete mil e quinhentos 
reais)  
 
 
LOTE 024 
Natureza e nº do Processo:  Execução Fiscal n° 0037663-56.2011.403.6182 
Vara:  5ª Vara Federal de Execuções Fiscais de São Paulo 
Partes:  FAZENDA NACIONAL X ALEXANDRE MARCOS WON - EPP 
CNPJ/CPF do executado:  03.781.871/0001-88 
CDA:  80 6 11 044281-42 e outras 
Localização do lote:  Rua da Graça, n° 133, Bom Retiro – São Paulo/SP. 
Descrição do(s) bem(ns) integrante(s) do lote, resp ectivo estado e eventuais ônus:  
A) 382 Vestidos longos com renda femininos forrados, linha festa, confeccionados em 
tecido 90% poliamida e 10% elastano, cores e modelos diversos, tamanhos 38 ao 46, 
novos, código do produto NCM 6204.43.00, comercializados e pertencentes ao estoque 
rotativo da Executada, avaliado em R$ 229,90 cada, totalizando R$ 87.821,80; 
B) 281 Vestidos longos estampados femininos forrados, linha festa, confeccionados em 
tecido 100% poliéster, cores e modelos diversos, tamanhos 38 ao 46, novos, código do 
produto NCM 6204.43.00, comercializados e pertencentes ao estoque rotativo da 
Executada, avaliado em R$ 219,90 cada, totalizando R$ 61.791,90; 
C) 296 Vestidos curtos femininos forrados sem alça, linha festa, confeccionados em 
tecido 100% poliéster, cores e modelos diversos, tamanhos 38 ao 46, novos, código do 
produto NCM 6204.43.00, comercializados e pertencentes ao estoque rotativo da 
Executado, avaliado em R$ 179,90 cada, totalizando R$ 53.250,40; 
D) 248 Vestidos longos TQC (“tomara que caia”) femininos forrados sem alça, linha festa, 
confeccionados em tecido 100% poliéster, cores e modelos diversos, tamanhos 38 ao 46, 
novos, código do produto NCM 6204.43.00, comercializados e pertencentes ao estoque 
rotativo da Executada, avaliado em R$ 229,90 cada, totalizando R$ 57.015,20; 
E) 254 Casacos de inverno femininos forrados, com botões frontais e cinto passante, 
confeccionados em tecidos 98% algodão e 2% elastano, cores e modelos diversos, 
tamanhos 38 ao 46, novos, código do produto NCM 6102.30.00, comercializados e 
pertencentes ao estoque rotativo da Executada, avaliado em R$ 159,90 cada, totalizando 
R$ 40.614,60. 
Valor do débito:  R$ 322.073,30 em 05/2013 
Valor de avaliação:  R$ 300.493,90 (Trezentos mil quatrocentos e noventa e três reais e 
noventa centavos) 
Lance mínimo para arrematação em 2º leilão:  R$ 150.246,95 (Cento e cinquenta mil 
duzentos e quarenta e seis reais e noventa e cinco centavos) 
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LOTE 025 
Natureza e n° do Processo : Execução Fiscal nº 0001331-57.2012.403.6117 
Vara: 1ª Vara Federal de Jaú 
Partes : FAZENDA NACIONAL X POSTO URSÃO LTDA - EPP 
CNPJ/CPF do executado : 06.886.604/0001-63 
CDA: 80 6 11 024774-48 e outras 
Localização do lote : Rodovia Comandante João Ribeiro de Barros km 186 + 270 m, 2ª 
Zona Industrial - Jaú/SP 
Descrição do(s) bem(ns) integrante(s) do lote, resp ectivo estado e eventuais ônus : 
A) 01 Bomba de combustível de marca GILBARCO, digital, com quatro bicos, modelo SE-
2/4, em atividade e em bom estado de conservação e funcionamento, cor vermelha, 
fabricada em 1997, avaliada em R$ 7.000,00; 
B) 01 Bomba de combustível de marca GILBARCO, digital, com quatro bicos, modelo 
XSE-2/4, em atividade e em bom estado de conservação e funcionamento, cor vermelha, 
fabricada em 1995, avaliada em R$ 7.000,00; 
C) 01 Bomba de combustível de marca GILBARCO, digital, com dois bicos, modelo X-
PRO-2, em atividade e em bom estado de conservação e funcionamento, cor vermelha, 
fabricada em 1999, avaliada em R$ 4.800,00. 
Valor do débito : R$12.601,78 em 07/2013. 
Valor de avaliação: R$ 18.800,00 (Dezoito mil e oitocentos reais) 
Lance mínimo para arrematação em 2º Leilão : R$ 9.400,00 (Nove mil e quatrocentos 
reais) 
 
 
LOTE 026 
Natureza e nº do processo: Execução Fiscal nº 0014900-61.2011.403.6182 
Vara: 11ª Vara Federal de Execuções Fiscais de São Paulo 
Partes:  INMETRO X INDÚSTRIA E COMERCIO DE MEIAS AYOUB LTDA 
Localização do lote: Rua Costa Aguiar, nº 311 – Ipiranga – São Paulo/SP 
Descrição do(s) bem(ns) integrante(s) do lote, resp ectivo estado e eventuais ônus: 
55 Dúzias de meias em poliamida, tamanho único, diversas cores, masculinas (tipo social 
clássica), bens novos, pertencentes ao estoque rotativo da executada, avaliada cada 
unidade em R$ 2,00. 
Valor de avaliação: R$ 1.320,00 (Um mil trezentos e vinte reais) 
Lance mínimo para arrematação em 2º Leilão:  R$ 660,00 (Seiscentos e sessenta reais) 
 
 
LOTE 027 
Natureza e nº do processo: Carta Precatória nº 0002967-60.2013.403.6105 
Vara: 5ª Vara Federal de Campinas 
Partes:  FAZENDA NACIONAL X GUEDES & GANASSIM COMERCIO E EMPREITEIRA 
DE MÃO DE OBRA 
CNPJ/CPF do executado: 01.677.422/0001-69 
CDA: 80 2 02 039103-79 e outras 
Localização do lote:  Rua Jaqueri, nº 128 - Campinas/SP 
Descrição do(s) bem(ns) integrante(s) do lote, resp ectivo estado e eventuais ônus: 
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Direitos do executado Antonio A. Ganassim sobre um automóvel de marca VW Gol CLI, 
placas BUL-0083 de Campinas/SP, cor branca, ano 1995, chassi 9BWZZZ377ST086818, 
RENAVAM 637499646, em estado regular. Segundo informado pelo executado, o veículo 
encontra-se quitado, sem nenhuma pendência ou alienação fiduciária. 
Obs. 1: Consta a penhora do veículo nos autos 00884200211515008 da 2ª Vara 
Trabalhista de Presidente Prudente e nos autos 33000-62.2009 da 1ª Vara Trabalhista de 
Jaú. 
Obs. 2: Conforme extrato da Sec. da Fazenda do ESP, de 10/07/2013, consta débito de 
licenciamento, no valor de R$ 65.86. 
Valor do débito: R$ 23.126,47 em 06/2013 
Valor de avaliação: R$ 7.000,00 (Sete mil reais) 
Lance mínimo para arrematação em 2º Leilão:  R$ 3.500,00 (Três mil e quinhentos 
reais) 
 
 
LOTE 028 
Natureza e nº do processo: Procedimento Ordinário (Cumprimento de Sentença) nº 
0003026-51.2000.403.0399  
Vara: 2ª Vara Federal Cível São Paulo 
Partes:  UNIÃO FEDERAL (PFN) X MAGAZINE CASTRO LTDA 
Localização do lote: Rua Padre João, nº 202 – Sala 03 - São Paulo/SP 
Descrição do(s) bem(ns) integrante(s) do lote, resp ectivo estado e eventuais ônus: 
55 Camisetas masculinas de manga curta em tecido meia malha, 100% algodão, 
tamanhos P, M e G, cores variadas, com estampas em silkscreen, marca Quilhas, novas, 
do estoque rotativo da executada, avaliada cada em R$ 28,00. 
Obs.: Conforme item 10.1 do edital, em ocorrendo a arrematação deste lote, o pagamento 
poderá ser feito por meio de cheque de titularidade do arrematante. 
Valor de avaliação: R$ 1.540,00 (Um mil quinhentos e quarenta reais) 
Lance mínimo para arrematação em 2º Leilão:  R$ 770,00 (Setecentos e setenta reais) 
 
 
LOTE 029 
Natureza e nº do Processo: Execução Fiscal nº 006311-13.12011.403.6182  
Vara: 5ª Vara Federal de Execuções Fiscais de São Paulo 
Partes: FAZENDA NACIONAL X PAMETRON INDUSTRIA COMERCIO E USINAGEM 
LTDA 
CNPJ/CPF do executado:  65.968.398/0001-08 
CDA: 80 4 10 005634-64 e outra 
Localização do lote: Rua Aviador Barros, 71, Vila das Mercês, São Paulo/SP 
Descrição do(s) bem(ns) integrante(s) do lote, resp ectivo estado e eventuais ônus:   
A) 01 Máquina de eletroerosão marca Engemaq, modelo 200 MXE, com painel elétrico 
modelo EDM 2SS/EDM, número de série 625, fabricação 12/91, avaliada em R$ 
21.000,00; 
B) 01 Máquina de eletroerosão marca Engemaq, modelo EDM 460 NC, painel Engemaq 
EN60, número de série 072, fabricada em 03/95, avaliada em R$ 38.000,00; 
C) 01 Fresadora, marca Sinitron, modelo 2S, série 061406, cor azul, avaliada em R$ 
21.000,00; 
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D) 01 Fresadora, marca Sinitron, modelo B5NXCNC, série 0310777, fabricada em 
02/2003, avaliada em R$ 28.000,00; 
E) 01 Torno mecânico, modelo FI-710 GS, número de série 0180081, fabricada em 
04/2008, avaliada em R$ 10.000,00; 
F) 01 Fresadora ferramenteira, marca Sinitron, modelo 35NS, número 95866, avaliada em 
R$ 27.000,00 
G) 01 Retífica tangencial, marca Ferdimat, modelo T-63, série 033822, fabricada em 2004 
(penhora em execução fiscal estadual nº 11.314.355-8, avaliada em R$ 33.000,00; 
H) 01 Ploter marca Xerox, modelo 2230 1J (penhorada em execução fiscal estadual 
0896161319), avaliada em R$ 9.000,00. 
Valor do débito: R$ 405.263,82 em 04/2013 
Valor de avaliação: R$ 187.000,00 (Cento e oitenta e sete mil reais) 
Lance mínimo para arrematação em 2º Leilão: R$ 93.500,00 (Noventa e três mil e 
quinhentos reais) 
 
 
LOTE 030 
Natureza e n° do Processo : Execução Fiscal nº 1508471-05.1997.403.6114 
Vara: 2ª Vara Federal de São Bernardo do Campo 
Partes : INSS X HIDRAULETRICA COM/ DE COBERTURA E MATERIAIS PARA 
ABRIGOS EM GERAL LTDA, MARIA ROSA PALOMARO E NATALIM PALOMARO. 
CNPJ/CPF do executado : 51.126.092/0001-91 
Localização do lote : Travessa Piratinga nº 214 ou Rua Angel Serrano Fernandes, nº 
214, Jordanópolis, São Bernardo do Campo/SP. 
Descrição do(s) bem(ns) integrante(s) do lote, resp ectivo estado e eventuais ônus : 
A parte ideal correspondente a 1/10 de uma casa sob nº 214 com frente para a Rua Angel 
Serrano Fernandes, antiga Rua 9 de Julho, e seu respectivo terreno que é 
correspondente à metade do lote 2 da quadra nº 30 da Vila Jordanópolis, medindo 10m 
de largura a partir de 17,50m a contar do nível da Rua Angel Serrano Fernandes, por 
17,50m da frente aos fundos de ambos os lados, tendo nos fundos 10m, confrontando de 
um lado com parte do lote nº 1, de outro com parte do lote nº 3 e nos fundos com 
remanescente do lote nº 2, com área total de 175m², cadastrado na Prefeitura Municipal 
local sob nº 027.016.022.000. Constatou-se que foram construídas 3 casas térreas que 
atualmente estão em razoável estado de conservação e sendo utilizadas para locação. 
Valor do débito : R$ 9.999,85 em 07/2013 
Valor de avaliação : R$ 13.000,00 (Treze mil reais) 
Lance mínimo para arrematação em 2º Leilão : R$ 7.800,00 (Sete mil e oitocentos 
reais) 
 
 
LOTE 031 
Natureza e nº do processo: Execução Fiscal nº 0008603-57.2006.403.6103  
Vara: 4ª Vara Federal de São José dos Campos  
Partes: CONSELHO REGIONAL CORRETORES IMOVEIS ESTADO SÃO PAULO 
CRECI 2ª REGIÃO X MARIA VANIR DE SOUZA  
Localização do lote: Av. Cassiopéia, 610, sala 05, Jd. Satélite - São José dos 
Campos/SP 
Descrição do(s) bem(ns) integrante(s) do lote, resp ectivo estado e eventuais ônus:  
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A) 01 computador Intel Celeron, 2,20 GHz, 1 GB de Ram, HD 149GB, com monitor 
positivo, LCD 15", teclado, mouse, estabilizador, em funcionamento e bom estado de 
conservação, avaliado em R$ 400,00 
B) 01 televisão marca Toshiba, 29", em funcionamento e bom estado de conservação, 
avaliada em R$ 280,00 
C) 01 mesa, com tampo de vidro temperado, com aproximadamente 2,50m de 
comprimento e 1,50m de largura, estrutura em madeira, em bom estado de conservação, 
avaliada em R$ 800,00 
D) 01 frigobar, marca Compacto, cor branca, 120 litros, em funcionamento e bom estado 
de conservação, avaliado em R$ 280,00 
E) 02 cadeiras, em madeira trabalhada, com encosto alto e estofamento em veludo 
vermelho, em bom estado de conservação, avaliada em R$ 80,00 cada, totalizando R$ 
160,00 
F) 01 jogo de sofá, composto de duas peças, estofadas em tecido estampado, para 3 e 2 
lugares, em bom estado de conservação, avaliado em R$ 450,00 
Valor de avaliação: R$ 2.370,00 (dois mil trezentos e setenta reais)  
Lance mínimo para arrematação em 2º Leilão: R$ 1.185,00 (um mil cento e oitenta e 
cinco reais)  
 
 
LOTE 032 
Natureza e nº do Processo:  Execução Fiscal nº 0002699-37.2011.403.6182 
Vara: 10ª Vara Federal de Execuções Fiscais de São Paulo 
Partes: FAZENDA NACIONAL X CESAR EDUARDO DE PAIVA ME 
CNPJ/CPF do executado: 02.442.917/0001-71 
CDA: 80 4 10 033337-45 e outras 
Localização do lote: Rua Alexandre Bening, 132 – Jd. Ingá - São Paulo/SP 
Descrição do(s) bem(ns) integrante(s) do lote, resp ectivo estado e eventuais ônus:  
A) 01 fritadeira de bancada, volts 220V, marca Rock, nº 15869, avaliado em R$ 400,00  
B) 01 máquina de solda, marca Eletrímer, volts 220V, cor vermelha, nº 3172, numeração 
arranhada, avaliada em R$ 350,00  
C) 01 máquina de corte, marca Motamil, volts 220V, avaliada em R$ 450,00  
D) 01 prensa manual, sem numeração e marca aparente, com uma mancha laranja do 
lado esquerdo, avaliada em R$ 200,00  
E) 01 máquina de solda, marca Eletrímer, número 3168 (numeração amassada), volts 
220V, cor vermelha, avaliada em R$ 350,00  
F) 01 máquina de solda, marca Eletrímer nº 97871, com numeração amassada, volts 
220V, cor vermelha, avaliada em R$ 350,00  
Valor do débito: R$ 28.024,44 em 05/2013 
Valor de avaliação: R$ 2.100,00 (Dois mil e cem reais) 
Lance mínimo para arrematação em 2º leilão: R$ 1.050,00 (Um mil e cinquenta reais)  
 
 
LOTE 033 
Natureza e nº do processo: Execução Fiscal nº 0001156-25.2001.403.6125 
Vara: 1ª Vara Federal de Ourinhos 
Partes:  INSS/FAZENDA X PEIXARIA DO CLOVIS DE OURINHOS LTDA, IRACEMA 
MALUZA DE MORAES E JOSÉ CLOVIS CORREA DE MORAES 
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CNPJ/CPF do executado: 59.738.674/0001-30 
Localização do lote: Rua Gonçalves Ledo, nº 70 – Parque Minas Gerais – Ourinhos/SP 
Descrição do(s) bem(ns) integrante(s) do lote, resp ectivo estado e eventuais ônus: 
01 Terreno e suas benfeitoria, situado na cidade de Ourinhos, constituído do lote 17, da 
quadra 22, do Parque Minas Gerais, com frente para Rua 14, atual Rua Gonçalves Ledo, 
com área total de 286,00m², com medidas e confrontações descritas na matrícula nº 
6.623 do CRI local. No referido terreno encontra-se construído um prédio comercial de 
51,90m², coberto com telhas sob nº 70 da Rua Gonçalves Ledo.  
Obs.: Consta na matrícula do imóvel, hipoteca em favor de APN Bauru Distribuidora de 
Produtos Alimentícios Ltda. 
Obs.: Consta penhora do bem em outro processo judicial 
Obs.: Constam Embargos de Terceiro nº 0000661.34.2008.403.6125 pendente de 
julgamento pelo Egrégio Tribunal Regional Federal da 3ª Região. 
Valor do débito: R$ 36.511,89 em 07/2013 
Valor de avaliação: R$ 98.000,00 (Noventa e oito mil reais) 
Lance mínimo para arrematação em 2º Leilão:  R$ 58.800,00 (Cinquenta e oito mil e 
oitocentos reais) 
 
 
LOTE 034 
Natureza e n° do Processo : Cumprimento de Sentença nº 0009091-32.1999.403.6111 
Vara: 1ª Vara Federal de Marília 
Partes : INSS X INDÚSTRIA METALÚRGICA MARCARI LTDA.  
Localização do lote : Rua Duque de Caxias, nº 192, cidade de Vera Cruz, SP 
Descrição do(s) bem(ns) integrante(s) do lote, resp ectivo estado e eventuais ônus :  
01 Torno mecânico, marca ROMI, modelo MKD-I/E, série Jubileu de Ouro, com placa de 
1,60m e 5,00m de barramento, na cor verde, sem numero de série aparente, em bom 
estado de conservação e em funcionamento. 
Obs.: Conforme item 10.1 do edital, em ocorrendo a arrematação deste lote, o pagamento 
poderá ser feito por meio de cheque de titularidade do arrematante. 
Valor de avaliação : R$ 160.000,00 (Cento e sessenta mil reais) 
Lance mínimo para arrematação em 2º Leilão : R$ 80.000,00 (Oitenta mil reais) 
 
 
LOTE 035 
Natureza e nº do processo: Execução Fiscal nº 0002912-78.2011.403.6138 
Vara: 1ª Vara Federal de Barretos 
Partes:  CAIXA ECONÔMICA FEDERAL - CEF X FAULER FARIA PEREIRA BARRETOS 
ME 
Localização do lote: Av. Pedro Vicentini, s/ nº - Aeroporto - Barretos/SP. 
Descrição do(s) bem(ns) integrante(s) do lote, resp ectivo estado e eventuais ônus: 
18 Refrigeradores, frigobar 120 litros, marca Cônsul, cor branca, em bom estado de 
conservação, avaliado em R$ 400,00 cada. 
Valor de avaliação: R$ 7.200,00 (Sete mil e duzentos reais) 
Lance mínimo para arrematação em 2º Leilão:  R$ 3.600,00 (Três mil e seiscentos 
reais) 
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LOTE 036 
Natureza e nº do Processo:  Execução Fiscal n° 0516552-13.1998.403.6182 
Vara:  4ª Vara Federal de Execuções Fiscais de São Paulo 
Partes:  FAZENDA NACIONAL X SAN MARU INDÚSTRIA E COMERCIO LTDA 
CNPJ/CPF do executado: 44.063.667/0001-09 
CDA:  80 6 97 004462-31 
Localização do lote:  Rua Conde de Sarzedas, nº 316 - Centro - São Paulo/SP. 
Descrição do(s) bem(ns) integrante(s) do lote, resp ectivo estado e eventuais ônus:  
A) 150 Potes de tempero Dashinomoto 500g, avaliado cada em R$ 23,65, totalizando R$ 
3.547,50; 
B) 300 Potes de tempero Dashinomoto 200g, avaliado cada em R$ 11,00, totalizando R$ 
3.300,00; 
C) 2.000 Pacotes de gelatina Agar Agar 10g, avaliado cada em R$ 2,00, totalizando R$ 
4.000,00; 
D) 1.000 Latas de Tempero Wassabi 40g, avaliado cada em R$ 4,95, totalizando R$ 
4.950,00; 
E) 1.910 Pacotes de tempero Soboro 2g, avaliado cada em R$ 1,65 totalizando R$ 
3.151,50; 
F) 200 Caixas de incenso de marca Suehiroko, pesando cada caixa 30g, avaliado cada 
em R$ 7,20, totalizando R$ 1.440,00. 
Obs.: OS bens são novos e pertence ao estoque rotativo da executada. 
Valor do débito:  R$ 17.949,70 em 07/2013 
Valor de avaliação:  R$ 20.389,00 (Vinte mil trezentos e oitenta e nove reais) 
Lance mínimo para arrematação em 2º leilão:  R$ 10.194,50 (Dez mil cento e noventa e 
quatro reais e cinquenta centavos) 
 
 
LOTE 037 
Natureza e nº do Processo:  Execução Fiscal nº 0008386-20.2011.403.6109 
Vara:  4ª Vara Federal de Piracicaba 
Partes:  FAZENDA NACIONAL (INSS) X CICAT CONTRUÇÕES CIVIS E 
PAVIMENTAÇÃO LTDA 
CNPJ/CPF do executado:  46.244.422/0001-03 
Localização do lote:  Rua José C. Prates Jr., 111, Unileste – Piracicaba/SP 
Descrição do(s) bem(ns) integrante(s) do lote, resp ectivo estado e eventuais ônus: 
A) 01 caminhão M. Benz L 1111, cor branca, ano 1969, placas CXR 1138, a diesel, chassi 
C34400713045269, RENAVAM 401749150, avaliado em R$ 28.000,00 
Obs.: Conforme extrato da Sec. da Fazenda do ESP, de 16/01/2013, constam débitos de 
DPVAT e licenciamento (2013), no valor total de R$ 176,24. 
B) 01 caminhão M. Benz LS 1934/42 CV, cor branca, placas CNX 6951, a diesel, chassi 
C9BM350048KB865248, RENAVAM 407041540, avaliado em R$ 65.000,00 
Obs.: Conforme extrato da Sec. da Fazenda do ESP, de 16/01/2013, constam débitos de 
DPVAT e licenciamento (2013), no valor total de R$ 176,24. 
Valor do débito:  R$ 327.277,09 em 02/2013 
Valor de avaliação:  R$ 93.000,00 (Noventa e três mil reais) 
Lance mínimo para arrematação em 2º leilão:  R$ 46.500,00 (Quarenta e seis mil e 
quinhentos reais) 
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LOTE 038 
Natureza e nº do processo: Execução Fiscal nº 0001251-08.2012.403.6113  
Vara: 1ª Vara Federal de Franca  
Partes: FAZENDA NACIONAL X FONESPERA FRANCA LTDA - ME  
S U S T A D O 
 
 
LOTE 039 
Natureza e nº do processo: Execução Fiscal nº 0021776-03.2009.403.6182 
Vara: 9ª Vara Federal de Execuções Fiscais de São Paulo 
Partes:  FAZENDA NACIONAL X PROXIMITY PRODUTOS ELETRONICOS 
PROFISSIONAIS LTDA 
CNPJ/CPF do executado: 48.698.039/0001-50 
CDA:  80 3 04 002952-83 e outra 
Localização do lote: Rua Sapucaia, nº 397 (item A), 399 e 401 (item B) - São Paulo/SP 
Descrição do(s) bem(ns) integrante(s) do lote, resp ectivo estado e eventuais ônus: 
A) 01 Imóvel sito à Rua Sapucaia, 397, matrícula 63.616 do 7º Cartório de Registro de 
Imóveis de São Paulo, cadastro nº 031.006.0056-8, com área de terreno de 238,00m², 
avaliado em R$ 129.125,00; 
Obs. 1: Conforme Av.06 da matrícula nº 63.616, consta que a casa sob o nº 397 da Rua 
Sapucaia foi demolida. 
Obs. 2: Bem penhorado em outros processos judiciais. 
B) 01 Imóvel sito à Rua Sapucaia, 399 e 401, matrícula 63.617 do 7º Cartório de Registro 
de Imóveis de São Paulo, cadastro nº 031.006.0055-1, com área de terreno de 350,00m², 
avaliado em R$ 178.120,00. 
Obs. 1: Conforme Av.05 da matrícula nº 63.617, consta que a casa sob o nº 399 e 401 da 
Rua Sapucaia foi demolida. 
Obs. 2: Bem penhorado em outros processos judiciais. 
Valor do débito: R$ 352.192,93 em 06/2013 
Valor de avaliação: R$ 307.245,00 (Trezentos e sete mil duzentos e quarenta e cinco 
reais) 
Lance mínimo para arrematação em 2º Leilão:  R$ 184.347,00 (Cento e oitenta e quatro 
mil trezentos e quarenta e sete reais) 
 
 
LOTE 040 
Natureza e nº do processo: Embargos à Execução Fiscal (Cumprimento de Sentença) 
nº 0000715-23.2010.403.6127 
Vara: 1ª Vara Federal de São João da Boa Vista 
Partes:  INSS X PLANTERRA S/C LTDA, JOSÉ EUSTAQUIO DA SILVA FERREIRA E 
VERA LUCIA DE ANDRADE FERREIRA 
Localização do lote: Sítio Fonte Platina – Águas da Prata/SP 
Descrição do(s) bem(ns) integrante(s) do lote, resp ectivo estado e eventuais ônus: 
01 Alicate Industrial Burndy MD6 para rede de eletricidade completo com jogo de peças 
de aço para corte. 
Obs.: Conforme item 10.1 do edital, em ocorrendo a arrematação deste lote, o pagamento 
poderá ser feito por meio de cheque de titularidade do arrematante. 
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Valor de avaliação: R$ 800,00 (Oitocentos reais) 
Lance mínimo para arrematação em 2º Leilão:  R$ 400,00 (Quatrocentos reais) 
 
 
LOTE 041 
Natureza e n° do processo : Execução Fiscal nº 0001506-80.2005.403.6122 
Vara: 1ª Vara Federal de Tupã 
Partes : FAZENDA NACIONAL X PLACAR – INDÚSTRIA DE IMPLEMENTOS 
AGRICULAS LTDA - ME 
CNPJ/CPF do executado : 04.896.285/0001-41 
CDA: 80 4 05 058921-49 
Localização do lote : Rua Sady Dutra Sarlo, 141 – Tupã/SP. 
Descrição do(s) bem(ns) integrante(s) do lote, resp ectivo estado e eventuais ônus :  
01 Veículo, VW/GOL 1.0, placa DSD-9634, chassi 9BWCA0W46T075823, cor cinza, 
RENAVAM 871763680, 02 portas, ano/modelo 2005/2006, com pequeno amassado no 
para-choque dianteiro esquerdo. 
Obs.: Conforme extrato da Sec. da Fazenda do ESP, de 16/04/2013, constam débitos de 
IPVA, DPVAT e licenciamento, no valor total de R$ 893,85. 
Valor do débito : R$ 84.178,15 em 03/2013. 
Valor de avaliação : R$ 17.000,00 (Dezessete mil reais). 
Lance mínimo para arrematação em 2º Leilão : R$ 8.500,00 (Oito mil e quinhentos 
reais). 
 
 
LOTE 042 
Natureza e nº do processo: Execução Fiscal nº 0571399-96.1997.403.6182 
Vara: 6ª Vara Federal de Execuções Fiscais de São Paulo 
Partes:  INSS X PRODUTOS DE LATEX SILA LTDA 
CNPJ/CPF do executado: 61.153.987/0001-79 
Localização do lote: Rua Lessing, nº 499 – Vila Ema - São Paulo/SP 
Descrição do(s) bem(ns) integrante(s) do lote, resp ectivo estado e eventuais ônus: 
A) 100.000 Formas para fabricação de Balões (bexigas) em formatos de miniaturas de 
animais, tamanhos diversos, confeccionadas em polipropileno, fora de uso e em mau 
estado, avaliada cada forma em R$ 0,10 totalizando R$ 10.000,00; 
B) 180.000 Formas para fabricação de Balões (bexigas) em formato padrão (redondo), 
tamanhos diversos, confeccionadas em polipropileno, fora de uso e em mau estado, 
avaliada cada forma em R$ 0,10 totalizando R$ 18.000,00. 
Valor do débito: R$ 718.023,07 em 07/2013 
Valor de avaliação: R$ 28.000,00 (Vinte e oito mil reais) 
Lance mínimo para arrematação em 2º Leilão:  R$ 14.000,00 (Catorze mil reais) 
 
 
LOTE 043 
Natureza e n° do Processo : Execução Fiscal nº 0002423-60.2004.403.6114 
Vara: 2ª Vara Federal de São Bernardo do Campo 
Partes : FAZENDA NACIONAL x HENDRIX INDÚSTRIA E COMÉRCIO LTDA 
CNPJ/CPF do executado: 58.863.952/0001-19 
CDA:  80 6 03 100112-29 
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Localização do lote : Rua Dr. Vital Brasil, 741 – Taboão – São Bernardo do Campo/SP 
Descrição do(s) bem(ns) integrante(s) do lote, resp ectivo estado e eventuais ônus : 
A) 01 Injetora marca Romi, nº 100, avaliada em R$ 30.000,00; 
B) 01 Prensa excêntrica Super Victor, 25 toneladas, ano 1991, avaliada em R$ 12.000,00; 
C) 01 Conjunto de ferramental para confecção de soquete de luz de posição dianteiro do 
veículo Gol/Parati/Santana, composto de um molde com quatro cavidades, um estampo 
para terminais de contato e um molde para anel o’ring, avaliado em R$ 30.000,00; 
D) 01 Injetora Romi, modelo Primax 65 R, avaliada em R$ 15.000,00; 
E) 01 Compressor marca IRABI, capacidade 400 l, avaliado em R$ 4.000,00; 
F) 01 Prensa excêntrica, marca Jundiaí, capacidade 80 toneladas, avaliada em R$ 
16.000,00; 
G) 01 Injetora Semeraro, modelo IS 100-9, Nº 2983, avaliada em R$ 20.000,00; 
H) 01 Injetora Ferbate/Battenfeld, capacidade 300 toneladas, Nº 11-3777-88, tipo FR 
2000/700, avaliada em R$ 35.000,00; 
Valor do débito : R$ 786.948,97 em 04/2013 
Valor de avaliação : R$ 162.000,00 (Cento e sessenta e dois mil reais).  
Lance mínimo para arrematação em 2º Leilão : R$ 81.000,00 (Oitenta e um mil reais). 
 
 
LOTE 044 
Natureza e nº do processo: Execução Fiscal nº 0002752-95.2010.403.6103  
Vara: 4ª Vara Federal de São José dos Campos  
Partes: FAZENDA NACIONAL X STEEL VALE COMERCIO DE AÇOS E METAIS LTDA  
CNPJ/CPF do executado: 01.408.877/0001-89 
CDA: 80 7 08 017875-69 e outra 
Localização do lote: Rua Januária, 721, Chácaras Reunidas - São José dos Campos/SP 
Descrição do(s) bem(ns) integrante(s) do lote, resp ectivo estado e eventuais ônus:  
01 Máquina de cortar aço, marca Starret, nº de serie C00504, modelo St. 5002, em boas 
condições 
Valor do débito: R$ 57.442,87 em 01/2013 
Valor de avaliação: R$ 45.000,00 (quarenta e cinco mil reais)  
Lance mínimo para arrematação em 2º Leilão: R$ 22.500,00 (vinte e dois mil e 
quinhentos reais)  
 
 
LOTE 045 
Natureza e nº do Processo:  Execução Fiscal nº 0028031-21.2002.403.6182  
Vara: 10ª Vara Federal de Execuções Fiscais de São Paulo 
Partes: FAZENDA NACIONAL X LUIZ ZANI 
CNPJ/CPF do executado: 180.415.288-99 
CDA: 80 8 01 006396-68 
Localização do lote: Rua Vila Caiz, nº 04, Pq. Araribe, São Paulo/SP 
Descrição do(s) bem(ns) integrante(s) do lote, resp ectivo estado e eventuais ônus:  
1/3 Parte ideal do Terreno e Casa modesta situados no Lote 3 da quadra 15 no parque 
Araribo, no 29º Subdistrito de Santo Amaro, medindo 12,5m de frente para a Rua 29, 
denominada atualmente Rua Vila Caiz, nº 04, por 20,0m da frente aos fundos do lado 
direito de quem da Rua olha para o imóvel, confrontando com o Lote 04 e pelos fundos 
mede 12,50m, fazendo frente para o Lote 29, encerrando área total de 260,50m², 
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registrado no 11º Cartório de Registro de Imóveis de São Paulo, matrícula nº 21.139, 
Contribuinte nº 168.206.0003-7. O imóvel objeto da presente penhora está situada na 
favela. 
Obs.: Segundo consta no R.4 da matrícula do imóvel penhorado houve um contrato não 
registrado de cessão de direitos. 
Valor do débito: R$ 149.158,70 em 04/2013 
Valor de avaliação: R$ 55.000,00 (Cinquenta e cinco mil reais) 
Lance mínimo para arrematação em 2º leilão: R$ 33.000,00 (Trinta e três mil reais) 
 
 
LOTE 046 
Natureza e nº do processo: Execução Fiscal nº 0000280-65.2004.403.6125 
Vara: 1ª Vara Federal de Ourinhos 
Partes: CAIXA ECONOMICA FEDERAL – CEF X GRAFICA E EDITORIA UNIAO DE 
OURINHOS LTDA ME 
Localização do lote: Rua Antônio Prado, 865 - Centro – Ourinhos/SP 
Descrição do(s) bem(ns) integrante(s) do lote, resp ectivo estado e eventuais ônus: 
01 Impressora offset MULTILITT 1850 CD, duplo ofício, em bom estado de uso. 
Valor de avaliação: R$ 15.000,00 (Quinze mil reais) 
Lance mínimo para arrematação em 2º Leilão: R$ 7.500,00 (Sete mil e quinhentos 
reais) 
 
 
LOTE 047 
Natureza e nº do Processo : Execução de Título Extrajudicial nº 0004683-
12.2010.403.6111 
Vara: 1ª Vara Federal de Marília 
Partes : CAIXA ECONOMICA FEDERAL - CEF X IMAG INDUSTRIA METALURGICA 
AGRICOLA LTDA EPP – MASSA FALIDA; MARIZA RUBI CONEGLIAN E MAGNO 
DONIZETI CONEGLIAN. 
Localização do lote : Rua Prudente de Moraes, 1.040, Bairro Alto Cafezal, Marília/SP. 
Descrição do(s) bem(ns) integrante(s) do lote, resp ectivo estado e eventuais ônus :  
01 Torno computadorizado de alta produção, marca Nardini, ano 1995, com comando 
numérico modelo MCS RX500, em bom estado de conservação e funcionamento. 
Valor de avaliação : R$ 45.000,00 (Quarenta e cinco mil reais). 
Lance mínimo para arrematação em 2º Leilão : R$ 22.500,00 (Vinte e dois mil e 
quinhentos reais). 
 
 
LOTE 048 
Natureza e nº do processo: Execução Fiscal nº 0001589-38.2011.403.6138 
Vara: 1ª Vara Federal de Barretos 
Partes:  FAZENDA NACIONAL (INSS) X JOCKEY CLUB DE BARRETOS LTDA E 
ODÁRIO ABRÃO FILHO 
CNPJ/CPF do executado: 44.791.101/0001-01  
Localização do lote: Av. Dr. Roberto Rios, nº 360 - Barretos/SP. 
Descrição do(s) bem(ns) integrante(s) do lote, resp ectivo estado e eventuais ônus: 



 
PODER JUDICIÁRIO 
JUSTIÇA FEDERAL 

 

 29 

Uma área de 19,80 hectares, sem benfeitorias, destacada de uma gleba de terras de 
50,50 alqueires, mais ou menos, dos da medida paulista, sita na Fazenda Barretos ou 
Fortaleza, deste distrito, município e comarca, área essa compreendida dentro das 
seguintes divisas e confrontações: partindo de um ponto na margem da estrada de 
rodagem que separa terras de Otávio de Carvalho, junto da travessia dos trilhos da Cia. 
Paulista de Estradas de Ferro, seguem pela cerca que constitui o corredor da referida 
estrada de rodagem, num rumo de 82º 30’NO, distância de 663,40 metros, até um ponto 
em frente à porteira que dá entrada para os terrenos do mesmo Otávio de Carvalho; 
fazendo ai um ângulo de 90º seguem rumo NE, por uma reta medindo 300,00 metros; 
fazendo novamente um ângulo de 90º seguem rumo SE, por uma reta, distância de 
608,00 metros, até a cerca que margeia os trilhos da Cia Paulista, confrontando nessas 
duas faces com os transmitistes; daí, por esta cerca, com os seguintes rumos e 
distâncias, até o ponto inicial 62º 30’SO, 28,70 metros; 5º SO, 90 metros: 10º 5’ SO, 
146,80 metros; e 45º 20’SO, 43,70 metros. Matrícula nº 41.514 (antiga transcrição nº 
9360), do Cartório de Registro de Imóveis de Barretos. 
Obs. 1: Conforme Certidão de Valor Venal nº 32883/2013, bem como Inscrição Cadastral 
Municipal nº 121001088801, o imóvel supra possui área total de 198.000,00m², sendo 
6.909,00m² de área construída e não averbada na matrícula. 
Obs. 2: Pelo cotejo do Auto de Penhora é possível concluir que a penhora recaiu sobre 
toda a sede do Jockey Club de Barretos, incluindo as benfeitorias (área construída).  
Obs. 3: Bem penhorado em outros processos judiciais. 
Valor do débito: R$ 117.660,39 em 06/2013 
Valor de avaliação: R$ 4.245.632,34 (Quatro milhões duzentos e quarenta e cinco mil 
seiscentos e trinta e dois reais e trinta e quatro centavos) 
Lance mínimo para arrematação em 2º Leilão:  R$ 2.547.379,40 (Dois milhões 
quinhentos e quarenta e sete mil trezentos e setenta e nove reais e quarenta centavos) 
 
 
LOTE 049 
Natureza e n° do processo : Execução Fiscal nº 0047875-39.2011.403.6182 
Vara: 4ª Vara Federal de Execuções Fiscais de São Paulo 
Partes : FAZENDA NACIONAL X O BELO ARTISTICO LIVRARIA LTDA. EPP 
CNPJ/CPF do executado : 64.819.527/0001-25 
CDA: 80 2 11 038531-18 e outras 
Localização do lote : Rua Estados Unidos, nº 1.426, São Paulo/SP 
Descrição do(s) bem(ns) integrante(s) do lote, resp ectivo estado e eventuais ônus :  
A) 01 móvel colonial denominado Arcáz, em madeira maciça e puxadores e prendedores 
de época, avaliado em R$ 20.000,00; 
B) 01 enciclopédia espanhola Universal Ilustrada Europeu Americana, editada pela 
Espasa Calpe, com 70 volumes, acrescida de 25 volumes de suplemento, avaliada em R$ 
13.000,00. 
Valor do débito : R$ 31.948,96 em 07/2013. 
Valor de avaliação : R$ 33.000,00 (Trinta e três mil reais). 
Lance mínimo para arrematação em 2º Leilão : R$ 16.500,00 (Dezesseis mil e 
quinhentos reais). 
 
 
LOTE 050 
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Natureza e nº do processo: Execução Fiscal nº 0003180-71.2011.403.6126 e Apensos 
Vara: 1ª Vara Federal de Santo André 
Partes:  FAZENDA NACIONAL (INSS) X BOUTIQUE ALLA SCALLA LTDA 
CNPJ/CPF do executado: 58.064.445/0001-15 
Localização do lote: Av. Pereira Barreto, 156 – Vila Dora - Santo André/SP 
Descrição do(s) bem(ns) integrante(s) do lote, resp ectivo estado e eventuais ônus: 
A) 134 Calças Jeans, femininas, numeração 36 a 44, diversos modelos e lavagens, marca 
“Ellus”, do estoque rotativo da executada, avaliada cada em R$ 280,00, totalizando R$ 
37.520,00; 
B) 157 Calças Jeans, femininas, numeração 36 a 44, diversos modelos e lavagens, marca 
“Iódice”, pertencentes ao estoque rotativo da executada, avaliada cada em R$ 280,00, 
totalizando R$ 43.960,00; 
C) 58 Calças Jeans, femininas, numeração 36 a 44, diversos modelos e lavagens, marca 
“Carmim”, pertencentes ao estoque rotativo da executada, avaliada cada em R$ 380,00, 
totalizando R$ 22.040,00; 
D) 38 Calças Jeans, femininas, numeração 36 a 44, diversos modelos e lavagens, marca 
“Carmim”, pertencentes ao estoque rotativo da executada, avaliada cada em R$ 380,00, 
totalizando R$ 14.440,00. 
Valor do débito: R$ 134.032,14 em 07/2013 
Valor de avaliação: R$ 117.960,00 (Cento e dezessete mil novecentos e sessenta reais) 
Lance mínimo para arrematação em 2º Leilão:  R$ 58.980,00 (Cinquenta e oito mil 
novecentos e oitenta reais) 
 
 
LOTE 051 
Natureza e nº do processo: Execução Fiscal nº 0002349-82.1999.403.6113 e apensos 
Vara: 1ª Vara Federal de Franca  
Partes: FAZENDA NACIONAL X CALÇADOS PEFRAN LTDA E WALTER ANTONIO DE 
MELO  
CNPJ/CPF do executado: 50.412.592/0001-27 
CDA: 80 6 99 026571-44 e outras 
Localização do lote: Rua Arnaldo Ricardo de Souza, nº 2.606 - Santa Cruz – Franca/SP 
Descrição do(s) bem(ns) integrante(s) do lote, resp ectivo estado e eventuais ônus:  
A parte ideal correspondente a 1/10 (sendo 1/20 da nua propriedade e 1/20 da 
propriedade plena) do imóvel inscrito na matrícula nº 38.738 do 1º CRIA, consistente em 
um terreno, situado na cidade de Franca, 1º Subdistrito, na Vila Santa Cruz, composto do 
lote nº 30, da quadra nº 18, com área de 250,00 metros quadrados e suas respectivas 
benfeitorias. Contribuinte nº 4.11.07.012.16.00. Sobre o referido terreno foi construida 
uma casa de moradia. Segundo informações obtidas no setor de cadastro de imóveis, o 
imóvel possui 154,10m² de construção. Trata-se de residencia de construção antiga, 
padrão simples. 
Obs.1: Bem penhorado em outros processos judiciais. 
Obs. 2: Consta que a parte ideal correspondente a ½ do imóvel fica gravada com o direito 
de usufruto vitalício a favor de Terezinha Placidino de Melo. 
Obs. 3: Por determinação judicial, a arrematação dos bens não poderá ser parcelada. 
Valor do débito: R$ 301.223,09 em 02/2013 
Valor de avaliação: R$ 10.873,00 (dez mil oitocentos e setenta e três reais)  
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Lance mínimo para arrematação em 2º Leilão: R$ 6.523,80 (seis mil quinhentos e vinte 
e três reais e oitenta centavos)  
 
 
LOTE 052 
Natureza e nº do processo: Execução Fiscal nº 0046865-28.2009.403.6182 
Vara: 9ª Vara Federal de Execuções Fiscais de São Paulo 
Partes:  FAZENDA NACIONAL/CEF X COLOPOL COLOCAÇÕES E POLIMENTOS S/C 
LTDA 
CDA:  FGSP200702326 
Localização do lote: Av. Gal. Ataliba Leonel, nº 727 - São Paulo/SP 
Descrição do(s) bem(ns) integrante(s) do lote, resp ectivo estado e eventuais ônus: 
239,89m² (854 ladrilhos) de Granito White piracema em ladrilhos de 0,53 x 0,53m, do 
estoque rotativo, avaliado cada metro quadrado em R$ 285,00. 
Valor de avaliação: R$ 68.368,65 (Sessenta e oito mil trezentos e sessenta e oito reais e 
sessenta e cinco centavos) 
Lance mínimo para arrematação em 2º Leilão:  R$ 34.184,32 (Trinta e quatro mil cento 
e oitenta e quatro reais e trinta e dois centavos) 
 
 
LOTE 053 
Natureza e nº do processo: Carta Precatória nº 0002536-28.2011.403.6127 
Vara: 1ª Vara Federal de São João da Boa Vista 
Partes:  CAIXA ECONÔMICA FEDERAL - CEF X GUAXUMASSEY AUTO PEÇAS LTDA., 
CLÉLIA BRAIDO COSTA, FRANCISCO DE ASSIS COSTA E HELENA MARIA 
GEREMIAS DA COSTA 
Localização do lote: Rua Senador Saraiva, nº 260 - São João da Boa Vista/SP 
Descrição do(s) bem(ns) integrante(s) do lote, resp ectivo estado e eventuais ônus: 
01 Prédio comercial, com divisórias, situado na Rua Senador Saraiva, nº 260, São João 
da Boa Vista, com área total construída de 298,05m² e área total do terreno de 511,87m², 
melhor descrito na matrícula nº 36.395 do Cartório de Registro de Imóveis e Anexos de 
São João da Boa Vista/SP. Referido imóvel encontra-se cadastrado junto à Prefeitura 
Municipal local sob nº 02.0032.0204. 
Obs. 1: Constam alienação fiduciária e hipoteca em favor da Caixa Econômica Federal – 
CEF. 
Obs. 2: Bem penhorado em outros processos judiciais. 
Valor de avaliação: R$ 350.000,00 (Trezentos e cinquenta mil reais) 
Lance mínimo para arrematação em 2º Leilão:  R$ 210.000,00 (Duzentos e dez mil 
reais) 
 
 
LOTE 054 
Natureza e n° do processo:  Carta Precatória nº 0008182-82.2011.403.6106 
Vara:  3ª Vara Federal de São José do Rio Preto. 
Partes:  MINISTÉRIO PUBLICO FEDERAL X ADALTO APARECIDO LEMES 
Localização do lote : Av. Cenobelino de Barros Cerra, 1.600, São José do Rio Preto/SP. 
Descrição do(s) bem(ns) integrante(s) do lote, resp ectivo estado e eventuais ônus:  
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A) 01 Veículo FORD/ ESCORT, 1.8, ano 1984, cor azul, combustível álcool, placa AGK 
8266, chassis 9BFBXXLBABEC57900, RENAVAM 514534141, avaliado em 2.500,00. 
Obs.: Conforme extrato da Sec. da Fazenda do ESP, de 29/04/2013, constam débitos de 
DPVAT e licenciamento, no valor total de R$ 272,67. 
B) 01 Veículo GM/VECTRA, CD, 2.0, ano 1997, cor BRACA, combustível gasolina, placa 
CIU 5356, chassis 9BGJL19FVTB527971, RENAVAM 660962969, avaliado em R$ 
9.000,00. 
Obs.: Conforme extrato da Sec. da Fazenda do ESP, de 29/04/2013, constam débitos de 
IPVA, DPVAT, licenciamento e multas, no valor total de R$ 2.405,05. 
Obs. Geral: Não foi possível observar, minuciosamente, o estado de conservação dos 
veículos, eis que encontram-se cobertos por uma camada espessa de poeira. 
Valor de avaliação:  R$ 11.500,00 (Onze mil e quinhentos reais). 
Lance mínimo para arrematação em 2º Leilão:  R$ 5.750,00 (Cinco mil setecentos e 
cinquenta reais). 
 
 
LOTE 055 
Natureza e nº do processo: Carta Precatória nº 0047393-91.2011.403.6182 
Vara: 6ª Vara Federal de Execuções Fiscais de São Paulo 
Partes:  CONSELHO REGIONAL DE QUIMICA IV REGIÃO X TEXTIL SESSAK LTDA 
Localização do lote: Rua Cachoeira, nº 1.275 - Pari – São Paulo/SP 
Descrição do(s) bem(ns) integrante(s) do lote, resp ectivo estado e eventuais ônus: 
500 Quadros para estamparia de roupas, tamanhos variados, cor azul, em bom estado de 
conservação, avaliado cada em R$ 25,00. 
Valor de avaliação: R$ 12.500,00 (Doze mil e quinhentos reais) 
Lance mínimo para arrematação em 2º Leilão:  R$ 6.250,00 (Seis mil duzentos e 
cinquenta reais) 
 
 
LOTE 056 
Natureza e n° do Processo : Execução Fiscal nº 0007519-17.2008.403.6114 
Vara: 2ª Vara Federal de São Bernardo do Campo 
Partes : FAZENDA NACIONAL x VIAÇÃO RIACHO GRANDE LTDA 
CNPJ/CPF do executado: 59.164.095/0001-21 
CDA:  80 6 08 019250-50 
Localização do lote : Estrada dos Casa, 3.901 – Bairro dos Casa – São Bernardo do 
Campo/SP 
Descrição do(s) bem(ns) integrante(s) do lote, resp ectivo estado e eventuais ônus : 
A) 01 Ônibus placa BTS-5915, marca/modelo Scania /F113 HL, fabricado em 1991, em 
regular estado de conservação e uso avaliado em R$ 40.000,00; 
B) 01 Ônibus placa LAF-1982, marca/modelo Scania /F113 HL, fabricado em 1991, em 
regular estado de conservação e uso, avaliado em R$ 40.000,00; 
C) 01 Ônibus placa CYN-8472, marca/modelo Agrale/Apolo Senior GVO, fabricado em 
2001, modelo 2002, em regular estado de conservação e uso, avaliado em R$ 80.000,00; 
D) 01 Ônibus placa DJB-9626, marca/modelo VW/17210 Neobus Spectrum, fabricado em 
2003, modelo 2004, em regular estado de conservação e uso, avaliado em R$ 70.000,00; 
Obs.: Restrição judicial em outro processo. 
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E) 01 Ônibus placa KNR-4015, marca/modelo M. Benz/Induscar Apache A, fabricado em 
2004, em regular estado de conservação e uso, avaliado em R$ 100.000,00. 
Obs.: Restrição judicial em outro processo. 
Valor do débito : R$ 2.364.818,58 em 04/2013 
Valor de avaliação : R$ 330.000,00 (Trezentos e trinta mil reais) 
Lance mínimo para arrematação em 2º Leilão : R$ 165.000,00 (Cento e sessenta e 
cinco mil reais). 
 
 
LOTE 057 
Natureza e nº do processo: Execução Fiscal nº 0009240-66.2010.403.6103  
Vara: 4ª Vara Federal de São José dos Campos  
Partes: FAZENDA NACIONAL X MACDRY COM/ DE MAQUINAS LTDA EPP  
CNPJ/CPF do executado: 66.712.670/0001-49 
CDA: 80 6 08 144396-05 e outras 
Localização do lote: Av. Brasil, 357, Monte Castelo - São José dos Campos/SP 
Descrição do(s) bem(ns) integrante(s) do lote, resp ectivo estado e eventuais ônus:  
01 Máquina Impressora, marca Ricoh, modelo SP9100DN, aparentando bom estado de 
conservação e funcionamento. 
Valor do débito: R$ 1.800,83 em 07/2013 
Valor de avaliação: R$ 13.500,00 (treze mil e quinhentos reais)  
Lance mínimo para arrematação em 2º Leilão: R$ 6.750,00 (seis mil setecentos e 
cinquenta reais)  
 
 
LOTE 058 
Natureza e n° do Processo : Execução Fiscal nº 0042163-83.2002.403.6182 
Vara: 10ª Vara Federal de Execuções Fiscais de São Paulo 
Partes : INSS X INFOLOJA COMERCIO IMPORTAÇÃO E EXPORTAÇÃO LTDA, 
MARCELO NERES DE OLIVEIRA, ANDERSON DA SILVA VIEIRA, CLAUDINEI SANTOS 
ALBUQUERQUE E CIRLENE GONÇALVES VIEIRA. 
CNPJ/CPF do executado : 03.359.184/0001-79 
Localização do lote : Rua Mercedes Salano Castineiras, nº 300, São Paulo/SP. 
Descrição do(s) bem(ns) integrante(s) do lote, resp ectivo estado e eventuais ônus : 
Parte ideal correspondente a 50% do apartamento nº 65, localizado no 6º andar do Bloco 
II – Edifício Verão, situado na Rua Mercedes Salano Castineiras, 300, com área total de 
99,740 m², área útil de 55,267m² e área comum de 44,473 m², uma vaga de garagem, 
melhor descrito na matrícula nº 120.101, do 6º Cartório de Registro de Imóveis. 
Contribuinte nº 119.136.0002-4 e 119.136.0003-2 (em área maior). 
Obs.: Imóvel penhorado em outro processo judicial. 
Valor do débito : R$ 117.439,50 em 04/2013 
Valor de avaliação : R$ 100.000,00 (Cem mil reais). 
Lance mínimo para arrematação em 2º Leilão : R$ 60.000,00 (Sessenta mil reais). 
 
 
LOTE 059 
Natureza e n° do processo : Execução Fiscal nº 0002036-36.2009.403.6125 
Vara: 1ª Vara Federal de Ourinhos 
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Partes : FAZENDA NACIONAL X SERGIO GAMA FILHO - OURINHOS 
CNPJ/CPF do executado : 04.139.892/0001-67 
CDA: 80 2 09 005113-87 e outras 
Localização do lote : Av. Comendador José Zíllo, nº 45, Vila Santos Dumont, 
Ourinhos/SP 
Descrição do(s) bem(ns) integrante(s) do lote, resp ectivo estado e eventuais ônus :  
01 equipamento PLUV-CLEAN-IC-P6500 - sistema automático de micro-filtragem e 
desinfecção de águas pluviais, completo, novo. 
Valor do débito : R$ 27.030,77 em 04/2013. 
Valor de avaliação : R$ 23.000,00 (Vinte e três mil reais). 
Lance mínimo para arrematação em 2º Leilão : R$ 11.500,00 (Onze mil e quinhentos 
reais). 
 
 
LOTE 060 
Natureza e nº do processo: Execução Fiscal nº 0004621-85.2010.403.6138 
Vara: 1ª Vara Federal de Barretos 
Partes:  FAZENDA NACIONAL (INSS) X PANIFICADORA PÃO DE AÇÚCAR LTDA, 
ANTONIO SALAZAR DE OLIVEIRA E ANTONIO TOMAZ DE FREITAS OLIVEIRA 
CNPJ/CPF do executado: 44.772.432/0001-92 
Localização do lote: Rua 22, nº 195 – Centro - Barretos/SP. 
Descrição do(s) bem(ns) integrante(s) do lote, resp ectivo estado e eventuais ônus: 
Parte ideal correspondente a 1/4, pertencente ao executado Antonio Tomaz de Freitas 
Oliveira, sobre o seguinte imóvel: Um prédio residencial, construído de tijolos, coberto 
com telhas, com frente para a rua 22, nº 195, Barretos/SP, e o respectivo terreno medindo 
11,00 metros de frente e de fundos, por 24,00 metros de cada lado e da frente aos 
fundos, confrontando pela frente com a rua 22, por um lado com os prédios nºs 115 e 105 
da avenida 39, por outro lado com Daniel Bampa Neto, e, pelos fundos, com Antonio 
Mansur. Matrícula nº 34.659. Trata-se de uma casa residencial de dois pavimentos 
constituída de duas salas, lavabo, cozinha, área de serviço, lavanderia, dependência de 
empregada, dois quartos, uma suíte, banheiro social, varanda e garagem, que aparenta 
trinta anos de construção e bom estado de conservação. Conforme certidão expedida 
pelo Setor de Cadastro Imobiliário (2.11.054.0336.01.0/57), o terreno possui 264,00m² e a 
construção 212,00m².  
Obs.: Ônus: pesa sobre a parte penhorada usufruto vitalício, correspondente a 25%, em 
favor do executado Antonio Salazar de Oliveira. 
Valor do débito: R$ 56.576,11 em 06/2013 
Valor de avaliação: R$ 87.500,00 (Oitenta e sete mil e quinhentos reais) 
Lance mínimo para arrematação em 2º Leilão:  R$ 52.500,00 (Cinquenta e dois mil e 
quinhentos reais) 
 
 
LOTE 061 
Natureza e nº do processo: Execução Fiscal nº 0074371-08.2011.403.6182 
Vara: 4ª Vara Federal de Execuções Fiscais de São Paulo 
Partes: FAZENDA NACIONAL (INSS) X MODAS MESCLADO COMERCIO DE ROUPAS 
LTDA ME 
CNPJ/CPF do executado: 07.301.060/0001-93 
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Localização do lote: Av. Penha de França, 456/460, Penha de França – São Paulo/SP 
Descrição do(s) bem(ns) integrante(s) do lote, resp ectivo estado e eventuais ônus: 
A) 100 Camisas femininas sem manga, em tecido algodão, poliamida e poliéster, 
estampadas, cores diversas, tamanhos de 46 a 50, avaliada em R$ 28,00 a peça, 
totalizando R$ 2.800,00; 
B) 115 Camisas femininas, manga curta, em tecido poliéster, estampadas, cores diversas, 
tamanhos 46 a 50, avaliada em 28,00 a peça, totalizando R$ 3.220,00; 
C) 80 Blusas femininas, manga curta, em poliéster, estampadas, cores diversas, 
tamanhos 46 a 50, avaliada em R$ 28,00 a peça, totalizando R$ 2.240,00;  
D) 40 Blusas femininas modelo regata, plissadas, forradas, em poliéster, cores diversas, 
tamanho 44 a 50, avaliada em R$ 28,00 a peça, totalizando R$ 1.120,00; 
E) 16 Blusas femininas modelo regata, estampadas, em poliéster, cores diversas, 
tamanhos 44 a 50, avaliada em R$ 28,00 a peça, totalizando R$ 448,00; 
F) 110 Calças femininas, cor preta, diversos modelos, em tecido 95% poliéster e 5% 
elastano, tamanhos P ao GG, avaliada em R$ 20,00 a peça, totalizando R$ 2.200,00; 
G) 170 Calças femininas, cor preta, diversos modelos, em tecido 96% poliéster e 4% 
elastano, tamanhos 46 a 52, avaliada em R$ 29,00 a peça, totalizando R$ 4.930,00; 
H) 70 Calças femininas, cor azul marinho, diversos modelos, em tecido 96% poliéster e 
4% elastano, tamanhos P a GG, avaliada em R$ 20,00 a peça, totalizando R$ 1.400,00; 
I) 420 Calças femininas, diversas cores (vermelho, rosa, goiaba, mostarda, verde, azul, 
amarelo, bege, cáqui, coral, laranja e branca), diversos modelos, em poliéster, tamanhos 
PP a G, avaliada em R$ 10,00 a peça, totalizando R$ 4.200,00; 
J) 720 Blusas femininas de manga curta em tecido 96% viscose e 4% elastano, diversas 
cores e modelos, com detalhe em renda, tamanhos 46 a 50, avaliada em R$ 28,00 a 
peça, totalizando R$ 20.160,00; 
K) 125 Vestidos de cores e modelos diversos, em tecido 95% poliéster e 5% elastano, 
tamanhos 46 a 50, avaliada em R$ 58,00 a peça, totalizando R$ 7.250,00; 
L) 40 Vestidos de cores e modelos diversos, em tecido 96% poliéster e 4% elastano, 
tamanhos P a G, avaliada em R$ 38,00 a peça, totalizando R$ 1.520,00; 
M) 170 Blusas femininas manga curta, cores e modelos diversos, em tecido poliéster e 
elastano, tamanhos 46 a 50 e P a G, avaliada em R$ 19,00 a peça, totalizando R$ 
3.230,00; 
N) 100 Blusas femininas manga curta, cores e modelos diversos, em tecido viscose e 
elastano, tamanhos P a G, avaliada em R$ 28,00 a peça, totalizando R$ 2.800,00; 
O) 850 Blusas femininas manga curta, cores e modelos diversos, em tecido viscose e 
elastano, tamanhos G a GG e 46 a 50, avaliada em R$ 19,00 a peça, totalizando em R$ 
16.150,00; 
P) 30 Blusas femininas manga ¾, estampadas, cores diversas, em tecido viscose e 
elastano, tamanhos P a G, avaliada em R$ 19,00 a peça, totalizando R$ 570,00; 
Q) 40 Blusas femininas modelo regata, lisas, cores diversos, em poliéster, tamanhos 44 a 
50, avaliada em R$ 28,00 a peça, totalizando R$ 1.120,00; 
R) 90 Vestidos longuete, estampados, cores diversas, em poliéster e elastano, tamanhos 
P a G, avaliada em R$ 19,00 a peça, totalizando em R$ 1.710,00; 
S) 110 Blusas 100% poliéster, modelos e cores diversas, tamanhos P a G, avaliada em 
R$ 19,00 a peça, totalizando R$ 2.090,00. 
Obs.: Todos os bens são novos e pertencem ao estoque rotativo da Executada. 
Valor do débito: R$ 85.750,10 em 04/2013 
Valor de avaliação: R$ 79.158,00 (Setenta e nove mil cento e cinquenta e oito reais) 
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Lance mínimo para arrematação em 2º Leilão: R$ 39.579,00 (Trinta e nove mil 
quinhentos e setenta e nove reais) 
 
 
LOTE 062 
Natureza e nº do processo: Execução Fiscal nº 0003185-35.2007.403.6126 
Vara: 1ª Vara Federal de Santo André 
Partes:  FAZENDA NACIONAL X ZEW BAJGELMAN 
CNPJ/CPF do executado: 040.995.088-20 
CDA: 80 1 91 000175-70 
Localização do lote: Rua Cel. Oliveira Lima, 255 - Centro - Santo André/SP 
Descrição do(s) bem(ns) integrante(s) do lote, resp ectivo estado e eventuais ônus: 
01 Automóvel Renault Clio RN 1.6., gasolina, ano/modelo 2000/2000, cor cinza, placa 
CVV 3955, RENAVAM 736419292, chassi 93YBB0015YJ136841, em bom estado de 
conservação e de funcionamento. 
Obs.: Conforme extrato da Sec. da Fazenda do ESP, de 28/06/2013, não constam débitos 
de IPVA, DPVAT e licenciamento. 
Valor do débito: R$ 22.533,13 em 06/2013 
Valor de avaliação: R$ 12.000,00 (Doze mil reais) 
Lance mínimo para arrematação em 2º Leilão:  R$ 6.000,00 (Seis mil reais) 
 
 
LOTE 063 
Natureza e nº do processo: Execução Fiscal nº 0000643-10.2012.403.6113  
Vara: 1ª Vara Federal de Franca  
Partes: FAZENDA NACIONAL (INSS) X FLAMA MANUFATURA DE COURO LTDA 
E.P.P.  
CNPJ/CPF do executado: 71.896.922/0001-77 
Localização do lote: Rua José Abrahão Mine, 870 - Franca/SP 
Descrição do(s) bem(ns) integrante(s) do lote, resp ectivo estado e eventuais ônus:  
A) 300 pares de botas femininas em couro, modelo montaria com ziper, nas cores preta e 
café, solado emborrachado, numeração de 34 ao 40, pertencente ao estoque rotativo da 
executada, avaliado em R$ 100,00 o par, totalizando R$ 30.000,00 
B) 01 máquina pneumática de moldar mocassim, marca Poppi, avaliada em R$ 1.800,00 
C) 01 prensa pneumática marca Poppi, avaliada em R$ 500,00 
Obs.: Por determinação judicial, a arrematação dos bens não poderá ser parcelada. 
Valor do débito: R$ 196.576,58 em 02/2013 
Valor de avaliação: R$ 32.300,00 (trinta e dois mil e trezentos reais)  
Lance mínimo para arrematação em 2º Leilão: R$ 16.150,00 (dezesseis mil cento e 
cinquenta reais)  
 
 
LOTE 064 
Natureza e nº do processo: Execução Fiscal nº 0052773-08.2005.403.6182 
Vara: 9ª Vara Federal de Execuções Fiscais de São Paulo 
Partes:  FAZENDA NACIONAL X JOSÉ ARMANDO MARI 
CNPJ/CPF do executado: 342.112.178-87 
CDA:  80 1 05 009345-18 
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Localização do lote: Ruas Juquis, nº 273 - Conj. 63 - São Paulo/SP 
Descrição do(s) bem(ns) integrante(s) do lote, resp ectivo estado e eventuais ônus: 
01 Escritório, nº 63, localizado no 6º andar do Edifício Villa D’Este, situado à Rua Juquis, 
273, contendo a área útil de 37,2800m², a área correspondente a 1 vaga na garagem 
(indeterminada), de 2,6000m², área comum descoberta de 6,5100m² e área comum 
coberta de 14,6200m², perfazendo a área total de 81,0100m², correspondendo à fração 
ideal de 2,2969% no terreno. Matrícula nº 90.813, no 14º C.R. Imóveis de São Paulo. 
Imóvel adquirido por José Armando Mari e sua mulher, Vera Maria Auricchio, através de 
adjudicação, conforme R.2, de 21-08-1998. Contribuinte nº 041.208.0136-5. Conjunto 
comercial, localizado no Bairro de Moema, próximo ao Shopping Ibirapuera. Prédio 
antigo. 
Obs.: Consta averbação de penhora anterior.  
Valor do débito: R$ 21.548,50 em 07/2013 
Valor de avaliação: R$ 400.000,00 (Quatrocentos mil reais) 
Lance mínimo para arrematação em 2º Leilão:  R$ 240.000,00 (Duzentos e quarenta mil 
reais) 
 
 
LOTE 065 
Natureza e nº do processo: Execução Fiscal nº 0003846-69.2011.403.6127 
Vara: 1ª Vara Federal de São João da Boa Vista 
Partes:  FAZENDA NACIONAL X GAZETA DE SÃO JOÃO ARTES GRAFICAS LTDA ME 
CNPJ/CPF do executado: 49.415.961/0001-56 
CDA: 80 2 11 049495-18 e outras 
Localização do lote: Rua Antonina Junqueira, nº 204 - São João da Boa Vista/SP 
Descrição do(s) bem(ns) integrante(s) do lote, resp ectivo estado e eventuais ônus: 
01 Impressora industrial offset, para impressão de Jornal, alemã Planeta HEO 3-2, 220V, 
com 4,5 ton., em bom estado de conservação e funcionando. 
Valor do débito: R$ 72.749,61 em 07/2013 
Valor de avaliação: R$ 40.000,00 (Quarenta mil reais) 
Lance mínimo para arrematação em 2º Leilão:  R$ 20.000,00 (Vinte mil reais) 
 
 
LOTE 066 
Natureza e n° do Processo : Execução Fiscal nº 0001173-21.2011.403.6122 
Vara: 1ª Vara Federal de Tupã 
Partes : FAZENDA NACIONAL (INSS) X TUPÃ COUNTRY CLUBE 
CNPJ/CPF do executado : 72.557.119/0001-70 
Localização do lote: Distrito de Parnaso - Tupã/SP 
Descrição do(s) bem(ns) integrante(s) do lote, resp ectivo estado e eventuais ônus : 
01 SORTE DE TERRAS com área de 7 alqueires, ou seja, 16,94 ha, destacada de uma 
área maior de 46,97,72 ha, formada por duas glebas, uma com 34,87,72 ha, e outra com 
12,10 ha, imóvel situado no Distrito de Parnaso, deste município e comarca de Tupã/SP, 
com divisas e confrontações descritas na Transcrição sob número 28.123, lavrada no livro 
de transcrição das Transmissões, de número 3-S do CRIA de Tupã/SP, cadastro INCRA 
sob nº 41-28-031-01089, com as seguintes edificações e benfeitorias fixas: 
1- 01 portaria com muro em alvenaria, em regular estado de conservação; 
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2- 01 casa de alvenaria com cerca de 63 m², abandonada, com várias rachaduras, 
inabitável e em péssimo estado de conservação; 
3- 01 caixa d´água de metal, grande, cilíndrica, em regular estado de conservação; 
4- 01 construção em alvenaria com cerca de 290 m², contendo duas saunas, uma 
masculina e uma feminina, com pias e banheiros, uma lanchonete, com banheiros 
masculino e feminino e uma casa de máquinas em regular estado de conservação; 
5- 01 Galpão tipo salão de festas, de alvenaria e cobertura de metal, com cerca de 564 
m², com uma portaria, um espaço para bar, com pia; com dois banheiros na parte térrea e 
um mezanino com grade de metal e uma sala com banheiro, em regular estado de 
conservação; 
6- 01 Capela em alvenaria, com cerca de 40 m², em bom estado de conservação; 
7- 01 vestiário duplo (masculino e feminino), com banheiros, com dois espaços para 
guarda volumes, com área construída de aproximadamente 187,5 m², em regular estado 
de conservação; 
8- 01 Conjunto com quatro piscinas de alvenaria, com piso de pedra e com bebedouro, 
sendo uma para adultos de formato irregular, ovalada, com cerca de 33 m. de 
comprimento por 16,5 m. de largura; uma piscina para adultos, de formato irregular, com 
cerca de 23,5 m. de comprimento por 19 m. de largura; uma piscina infantil, rasa, de 
formato irregular, com cerca de 15 m. de comprimento e 14 m de largura e com mais duas 
partes circulares, mais rasas; uma piscina infantil, rasa, de formato irregular, com cerca 
de 14 m de comprimento e 13 m de largura, todas, atualmente, em estado de abandono; 
9- 01 caixa d´água de metal, grande , tipo taça, com uma pequena edificação de alvenaria 
ao lado, em regular estado de conservação; 
10- 01 poço com cobertura de alvenaria e metal, em regular estado de conservação; 
11- 01 construção em alvenaria, com banheiros no piso térreo e área com grades e uma 
despensa no piso superior, em regular estado de conservação; 
12- 01 construção em alvenaria, contendo dois banheiros pequenos, sendo um masculino 
e outro feminino, em regular estado de conservação; 
13- 02 bebedouros de alvenaria coberto com azulejos, em estado ruim; 
14- 01 bebedouro com revestimento em pedra, em regular estado; 
15- 01 ponte de madeira, ligando uma extremidade do lago à outra, em regular estado de 
conservação; 
16- 01 estrutura em alvenaria, com área coberta com cerca de 120 m², com área aberta e 
lanchonete, em regular estado de conservação; 
17- 01 estrutura em alvenaria, com dois banheiros, sendo um masculino e outro feminino, 
grandes, em regular estado de conservação; 
18- 01 casa de alvenaria demolida com algumas paredes ainda em pé; 
19- 01 casa de alvenaria com cerca de 108 m², abandonada, em péssimo estado, 
inabitável; 
20- 01 construção em alvenaria, contendo dois banheiros, sendo um masculino e outro 
feminino, em regular estado de conservação; 
21- 01 construção em alvenaria, contendo dois vestiários com banheiros, em regular 
estado de conservação; 
22- 01 construção em alvenaria, contendo dois banheiros, sendo um masculino e outro 
feminino, em regular estado de conservação; 
23- 01 construção em alvenaria, contendo dois banheiros, sendo um masculino e outro 
feminino, em regular estado de conservação; 
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24- 01 estrutura em alvenaria, contendo 11 aquários com frente de vidro, desativados e 
em péssimo estado, cobertos com telhas tipo Eternit, contendo despensa semi-demolida, 
sem cobertura e em péssimo estado; 
25- 01 quadra descoberta, com piso de cimento, com duas velhas tabelas para basquete 
e duas traves de metal velhas, abandonada, em péssimo estado; 
26- 02 campos de futebol, de tamanho médio, com duas traves de metal velhas, 
abandonados, com mato e sem marcações; 
27- 01 casa de alvenaria abandonada, em estado ruim, inabitável, com cerca de 50 m²; 
28- 01 construção em alvenaria, contendo dois banheiros, sendo um masculino e outro 
feminino, em regular estado de conservação; 
29- 02 tobogãs aquáticos, na cor azul, um grande e outro pequeno, em regular estado de 
conservação; 
30- Playground infantil, com brinquedos de estrutura de metal, em regular estado; 
31- 02 estruturas de canos PVC, contendo cada uma duas sequências de chuveiros 
abertos, em regular estado; 
32- Cerca de 120 conjuntos de mesa e bancos de cimento, com churrasqueira em 
alvenaria próxima, tipo quiosques, muitos com cobertura aberta, com telhas tipo Eternit e 
vários descobertos, espalhados por toda a área do imóvel; 
33- 01 grande lago existente no referido lote de terras, cercas e rede elétrica. 
Valor do débito : R$ 15.586,52 em 07/2013 
Valor de avaliação : R$ 884.500,00 (Oitocentos e oitenta e quatro mil e quinhentos reais).  
Lance mínimo para arrematação em 2º Leilão : R$ 530.700,00 (Quinhentos e trinta mil e 
setecentos reais). 
 
 
LOTE 067 
Natureza e nº do processo: Execução Fiscal nº 0534855-12.1997.403.6182 
Vara: 6ª Vara Federal de Execuções Fiscais de São Paulo 
Partes:  FAZENDA NACIONAL X ALLPAC EMBALAGENS LTDA 
CNPJ/CPF do executado: 62.042.874/0001-69 
CDA: 80 7 96 009259-33 
Localização do lote: Rua Allpac, nº 136 – Jaraguá – São Paulo/SP 
Descrição do(s) bem(ns) integrante(s) do lote, resp ectivo estado e eventuais ônus: 
A) 01 Máquina de Rotogravura, marca Profama, modelo sênior 1000, nº 29, 4 cores (Roto 
04), em bom estado de conservação e funcionamento, avaliada em R$ 250.000,00;  
B) 04 Compressores de Refrigeração, Chiler, marca Sabroe, modelo SMC-665, todos em 
bom estado de conservação, sendo 02 em uso e 02 em manutenção, avaliado cada em 
R$ 80.000,00, totalizando R$ 320.000,00 
Valor do débito: R$ 363.200,53 em 07/2013 
Valor de avaliação: R$ 570.000,00 (Quinhentos e setenta mil reais) 
Lance mínimo para arrematação em 2º Leilão:  R$ 285.000,00 (Duzentos e oitenta e 
cinco mil reais) 
 
 
LOTE 068 
Natureza e n° do Processo : Execução Fiscal nº 0000246-79.2011.403.6114 
Vara: 2ª Vara Federal de São Bernardo do Campo 
Partes : FAZENDA NACIONAL (INSS) x MERCADINHO SANCHES LTDA ME 
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CNPJ/CPF do executado: 00.280.366/0001-61 
Localização do lote : Rua Augusto Bulle, 155 – Vila São José – São Bernardo do 
Campo/SP 
Descrição do(s) bem(ns) integrante(s) do lote, resp ectivo estado e eventuais ônus : 
01 veículo marca VW, modelo Kombi, placa BVU 2238, ano de fabricação 1994, ano 
modelo 1994, cor branca, O referido veículo encontra-se em péssimo estado de 
conservação, apresentando avarias em praticamente toda sua lataria, com pneus 
extremamente desgastados.  
Valor do débito : R$ 30.246,41 em 04/2013. 
Valor de avaliação : R$ 5.000,00 (Cinco mil reais). 
Lance mínimo para arrematação em 2º Leilão : R$ 2.500,00 (Dois mil e quinhentos 
reais). 
 
 
LOTE 069 
Natureza e nº do processo: Execução Fiscal nº 0008788-56.2010.403.6103  
Vara: 4ª Vara Federal de São José dos Campos  
Partes: FAZENDA NACIONAL X SILMARA SOUZA M. DE MORAIS  
CNPJ/CPF do executado: 03.012.469/0001-39 
CDA: 80 4 10 059637-54 
Localização do lote: Rua João José da Silva, 123, Jd. Petrópolis - São José dos 
Campos/SP 
Descrição do(s) bem(ns) integrante(s) do lote, resp ectivo estado e eventuais ônus:  
A) 01 Máquina plotter, marca HP Designjet 450C, não está funcionando e, segundo 
informações obtidas, não existem peças de reposição, avaliada em R$ 500,00 
B) 01 Máquina plotter, marca HP Designjet 500, em funcionamento e bom estado de 
conservação, avaliada em R$ 4.000,00 
Valor do débito: R$ 27.266,29 em 01/2013 
Valor de avaliação: R$ 4.500,00 (quatro mil e quinhentos reais)  
Lance mínimo para arrematação em 2º Leilão: R$ 2.250,00 (dois mil duzentos e 
cinquenta reais)  
 
 
LOTE 070 
Natureza e nº do processo: Execução Fiscal nº 0047953-67.2010.403.6182 
Vara: 10ª Vara Federal de Execuções Fiscais de São Paulo 
Partes:  FAZENDA NACIONAL X FIBERTEC SISTEMAS OPTICOS S/C LTDA - ME 
CNPJ/CPF do executado: 03.560.952/0001-58 
CDA: 80 6 08 052179-72 
Localização do lote: Rua Precilia Rodrigues, nº 143 / Rua Pedro Cubas, nº 76 - Piqueri - 
São Paulo/SP 
Descrição do(s) bem(ns) integrante(s) do lote, resp ectivo estado e eventuais ônus: 
01 Veiculo Fiat/Uno Mille Fire, 2 portas, a gasolina, cor branca, ano 2003/2004, 
RENAVAM 814.607.241, chassi 9BD15802544519413, placa ALH 2238, em razoável 
estado de conservação, com vários riscos na lataria e lanterna traseira trincada. 
Obs. Conforme extrato da Sec. da Fazenda do ESP, de 03/07/2013, constam débitos de 
IPVA, DPVAT, licenciamento e multas no valor de R$ 3.566,15. 
Obs. Veículo com restrição judicial. 



 
PODER JUDICIÁRIO 
JUSTIÇA FEDERAL 

 

 41 

Valor do débito: R$ 12.933,79 em 06/2013 
Valor de avaliação: R$ 12.000,00 (Doze mil reais) 
Lance mínimo para arrematação em 2º Leilão:  R$ 6.000,00 (Seis mil reais) 
 
 
LOTE 071 
Natureza e nº do processo: Ações Diversas nº 0004469-67.2005.403.6120 
Vara: 1ª Vara Federal de Araraquara 
Partes:  CAIXA ECONOMICA FEDERAL - CEF X ANTONIO RICARDO TEIXEIRA 
Localização do lote: Av. dos Amaros, nº 1.480 – Vila Nova - Itápolis/SP 
Descrição do(s) bem(ns) integrante(s) do lote, resp ectivo estado e eventuais ônus: 
A nua-propriedade de uma casa de morada, sito à Avenida dos Amaros, sob nº 1.480, 
construída de tijolos e telhas, contendo 2 quartos, sala, cozinha e banheiro, ambos sem 
azulejo, piso de caco de cerâmica, sem forro e quintal cimentado, pintura muito velha e a 
construção necessitando de reparos. Matrícula nº 000298 do Registro de Imóveis da 
Comarca de Itápolis/SP. 
Obs.: Consta usufruto em favor de Odette Monteiro Teixeira. 
Valor de avaliação: R$ 45.000,00 (Quarenta e cinco mil reais) 
Lance mínimo para arrematação em 2º Leilão:  R$ 27.000,00 (Vinte e sete mil reais) 
 
 
LOTE 072 
Natureza e nº do processo: Cumprimento de Sentença nº 0001483-17.2003.403.6119 
Vara: 4ª Vara Federal de Guarulhos 
Partes:  UNIÃO FEDERAL (PFN) X SADOKIN ELÉTRICA E ELETRÔNICA LTDA  
Localização do lote: Av. Chiyo Yamamoto, nº 353 – Vila Nova Bonsucesso - 
Guarulhos/SP 
Descrição do(s) bem(ns) integrante(s) do lote, resp ectivo estado e eventuais ônus: 
3.500 Lâmpadas decorativas tipo BG-45, base E27, 127V/220V, 15W, cores sortidas, 
avaliada cada em R$ 1,50. 
Obs.: Conforme item 10.1 do edital, em ocorrendo a arrematação deste lote, o pagamento 
poderá ser feito por meio de cheque de titularidade do arrematante. 
Valor de avaliação: R$ 5.250,00 (Cinco mil duzentos e cinquenta reais) 
Lance mínimo para arrematação em 2º Leilão:  R$ 2.625,00 (Dois mil seiscentos e vinte 
e cinco reais) 
 
 
LOTE 073 
Natureza e nº do processo: Execução Fiscal nº 0531687-36.1996.403.6182 
Vara: 1ª Vara Federal de Execuções Fiscais de São Paulo 
Partes: FAZENDA NACIONAL X ARTPACK IMPRESSAO E COMPOSIÇAO GRAFICA 
LTDA. 
CNPJ/CPF do executado: 62.042.874/0001-69 
CDA: 80 7 96 005164-13 
Localização do lote: Rua Allpac, 136, Jaraguá, São Paulo/SP 
Descrição do(s) bem(ns) integrante(s) do lote, resp ectivo estado e eventuais ônus: 
01 Imóvel, constante de prédio construído e respectivo terreno, situado na Rua Allpac, n° 
136, antiga Rua “A”, lotes 04, 05 e 06 da Quadra “A” – do Núcleo Industrial de Vila 
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Jaraguá, no 31° Subdistrito – Pirituba – SP, com ár ea construída de 6.063,73 m² (AV-
2/75.670) – de propriedade da executada ALLPAC Embalagens Ltda., contribuinte n° 
124.161.004-0, imóvel matriculado sob n° 75.670 – L ivro n° 2 – Registro Geral – Ficha 1 e 
2 do 16° Cartório de Registro de Imóveis de São Pau lo, contribuinte nº 124.161.0004-0, 
cuja descrição correta encontra-se na averbação da referida matrícula – AV – 3/75.670, 
feita em cumprimento ao mandado datado de 02/10/1990, expedido nos autos de 
Retificação de Área – Processo n° 267/89, requerido  pela proprietária ALLPAC 
Embalagens Ltda., assinado pelo MM. Juiz de Direito da 1ª Vara de Registros Públicos 
desta Capital (sentença de 27/07/1990), com trânsito em julgado em 06/09/1990, a fim de 
ficar constando a descrição correta do referido imóvel, objeto desta matrícula, encerrando 
uma área de 11.275,51 m². No imóvel, encontra-se edificado um prédio em alvenaria, 
onde, na parte inferior existem 06 salões comportando os setores de Mecânica, Elétrica, 
Almoxarifado, Expedição, Serralheira e Depósito de Materiais; 05 salas dos Supervisores; 
03 banheiros; 02 vestiários; 01 refeitório e 01 área de estacionamento. A parte superior 
conta com 16 salas, dispostas para os setores de Vendas, Supervisoria, Informática, 
Recepção, Compras, Contabilidade, Reuniões, Diretoria e 03 banheiros. Todos os 
compartimentos se encontram em bom estado e uso de conservação. Área do Terreno de 
11.275,51 m². Área Construída de 6.063,73 m². 
Obs.1: Imóvel penhorado em outros processos judiciais. 
Obs. 2: Consta indisponibilidade de bens. 
Valor do débito: R$ 152.222,95 em 04/2013 
Valor de avaliação: R$ 15.000.000,00 (Quinze milhões de reais) 
Lance mínimo para arrematação em 2º Leilão: R$ 9.000.000,00 (Nove milhões de 
reais) 
 
 
LOTE 074 
Natureza e nº do processo: Execução Fiscal nº 1003882-70.1996.403.6111  
Vara: 1ª Vara Federal de Marília  
Partes: FAZENDA NACIONAL X DAMA DA NOITE CONFECÇÕES LTDA  
CNPJ/CPF do executado: 54.585.831/0001-00 
CDA: 80 6 96 018815-09 
Localização do lote: Av. Sampaio Vidal, 81 - Marília/SP 
Descrição do(s) bem(ns) integrante(s) do lote, resp ectivo estado e eventuais ônus:  
1.033 camisolas em microfibra, em estampas e cores variadas, novas, avaliadas em R$ 
80,00 cada. 
Valor do débito: R$ 70.893,57 em 07/2013 
Valor de avaliação: R$ 82.640,00 (oitenta e dois mil seiscentos e quarenta reais)  
Lance mínimo para arrematação em 2º Leilão: R$ 41.320,00 (quarenta e um mil 
trezentos e vinte reais)  
 
 
LOTE 075 
Natureza e nº do processo: Execução Fiscal nº 0007611-08.2011.403.6108  
Vara: 1ª Vara Federal de Bauru  
Partes: FAZENDA NACIONAL (INSS) X IRMÃOS KANASHIRO INDUSTRIA E 
COMÉRCIO LTDA-EP  
CNPJ/CPF do executado: 64.681.455/0001-00 
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Localização do lote: Rua José Pinelli, nº 1-150, Distrito Industrial II, Bauru/SP 
Descrição do(s) bem(ns) integrante(s) do lote, resp ectivo estado e eventuais ônus:  
01 máquina industrial, semi-automática de corte de pizza, sem marca aparente, na cor 
branca, com produção de aproximadamente 800 discos de pizza por hora, em regular 
estado de conservação e funcionamento. 
Valor do débito: R$ 57.847,69 em 07/2013 
Valor de avaliação: R$ 120.000,00 (cento e vinte mil reais)  
Lance mínimo para arrematação em 2º Leilão: R$ 60.000,00 (sessenta mil reais)  
 
 
LOTE 076 
Natureza e nº do Processo:  Execução Fiscal n° 0022623-78.2004.403.6182 
Vara:  5ª Vara Federal de Execuções Fiscais de São Paulo  
Partes:  FAZENDA NACIONAL X ROBY ROUBEN 
CNPJ/CPF do executado:  055.541.528-72 
CDA:  80 1 03 016306-32  
Localização do lote:  Rua General Jardim 766, apto 13, Vila Buarque, São Paulo/SP 
Descrição do(s) bem(ns) integrante(s) do lote, resp ectivo estado e eventuais ônus:  
01 Veículo Toyota Corolla XEI, Placa DBI-3054, ano 2001/2001, chassis 
8BR53AEB215532259, bom estado, RENAVAM nº 762290293. 
Obs.: Conforme extrato da Sec. da Fazenda do ESP, de 22/02/2013, consta débito de 
licenciamento (2013), no valor de R$ 65,86. 
Valor do débito:  R$ 540.985,57 em 04/2013. 
Valor de avaliação:  R$ 19.000,00 (Dezenove mil reais) 
Lance mínimo para arrematação em 2º leilão:  R$ 9.500,00 (Nove mil e quinhentos 
reais) 
 
 
LOTE 077 
Natureza e n° do Processo : Execução Fiscal nº 0008051-94.1999.403.6117 
Vara: 1ª Vara Federal de Jaú 
Partes : CAIXA ECONÔMICA FEDERAL X ESPORTE CLUBE XV DE NOVEMBRO E 
IRINEU STRIPARI  
CNPJ/CPF do executado : 50.760.727/0001-45 
Localização do lote : Av. Caetano Perlati s/ nº - Jaú/SP 
Descrição do(s) bem(ns) integrante(s) do lote, resp ectivo estado e eventuais ônus : 
Parte ideal de 25%, correspondente a 2.177,5 metros quadrados de UMA GLEBA DE 
TERRA, registrada no 1º Cartório de Registro de Imóveis de Jaú sob matrícula de nº 
41.098, de formato triangular, com área total de 8.470,00 metros quadrados, localizada no 
município de Jaú, na Rua Caetano Perlati s/ nº, na qual funcionam parte das instalações 
do Estádio de Futebol do Esporte Clube XV de Novembro de Jaú. 
Obs. 1: Conforme Av.01/41.098: É procedida a competente averbação para consignar 
que, na coluna de “Condições do Contrato” da transcrição originária nº 22.595 do Livro 3-
X, consta o seguinte: Que nos termos dos artigos 2º e 3º da Lei nº 799, de 2 de maio de 
1.963, a doação fica condicionada ao seguinte: a) que a gleba de terras objeto da 
escritura será aproveitada pelo Esporte Clube XV de Novembro de Jaú, na construção de 
sua futura praça de esportes; e b) a mesma gleba será computada como área dos 
sistemas de recreio no loteamento futuro que venha a ser feito da gleba de terra a ela 
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vizinha e de propriedade de Virginia Perlatti Baraldi, obedecendo assim aos artigos 286 e 
287 da Lei Estadual nº 1.561-A, de 29 de dezembro de 1.951. Que o Esporte Clube XV de 
Novembro de Jaú declarou no título que aceitava a escritura em todos os seus termos, tal 
como nela se contém e declara, comprometendo-se a dar a gleba de terras ora recebida 
em doação, o destino determinado pela Lei Municipal nº 799 de 2 de maio de 1.963. 
Obs. 2: Imóvel penhorado em outros processos judiciais. 
Valor de avaliação: R$ 741.125,00 (Setecentos e quarenta e um mil cento e vinte e cinco 
reais). 
Lance mínimo para arrematação em 2º Leilão : R$ 444.675,00 (Quatrocentos e quarenta 
e quatro mil seiscentos e setenta e cinco reais) 
 
 
LOTE 078 
Natureza e nº do processo: Execução Fiscal nº 0001748-35.2002.403.6125 
Vara: 1ª Vara Federal de Ourinhos 
Partes:  INSS/FAZENDA X RECOPEL COMERCIAL LTDA EPP, RENATO ROCHA 
JUNQUEIRA E SIMONE MARIA NETO NOGUEIRA JUNQUEIRA 
CNPJ/CPF do executado: 67.400.432/0001-60 
Localização do lote: Rua Benedito Perino, nº 568 – Ourinhos/SP 
Descrição do(s) bem(ns) integrante(s) do lote, resp ectivo estado e eventuais ônus: 
01 Computador Risc 9000 – HP; 01 Unidade de Fita Dati mod. Jet Stone 2000-HP e 1 HD 
de 4.3m GHZ. 
Valor do débito: R$ 11.835,94 em 05/2013 
Valor de avaliação: R$ 1.500,00 (Um mil e quinhentos reais) 
Lance mínimo para arrematação em 2º Leilão:  R$ 750,00 (Setecentos e cinquenta 
reais) 
 
 
LOTE 079 
Natureza e nº do processo: Execução Fiscal nº 0001041-24.2012.403.6123 
Vara: 1ª Vara Federal de Bragança Paulista  
Partes:  FAZENDA NACIONAL (INSS) X BABY LUPY IND. E COM. DE PRODUTOS 
INFANTIS LTDA 
CNPJ/CPF do executado: 05.948.031/0001-92 
Localização do lote: Distrito Industrial II, s/ nº - Pinhalzinho/SP 
Descrição do(s) bem(ns) integrante(s) do lote, resp ectivo estado e eventuais ônus: 
50 Caixas com 22 dúzias de mamadeiras de 240ml, lisa, em polipropileno com bico de 
PVC, cores variadas, referência 023, valor unitário da caixa com 22 dúzias de R$ 622,00. 
Valor do débito: R$ 29.227,02 em 07/2013 
Valor de avaliação: R$ 31.100,00 (Trinta e um mil e cem reais) 
Lance mínimo para arrematação em 2º Leilão:  R$ 15.550,00 (Quinze mil quinhentos e 
cinquenta reais) 
 
 
LOTE 080 
Natureza e nº do processo: Execução Fiscal nº 0054237-33.2006.403.6182 
Vara: 11ª Vara Federal de Execuções Fiscais de São Paulo 
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Partes:  CONSELHO REGIONAL DE FARMÁCIA DO ESTADO DE SÃO PAULO - 
CRF/SP X DROG LOGUS LTDA ME 
Localização do lote: Rua Arnaldo Bonaventura, nº 313-A – Cidade Tiradentes – São 
Paulo/SP 
Descrição do(s) bem(ns) integrante(s) do lote, resp ectivo estado e eventuais ônus: 
A) 7,50 metros de Gôndolas de parede, confeccionada em metal, pintada na cor branca, 
sem marca aparente, com 8 prateleiras, sendo 07 de 23cm de profundidade e 01 de 30cm 
(base), em uso e bom estado de conservação, avaliada o metro linear em R$ 130,00, 
totalizando R$ 975,00; 
B) 2,75 metros de Gôndolas de parede, confeccionada em metal, pintada na cor branca, 
sem marca aparente, com 11 prateleiras, sendo 10 de 23cm de profundidade e 01 de 
30cm (base), em uso e bom estado de conservação, avaliado o metro linear em R$ 
130,00, totalizando R$ 357,50; 
C) 5 metros de Gôndolas de parede, confeccionada em metal, pintada na cor branca, sem 
marca aparente, com 10 prateleiras, sendo 09 de 23cm de profundidade e 01 de 30cm 
(base), em uso e bom estado de conservação, avaliado o metro linear em R$ 130,00, 
totalizando R$ 650,00; 
D) 02 Balcões terminal para computador, confeccionados em madeira, revestidos em 
fórmica na cor bege, com perfil de acabamento em metal, base pintada na cor azul, 
ambos com suporte corrediço para teclado, sendo que um balcão possui 02 gavetas, 01 
delas com tranca, e o outro com 1 gaveta, com medidas aproximadas de 65 x 50 x 100cm 
(comprimento, profundidade e altura), em uso e bom estado, avaliado cada em R$ 
247,50, totalizando R$ 495,00; 
E) 02 Balcões de vidro com perfis de acabamento metálico, base pintada na cor azul 
(frente): com frente, topo e laterais de vidro, com 02 prateleiras, sem marca aparente, 
sendo 01 na medida aproximada de 100 x 100 x 40cm (comprimento, altura, 
profundidade) e outro na medida (aproximada) de 80 x 100 x 40cm (comprimento, altura, 
profundidade), em uso e bom estado de conservação, avaliados (de medida maior) em R$ 
330,00; e (de medida menor) em R$ 275,00, totalizando R$ 605,00; 
F) 01 Gôndola central metálica, cor branca, medidas 2,45 x 1,26m (comprimento x altura), 
com 10 bandejas de um lado, medindo 117 x 25cm (comprimento x profundidade), 02 
delas (base) 117 x 30cm (comprimento x profundidade) e do outro lado 04 bandejas, 
sendo 02 de medidas 117 x 25cm (comprimento x profundidade) e 02 de medidas 117 x 
30cm (comprimento x profundidade) e 02 cestos de medida 117 x 30cm (comprimento x 
profundidade), e ainda, várias gancheiras; e 05 bandejas terminais de medidas 65 x 25cm 
(comprimento x profundidade), em uso, e bom estado de conservação, avaliada em R$ 
825,00; 
G) 01 Aparelho de fax, marca Samsung, modelo Fax800, em regular estado de 
conservação e parcial funcionamento (não envia, mas apenas recebe documentos), 
avaliado em R$ 70,00; 
Valor de avaliação: R$ 3.977,50 (Três mil novecentos e setenta e sete reais e cinquenta 
centavos) 
Lance mínimo para arrematação em 2º Leilão:  R$ 1.988,75 (Um mil novecentos e 
oitenta e oito reais e setenta e cinco centavos) 
 
 
LOTE 081 
Natureza e nº do processo: Carta Precatória nº 0013747-93.2012.403.6105 
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Vara: 5ª Vara Federal de Campinas 
Partes:  FAZENDA NACIONAL/CEF X ALAMO PRESTAÇÃO DE SERVIÇOS TECNICOS 
E AUXILIARES LTDA 
CDA: FGSP200000271 
Localização do lote:  Rua Dona Libânia, nº 2.191 – Centro - Campinas/SP 
Descrição do(s) bem(ns) integrante(s) do lote, resp ectivo estado e eventuais ônus: 
Imóveis: sala comercial + 2 box de garagem 
1) Conjunto nº 12, no primeiro andar, Tipo B, do condomínio Empresarial Anchieta, 
situado na Avenida Dona Libânia, nº 2.191, Campinas/SP, composto de 01 sala, 02 
banheiros e 02 ante-câmaras, com as seguintes áreas: privativa de 98,5200m², comum de 
53,3681m², total de 151,8881m², fração ideal no terreno de 20,0614m² ou 0,04917%, 
matrícula nº 73.644 do 2º Cartório de Registro de Imóveis de Campinas/SP. 
2) Box de garagem tipo A coberto, sob nº 12-A, localizado no pavimento térreo do 
condomínio Empresarial Anchieta, situado na Avenida Dona Libânia, nº 2.191, 
Campinas/SP, com as seguintes áreas: privativa de 10,2000m², comum de 5,5245m², 
total de 15,7245m², fração ideal no terreno de 2,0767m² ou 0,00509%, matrícula nº 
73.645 do 2º Cartório de Registro de Imóveis de Campinas/SP. 
3) Box de garagem tipo A coberto, sob nº 12-B, localizado no pavimento térreo do 
condomínio Empresarial Anchieta, situado na Avenida Dona Libânia, nº 2.191, 
Campinas/SP, com as seguintes áreas: privativa de 10,2000m², comum de 5,5245m², 
total de 15,7245m², fração ideal no terreno de 2,0767m² ou 0,00509%, matrícula nº 
73.646 do 2º Cartório de Registro de Imóveis de Campinas/SP. 
Obs. 1: Conjunto comercial, em excelente estado de conservação, utilizado atualmente 
como consultório médico, dividido internamente de modo a abrigar três salas para 
consultas e exames, sala de espera, pequena copa, dois banheiros. Boa localização, do 
ponto de vista comercial, próximo a avenidas importantes na cidade, em área de boa 
infraestrutura e serviços de transportes. 
Obs. 2: Bens penhorados em outro processo judicial. 
Valor de avaliação: R$ 460.000,00 (Quatrocentos e sessenta mil reais) 
Lance mínimo para arrematação em 2º Leilão:  R$ 276.000,00 (Duzentos e setenta e 
seis mil reais) 
 
 
LOTE 082 
Natureza e nº do Processo:  Mandado de Segurança (Cumprimento de Sentença) nº 
0009154-17.2004.403.6100 
Vara:  6ª Vara Federal Cível de São Paulo 
Partes:  SANPORT TOILETS EXP/ E IMP/ LTDA X DELEGADO DA RECEITA FEDERAL 
EM COTIA-SP 
Localização do lote:  Avenida dos Patos, 718 – Guarulhos/SP. 
Descrição do(s) bem(ns) integrante(s) do lote, resp ectivo estado e eventuais ônus: 
02 sanitários portáteis, modelo PJ III Rede Publica Azul, usados em obras e eventos, 
possui vaso sanitário com gel higienizador, espelho inquebrável de plástico, luz, mictório, 
porta papel higiênico duplo, grades de ventilação, teto translúcido, piso antiderrapante, 
sinalização de livre/ocupado e apoio de objetos e descarga com acionamento no pé e 
funil, adquiridos pela Sanport Toilets Exp. e Imp. Ltda. em 19/10/2010 e em uso, 
avaliados em R$ 1.250,00 cada. 
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Obs.: Conforme item 10.1 do edital, em ocorrendo a arrematação deste lote, o pagamento 
poderá ser feito por meio de cheque de titularidade do arrematante. 
Valor de avaliação:  R$ 2.500,00 (Dois mil e quinhentos reais) 
Lance mínimo para arrematação em 2º leilão:  R$ 1.250,00 (Um mil duzentos e 
cinquenta reais) 
 
 
LOTE 083 
Natureza e n° do Processo : Execução Fiscal nº 0007921-40.2004.403.6114 
Vara: 2ª Vara Federal de São Bernardo do Campo 
Partes : INSS/FAZENDA x H. B. MARCON CIA LTDA, HÉLIO BENEDITO MARCON, 
NELSON MARCON, AGNALDO JOSÉ DOS SANTOS MARCON E MARIO SÉRGIO DOS 
SANTOS MARCON. 
CNPJ/CPF do executado: 59.109.769/0001-95 
Localização do lote : Rua Domingos Lentini, 60 – Nova Petrópolis – São Bernardo do 
Campo/SP 
Descrição do(s) bem(ns) integrante(s) do lote, resp ectivo estado e eventuais ônus : 
01 Veículo VW Parati Plus, azul, placas CZK 4995 ano/modelo 1986/1986, Chassi 
9BWZZZ30ZGT09513, com amassados na tampa traseira e no para lamas direito, não 
está funcionando há algum tempo segundo informações do executado, cuja 
documentação não foi apresentada. 
Valor do débito : R$ 34.049,28 em 04/2013. 
Valor de avaliação : R$ 5.000,00 (Cinco mil reais).  
Lance mínimo para arrematação em 2º Leilão : R$ 2.500,00 (Dois mil e quinhentos 
reais). 
 
 
LOTE 084 
Natureza e nº do processo: Execução Fiscal nº 0009376-63.2010.403.6103  
Vara: 4ª Vara Federal de São José dos Campos  
Partes: FAZENDA NACIONAL (INSS) X ORGANIZAÇÃO TECNICO CONTABIL VALE 
DO PARAIBA  
CNPJ/CPF do executado: 01.712.073/0001-79 
Localização do lote: Av. Guadalupe, 632, sala 02, Jd. América - São José dos 
Campos/SP 
Descrição do(s) bem(ns) integrante(s) do lote, resp ectivo estado e eventuais ônus:  
A) 02 mesas de escritorio em madeira aglomerada, com duas gavetas, medindo 
aproximadamente 1,20 x 0,60, em regular estado de conservação, avaliada em R$ 60,00 
cada, totalizando R$ 120,00 
B) 01 mesa de escritorio em madeira aglomerada com três gavetas, medindo 
aproximadamente 1,35 x 0,62, em regular estado de conservação, avaliada em R$ 70,00 
C) 01 mesa de escritorio em madeira aglomerada com quatro gavetas, medindo 
aproximadamente 1,60 x 0,70, em regular estado de conservação, avaliada em R$ 80,00 
D) 02 mesas em madeira aglomerada para computador, medindo aproximadamente 0,85 
x 0,70, em regular estado de conservação, avaliada em R$ 40,00 cada, totalizando R$ 
80,00 
E) 05 estantes em aço, com seis bandejas, em bom estado de conservação, avaliada em 
R$ 50,00 cada, totalizando R$ 250,00 
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F) 01 bebedouro elétrico, marca ELEGÊ, sem comprovação de funcionamento, sem galão 
e razoavel estado de conservação, avaliado em R$ 40,00 
G) 02 ventiladores de coluna, marca Mania Brisa, em funcionamento e bom estado de 
conservação, avaliado em R$ 40,00 cada, totalizando R$ 80,00 
H) 01 cadeira de escritorio com assento e encosto em tecido, fixa, em razoavel estado de 
conservação, avaliada em R$ 20,00 
I) 02 cadeiras de escritorio com assento e encosto de tecido, giratorias, sem apoio de 
braço, em bom estado de conservação, avaliada em R$ 30,00 cada, totalizando R$ 60,00 
J) 01 computador Pentium 4, com 1 GB de RAM e HD 80, monitor "15" LCD, com teclado 
e mouse, em funcionamento e bom estado de conservação, avaliado em R$ 400,00 
Valor do débito: R$ 21.482,01 em 02/2013 
Valor de avaliação: R$ 1.200,00 (um mil e duzentos reais)  
Lance mínimo para arrematação em 2º Leilão: R$ 600,00 (seiscentos reais)  
 
 
LOTE 085 
Natureza e nº do Processo:  Execução Fiscal nº 0045002-66.2011.403.6182 
Vara: 10ª Vara Federal de Execuções Fiscais de São Paulo 
Partes: FAZENDA NACIONAL X QUASET SISTEMAS ELETRONICOS E COMERCIO 
LTDA ME 
CNPJ/CPF do executado: 00.438.500/0001-00 
CDA: 80 4 11 001911-78 e outras 
Localização do lote: Av. Angelo Cristianini, 1.109 – Cidade Julia - São Paulo/SP. 
Descrição do(s) bem(ns) integrante(s) do lote, resp ectivo estado e eventuais ônus:  
A) 04 motores industriais, deslizante, PECINNI, semi-novo, bom estado de conservação, 
avaliado em R$ 1.000,00 cada, totalizando R$ 4.000,00 
B) 02 motores industriais, deslizante, PECINNI, estado regular de funcionamento, 
avaliado em R$ 700,00 cada, totalizando R$ 1.400,00  
C) 01 motor PPA, industrial ¾ HP monofásico, estado regular de conservação, em 
funcionamento, porém apresenta defeito no estator, avaliado em R$ 1.000,00 
Valor do débito: R$ 23.840,20 em 05/2013 
Valor de avaliação: R$ 6.400,00 (Seis mil e quatrocentos reais) 
Lance mínimo para arrematação em 2º leilão:  R$ 3.200,00 (Três mil e duzentos reais) 
 
 
LOTE 086 
Natureza e nº do processo: Execução Fiscal nº 0003769-13.2004.403.6125 
Vara: 1ª Vara Federal de Ourinhos 
Partes:  INSS/FAZENDA X CWA INDÚSTRIAS MECANICAS LTDA, CARLOS ALBERTO 
MARTINS ZANUTO, ANTONIO CARLOS ZANUTO, SHIGUERU IKEGAMI E ELCI 
MARTINS ZANUTO 
CNPJ/CPF do executado: 53.423.778/0001-70 
Localização do lote: Av. Comendador José Zillo, nº 1120 - Ourinhos/SP 
Descrição do(s) bem(ns) integrante(s) do lote, resp ectivo estado e eventuais ônus: 
A) 01 Fresadora marca natal, mod. Fv2, em bom estado, avaliada em R$ 9.000,00; 
B) 01 Fresadora marca Reiname, em bom estado, avaliada em R$ 39.000,00; 
C) 01 Torno Universal marca Nardini, mod. SZ 325, avaliado em R$ 15.000,00; 
D) 01 Torno mecânico, marca Romi, mod. MKD I 500, avaliado em R$ 48.000,00; 
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E) 01 Torno mecânico, marca Nardini, mod. Sagaz 500, avaliado em R$ 15.000,00; 
F) 01 Terreno objeto da matricula 31.787 do CRI de Ourinhos, no Distrito Industrial Bairro 
Itaipava, no lugar denominado Fazenda Santa Maria, assim descrito e confrontando: 
partindo do ponto 01 cravado na Av. Com. José Zillo, lado par, divisa com o lote 115, 
segue confrontado com o lote 115 ao rumo 70°35’ NE,  numa distancia de 100m até o 
ponto 02; dai deflete a direita e segue confrontando com área de lazer ao rumo 19°25’ SE 
numa distancia de 126m até o ponto 03, dai deflete a direita e segue confrontando com o 
lote 118 ao rumo de 70°35’ SW numa distancia de 100 m até o ponto 04, dai deflete a 
direita e segue pelo alinhamento da Av. Com. José Zillo ao rumo 19º25’ NW numa 
distancia de 126m até o ponto inicial 01, perfazendo uma área total de 12.600,00m², no 
qual encontra-se construídas as seguintes benfeitorias: a sede da empresa, com salas de 
escritório, banheiros e copa, galpões industriais de alvenaria, com cobertura metálica e 
próprios para atividade industrial e áreas cobertas, perfazendo área construída total de 
3.854m², em regular estado de conservação; terreno todo cercado com portões metálicos 
e portaria de alvenaria. Avaliado em R$ 1.939.863,00. 
Obs.: Consta hipoteca sobre o item “F”, em favor do Banco do Brasil SA 
Obs.: Imóvel do item “F” deste lote possui penhoras em outros processos judiciais 
Valor do débito: R$ 1.817.665,95 em 07/2013  
Valor de avaliação: R$ 2.065.863,00 (Dois milhões, sessenta e cinco mil, oitocentos e 
sessenta e três reais) 
Lance mínimo para arrematação em 2º Leilão:  R$ 1.226.917,80 (Um milhão duzentos e 
vinte e seis mil novecentos e dezessete reais e oitenta centavos) 
 
 
LOTE 087 
Natureza e nº do processo: Execução Fiscal nº 0001179-77.2011.403.6138 
Vara: 1ª Vara Federal de Barretos 
Partes:  FAZENDA NACIONAL X ASSOCIAÇÃO COMUNITÁRIA DE COMUNICAÇÃO DE 
BARRETOS 
CNPJ/CPF do executado: 03.096.025/0001-29 
CDA: 80 6 03 071829-56 
Localização do lote: Rua Messias Gonçalves, nº 1.200 - Barretos/SP. 
Descrição do(s) bem(ns) integrante(s) do lote, resp ectivo estado e eventuais ônus: 
A) 01 Microcomputador Pentium (R) 4 CPU, 1.60 GHZ, 780 MB de RAM, 40 GB de HD, 
com monitor LG Flatron F 700P de 17”, com mouse, teclado e caixas de som, 
funcionando e em estado de conservação de regular para ruim, avaliado em R$ 200,00; 
B) 01 Geladeira, marca Brastemp, duplex, 320 litros, na cor bege, funcionando e em 
estado de conservação ruim, avaliada em R$ 230,00. 
Valor do débito: R$ 57.599,30 em 06/2013 
Valor de avaliação: R$ 430,00 (Quatrocentos e trinta reais) 
Lance mínimo para arrematação em 2º Leilão:  R$ 215,00 (Duzentos e quinze reais) 
 
 
LOTE 088 
Natureza e n° do processo : Execução Fiscal nº 0000833-57.2012.403.6182 
Vara: 4ª Vara Federal de Execuções Fiscais de São Paulo 
Partes : FAZENDA NACIONAL (INSS) X ANGEL TOYS INDUSTRIA E COMERCIO DE 
PLASTICOS 
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CNPJ/CPF do executado : 04.752.131/0001-86. 
Localização do lote : Rua Professor Cosme Deodato Tadeu, 559 – Guaianazes – São 
Paulo/SP 
Descrição do(s) bem(ns) integrante(s) do lote, resp ectivo estado e eventuais ônus :  
01 máquina de sopro plástico de 03 litros, marca Politer – 222 Volts, com painel e 
cabeçote completos, em uso e excelente estado. 
Valor do débito : R$ 24.130,99 em 07/2013. 
Valor de avaliação : R$ 25.000,00 (Vinte e cinco mil reais). 
Lance mínimo para arrematação em 2º Leilão : R$ 12.500,00 (Doze mil e quinhentos 
reais). 
 
 
LOTE 089 
Natureza e nº do processo: Embargos à Execução Fiscal (Cumprimento de Sentença) 
nº 0001491-89.2011.403.6126 
Vara: 1ª Vara Federal de Santo André 
Partes:  FAZENDA NACIONAL X INDÚSTRIA MECÂNICA ABRIL 
Localização do lote: Av. Nevada, nº 333 – Pq. Novo Oratório - Santo André/SP 
Descrição do(s) bem(ns) integrante(s) do lote, resp ectivo estado e eventuais ônus: 
01 Empilhadeira, marca Hyster, modelo H90J, nº de série ESY5350J, com motor a GLP, 
cor amarela, em bom estado e em uso. 
Obs.: Conforme item 10.1 do edital, em ocorrendo a arrematação deste lote, o pagamento 
poderá ser feito por meio de cheque de titularidade do arrematante. 
Valor de avaliação: R$ 15.000,00 (Quinze mil reais) 
Lance mínimo para arrematação em 2º Leilão:  R$ 7.500,00 (Sete mil e quinhentos 
reais) 
 
 
LOTE 090 
Natureza e nº do processo: Execução Fiscal nº 0000634-53.2009.403.6113  
Vara: 1ª Vara Federal de Franca  
Partes: FAZENDA NACIONAL (INSS) X MOISES FERREIRA DA SILVA FRANCA ME E 
MOISES FERREIRA DA SILVA  
CNPJ/CPF do executado: 66.694.522/0001-49 
Localização do lote: Rua Francisca Maria de Mello, 1.345 - Franca/SP 
Descrição do(s) bem(ns) integrante(s) do lote, resp ectivo estado e eventuais ônus:  
Parte ideal de 12,80% da nua propriedade do imóvel objeto da matrícula 57.494 do 2º 
CRIA, composto de Uma Casa de Moradia, situada na comarca de Franca/SP, na Rua 
Francisca Maria de Mello, 1.345, com área de terreno de 253,20m² e área construída de 
75,60m², conforme cadastro da Prefeitura Municipal nº 1.32.12.011.09.00.O imóvel está 
em bom estado de conservação, com reforma paralisada. 
Obs. 1: Por determinação judicial, a arrematação dos bens não poderá ser parcelada. 
Obs. 2: Consta direito de usufruto vitalício a favor de Thereza Ferreira da Silva. 
Obs. 3: Registro de indisponibilidade averbada na matrícula do imóvel. 
Valor do débito: R$ 29.188,75 em 02/2013 
Valor de avaliação: R$ 7.680,00 (sete mil seiscentos e oitenta reais)  
Lance mínimo para arrematação em 2º Leilão: R$ 4.608,00 (quatro mil seiscentos e 
oito reais)  
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LOTE 091 
Natureza e nº do processo: Execução Fiscal nº 0011536-57.2006.403.6182 
Vara: 9ª Vara Federal de Execuções Fiscais de São Paulo 
Partes:  ANVISA X LABORATÓRIO FARMAERVAS LTDA 
Localização do lote: Rua Saldanha Marinho, nº 161 – São Paulo/SP 
Descrição do(s) bem(ns) integrante(s) do lote, resp ectivo estado e eventuais ônus: 
01 Máquina Envasadora, fabricada pela Serac do Brasil, modelo DT8EV8, nº de 
fabricação 0198, ano 1995, tensão 220V, pressão 6 BA, automática, com capacidade de 
produção de 5.000 frascos de 320ml por hora. Máquina em bom estado de conservação. 
Valor de avaliação: R$ 110.000,00 (Cento e dez mil reais) 
Lance mínimo para arrematação em 2º Leilão:  R$ 55.000,00 (Cinquenta e cinco mil 
reais) 
 
 
LOTE 092 
Natureza e nº do processo: Execução Fiscal nº 0000063-84.2002.403.6127 
Vara: 1ª Vara Federal de São João da Boa Vista 
Partes:  FAZENDA NACIONAL X MILAN INDÚSTRIA E COMERCIO E EXPORTAÇÃO 
DE GRANITOS LTDA, ANA LUCIA ANDRADE FERNANDES MILAN E FRANCISCO 
GERONIMO MILAN 
CNPJ/CPF do executado: 55.451.942/0001-88 
CDA: 80 2 96 005922-61 
Localização do lote:  Praça Bento Gonçalves (item A) e Praça Bento Gonçalves, nº 15 
(item B) - São João da Boa Vista/SP 
Descrição do(s) bem(ns) integrante(s) do lote, resp ectivo estado e eventuais ônus: 
A) Imóvel objeto da matrícula nº 18.214 do Cartório de Registro de Imóveis e Anexos de 
São João da Boa Vista/SP, sendo um terreno de forma triangular, medindo 12,00m de 
frente para a Praça Bento Gonçalves; 10,60m do lado direito de quem dessa praça olha 
para o imóvel, confinando com o remanescente da propriedade, e 16,30m do outro lado, 
confinando com a FEPASA, iniciando-se esta linha no ponto localizado do lado esquerdo 
de quem da Praça olha para o terreno, em divisa com a FEPASA e terminando na divisa 
com o remanescente do imóvel (descrição conforme abertura da matrícula supra referida), 
existindo nesse terreno uma edificação tipo barracão, em regular estado de conservação, 
avaliado em R$ 60.000,00; 
Obs. 1: Consta hipoteca em favor do Banco Meridional do Brasil S/A. 
Obs. 2: Bem penhorado em outros processos judiciais. 
B) Imóvel objeto da matrícula nº 18.389 do Cartório de Registro de Imóveis e Anexos de 
São João da Boa Vista/SP, sendo um prédio, casa e terreno, situado na Praça Bento 
Gonçalves, sob o nº 15, sendo a casa construída de tijolos e coberta de telhas, contendo 
6 cômodos, forrados e assoalhados, com dependências no quintal, com instalações 
elétricas e sanitárias, e seu respectivo terreno, medindo 11,90m, de frente para a referida 
Praça; 11,70m nos fundos; 19,70m do lado direito, de quem da Praça olha para o imóvel; 
e 10,60m do outro lado (esquerdo), no mesmo sentido. Imóvel regular estado de 
conservação, avaliado em R$ 90.000,00. 
Obs. 1: Consta hipoteca em favor do Banco Meridional do Brasil S/A. 
Obs. 2: Bem penhorado em outros processos judiciais. 
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Valor do débito: R$ 256.343,52 em 07/2013 
Valor de avaliação: R$ 150.000,00 (Cento e cinquenta mil reais) 
Lance mínimo para arrematação em 2º Leilão:  R$ 90.000,00 (Noventa mil reais) 
 
 
LOTE 093 
Natureza e n° do Processo : Execução Fiscal nº 0001360-78.2001.403.6122 
Vara: 1ª Vara Federal de Tupã 
Partes : CAIXA ECONÔMICA FEDERAL X FAUSTO KEIGO FUKUDA 
Localização do lote : Rua Quinze de Novembro, 240 – Cerejeiras – Bastos/SP 
Descrição do(s) bem(ns) integrante(s) do lote, resp ectivo estado e eventuais ônus : 
01 veículo marca Volkswagen/Saveiro CL 1.6, gasolina, carroceria aberta, cor branca, 
ano/modelo 1996, placa CEE 2328, chassi 9BWZZZ308TP055269, RENAVAM 
663406722, o qual se encontra aparentemente em bom estado de conservação. 
Obs. 1: Conforme consulta ao DETRAN, de 23/04/2013, consta reserva de domínio em 
favor de Bravisco de Bastos Ind. e Com. 
Obs. 2: Conforme extrato da Sec. da Fazenda do ESP, de 30/04/2013, constam débitos 
de IPVA, DPVAT, licenciamento e multas, no valor total de R$ 1.419,97. 
Valor de avaliação : R$ 10.900,00 (Dez mil e novecentos reais).  
Lance mínimo para arrematação em 2º Leilão : R$ 5.450,00 (Cinco mil quatrocentos e 
cinquenta reais). 
 
 
LOTE 094 
Natureza e nº do processo: Execução Fiscal nº 0015204-94.2010.403.6182 
Vara: 6ª Vara Federal de Execuções Fiscais de São Paulo 
Partes:  FAZENDA NACIONAL X HORGERATE DO BRASIL LTDA 
CNPJ/CPF do executado: 58.960.907/0001-82 
CDA: 80 3 10 000044-09 e outras 
Localização do lote: Rua Ricardo Abed, nº 135 – Jd. Vista Alegre – São Paulo/SP 
Descrição do(s) bem(ns) integrante(s) do lote, resp ectivo estado e eventuais ônus: 
1.250 Heads, modelo FS1 Plus Star, Earset, novos, na caixa, avaliado cada em R$ 
120,00. 
Valor do débito: R$ 2.218.271,18 em 06/2013 
Valor de avaliação: R$ 150.000,00 (Cento e cinquenta mil reais) 
Lance mínimo para arrematação em 2º Leilão:  R$ 75.000,00 (Setenta e cinco mil reais) 
 
 
LOTE 095 
Natureza e n° do Processo : Execução Fiscal nº 0006916-70.2010.403.6114 
Vara: 2ª Vara Federal de São Bernardo do Campo 
Partes : FAZENDA NACIONAL x GKC INDÚSTRIA METALURGICA LTDA 
CNPJ/CPF do executado: 01.600.056/0001-40 
CDA: 80 6 10 047398-98 e outras 
Localização do lote : Rua Delmiro Gouveia, 120, Jordanópolis – São Bernardo do 
Campo/SP 
Descrição do(s) bem(ns) integrante(s) do lote, resp ectivo estado e eventuais ônus : 
A) S U S T A D O 
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B) 50 Rack para Tecnologia da Informação (TI), modelo Maxx 44U x 19” x 1070 mm, com 
fechamentos laterais em chapa de aço, fechamento traseiro também em chapa de aço 
perfurada e porta frontal em aço e vidro com fecho Yale. Código do produto 1010-44107. 
Os bens são novos e pertencem ao estoque rotativo da executada, avaliado em R$ 
2.500,00 cada, totalizando R$ 125.000,00. 
Valor do débito : R$ 185.817,21 em 04/2013. 
Valor de avaliação : R$ 153.000,00 (Cento e cinquenta e três mil reais).  
Lance mínimo para arrematação em 2º Leilão : R$ 76.500,00 (Setenta e seis mil e 
quinhentos reais). 
 
 
LOTE 096 
Natureza e nº do processo: Execução Fiscal nº 0007900-87.2010.403.6103  
Vara: 4ª Vara Federal de São José dos Campos  
Partes: FAZENDA NACIONAL X VITA PAES LTDA EPP  
CNPJ/CPF do executado: 55.171.672/0001-51 
CDA: 80 6 10 046818-73 e outras 
Localização do lote: Av. Cidade Jardim, 4.686, Bosque dos Eucaliptos - São José dos 
Campos/SP 
Descrição do(s) bem(ns) integrante(s) do lote, resp ectivo estado e eventuais ônus:  
A) 01 câmara climatizadora (quente/fria), marca Eco, 40 esteiras, em funcionamento e 
razoavel estado de conservação, avaliada em R$ 12.000,00 
B) 01 modeladora, marca IK, utilizada para modelar pães, em funcionamento e razoavel 
estado de conservação, avaliada em R$ 4.000,00 
C) 01 masseira, sem placa de identificação aparente, 50kg, 2 velocidades, em 
funcionamento e razoavel estado de conservação, avaliada em R$ 4.000,00 
D) 01 forno a gás, marca Tedesco, modelo Turbo FTT 240, 8 esteiras, em funcionamento 
e razoavel estado de conservação, avaliado em R$ 5.000,00 
Valor do débito: R$ 26.618,99 em 07/2013 
Valor de avaliação: R$ 25.000,00 (vinte e cinco mil reais)  
Lance mínimo para arrematação em 2º Leilão: R$ 12.500,00 (doze mil e quinhentos 
reais)  
 
 
LOTE 097 
Natureza e nº do Processo:  Execução Fiscal nº 0042835-76.2011.403.6182 
Vara: 10ª Vara Federal de Execuções Fiscais de São Paulo 
Partes: FAZENDA NACIONAL X LIDER´S INDÚSTRIA E COMÉRCIO DE FITAS DE 
AÇO LTDA 
CNPJ/CPF do executado: 59.356.436/0001-60 
CDA: 80 6 11 064856-07 e outras 
Localização do lote: Rua Guarei, 133/143 - Mooca - São Paulo/SP 
Descrição do(s) bem(ns) integrante(s) do lote, resp ectivo estado e eventuais ônus:  
A) 14.308 quilos de fita de aço, nova, estoque rotativo, avaliado em R$ 11,14 o quilo, 
totalizando R$ 159.391,12. 
B) 04 tornos, 01 marca Rogon e 03 marca Oliveira, cor verde, usado, em funcionamento, 
avaliado em R$ 18.000,00, totalizando R$ 72.000,00 
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C) 01 tesoura marca Wilson e Filho, cor verde, em funcionamento, usado para cortar fita 
de aço, avaliado em R$ 123.000,00. 
Valor do débito: R$ 397.329,62 em 05/2013 
Valor de avaliação: R$ 354.391,12 (Trezentos e cinquenta e quatro mil trezentos e 
noventa e um reais e doze centavos) 
Lance mínimo para arrematação em 2º leilão:  R$ 177.195,56 (Cento e setenta e sete 
mil cento e noventa e cinco reais e cinquenta e seis centavos) 
 
 
LOTE 098 
Natureza e nº do processo: Execução Fiscal nº 0001580-31.2000.403.6116  
Vara: 1ª Vara Federal de Assis  
Partes: FAZENDA NACIONAL X CAETANO SCHINCARIOL FILHO  
CNPJ/CPF do executado: 792.815.408-00 
CDA: 80 1 00 000127-86 
Localização do lote:  Rua Senhorinha de Souza, 517 – Assis/SP 
Descrição do(s) bem(ns) integrante(s) do lote, resp ectivo estado e eventuais ônus:  
1/5 de uma casa construida de tijolos, com 119,00m², situada na rua Senhorinha de 
Souza nº 517, na cidade, distrito, municipio e comarca de Assis, com seu respectivo 
terreno que mede 13,50m de frente, onde divide com a rua Senhorinha de Souza, do lado 
direito mede 30,00m e divide com o lote nº 16, do lado esquerdo mede 30,00m e divide 
com o lote nº 23 e pelos fundos mede 13,50m e divide com o lote nº 10, encerrando a 
área de 405,00 metros quadrados. Matrícula nº 19.663 do CRI de Assis/SP, avaliado em 
R$ 44.000,00 
Obs. 1: Bem penhorado em outros processos judiciais. 
Obs. 2: Consta indisponibilidade e arrolamento de bens (Delegacia da Receita Federal em 
Marília/SP). 
Obs. 3: A meação do cônjuge alheio à execução será resguardada sobre o produto da 
arrematação, nos termos do artigo 655-B do Código de Processo Civil, de modo que 
metade do lance deverá ser depositada à vista pelo arrematante. 
Valor do débito: R$ 424.365,64 em 01/2013 
Valor de avaliação: R$ 44.000,00 (quarenta e quatro mil reais)  
Lance mínimo para arrematação em 2º Leilão: R$ 26.400,00 (vinte e seis mil e 
quatrocentos reais)  
 
 
LOTE 099 
Natureza e nº do processo: Execução Fiscal nº 0009215-15.2004.403.6119 
Vara: 3ª Vara Federal de Guarulhos 
Partes:  FAZENDA NACIONAL X INDUSTRIAL MOVELEIRA AUGE LTDA EPP  
CNPJ/CPF do executado: 73.009.490/0001-60 
CDA: 80 4 04 026886-54 
Localização do lote: Av. Candea, nº 2.100 (atual 223) - Cidade Serodio – Guarulhos/SP    
Descrição do(s) bem(ns) integrante(s) do lote, resp ectivo estado e eventuais ônus: 
230 Camas juvenis, medidas 60/70cm de largura por 130cm de comprimento, em madeira 
Tauari, padrão mogno, desmontadas e embaladas (sem uso), de fabricação própria, em 
bom estado de conservação, com reavaliação estimada em R$ 350,00 cada uma.  
Valor do débito: R$ 81.914,52 em 07/2013  
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Valor de avaliação: R$ 80.500,00 (Oitenta mil e quinhentos reais) 
Lance mínimo para arrematação em 2º Leilão:  R$ 40.250,00 (Quarenta mil duzentos e 
cinquenta reais)  
 
 
LOTE 100 
Natureza e nº do Processo:  Execução Fiscal n° 0059835-75.2000.403.6182 
Vara:  2ª Vara Federal de Execuções Fiscais de São Paulo 
Partes:  INSS X GRAMBERI RETIFICA DE MOTORES LTDA, WALTER GALVÃO, 
ANGELA APARECIDA GALVÃO HERBST, OSCALINA GALVÃO E JOSÉ LUIZ GALVÃO 
CNPJ/CPF do executado:  61.432.647/0001-87 
Localização do lote:  Rua Cel. João Dente, nº 378/382 – Mooca - São Paulo/SP. 
Descrição do(s) bem(ns) integrante(s) do lote, resp ectivo estado e eventuais ônus:  
1) Imóvel e respectivo terreno à Rua Cel. João Dente, nº 382, medindo 5,00m de frente, 
da frente aos fundos, de um lado 36,10m e do outro lado 29,52m, nos fundos a mesma 
largura da frente, com área de 189,00m², matriculado sob o nº 22.309 do 7º CRI de São 
Paulo. 
2) Imóvel: casa e terreno à Rua Cel. João Dente, nº 378, medindo 5,00m de frente por 
39,52m de um lado e 42,95m de outro, fechando a área de 206,20m², matriculado sob nº 
88.379 do 7º CRI de São Paulo.  
Conforme certidão de dados cadastrais (contribuinte nº 028.067.0049-3 da P.M.S.P), os 
imóveis formaram um todo, com frente com frente de 10,00m e com endereço à Rua 
Coronel João Dente, nº 382. Assim, somando-se as áreas chega-se a 396,00m² de 
terreno. No terreno existe um galpão com paredes laterais de blocos e armação do 
telhado e laterais em aço treliça, com pé direito de 10m aprox., com capela de respiro no 
centro e telhas em fibra de vidro. Na frente existe área de 80m² aprox. para escritório e 
40m² aprox. nos fundos para refeitório, e banheiro com 4 baias, construções em 
alvenaria. De acordo com o IPTU a área construída é de 454m². 
Valor do débito:  R$ 28.722,88 em 07/2013 
Valor de avaliação:  R$ 1.336.800,00 (Um milhão trezentos e trinta seis mil e oitocentos 
reais) 
Lance mínimo para arrematação em 2º leilão:  R$ 802.080,00 (Oitocentos e dois mil e 
oitenta reais) 
 
 
LOTE 101 
Natureza e nº do processo: Execução Fiscal nº 0006704-10.2000.403.6111  
Vara: 1ª Vara Federal de Marília  
Partes: FAZENDA NACIONAL X WACIX COM/ IMPORTAÇÃO E EXPORTAÇÃO LTDA  
CNPJ/CPF do executado: 00.998.612/0001-15 
CDA: 80 6 99 227597-08 
Localização do lote: Rua Nove de Julho, 367 - Marília/SP 
Descrição do(s) bem(ns) integrante(s) do lote, resp ectivo estado e eventuais ônus:  
3.200 camisetas meia manga, malha 100% algodão, diversos tamanhos e cores, diversas 
marcas, avaliada em R$ 12,90 a unidade. 
Valor do débito: R$ 24.267,10 em 07/2013 
Valor de avaliação: R$ 41.280,00 (quarenta e um mil duzentos e oitenta reais)  
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Lance mínimo para arrematação em 2º Leilão: R$ 20.640,00 (vinte mil seiscentos e 
quarenta reais)  
 
 
LOTE 102 
Natureza e nº do processo: Execução Fiscal nº 1302313-67.1996.403.6108  
Vara: 1ª Vara Federal de Bauru  
Partes: FAZENDA NACIONAL X CINICIATO & CIA LTDA E ALZIMAR BRAGATTO  
CNPJ/CPF do executado: 59.301.572/0001-53  
CDA: 80 7 96 000993-91 
Localização do lote: Av. Elias Miguel Maluf, nº 2-108, Bauru/SP 
Descrição do(s) bem(ns) integrante(s) do lote, resp ectivo estado e eventuais ônus:  
Parte ideal correspondente a 4/5 do imóvel situado na Av. Elias Miguel Maluf, nº 2-108, na 
cidade de Bauru, matriculado no 1º Cartório de Registro de Imóveis e anexos de Bauru 
sob o nº 7456, com averbação de nº 2/7456 e habite-se nº 12237/77 e certidão nº 
1311/78 expedida pela Pref. Mun. de Bauru, com construção de alvenaria, medindo 
aproximadamente 225,00 metros quadrados, pertencentes a Tereza Ciniciato Bragatto, 
Irineu Bragatto, José Oscar Bragatto, João Marcelino Lopes e João Ciniciato. 
Obs.: Bem penhorado em outros processos judiciais. 
Valor do débito: R$ 25.382,32 em 07/2013 
Valor de avaliação: R$ 240.000,00 (duzentos e quarenta mil reais)  
Lance mínimo para arrematação em 2º Leilão: R$ 144.000,00 (cento e quarenta e 
quatro mil reais)  
 
 
LOTE 103 
Natureza e nº do Processo:  Execução Fiscal n° 0037596-91.2011.403.6182 
Vara:  5ª Vara Federal de Execuções Fiscais de São Paulo  
Partes:  FAZENDA NACIONAL X PEDRO ZANARDI RIZZO 
CNPJ/CPF do executado:  02.334.835/0001-03 
CDA:  80 6 11 041663-50 e outras 
Localização do lote:  Rua São Valentim, 94, V. Nova Manchester – São Paulo/SP. 
Descrição do(s) bem(ns) integrante(s) do lote, resp ectivo estado e eventuais ônus:  
400 Peças de tee união tubo 16mm inox, para condução de fluxo e fluídos industriais, 
pertencentes ao estoque rotativo de produtos novos acabados de fabricação do 
executado, avaliado em R$ 86,00 cada peça.  
Valor do débito:  R$ 32.848,93 em 07/2013 
Valor de avaliação:  R$ 34.400,00 (Trinta e quatro mil e quatrocentos reais) 
Lance mínimo para arrematação em 2º leilão:  R$ 17.200,00 (Dezessete mil e duzentos 
reais) 
 
 
LOTE 104 
Natureza e nº do processo: Execução Fiscal nº 0002025-48.2012.403.6142 
Vara: 1ª Vara Federal de Lins 
Partes:  UNIÃO FEDERAL (PFN) X NOBUO SAKATA 
CNPJ/CPF do executado: 54.618.491/0001-68 
CDA: 80 2 03 046269-78 
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Localização do lote: Av. dos Coroados, na Quadra formada por essa Rua Botucudos, 
Rua Aritana e Rua Bocorós – Lins/SP 
Descrição do(s) bem(ns) integrante(s) do lote, resp ectivo estado e eventuais ônus: 
Lote de terreno, formato irregular, sem benfeitorias, subordinado ao nº 38 da quadra “O”, 
integrante do loteamento denominado “Parque Residencial Xingu – 2ª Etapa”, nesta 
cidade e comarca de Lins/SP, situado com frente para Av. Dos Coroados, na quadra 
formada por essa Rua Botucudos, Rua Aritana e Rua Bocorós e assim descrito: com 
frente para a referida Av. Dos Coroados, mede 12,20m, do lado direito de quem dessa 
avenida olha para o terreno, dividindo com o lote nº 37, mede 37,40m; do lado esquerdo 
sob o mesmo visual dividindo com os lotes nºs 36, 39 e 40 mede 30,60m; e nos fundos 
dividindo com o lote nº 35, mede 10m, encerrando área total de 270m², conforme 
matrícula nº 14.293 do Cartório de Registro de Imóveis de Lins/SP. 
Obs.: Bem penhorado em outros processos judiciais. 
Obs.: A meação do cônjuge alheio à execução será resguardada sobre o produto da 
arrematação, nos termos do artigo 655-B do Código de Processo Civil, de modo que 
metade do lance deverá ser depositada à vista pelo arrematante. 
Valor do débito : R$ 19.504,23 em 07/2013 
Valor de avaliação: R$ 100.000,00 (Cem mil reais) 
Lance mínimo para arrematação em 2º Leilão:  R$ 60.000,00 (Sessenta mil reais) 
 
 
LOTE 105 
Natureza e nº do processo: Execução Fiscal nº 0001663-40.2011.403.6123 
Vara: 1ª Vara Federal de Bragança Paulista  
Partes:  FAZENDA NACIONAL (INSS) X E DE GODOY BRAGANÇA TEXTIL - EPP 
CNPJ/CPF do executado: 00.332.257/0001-40 
Localização do lote: Av. dos Imigrantes, nº 6.777 - Bragança Paulista/SP. 
Descrição do(s) bem(ns) integrante(s) do lote, resp ectivo estado e eventuais ônus: 
04 Teares kit Sandim HS410, equipamentos de uso diário e em boas condições de 
conservação, avaliado cada um em R$ 13.000,00. 
Valor do débito: R$ 43.852,48 em 07/2013 
Valor de avaliação: R$ 52.000,00 (Cinquenta e dois mil reais) 
Lance mínimo para arrematação em 2º Leilão:  R$ 26.000,00 (Vinte e seis mil reais) 
 
 
LOTE 106 
Natureza e nº do Processo:  Execução Fiscal n° 0026079-26.2010.403.6182 
Vara:  12ª Vara Federal de Execuções Fiscais de São Paulo 
Partes:  FAZENDA NACIONAL X INDÚSTRIA DE MEIAS E CONFECÇÕES MYROP 
LTDA 
CDA:  FGSP201001266 e outra 
Localização do lote:  Rua Visconde de Taunay, nº 866 – Bom Retiro – São Paulo/SP. 
Descrição do(s) bem(ns) integrante(s) do lote, resp ectivo estado e eventuais ônus:  
A) 01 Tear Circular (mecânico/eletrônico), utilizado na fabricação (confecção) de meias, 
todos da marca Lonati, modelo L304P, nº de serie 27947, procedência italiana, na cor 
azul claro, 420 agulhas, ano de fabricação 1989, 60HZ, 220V, em bom estado de 
conservação e funcionamento, avaliado em R$ 9.000,00; 
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B) 01 Tear Circular (mecânico/eletrônico), utilizado na fabricação (confecção) de meias, 
todos da marca Lonati, modelo L304P, nº de serie 27948, procedência italiana, na cor 
azul claro, 420 agulhas, ano de fabricação 1989, 60HZ, 220V, em bom estado de 
conservação e funcionamento, avaliado em R$ 9.000,00; 
C) 01 Tear Circular (mecânico/eletrônico), utilizado na fabricação (confecção) de meias, 
todos da marca Lonati, modelo L304P, nº de serie 27949, procedência italiana, na cor 
azul claro, 420 agulhas, ano de fabricação 1989, 60HZ, 220V, em bom estado de 
conservação e funcionamento, avaliado em R$ 9.000,00; 
D) 01 Tear Circular (mecânico/eletrônico), utilizado na fabricação (confecção) de meias, 
todos da marca Lonati, modelo L304P, nº de serie 27950, procedência italiana, na cor 
azul claro, 420 agulhas, ano de fabricação 1989, 60HZ, 220V, em bom estado de 
conservação e funcionamento, avaliado em R$ 9.000,00; 
E) 01 Tear Circular (mecânico/eletrônico), utilizado na fabricação (confecção) de meias, 
todos da marca Lonati, modelo L304P, nº de serie 27951, procedência italiana, na cor 
azul claro, 420 agulhas, ano de fabricação 1989, 60HZ, 220V, em bom estado de 
conservação e funcionamento, avaliado em R$ 9.000,00; 
F) 01 Tear Circular (mecânico/eletrônico), utilizado na fabricação (confecção) de meias, 
todos da marca Lonati, modelo L304P, nº de serie 27952, procedência italiana, na cor 
azul claro, 420 agulhas, ano de fabricação 1989, 60HZ, 220V, em bom estado de 
conservação e funcionamento, avaliado em R$ 9.000,00; 
G) 01 Tear Circular (mecânico/eletrônico), utilizado na fabricação (confecção) de meias, 
todos da marca Lonati, modelo L304P, nº de serie 27953, procedência italiana, na cor 
azul claro, 420 agulhas, ano de fabricação 1989, 60HZ, 220V, em bom estado de 
conservação e funcionamento, avaliado em R$ 9.000,00; 
H) 01 Tear Circular (mecânico/eletrônico), utilizado na fabricação (confecção) de meias, 
todos da marca Lonati, modelo L304P, nº de serie 27955, procedência italiana, na cor 
azul claro, 420 agulhas, ano de fabricação 1989, 60HZ, 220V, em bom estado de 
conservação e funcionamento, avaliado em R$ 9.000,00; 
Obs.: Os equipamentos acima descritos já foram objeto de outras penhoras realizadas em 
processos judiciais em tramite perante esta Justiça Federal. 
Valor do débito:  FGTS NÃO PARCELA 
Valor de avaliação:  R$ 72.000,00 (Setenta e dois mil reais) 
Lance mínimo para arrematação em 2º leilão:  R$ 36.000,00 (Trinta e seis mil reais) 
 
 
LOTE 107 
Natureza e nº do processo: Execução Fiscal nº 0014885-13.2003.403.6105 
Vara: 5ª Vara Federal de Campinas 
Partes:  FAZENDA NACIONAL X BLAYA COMERCIAL DE CARROCERIAS LTDA 
CNPJ/CPF do executado: 48.855.688/0001-18 
CDA: 80 6 023 001769-69 
Localização do lote: Rua Batista Raffi, nº 338 - Jd. Aparecida – Campinas/SP 
Descrição do(s) bem(ns) integrante(s) do lote, resp ectivo estado e eventuais ônus: 
Um Lote de terreno designado pelo nº 24 da Quadra XXXII, do Jardim Aparecida 
(atualmente Rua Batista Raffi), medindo 12,00m de frente para a Rua A, igual medida no 
fundo, por 35,00m de ambos os lados, com área de 420,00m², confrontando com os lotes 
05, 23 e 25 de propriedade de Blaya Comercial de Carrocerias Ltda., objeto da matrícula 
nº 13.680 do 2º CRI de Campinas, cadastrado na Prefeitura Municipal de Campinas sob o 
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nº 060.312.000. Conforme laudo judicial apresentado no processo 114.01.2009.082388-3 
(carta precatória) em tramite perante a 8ª Vara Cível da Comarca de Campinas, o Lote 24 
da quadra 32 da Rua Batista Raffi, que tem área de 420m², mais os lotes 4, 25, 26, 27 e 
28, constituem um imóvel sob o nº 338, sobre o qual está edificado um galpão com 
2.555m². 
Obs.: Consta penhora do imóvel de matrícula 13.680 do 2º CRI nos autos do processo 
293/99 da 4ª Vara da Comarca de Limeira/SP. 
Valor do débito: R$ 133.961,83 em 07/2013  
Valor de avaliação: R$ 866.861,18 (Oitocentos e sessenta e seis mil oitocentos e 
sessenta e um reais e dezoito centavos) 
Lance mínimo para arrematação em 2º Leilão:  R$ 520.116,71 (Quinhentos e vinte mil 
cento e dezesseis reais e setenta e um centavos) 
 
 
LOTE 108 
Natureza e nº do processo: Execução de Titulo Extrajudicial nº 0014149-
34.2008.403.6100 
Vara: 24ª Vara Federal Cível de São Paulo 
Partes:  CAIXA ECONOMICA FEDERAL – CEF X WIRETEC COMERCIO IMPORTAÇÃO 
E EXPORTAÇÃO LTDA E ROBERTO JOSE DIAFERIA 
Localização do lote: Rua Avaí, nº 72 – Vila Bertioga - São Paulo/SP 
Descrição do(s) bem(ns) integrante(s) do lote, resp ectivo estado e eventuais ônus: 
13.900 Quilos de arame de aço latonado com arienalidade em bobinas, diversos 
diâmetros, estoque rotativo, avaliado o quilo em R$ 12,50. 
Valor de avaliação: R$ 173.750,00 (Cento e setenta e três mil setecentos e cinquenta 
reais) 
Lance mínimo para arrematação em 2º Leilão:  R$ 86.875,00 (Oitenta e seis mil 
oitocentos e setenta e cinco reais) 
 
 
LOTE 109 
Natureza e n° do Processo : Execução Fiscal nº 0005585-29.2005.403.6114 
Vara: 2ª Vara Federal de São Bernardo do Campo 
Partes : INSS x ENG. VED COMÉRCIO E ASSESSORIA DE VEDAÇÃO INDU 
CNPJ/CPF do executado: 56.657.018/0001-15 
Localização do lote : Rua Carlos Magalhães de Azevedo, 38 – Jd Montreal – São 
Bernardo do Campo/SP 
Descrição do(s) bem(ns) integrante(s) do lote, resp ectivo estado e eventuais ônus : 
A) 01 retífica cilíndrica da marca FERDIMAT, número de série 92092366, modelo U61, 
ano de fabricação 1992, potência de 12KVA, 220 volts, 30 Amperes e 60 Hertz, em uso, 
avaliada em R$ 33.000,00 
B) 01 cabine de jateamento por sucção da marca MAURER, modelo KMS-800, número de 
série 7166/07/09, avaliado em R$ 1.000,00 
C) 01 serra de fita horizontal da marca FRANHO, modelo FM500, número de série 2026, 
fabricada em setembro de 2000, avaliada em R$ 6.000,00 
Valor do débito : R$ 1.279.984,94 em 04/2013 
Valor de avaliação : R$ 40.000,00 (Quarenta mil reais).  
Lance mínimo para arrematação em 2º Leilão : R$ 20.000,00 (Vinte mil reais) 
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LOTE 110 
Natureza e nº do processo: Execução Fiscal nº 0003230-69.2011.403.6103  
Vara: 4ª Vara Federal de São José dos Campos  
Partes: CAIXA ECONÔMICA FEDERAL - CEF X V SANTOS DE MOURA ME  
Localização do lote: Estrada Municipal do Limoeiro, 141, Jd. das Industrias - São José 
dos Campos/SP 
Descrição do(s) bem(ns) integrante(s) do lote, resp ectivo estado e eventuais ônus:  
01 máquina utilizada na fabricação de tijolos de concreto, sem marca aparente, em 
razoavel estado de conservação, apresentando pontos de ferrugem, e sem comprovação 
de funcionamento 
Valor de avaliação: R$ 2.000,00 (dois mil reais)  
Lance mínimo para arrematação em 2º Leilão: R$ 1.000,00 (um mil reais)  
 
 
LOTE 111 
Natureza e nº do Processo:  Execução Fiscal nº 0038936-70.2011.403.6182 
Vara: 10ª Vara Federal de Execuções Fiscais de São Paulo 
Partes: FAZENDA NACIONAL X NORDSERV LOGISTICA LTDA - EPP 
CNPJ/CPF do executado: 09.496.446/0001-23 
CDA: 80 6 11 060305-29 e outras 
Localização do lote: Rua Cachoeira, 257 – Catumbi - São Paulo/SP 
Descrição do(s) bem(ns) integrante(s) do lote, resp ectivo estado e eventuais ônus:  
A) 12 esferas sinalização, diâmetro 600mm, para cabos de 5 a 8mm, código 5084-02, 
avaliada em R$ 500,00 cada uma, totalizando R$ 6.000,00  
B) 12 esferas sinalização, diâmetro 600mm, para cabos de 11,5 a 15mm, código 5084-04, 
avaliada em R$ 500,00 cada uma, totalizando R$ 6.000,00  
C) 70 grampos de suspensão moartic de ferro 8,0, 15mm, código 5110/02, avaliado em 
R$ 70,00 cada uma, totalizando R$ 4.900,00  
D) 160 manilhas de aço forjado reta 5/8 RUP 12.000 KGF, código F-1202, avaliada em R$ 
30,00 cada uma, totalizando R$ 4.800,00 
E) 160 conchas-olhal em aço forjado esp.19 mm, código F-1305-02, avaliada em R$ 
30,00 cada uma, totalizando R$ 4.800,00  
F) 117 garfos-olhal em aço forjado, cód. F1320, avaliado em R$ 40,00 cada uma, 
totalizando R$ 4.680,00  
Valor do débito: R$ 35.096,66 em 05/2013 
Valor de avaliação: R$ 31.180,00 (Trinta e um mil cento e oitenta reais) 
Lance mínimo para arrematação em 2º leilão: R$ 15.590,00 (Quinze mil quinhentos e 
noventa reais)  
 
 
LOTE 112 
Natureza e nº do processo: Execução Fiscal Nº 0000306.34.2002.403.6125 e Apensos 
Vara: 1ª Vara Federal de Ourinhos 
Partes:  FAZENDA NACIONAL X RENATO PNEUS LTDA, MANOEL ROSA DAS NEVES 
E IVO JOSE BREVE, RENATO LUIZ FERREIRA 
CNPJ/CPF do executado: 53.413.662/0001-50 
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CDA: 80 7 01 001808-38 e outras 
Localização do lote: Rua Cel. Joaquin Teotônio de Araujo, nº 161 – Piraju/SP 
Descrição do(s) bem(ns) integrante(s) do lote, resp ectivo estado e eventuais ônus: 
01 Prédio comercial, situado na cidade de Piraju, com frente para a Rua Coronel Joaquim 
Teotônio de Araújo, sob nº 161, esquina com a Rua 13 de Maio, com seu respectivo 
terreno, medindo 22,70m de frente, por 21,00m da frente aos fundos, totalizando a área 
de 476,70m², com limites, divisas e confrontações constantes do titulo devidamente 
matriculado no SRIA local sob o nº 3.182 e cadastrado na Prefeitura Municipal de Piraju 
sob o nº 10.07.322.0007.0259. Imóvel com 2 pavimentos medindo aprox. 8m x 15m um e 
9m x 18m. O prédio é comercial, está abandonado, com os vidros das janelas quebrados, 
portas enferrujadas, em mau estado de uso e conservação. 
Valor do débito: R$ 4.623.656,48 em 06/2013 
Valor de avaliação: R$ 180.000,00 (Cento e oitenta mil reais) 
Lance mínimo para arrematação em 2º Leilão:  R$ 108.000,00 (Cento e oito mil reais) 
 
 
LOTE 113 
Natureza e nº do processo: Execução Fiscal nº 0001519-21.2011.403.6138 e apenso 
Vara: 1ª Vara Federal de Barretos 
Partes:  FAZENDA NACIONAL X NALDOMAQ IND. E COM. DE MÁQUINAS 
AGRÍCOLAS LTDA, NALDO ESTEVES DA SILVA E SEBASTIANA RIBEIRO DA SILVA 
CNPJ/CPF do executado: 53.293.114/0001-33 
CDA: 80 6 99 024578-03 e outra 
Localização do lote: Avenida I-4, nº 2.000, Distrito Industrial I - Barretos/SP 
Descrição do(s) bem(ns) integrante(s) do lote, resp ectivo estado e eventuais ônus: 
01 Conjunto de kit agrícola para trilha de feijão, para colheitadeira N.H.-TC 59. 
Valor do débito: R$ 40.964,49 em 06/2013 
Valor de avaliação: R$ 21.580,00 (Vinte em um mil quinhentos e oitenta reais) 
Lance mínimo para arrematação em 2º Leilão:  R$ 10.790,00 (Dez mil setecentos e 
noventa reais) 
 
 
LOTE 114 
Natureza e n° do processo : Execução Fiscal nº 0057240-40.1999.4.03.6.182 
Vara: 4ª Vara Federal de Execuções Fiscais de São Paulo 
Partes : INSS X IND/ DE ARTEFATOS DE BORRACHA VESPER LTDA. 
CNPJ/CPF do executado : 61.533.519/0001-20. 
Localização do lote : Rua Guaperuvu, 368 e 378, Vila Aricanduva, São Paulo/SP. 
Descrição do(s) bem(ns) integrante(s) do lote, resp ectivo estado e eventuais ônus : 
01 Terreno na Rua Guaperuvu, lote n° 3, antigo n° 8  da quadra 26, na Vila Aricanduva, 
Estação Carlos de Campos, da EFCB, no 38° Subdistri to Vila Matilde, medindo 10 metros 
de frente para a referida rua, por 50 metros da frente aos fundos, de ambos os lados, 
tendo nos fundos a largura da frente, com área de 500 metros quadrados, confrontando 
de um lado com a casa de 368 a 368 fundos, de outro lado com o prédio n° 400, ambos 
com frente para a Rua Guaperuvu, e nos fundos com Elias Kahmaz, localizado a contar 
20 metros do canto da Rua Guaperuvu com a rua Edgard de Souza. Imóvel matriculado 
no 16° Cartório de Registro de Imóveis de São Paulo , sob o n° 51.791, contribuinte nº 
057.026.0003-7, 
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Obs.: Consta indisponibilidade do imóvel nos autos 2002.61.82.003963-7, da 7ª Vara 
Federal de Execuções Fiscais. 
e 01 Casa na Rua Guaperuvu, n° 368 na Vila Aricandu va, 38° Subdistrito Vila Matilde, e 
seu terreno medindo 10 metros de frente para a citada Rua Guaperuvu, por 50 metros da 
frente aos fundos, de ambos os lados, tendo nos fundos a mesma largura da frente, ou 
seja, 10 metros, com área de 500 metros quadrados, confrontando de um lado com o 
prédio nº 816C da mesma Rua Guaperuvu, de outro e  com o terreno de Eduardo Gomes 
da Rocha e sua mulher Marina Mistreta da Rocha e nos fundos com Irineu João Pauli. 
Imóvel matriculado no 16° Cartório de Registro de I móveis de São Paulo, sob o n° 51.815, 
contribuinte nº 057.026.0002-9. 
Obs. 1: Imóvel penhorado em outro processo judicial. 
Obs. 2: Consta indisponibilidade do imóvel nos autos 2002.61.82.003963-7, da 7ª Vara 
Federal de Execuções Fiscais. 
Nos imóveis acima descritos foi construído um prédio comercial de dois pavimentos 
subdivididos internamente em dois prédios com numeração de 368 a 378, contendo cada 
um uma área construída de 592 metros quadrados, com garagem na frente para seis 
automóveis cada um. Cada um possui acesso independente ao pavimento superior, 
contendo no piso térreo banheiros com dois vãos, dois lavatórios e um mictório e no piso 
superior cozinha e vestiário com três chuveiros e lavatórios. Trata-se de um imóvel rústico 
com pé direito de quatro metros, piso vermelho, tendo portão de ferro de 3 metros de 
altura na frente e todo murado. Nos fundos existe um galpão com 200 metros de área 
coberta. O imóvel tem fácil acesso à Avenida Aricanduva e Radial Leste. O imóvel está 
cadastrado no Município para fins de IPTU com terceiro imóvel de n° 400 da Rua 
Guaperuvu, sob n° 057.026.0057-6, que não faz parte  da presente penhora e avaliação.  
Valor do débito : R$ 734.277,70 em 07/2013 
Valor de avaliação : R$ 2.840.488,00 (Dois milhões oitocentos e quarenta mil 
quatrocentos e oitenta e oito reais). 
Lance mínimo para arrematação em 2º Leilão : R$ 1.704.292,80 (Um milhão setecentos 
e quatro mil duzentos e noventa e dois reais e oitenta centavos). 
 
 
LOTE 115 
Natureza e nº do processo: Execução Fiscal nº 0003075-60.2012.403.6126 
Vara: 1ª Vara Federal de Santo André 
Partes:  FAZENDA NACIONAL X REKAR INDÚSTRIA E COMERCIO DE ESTRUTURAS 
METALICAS LTDA 
CNPJ/CPF do executado: 03.925.805/0001-34 
CDA: 80 3 11 003766-42 e outra 
Localização do lote: Rua Jorge Beretta, nº 255 - Santo André/SP 
Descrição do(s) bem(ns) integrante(s) do lote, resp ectivo estado e eventuais ônus: 
10 Racks, com rodízios para canaleta porta traseira (usado para transportar as canaletas 
da porta traseira do veiculo), do estoque rotativo da empresa, avaliado cada em R$ 
2.886,60. 
Valor do débito: R$ 29.738,24 em 06/2013 
Valor de avaliação: R$ 28.866,00 (Vinte e oito mil oitocentos e sessenta e seis reais) 
Lance mínimo para arrematação em 2º Leilão:  R$ 14.433,00 (Catorze mil quatrocentos 
e trinta e três reais) 
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LOTE 116 
Natureza e nº do processo: Execução Fiscal nº 0001589-79.2012.403.6113  
Vara: 1ª Vara Federal de Franca  
Partes: FAZENDA NACIONAL X JOMAR ADMINISTRAÇÃO DE IMOVEIS LTDA  
CNPJ/CPF do executado: 52.386.653/0001-54 
CDA: 80 6 11 159272-00 e outras 
Localização do lote: Rua General Osório, nº 1.585, Centro - Franca/SP 
Descrição do(s) bem(ns) integrante(s) do lote, resp ectivo estado e eventuais ônus:  
01 Motocicleta Marca/Modelo Honda /CG 125 Titan, Placa BSB, RENAVAM 686117271, 
ano 1997. 
Obs. 1: Por determinação judicial, a arrematação dos bens não poderá ser parcelada. 
Obs. 2: Conforme extrato da Sec. da Fazenda do ESP, de 18/02/2013, constam débitos 
de IPVA, DPVAT, licenciamento e multa, no valor total de R$ 519,43. Veículo com 
inscrição na Dívida Ativa (PGE). 
Valor do débito: R$ 27.880,48 em 02/2013 
Valor de avaliação: R$ 2.260,00 (dois mil duzentos e sessenta reais)  
Lance mínimo para arrematação em 2º Leilão: R$ 1.130,00 (um mil cento e trinta reais)  
 
 
LOTE 117 
Natureza e nº do processo: Execução Fiscal nº 0025205-80.2006.403.6182 
Vara: 9ª Vara Federal de Execuções Fiscal de São Paulo 
Partes:  FAZENDA NACIONAL X NOBRES TABACOS LTDA ME 
CNPJ/CPF do executado: 54.832.571/0001-11 
CDA:  80 2 06 023639-32 e outras 
Localização do lote: Alameda Lorena, nº 1.221 – Cerqueira César - São Paulo/SP 
Descrição do(s) bem(ns) integrante(s) do lote, resp ectivo estado e eventuais ônus: 
A) 12 Canetas, marca SG Dupont, modelos e cores diversas, avaliada cada em R$ 
2.500,00, totalizando R$ 30.000,00; 
B) 03 Isqueiros, marca Dupont, modelos e cores diversas, avaliada cada em R$ 4.000,00, 
totalizando R$ 12.000,00; 
C) 01 Cortador de charutos, marca Dupont, avaliado em R$ 1.300,00; 
D) 07 Caixas umidoras, marca Dupont, avaliada cada em R$ 2.000,00, totalizando R$ 
14.000,00; 
E) 02 Caixas para guardar cachimbos, marca Savineli, para, aproximadamente, 18 e 21 
cachimbos, avaliada cada em R$ 12.000,00, totalizando R$ 24.000,00. 
Valor do débito: R$ 71.056,83 em 06/2013 
Valor de avaliação: R$ 81.300,00 (Oitenta e um mil e trezentos reais) 
Lance mínimo para arrematação em 2º Leilão:  R$ 40.650,00 (Quarenta mil seiscentos 
e cinquenta reais) 
 
 
LOTE 118 
Natureza e nº do processo: Execução Fiscal nº 0001469-43.2002.403.6127 
Vara: 1ª Vara Federal de São João da Boa Vista 
Partes:  INSS X INDÚSTRIA E COMERCIO DE DOCES CASEIROS ARRUDA LTDA, 
PAULO ROBERTO DE ARRUDA E OCTAVIO ARRUDA - ESPOLIO 
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CNPJ/CPF do executado: 44.830.693/0001-15 
Localização do lote: Rancho Arruda – Aguaí/SP 
Descrição do(s) bem(ns) integrante(s) do lote, resp ectivo estado e eventuais ônus: 
Uma Gleba de terras, situada no município de Aguai, desta comarca, sem benfeitorias, no 
imóvel rural pluridenominado “Macaúba ou Bocaina “Morrinho”, “Palmira ou Palmital”, 
“Amaro Nunes”, “Invernadinha”, “Boa Vista”, “Jaguarí”, “Santa Helena”, que nesta data 
recebe a denominação de Rancho Arruda, em terras de culturas, pastos e inferiores, com 
uma área certa, medida e demarcada de 6 alqueires e 25 centésimos, equivalentes a 
15.12.50ha, compreendida dentro do seguinte perímetro: Principia no marco zero (0) à 
margem esquerda do Rio Jaguari-Mirim; daí segue com o rumo 8º 00’ SO na extensão de 
870,00m, confrontando com Pirají Mamede até o marco 1, junto a uma cerca de arame; 
daí deflete à esquerda com o rumo de 82º 30’ SE na extensão de 220,00m, confrontando 
com Durval Mamede Júnior, até o marco 2; daí deflete à esquerda, com o rumo de 13º 30’ 
NE na extensão de 250,00m, confrontando com Durval Mamede Júnior, ainda até o 
marco deflete à esquerda, com o rumo médio de 22º 00’ NO na extensão de 350,00m, 
seguindo pelo Rio Jaguarí Mirim, a sua jusante até o marco zero (0) onde teve principio e 
fim esta demarcação. Este imóvel encontra-se cadastrado junto ao INCRA sob nº 
619.019.417.980 e devidamente registrado no Cartório de Registro de Imóveis e Anexos 
da Comarca, no livro 2 BN do Registro Geral, às fls. 187, conforme Matrícula nº R.1/M-
13.377. 
Obs.: Bem penhorado em outro processo judicial. 
Valor do débito: R$ 196.216,61 em 07/2013 
Valor de avaliação: R$ 312.500,00 (Trezentos e doze mil e quinhentos reais) 
Lance mínimo para arrematação em 2º Leilão:  R$ 187.500,00 (Cento e oitenta e sete 
mil e quinhentos reais) 
 
 
LOTE 119 
Natureza e n° do processo:  Execução de Título Extrajudicial nº 0008190-
93.2010.403.6106 
Vara:  3ª Vara Federal de São José do Rio Preto. 
Partes:  CAIXA ECONOMICA FEDERAL X STOK DOG PET SHOP LTDA ME, CARLOS 
SEBASTIAO FERRARI E ANGELINA ROSSETO SENSAO. 
Localização do lote:  Rua Pedro Amaral, nº 1.896, Boa vista, São José do Rio Preto/SP. 
Descrição do(s) bem(ns) integrante(s) do lote, resp ectivo estado e eventuais ônus:  
01 Veículo Honda Civic LX, ano e modelo 1998, cor preta, combustível gasolina, placa 
CNS 0328, chassi 93EJ6540WZ206594, RENAVAM 705654630, em regular estado de 
conservação. 
Obs.: Conforme extrato da Sec. da Fazenda do ESP, de 19/04/2013, constam débitos de 
IPVA, DPVAT, licenciamento e multa, no valor total de R$ 881,18. 
Valor de avaliação:  R$ 15.000,00 (Quinze mil reais) 
Lance mínimo para arrematação em 2º Leilão:  R$ 7.500,00 (Sete mil e quinhentos 
reais). 
 
 
LOTE 120 
Natureza e nº do processo: Execução Fiscal nº 0047135-81.2011.403.6182 
Vara: 6ª Vara Federal de Execuções Fiscais de São Paulo 
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Partes:  FAZENDA NACIONAL X G&G COMERCIO E CONSERTOS DE MOTORES E 
REDUTORES LTDA 
CNPJ/CPF do executado: 08.026.191/0001-72 
CDA: 80 6 11 055478-70 e outras 
Localização do lote: Rua Piratininga, nº 238 - Brás – São Paulo/SP 
Descrição do(s) bem(ns) integrante(s) do lote, resp ectivo estado e eventuais ônus: 
01 Redutor, marca Falk, 3 Toneladas, (peso da peça), redução 1/75, 75cv, usado. 
Valor do débito: R$ 26.645,86 em 07/2013 
Valor de avaliação: R$ 45.000,00 (Quarenta e cinco mil reais) 
Lance mínimo para arrematação em 2º Leilão:  R$ 22.500,00 (Vinte e dois mil e 
quinhentos reais) 
 
 
LOTE 121 
Natureza e n° do Processo : Execução Fiscal nº 1513274-31.1997.403.6114 
Vara: 2ª Vara Federal de São Bernardo do Campo 
Partes : FAZENDA NACIONAL X GKW FREDENHAGEM S/A EQUIPAMENTOS 
INDUSTRIAIS 
CNPJ/CPF do executado : 50.669.290/0001-39 
CDA: 80 6 97 081591-34 
Localização do lote : Estrada da Cama Patente, 1.000, Alvarenga, São Bernardo do 
Campo/SP. 
Descrição do(s) bem(ns) integrante(s) do lote, resp ectivo estado e eventuais ônus : 
A) 01 prensa excêntrica, marca Mecânica Gráfica, tipo Pery 60, nº 8597, capacidade 60 
toneladas, em bom estado de uso e conservação, avaliada em R$ 20.250,00; 
B) 02 prensas excêntricas, marca Mecânica Gráfica, capacidade 80 toneladas, em bom 
estado de uso e conservação, avaliada em R$ 23.400,00, totalizando R$ 46.800,00; 
C) 01 prensa excêntrica, marca Mecânica Gráfica, tipo PEE 130, nº 9385, capacidade 130 
toneladas, em bom estado de uso e conservação, avaliada em R$ 110.000,00 
D) 01 torno ROMI CNC ECN 40, em bom estado de uso e conservação, avaliado em R$ 
83.250,00; 
E) 01 torno ROMI Revólver R 20, em bom estado de uso e conservação, avaliado em R$ 
15.187,50; 
F) 01 serra de metais Alge, em bom estado de uso e conservação, avaliada em R$ 
15.000,00. 
Valor do débito : R$ 505.710,86 em 04/2013 
Valor de avaliação : R$ 290.487,50 (Duzentos e noventa mil quatrocentos e oitenta e sete 
reais e cinquenta centavos).  
Lance mínimo para arrematação em 2º Leilão : R$ 145.243,75 (Cento e quarenta e 
cinco mil duzentos e quarenta e três reais e setenta e cinco centavos) 
 
 
LOTE 122 
Natureza e nº do processo: Execução Fiscal nº 0000044-38.2011.403.6103  
Vara: 4ª Vara Federal de São José dos Campos  
Partes: FAZENDA NACIONAL (INSS) X LANCHONETE E PADARIA FLOR DE YPE 
LTDA EPP  
CNPJ/CPF do executado: 52.822.640/0001-80 
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Localização do lote: Rua Madagascar, 181, Jd. Paraiso - São José dos Campos/SP 
Descrição do(s) bem(ns) integrante(s) do lote, resp ectivo estado e eventuais ônus:  
A) 01 forno elétrico combinado, marca Prática Technicook, com 14 assadeiras, em 
funcionamento e bom estado de conservação, avaliado em R$ 20.000,00 
B) 01 forno elétrico modular de lastro, marca Prática Technipan, com 18 assadeiras, em 
funcionamento e bom estado de conservação, avaliado em R$ 25.000,00 
Valor do débito: R$ 45.891,00 em 07/2013 
Valor de avaliação: R$ 45.000,00 (quarenta e cinco mil reais)  
Lance mínimo para arrematação em 2º Leilão: R$ 22.500,00 (vinte e dois mil e 
quinhentos reais)  
 
 
LOTE 123 
Natureza e nº do Processo:  Execução Fiscal nº 0041704-66.2011.403.6182 
Vara: 10ª Vara Federal de Execuções Fiscais de São Paulo 
Partes: FAZENDA NACIONAL X POLYPEÇAS PEÇAS E EQUIPAMENTOS 
INDUSTRIAIS LTDA 
CNPJ/CPF do executado: 05.388.927/0001-64 
CDA: 80 4 10 039349-00 e outras 
Localização do lote: Av. Paranaguá, 1.160 - B. Ermelino Matarazzo - São Paulo/SP. 
Descrição do(s) bem(ns) integrante(s) do lote, resp ectivo estado e eventuais ônus:  
02 polias sincronizadoras com 216 dentes cada uma, padrão 216 14M 170 6WR, 
fabricadas em ferro fundido, para uso em transmissão mecânica de força em siderúrgicas 
e petrolíferas, em estado de novas, fabricadas pela executada e de seu estoque rotativo, 
avaliada cada em R$ 14.300,00. 
Valor do débito: R$ 18.698,19 em 07/2013 
Valor de avaliação: R$ 28.600,00 (Vinte e oito mil e seiscentos reais) 
Lance mínimo para arrematação em 2º leilão:  R$ 14.300,00 (Quatorze mil e trezentos 
reais) 
 
 
LOTE 124 
Natureza e nº do processo: Execução Fiscal nº 0001465-44.1999.403.6116 e apenso 
Vara: 1ª Vara Federal de Assis  
Partes: FAZENDA NACIONAL X CERVEJARIA MALTA LTDA  
CNPJ/CPF do executado: 44.367.522/0001-00 
CDA: 80 3 98 003240-20 e outra 
Localização do lote: Rua dos Comerciários, 764 - Assis/SP (itens A ao C), Rua J. V. da 
Cunha e Silva, 1.455/1465 – Assis/SP (itens D e E), Rua Amazonas, s/ n º - Assis/SP 
(itens F e G) 
Descrição do(s) bem(ns) integrante(s) do lote, resp ectivo estado e eventuais ônus:  
A) 01 Veículo chassi/VIN 9BWZZZG2ZLC018959, placa BJN 2842 SP, ano 1990, 
marca/modelo VW/14.140, cor branca, carroceria de madeira, três eixos, sinais de 
ferrugem na cabine, pintura desgastada, em circulação e regular estado de conservação, 
avaliado em R$ 45.000,00; 
B) 01 Veículo chassi/VIN V028482, placa BQB 0413 SP, ano 1986, marca/modelo 
VW/13.130, carroceria de madeira, três eixos, em circulação e regular estado de 
conservação, avaliado em R$ 45.000,00; 
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C) 01 Veículo chassi/VIN 9BD146000S5444914, placa BJN 6453 SP, ano 1995, 
marca/modelo Fiat/Uno CS IE, cor branca, quatro portas, em circulação e regular estado 
de conservação, avaliado em R$ 9.000,00; 
D) 01 Veículo chassi/VIN 9BWZZZF1ZKC012459, placa BWJ 9820 SP, ano 1989, 
marca/modelo VW/11.140, cor branca, carroceria porta engradado, em circulação e 
regular estado de conservação, avaliado em R$ 50.000,00; 
E) 01 Veículo chassi/VIN 9BFXTNSM7SDB01348, placa BJN 7639 SP, ano 1995, 
marca/modelo For/F14000 HD, cor branca, carroceria tipo baú, em circulação e regular 
estado de conservação, avaliado em R$ 60.000,00; 
F) 01 Veículo chassi/VIN 151193, placa BJN 3776, marca/modelo REB/RECRUSUL, UF: 
SP, ano 1972, que se encontra sem placa e fora de circulação, atualmente, é utilizado 
como câmara fria, regular/mau estado de conservação, baú enferrujado, pneus em mau 
estado. Segundo o setor de transporte, o veículo está parado (sem uso) há mais de 6 
anos, avaliado em R$ 17.000,00; 
G) 01 Veículo chassi/VIN 9BD146000P5091121, placa BJN 3484 SP, ano 1993, 
marca/modelo Fiat Uno Eletronic, cor cinza, lataria e interior do veículo (inclusive o 
estofamento) em bom estado de conservação, faltam o motor e 2 rodas. Segundo o setor 
de transporte, o veículo está parado há cerca de 6 anos, avaliado em R$ 2.500,00; 
Valor do débito: R$ 1.242.855,77 em 01/2013 
Valor de avaliação: R$ 228.500,00 (Duzentos e vinte e oito mil e quinhentos reais)  
Lance mínimo para arrematação em 2º Leilão: R$ 114.250,00 (Cento e quatorze mil 
duzentos e cinquenta reais)  
 
 
LOTE 125 
Natureza e nº do processo: Carta Precatória nº 0010424-38.2012.403.6119 
Vara: 3ª Vara Federal de Guarulhos 
Partes:  FAZENDA NACIONAL X UNIFIBER INDÚSTRIA E COMERCIO DE PLASTICOS 
REFORÇADOS LTDA 
CNPJ/CPF do executado: 73.189.896/0001-72 
CDA.: 80 5 10 025368 04 e outras 
Localização do lote: Estrada Capão Bonito, nº 1257 – Jardim Maria de Loudes – 
Guarulhos/SP   
Descrição do(s) bem(ns) integrante(s) do lote, resp ectivo estado e eventuais ônus: 
A) 01 Molde da cúpula externa dianteira do ônibus Caio Vitória, modelo ano 1990, 
fabricado em fibra de vidro, em uso e bom estado, avaliado em R$ 12.000,00; 
B) 01 Molde da cúpula externa dianteira do ônibus Caio Alfa, modelo ano 1997, fabricado 
em fibra de vidro, em uso e bom estado, avaliado em R$ 10.000,00; 
C) 01 Molde da cúpula externa dianteira do ônibus Buscar Urbano, modelo ano 1993, 
fabricado em fibra de vidro, em uso e bom estado, avaliado em R$ 10.000,00; 
D) 01 Molde da cúpula externa traseira do ônibus Buscar Urbano, modelo ano 1993, 
fabricado em fibra de vidro, em uso e bom estado, avaliado em R$ 12.500,00; 
E) 01 Molde da cúpula externa dianteira do ônibus Ciferal GLS Bus, modelo ano 1996, 
fabricado em fibra de vidro, em uso e bom estado, avaliado em R$ 7.000,00. 
Valor do débito: R$ 56.835,03 em 07/2013 
Valor de avaliação: R$ 51.500,00 (Cinquenta e um mil e quinhentos reais) 
Lance mínimo para arrematação em 2º Leilão:  R$ 25.750,00 (Vinte e cinco mil 
setecentos e cinquenta reais) 
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LOTE 126 
Natureza e nº do Processo:  Execução Fiscal n° 0011770-68.2008.403.6182 
Vara:  2ª Vara Federal de Execuções Fiscais de São Paulo 
Partes:  INSS X ROBEMAR DISTRIBUIDORA DE MÁQUINAS LTDA, RENATO DE 
BERNARDIN, LUCIANO DE BERNADIN E ROBERTO DE BERNARDIN 
CNPJ/CPF do executado:  00.002.679/0001-58 
Localização do lote:  Rua Agrestina, nº 210 - São Paulo/SP. 
Descrição do(s) bem(ns) integrante(s) do lote, resp ectivo estado e eventuais ônus:  
01 Rolo compactador Triciclo, marca Muller, modelo TR 14H, série nº 3300707, utilizado 
em pavimentação asfáltica, em regular estado de conservação e em funcionamento. 
Valor do débito:  R$ 15.066,04 em 07/2013 
Valor de avaliação:  R$ 20.000,00 (Vinte mil reais) 
Lance mínimo para arrematação em 2º leilão:  R$ 10.000,00 (Dez mil reais) 
 
 
LOTE 127 
Natureza e nº do processo: Execução Fiscal nº 0004404-12.1999.403.6111  
Vara: 1ª Vara Federal de Marília  
Partes: CAIXA ECONOMICA FEDERAL – CEF X DALL'E BRASIL PROPAGANDA & 
MARKETING LTDA, CARMELA ZANATELI DAL EVEDOVE E RENATO DAL EVEDOVE  
Localização do lote: Rua Santa Cecília, nºs 101, 103 e 105, Bairro Alto Cafezal - 
Marília/SP 
Descrição do(s) bem(ns) integrante(s) do lote, resp ectivo estado e eventuais ônus:  
A fração ideal de 1/24, de que é proprietária a coexecutada Carmela Zanatelli 
Dall'Evedove, correspondente a 50% de 1/12 do imóvel residencial constituído por 03 
casas de alvenaria situadas na Rua Santa Cecília, nºs 101, 103 e 105, Bairro Alto 
Cafezal, na cidade de Marília, as duas primeiras delas com área estimada de 50m² cada 
uma e a ultima com 90,00m² aproximadamente, e o respectivo terreno sobre o qual foram 
construídas, compreendendo o lote nº 42, da quadra sem número do Bairro Polon, nesta 
cidade, medindo 11,00m de frente para a Rua Santa Cecília por 38,00 m em uma face 
lateral e 37,50m na outra, e 11,10m nos fundos, totalizando uma área de 415,27m², 
matrícula nº 8.635 do 1º CRI de Marília e cadastro nº 411200-8, 411100-1 e 411300-4. A 
casa nº 101 está desocupada e as demais ocupadas. As construções dos fundos são 
notoriamente bem antigas e necessitam de reforma, em especial a casa nº 101, cujo 
estado é visivelmente precário. Já a construção da frente (nº 105) está, no geral, bem 
conservada. 
Obs.: Bem penhorado em outros processos judiciais. 
Valor de avaliação: R$ 8.333,33 (Oito mil trezentos e trinta e três reais e trinta e três 
centavos)  
Lance mínimo para arrematação em 2º Leilão: R$ 5.000,00 (cinco mil reais)  
 
 
LOTE 128 
Natureza e nº do processo: Execução Fiscal nº 0004648-90.2012.403.6108 
Vara: 1ª Vara Federal de Bauru 
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Partes:  FAZENDA NACIONAL X GENESIS ASSESSORIA EM RECURSOS HUMANOS 
S/C LTDA 
CNPJ/CPF do executado: 50.828.425/0001-61 
CDA: 80 2 11 062997-07 e outras 
Localização do lote: Rua Conselheiro Antônio de Prado, N.7-29 fundos – Bauru/SP 
Descrição do(s) bem(ns) integrante(s) do lote, resp ectivo estado e eventuais ônus: 
A) 16 Cadeiras (carteira escolares) do tipo universitária, avaliada cada em R$ 30,00, 
totalizando R$ 480,00; 
B) 01 TV Philips de 20”, avaliada em R$ 80,00; 
C) 01 DVD Philips, avaliado em R$ 80,00; 
D) 01 Aparelho de fax Panasonic KX 700, avaliado em R$ 100,00; 
E) 01 Impressora HP Laser Jet 1320, avaliada em R$ 200,00;  
F) 01 Impressora multifuncional HP Desk Jet 2050, avaliada em R$ 200,00; 
G) 01 Computador Pentium Dual Core, 270Ghz, 1,99GB de Ram com monitor AOC, 
avaliado em R$ 500,00; 
H) 01 Computador Pentium Dual Core, 270Ghz, 2GB de Ram com monitor AOC, avaliado 
em R$ 500,00; 
I) 01 Computador Intel Celeron com 1,79 HHz, 1,99GB de Ram com monitor AOC, 
avaliado em R$ 500,00; 
J) 01 Geladeira Consul Essencial, avaliada em R$ 300,00; 
K) 01 Microondas Fun Kitchen, avaliado em R$ 80,00; 
L) 08 Mesinhas do tipo escrivaninhas, compostas de mesa e cadeira revestidas de 
fórmica branca, avaliada cada em R$ 20,00, totalizando R$ 160,00; 
M) 09 Cadeiras com encosto e assento de material plástico, na cor azul, avaliada cada 
em R$ 30,00, totalizando R$ 270,00; 
N) 03 Mesas próprias para computador, avaliada cada em R$ 40,00, totalizando R$ 
120,00; 
O) 05 Mesas próprias para escritório, avaliada cada em R$ 100,00, totalizando R$ 500,00; 
P) 03 Estantes próprias para escritório, avaliada cada em R$ 80,00, totalizando R$ 
240,00; 
Q) 02 Armários pequenos, próprios para escritório com aprox. 1,00m de altura, avaliado 
cada em R$ 40,00, totalizando R$ 80,00; 
R) 05 Cadeiras com rodinhas, avaliada cada em R$ 40,00, totalizando R$ 200,00; 
S) 02 Cadeiras com braços revestidas com tecido azul, avaliada cada em R$ 35,00, 
totalizando R$ 70,00. 
Valor do débito: R$ 101.733,45 em 06/2013 
Valor de avaliação: R$ 4.660,00 (Quatro mil seiscentos e sessenta reais) 
Lance mínimo para arrematação em 2º Leilão:  R$ 2.330,00 (Dois mil trezentos e trinta 
reais) 
 
 
LOTE 129 
Natureza e nº do Processo:  Execução Fiscal n° 0028052-55.2006.403.6182  
Vara:  5ª Vara Federal de Execuções Fiscais de São Paulo 
Partes:  FAZENDA NACIONAL X CASTROPLAST EMBALAGENS LTDA, CARLOS 
HENRIQUE MARINHO DE CASTRO E CLEIDE ARCOVERDE DE CASTRO 
CNPJ/CPF do executado:  74.278.516/0001-39 
CDA:  80 4 04 021554-00 
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Localização do lote:  Avenidas dos Campanellas, 955 – Itaquera – São Paulo/SP 
Descrição do(s) bem(ns) integrante(s) do lote, resp ectivo estado e eventuais ônus:  
01 Máquina de Impressão Flexográfica, quatro cores, marca Taiyor Thunder Ind. Com. E 
Rep. Ltda, nº 1082 (patrimonial), modelo A-4-600, largura de impressão 600mm, sem 
bomba, equipada com 11 jogos de 04 cilindros (44 peças), ano de fabricação 11/09/1974, 
com painel de controle de operação, com 07 motores elétricos para acionamento, 
medidas aproximadas (externa) 500x250x160cm (comprimento, altura e largura), em uso 
e bom estado de conservação. 
Valor do débito:  R$ 13.629,43 em 07/2013 
Valor de avaliação:  R$ 25.000,00 (Vinte e cinco mil reais) 
Lance mínimo para arrematação em 2º leilão:  R$ 12.500,00 (Doze mil e quinhentos 
reais) 
 
 
LOTE 130 
Natureza e n° do Processo : Execução Fiscal nº 0001389-60.2012.403.6117 
Vara: 1ª Vara Federal de Jaú 
Partes : CAIXA ECONÔMICA FEDERAL X FÁTIMA APARECIDA SCARABELLO SERRA 
- EPP 
Localização do lote : Rua Joaquim Ferraz de Camargo, 164 – Jaú/SP. 
Descrição do(s) bem(ns) integrante(s) do lote, resp ectivo estado e eventuais ônus : 
A) 01 Veículo FIAT/FIORINO IE placa DFI 5164, RENAVAM 832702552, ano de 
fabricação e modelo 2004, chassi 9BD25504548740591, cor branca, tipo furgão, gasolina, 
em bom estado, avaliado em R$ 19.000,00; 
Obs.: Conforme extrato da Sec. da Fazenda do ESP, de 24/04/2013, constam débitos de 
IPVA, DPVAT, licenciamento e multas, no valor de R$ 1.341,50. 
B) 02 esteiras Master, sem plaqueta aparente, tipo fita isolante, duas vias, medindo 16 
metros cada uma, avaliadas em R$ 9.000,00 cada uma, totalizando R$ 18.000,00; 
C) 01 Máquina para corte de madeira, tipo serra fita circular, utilizada para fabricação de 
tamanco de madeira para calçado, sem plaqueta aparente, em bom estado de 
conservação e funcionamento, cor verde, avaliada em R$ 3.000,00; 
D) 01 Máquina para corte de madeira, tipo serra de fita circular, utilizada para fabricação 
de tamanco de madeira para calçado, marca OLMA, em bom estado de conservação e 
funcionamento, cor azul, avaliada em R$ 3.000,00; 
E) 01 Máquina para corte de madeira, tipo fresa, semi-automática, utilizada para 
fabricação de tamanco de madeira para calçado, sem plaqueta aparente, em bom estado 
de conservação e funcionamento, cor azul, avaliada em R$ 2.000,00; 
F) 01 Máquina para corte de madeira, tipo tupia de dois eixos, semi-automática, utilizada 
para fabricação de tamanco de madeira para calçado, sem plaqueta aparente, em bom 
estado de conservação e funcionamento, cor azul, avaliada em R$ 2.000,00; 
G) 01 Máquina para corte de madeira, tipo tupia de dois eixos, utilizada para fabricação 
de tamanco de madeira para calçado, sem plaqueta aparente, em bom estado de 
conservação e funcionamento, cor azul, avaliada em R$ 2.000,00; 
H) 01 Máquina para corte de madeira, tipo tupia de dois eixos, utilizada para fabricação 
de tamanco de madeira para calçado, sem plaqueta aparente, em bom estado de 
conservação e funcionamento, cor azul, avaliada em R$ 2.000,00; 
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I) 01 Máquina tipo furadeira de bancada cor azul, fabricada pela empresa MAQ. E MOT. 
HELMO LTDA., tipo PBS cap. 5/6 número 5950, em bom estado de conservação e 
funcionamento, avaliada em R$ 600,00; 
J) 01 Máquina para corte de madeira, tipo máquina de fazer perfil de um eixo, utilizada 
para fabricação de tamanco de madeira para calçado, sem plaqueta aparente, em bom 
estado de conservação e funcionamento, cor azul, avaliada em R$ 2.000,00; 
K) 01 Máquina para corte de madeira tipo serra circular, utilizada para fabricação de 
tamanco de madeira para calçado, sem plaqueta aparente, em bom estado de 
conservação e funcionamento, cor azul, avaliada em R$ 1.800,00; 
L) 02 máquinas para corte de madeira, tipo máquina de cortar altura e gorgulhar salto de 
madeira, utilizada para fabricação de salto de madeira para calçado, sem plaqueta 
aparente, em bom estado de conservação e funcionamento, cor azul, avaliada em R$ 
2.000,00 cada uma, totalizando R$ 4.000,00; 
M) 01 Máquina para corte de madeira, tipo máquina de gorgulhar tamanco de madeira, 
utilizada para fabricação de tamanco de madeira para calçado, sem plaqueta aparente, 
em bom estado de conservação e funcionamento, cor azul, avaliada em R$ 1.000,00;  
N) 01 Compressor de ar 45 pés, em bom estado de conservação e funcionamento, 
avaliado em R$ 5.000,00; 
O) 01 Compressor de ar 60 pés, em bom estado de conservação e funcionamento, 
avaliado em R$ 6.000,00; 
P) 01 esteira tipo fita rolante, com duas vias medindo 14 metros, em bom estado, avaliada 
em R$ 8.000,00; 
Q) 02 cabines de pintura, avaliada em R$ 2.000,00 cada uma, totalizando R$ 4.000,00; 
R) 02 máquinas de pintura tipo Rigata, avaliada em R$ 6.000,00 cada uma, totalizando 
R$ 12.000,00; 
S) 03 máquinas de fazer vira falsa, avaliada em R$ 4.000,00 cada uma, totalizando R$ 
12.000,00; 
T) 07 lixadeiras, tipo duas rotações, avaliada em R$ 2.000,00 cada uma, totalizando R$ 
14.000,00; 
U) 03 prensas para sola de sapato, tipo ar, avaliada em R$ 1.500,00, totalizando R$ 
4.500,00; 
V) 01 lixadeira de mesa, avaliada em R$ 1.000,00; 
W) 01 máquina de fazer cama para salto, avaliada em R$ 1.500,00; 
X) 04 lixadeiras, tipo boneca, avaliada em R$ 600,00 cada uma, totalizando 2.400,00; 
Y) 11 fornos para aquecer, avaliado em R$ 600,00 cada um, totalizando R$ 6.600,00; 
Z) 01 máquina de correr vira, marca Forgi, avaliada em R$ 3.800,00; 
A1) 02 rachadeiras marca Klein, avaliada em R$ 500,00 cada uma, totalizando R$ 
1.000,00; 
B1) 05 lustradeiras uma rotação, avaliada em R$ 700,00 cada uma, totalizando R$ 
3.500,00; 
C1) 04 exaustores de pó, avaliado em R$ 600,00 cada um, totalizando o valor de R$ 
2.400,00; 
D1) 01 máquina de aspirar sola de couro, avaliada em R$ 4.000,00; 
E1) 06 máquinas de passar cola, avaliada em R$ 1.200,00 cada uma, totalizando R$ 
7.200,00; 
F1) 02 prensas tipo sorveteira, avaliada em R$ 1.200,00 cada uma, totalizando R$ 
2.400,00; 
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G1) 02 esteiras tipo rolante, com fitas largas, medindo 10 metros cada uma, avaliadas em 
R$ 5.000,00 cada uma, totalizando o valor de R$ 10.000,00; 
H1) 03 arrebitadeiras avaliadas em R$ 2.000,00 cada uma, totalizando R$ 6.000,00; 
I1) 01 Serra de mesa para corte de papelão, avaliada em R$ 500,00; 
J1) 03 máquinas para fresa de chanfro de palmilha, avaliada em R$ 2.500,00 cada uma, 
totalizando R$ 7.500,00; 
K1) 02 máquinas de passar cola em pé, avaliada em R$ 2.500,00 cada uma, totalizando 
R$ 5.000,00. 
Obs.: Bens penhorados nos autos 0002086-81.2012.403.6117 e 0002545-
20.2011.403.6117. 
Valor de avaliação: R$ 190.700,00 (Cento e noventa mil e setecentos reais). 
Lance mínimo para arrematação em 2º Leilão : R$ 95.350,00 (Noventa e cinco mil 
trezentos e cinquenta reais). 
 
 
LOTE 131 
Natureza e nº do processo: Execução Fiscal nº 0001800-22.2011.403.6123 
Vara: 1ª Vara Federal de Bragança Paulista  
Partes:  FAZENDA NACIONAL (INSS) X HARA EMPREENDIMENTOS LTDA 
CNPJ/CPF do executado: 44.717.171/0001-01 
Localização do lote: Rua Monteiro Lobato, nº 120 – Lavapés - Bragança Paulista/SP. 
Descrição do(s) bem(ns) integrante(s) do lote, resp ectivo estado e eventuais ônus: 
A) 01 Veículo VW Kombi Standard, ano 2005, a gasolina, placa DMH-0801, avaliado em 
R$ 21.040,00; 
B) 01 Veículo VW Kombi Standard, ano 2005, a gasolina, placa DMH-0804, avaliado em 
R$ 21.040,00; 
C) 01 Veículo VW Gol City, 1.0 Mi, total flex, 8V, 4P, ano 2006, a gasolina, placa DMH-
2971, avaliado em R$ 18.200,00; 
D) 01 Veículo VW Gol City, 1.0 Mi, total flex, 8V, 4P, ano 2007, placa DMH-4980, avaliado 
em R$ 19.100,00;  
E) 01 Veículo VW Gol, 1.0 Mi, total flex, 8V, 4P, ano 2011, placa EAY-6806, avaliado em 
R$ 26.300,00;  
F) 01 Veículo Honda Fit LXL, 1.4, 5P, aut., ano 2008, placa EDL-8144, avaliado em R$ 
33.600,00;  
G) 01 Veículo Mercedes Benz, modelo Atego 2425, 3 eixos, 2P, diesel, ano 2009, placa 
EGO-7241, avaliado em R$ 146.200,00;  
H) 01 Veículo Mercedes Benz, modelo L-1620, 3 eixos, 2P, diesel, ano 2004, placa DMH-
0988, avaliado em R$ 116.100,00; 
I) 01 Veículo Ford, modelo F-350, 2P, diesel, ano 2007, placa NFC-8228, avaliado em R$ 
57.000,00; 
J) 01 Veículo Kia Motors, modelo Bongo K-2500, 2.5, 4x2 TB, diesel, ano 2011, placa 
EVQ-6895, avaliado em R$ 50.000,00; 
K) 01 Veículo Honda, modelo Cr-V EXL, automático, ano 2008, modelo 2009, placa EGQ-
7435, avaliado em R$ 71.000,00. 
Valor do débito: R$ 915.481,88 em 01/2013 
Valor de avaliação: R$ 579.580,00 (Quinhentos e setenta e nove mil quinhentos e 
oitenta reais) 
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Lance mínimo para arrematação em 2º Leilão:  R$ 289.790,00 (Duzentos e oitenta e 
nove mil setecentos e noventa reais) 
 
 
LOTE 132 
Natureza e nº do Processo:  Execução Fiscal n° 0059922-60.2002.403.6182 
Vara:  12ª Vara Federal de Execuções Fiscais de São Paulo 
Partes:  FAZENDA NACIONAL/CEF X CONSERVADORA DE ELEVADORES VILA RICA 
LTDA ME, SEVERINO JOÃO DA SILVA E BRUNO FREITAS SANTA CRUZ 
Localização do lote:  Rua Dr. Lund, nº 37 e Rua Tomas de Lima, nº 208 – Liberdade - 
São Paulo/SP. 
CDA:  FGSP200202547 
Descrição do(s) bem(ns) integrante(s) do lote, resp ectivo estado e eventuais ônus:  
A) 01 Máquina de elevadores, Villares, 20 passageiros, 1.400kg, trabalha 90m por 
minutos, até 30 andares, avaliada em R$ 35.000,00; 
B) 01 Furadeira de bancada marca Helmo, nº 013721, avaliada em R$ 300,00; 
C) 01 Foto copiadora xerox, modelo 5310, avaliada em R$ 300,00; 
D) 01 Microcomputador, Intel Pentium III, 900MHZ, memoria 128mb, Ram, com Windows 
ME, teclado e mouse e monitor Apple, nº CY6520646UE, avaliado em R$ 600,00; 
E) 02 Impressoras HP Deskjet sendo uma 610C e outra 680C, avaliada cada em R$ 
100,00 totalizando R$ 200,00; 
F) 01 Máquina de elevador marca atlas, nº 5702, capacidade para 525kg, avaliada em R$ 
1.000,00. 
G) 01 Máquina de elevador marca Atlas, nº 5157-2, capacidade para 8 passageiros, 
avaliada em R$ 800,00. 
Obs.: Estado dos bens: bom. 
Valor de avaliação:  R$ 38.200,00 (Trinta e oito mil e duzentos reais) 
Lance mínimo para arrematação em 2º leilão:  R$ 19.100,00 (Dezenove mil e cem 
reais) 
 
 
LOTE 133 
Natureza e nº do processo: Execução Fiscal nº 0013906-17.2004.403.6105 
Vara: 5ª Vara Federal de Campinas 
Partes:  FAZENDA NACIONAL X FARMACIA SÃO LUIS DE CAMPINAS LTDA 
CNPJ/CPF do executado: 46.008.397/0001-69 
CDA: 80 6 04 063773-56 e outra  
Localização do lote: Rua Luzitana, nº 1.148 – Centro - Campinas/SP 
Descrição do(s) bem(ns) integrante(s) do lote, resp ectivo estado e eventuais ônus: 
Imóvel objeto da matrícula nº 29.879 do 1º CRI de Campinas, correspondente ao Box de 
garagem, sob nº 39, situado no pavimento térreo do Edifício Condomínio Jaguaré, à Rua 
Luzitana, 1.148, Centro, em Campinas, com área útil de 8,31m²; área comum de 15,90m², 
e área total de 23,81m²; uma parte ideal de 8,075m² no todo do terreno, onde se assenta 
o edifício. Cadastro nº 000.851.100.   
Valor do débito: R$ 30.024,68 em 07/2013  
Valor de avaliação: R$ 28.000,00 (Vinte e oito mil reais) 
Lance mínimo para arrematação em 2º Leilão:  R$ 16.800,00 (Dezesseis mil e 
oitocentos reais) 
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LOTE 134 
Natureza e nº do processo: Execução de Titulo Extrajudicial nº 017860-
47.2008.403.6100 
Vara: 26ª Vara Federal Cível de São Paulo 
Partes:  CAIXA ECONOMICA FEDERAL – CEF X DADIJANKI DISTRIBUIDORA DE 
AUTO PEÇAS LTDA, FABIO ESTEVES MACEDO PEREIRA E ROBERTO LUIZ AOKI 
Localização do lote: Av. Aricanduva, nº 2.581 – Vila Aricanduva - São Paulo/SP 
Descrição do(s) bem(ns) integrante(s) do lote, resp ectivo estado e eventuais ônus: 
1.695 Unidades de Peças denominadas capa para rolamentos marca Timken, código 
34301, todas novas em perfeito estado de conservação, individualmente acondicionadas 
com invólucro plástico e caixa de papelão, avaliada cada em R$ 131,86. 
Valor de avaliação: R$ 223.502,70 (Duzentos e vinte e três mil quinhentos e dois reais e 
setenta centavos) 
Lance mínimo para arrematação em 2º Leilão:  R$ 111.751,35 (Cento e onze mil 
setecentos e cinquenta e um reais e trinta e cinco centavos) 
 
 
LOTE 135 
Natureza e n° do Processo : Execução Fiscal nº 0001182-70.2012.403.6114 e apenso 
Vara: 2ª Vara Federal de São Bernardo do Campo 
Partes : FAZENDA NACIONAL (INSS) X CPV CENTRAL PAULISTA DE VIGILANCIA S/C 
LTDA 
CNPJ/CPF do executado: 71.536.619/0001-63 
Localização do lote : Av. Capitão Casa, nº 680 – São Bernardo do Campo/SP 
Descrição do(s) bem(ns) integrante(s) do lote, resp ectivo estado e eventuais ônus : 
A) 01 Veículo Honda/CG 125 Cargo, placa DBR 5589/SP; motocicleta, a gasolina, na cor 
branca, ano/mod. 2000/2001, RENAVAM 744686474, em regular estado de conservação, 
avaliada em R$ 2.400,00; 
Obs.: Conforme extrato da Sec. da Fazenda do ESP, de 04/07/2013, constam débitos de 
IPVA, DPVAT e licenciamento, no valor total de R$ 415,05. 
B) 01 Veículo Fiat/Palio Fire, placa HBQ 2051/SP, carro de passeio, a gasolina, na cor 
prata, ano/mod. 2003/2004, RENAVAM 819393401, em regular estado de conservação, 
avaliado em R$ 13.000,00; 
Obs.: Conforme extrato da Sec. da Fazenda do ESP, de 04/07/2013, constam débitos de 
licenciamento e multas, no valor total de R$ 236,10. 
C) 01 Veículo Honda/CG 150 Titan KS, placa DLZ 1208/SP, motocicleta, a gasolina, na 
cor verde, ano/mod. 2004/2005, RENAVAM 840965265, em regular estado de 
conservação, avaliada em R$ 3.500,00; 
Obs.: Conforme extrato da Sec. da Fazenda do ESP, de 04/07/2013, constam débitos de 
IPVA, DPVAT e licenciamento, no valor total de R$ 441,38. Veículo não licenciado em 
2012. 
D) 01 Veículo GM/Celta 2P Life, placa EAL 2613/SP, carro de passeio, flex, na cor preta, 
ano/mod. 2009, RENAVAM 958664960, em regular estado de conservação, avaliado em 
R$ 16.000,00. 
Obs.: Conforme extrato da Sec. da Fazenda do ESP, de 04/07/2013, consta débito de 
licenciamento, no valor de R$ 65,86. 
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Valor do débito : R$ 1.821.332,60 em 06/2013 
Valor de avaliação : R$ 34.900,00 (Trinta e quatro mil e novecentos reais) 
Lance mínimo para arrematação em 2º Leilão : R$ 17.450,00 (Dezessete mil 
quatrocentos e cinquenta reais) 
 
 
LOTE 136 
Natureza e nº do processo: Execução Fiscal nº 0007668-22.2003.403.6103  
Vara: 4ª Vara Federal de São José dos Campos  
Partes: INMETRO X IRMÃOS MIKHAIL SAMED LTDA, CLAUDETE MIKHAIL SAMED E 
LINDA SAMED ELIAS  
Localização do lote: Rua Vilaça, nº 202 - Centro - São José dos Campos/SP 
Descrição do(s) bem(ns) integrante(s) do lote, resp ectivo estado e eventuais ônus:  
73 Calças tipo jeans, unissex, novas, vários tons de azul, marca Leblon, nºs variáveis 36 
a 48, avaliada cada uma em R$ 35,00. 
Obs.: As calças são novas e estão guardadas em embalagens, modelos um pouco 
ultrapassado, já estão fora de moda, em virtude da executada estar desativada há mais 
de 4 anos. 
Valor de avaliação: R$ 2.555,00 (Dois mil quinhentos e cinquenta e cinco reais)  
Lance mínimo para arrematação em 2º Leilão: R$ 1.277,50 (Um mil duzentos e setenta 
e sete reais e cinquenta centavos)  
 
 
LOTE 137 
Natureza e nº do Processo:  Execução Fiscal nº 0039239-84.2011.403.6182 
Vara: 10ª Vara Federal de Execuções Fiscais de São Paulo 
Partes: FAZENDA NACIONAL X DIGITAL SEMI CONDUTORES LTDA 
CNPJ/CPF do executado: 09.217.326/0001-40 
CDA: 80 6 11 059386-32 e outras 
Localização do lote: Av. Rio Branco, 279 - 9º andar - Campos Elíseos - São Paulo/SP 
Descrição do(s) bem(ns) integrante(s) do lote, resp ectivo estado e eventuais ônus:  
A) 2.000 peças chamadas de barra de pino, marca SDS, medidas 1,40 x 90° invertido, 
estanhado, utilizado em circuito impresso, novos e do estoque rotativo do executado, 
avaliada a unidade em R$ 0,65, totalizando R$ 1.300,00 
B) 5.000 peças chamadas de Borne KRA03, marca Kaifeng, modelo, modelo kf128, na 
cor verde, utilizada em circuito impresso, novas e do estoque rotativo, avaliada a unidade 
em R$ 0,50, totalizando R$ 2.500,00 
C) 7.000 peças chamadas de conectores, marca SHS, modelo KRA 03, na cor preta, 
novas e do estoque rotativo do executado, avaliada a unidade em R$ 0,50, totalizando R$ 
3.500,00 
D) 65 peças chamadas de CI-circuito integrado, marca Philips, modelo 74HC192, novos e 
do estoque rotativo do executado, avaliada a unidade em R$ 2,70, totalizando R$ 175,50 
E) 5.000 peças chamadas de CI-circuito integrado, marca Philips, modelo 74HC32D, 
novos e do estoque rotativo, avaliada a unidade em R$ 0,32, totalizando R$ 1.600,00 
F) 1.100 peças chamadas de CI-circuito integrado, marca Philips, modelo 74HCT174N, 
novos e do estoque rotativo, avaliada a unidade em R$ 0,65, totalizando R$ 715,00 
G) 300 peças chamadas de CI-circuito integrado, marca Texas, modelo 75C189A SDM, 
novos e do estoque rotativo, avaliada a unidade em R$ 1,20, totalizando R$ 360,00 
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H) 500 peças chamadas de CI-circuito integrado, marca Intel, modelo 8255-5, codificada, 
novos e do estoque rotativo, avaliada a unidade em R$ 4,00, totalizando R$ 2.000,00 
I) 100 peças chamadas de CI-circuito integrado, marca Atmel, modelo 89C5220JC-PLCC, 
novos e do estoque rotativo, avaliada a unidade em R$ 8,50, totalizando R$ 850,00 
J) 200 peças chamadas de CI-circuito integrado, marca Amd, modelo am29f400bb-70, 
novos e do estoque rotativo, avaliada a unidade em R$ 30,00, totalizando R$ 6.000,00 
Valor do débito: R$ 20.558,96 em 05/2013 
Valor de avaliação: R$ 19.000,50 (Dezenove mil e cinquenta reais) 
Lance mínimo para arrematação em 2º leilão: R$ 9.500,25 (Nove mil e quinhentos 
reais e vinte e cinco centavos)  
 
 
LOTE 138 
Natureza e n° do processo : Execução Fiscal nº 0000640-34.2003.403.6125 
Vara: 1ª Vara Federal de Ourinhos 
Partes : FAZENDA NACIONAL X PEDRO A PASQUETA 
CNPJ/CPF do executado : 62.235.734/0001-07 
CDA: 80 4 02 063129-81 
Localização do lote : Rua Alpino Buratti, nº 650, Ourinhos/SP. 
Descrição do(s) bem(ns) integrante(s) do lote, resp ectivo estado e eventuais ônus :  
A parte ideal de 33,3% do imóvel situado na cidade de Ourinhos/SP, dentro do perímetro 
urbano, com área de 9.503,00 m², constituído do quinhão nº 4 (quatro), com a seguinte 
descrição: “começa no ponto situado no prolongamento do alinhamento da Rua Alpino 
Buratti (lado par), na divisa do quinhão nº 3 (três) – parte A e daí segue acompanhando o 
prolongamento do alinhamento (lado par) da Rua Alpino Buratti com o rumo de 42º 03’ SE 
na distancia de 86,00 metros até encontrar a divisa do quinhão V (cinco) – Parte A, 
dividindo nessa linha com a faixa destinada a Rua Alpino Buratti; daí, segue à direita com 
o rumo de 53º 00’ SW na distancia de 140,00 metros até encontrar a divisa da Vila São 
João, dividindo nessa linha com o quinhão nº 5 (cinco) parte A; daí segue à direita com o 
rumo de 35º 30’ NW na distancia de 86,00 metros até encontrar a divisa do quinhão nº 3 
(três) – Parte A, dividindo nessa linha com a Vila São João; daí segue à direita com o 
rumo de 53º 00’ NE na distancia de 126,00 metros até encontrar o ponto de partida deste 
encaminhamento, dividindo nessa linha com o quinhão nº 3 – Parte A”., contendo um 
galpão coberto com telhas, construído de tijolos, edificado sobre o imóvel, que recebeu o 
nº 650 da Rua Alpino Buratti e um cômodo de madeira para depósito com 27,00 m² à Rua 
Alpino Buratti, nº 650, conforme averbação nº 3, e uma garagem para veículos com área 
de 333,00 m², na Rua Alpino Buratti, nº 650, conforme averbação nº 6, matrícula nº 7.776 
do CRI de Ourinhos/SP. 
Valor do débito : R$ 20.912,29 em 07/2013.  
Valor de avaliação : R$ 180.000,00 (cento e oitenta mil reais) 
Lance mínimo para arrematação em 2º Leilão : R$ 108.000,00 (cento e oito mil reais). 
 
 
LOTE 139 
Natureza e nº do processo: Execução Fiscal nº 0004248-54.2010.403.6138 
Vara: 1ª Vara Federal de Barretos 
Partes:  AGÊNCIA NACIONAL DE SAÚDE SUPLEMENTAR - ANS X CERI COMÉRCIO E 
ASSISTÊNCIA ODONTOLÓGICA LTDA 
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Localização do lote: Rua 28, nº 1.325 – Centro - Barretos/SP. 
Descrição do(s) bem(ns) integrante(s) do lote, resp ectivo estado e eventuais ônus: 
01 Cadeira odontológica completa, contendo a cadeira, o refletor, a cuspideira e o módulo 
sem as ponteiras, da marca Dabi-Atlante, em bom estado de conservação. 
Valor de avaliação: R$ 2.300,00 (Dois mil e trezentos reais) 
Lance mínimo para arrematação em 2º Leilão:  R$ 1.150,00 (Um mil cento e cinquenta 
reais) 
 
 
LOTE 140 
Natureza e nº do processo: Execução Fiscal nº 0001244-03.2012.403.6182 
Vara: 4ª Vara Federal de Execuções Fiscais de São Paulo 
Partes: FAZENDA NACIONAL (INSS) X TOLDOS E ABRIGOS VENTURINI LTDA ME 
CNPJ/CPF do executado: 96.576.459/0001-07 
Localização do lote: Rua Albino Lins, 149 (antigo nº 21) - São Paulo/SP 
Descrição do(s) bem(ns) integrante(s) do lote, resp ectivo estado e eventuais ônus: 
30 Chapas de policarbonato alveolares, na cor cristal, com espessura de 6,00 mm, nas 
medidas de 2,0m x 6,0m, usadas na confecção de coberturas em geral, pertencentes ao 
estoque rotativo da empresa, avaliada em R$ 1.100,00 cada uma. 
Valor do débito: R$ 30.779,71 em 07/2013 
Valor de avaliação: R$ 33.000,00 (Trinta e três mil reais) 
Lance mínimo para arrematação em 2º Leilão: R$ 16.500,00 (Dezesseis mil e 
quinhentos reais) 
 
 
LOTE 141 
Natureza e nº do processo: Execução Fiscal nº 0005869-88.2011.403.6126 
Vara: 1ª Vara Federal de Santo André 
Partes:  FAZENDA NACIONAL X TUBOPRES TUBOS DE PRECISÃO LTDA 
CDA: FGSP201103192 e outras  
Localização do lote: Rua Ibiúna, nº 149 – Jardim Paraiso - Santo André/SP 
Descrição do(s) bem(ns) integrante(s) do lote, resp ectivo estado e eventuais ônus: 
A) 01 Máquina plaina para aço, marca Heinmann, sem modelo aparente, trifásica, em 
estado ruim de conservação e inativa, não tendo sido constatado o seu funcionamento, 
avaliada em R$ 1.200,00;  
B) 01 Máquina rebobinadeira e cortadeira de bobina de papel, trifásica, sem marca e 
modelo aparente, (montada pelo próprio representante legal da empresa), em ruim estado 
de conservação e inativa, não tendo sido constatado o seu funcionamento avaliada em 
R$ 5.900,00; 
C) 01 Máquina viroleira para virolar tubo de papelão, sem marca ou modelo aparentes, 
com motor trifásico (montada pelo próprio representante legal), em ruim estado de 
conservação e inativa, não tendo sido possível constar o seu funcionamento, avaliada em 
R$ 200,00; 
D) 01 Furadeira manual de coluna, sem marca e modelo aparentes, com motor trifásico, 
em ruim estado de conservação e inativa, não tendo sido possível constatar o seu 
funcionamento, avaliada em R$ 600,00; 
E) 01 Máquina tubeteira (usada para fazer tubo de papelão), trifásica, sem marca e 
modelo aparentes (montada pelo próprio representante legal), em ruim estado de 
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conservação e inativa, não tendo sido possível constar o seu funcionamento, avaliada em 
R$ 6.700,00. 
Obs.: Todos as máquinas encontram-se em ruim estado de conservação e necessitando 
de reparos importantes. 
Valor do débito: FGTS NÃO PARCELA 
Valor de avaliação: R$ 14.600,00 (Catorze mil e seiscentos reais) 
Lance mínimo para arrematação em 2º Leilão:  R$ 7.300,00 (Sete mil e trezentos reais) 
 
 
LOTE 142 
Natureza e n° do Processo : Execução Fiscal nº 0002409-35.2011.403.6113 
Vara: 1ª Vara Federal de Franca 
Partes : FAZENDA NACIONAL (INSS) X OTAVIO DONIZETE GUIMARÃES E OTAVIO 
DONIZETE GUIMARÃES. 
CNPJ/CPF do executado : 57.965.675/0001-92 
Localização do lote : Avenida Paulo VI, 1.936 – Franca/SP  
Descrição do(s) bem(ns) integrante(s) do lote, resp ectivo estado e eventuais ônus : 
01 Veículo marca Imp./Hyundai Accent GLS R, placa JNS 3227, chassi 
KMHVF31NPVU461941, RENAVAM 703877453, ano 1997, modelo 1998, cor branca, 
com aerofólio, teto solar, quatro portas, com três maçanetas externas e duas internas 
quebradas, com pneus da marca Sentiva, estando dois pneus em bom estado, um pneu 
em regular estado e outro em mau estado, e sendo informado que o veículo estaria com 
problemas de homocinética quando em movimento, veículo este em uso e em regular 
estado de conservação. 
Obs. 1: Veículo objeto de penhora em outros processos judiciais. 
Obs. 2: Por decisão judicial, a arrematação dos bens não poderá ser parcelada. 
Obs. 3: Conforme extrato da Sec. da Fazenda do ESP, de 16/04/2013, constam débitos 
de IPVA, DPVAT e licenciamento, no valor total de R$ 1.183,08, Veículo não licenciado 
em 2012. 
Valor do débito : R$ 27.203,21 em 04/2013 
Valor de avaliação : R$ 7.000,00 (Sete mil reais).  
Lance mínimo para arrematação em 2º Leilão : R$ 3.500,00 (Três mil e quinhentos reais). 
 
 
LOTE 143 
Natureza e nº do processo: Execução Fiscal nº 0002186-74.2008.403.6182 
Vara: 9ª Vara Federal de Execuções Fiscais de São Paulo 
Partes:  FAZENDA NACIONAL X MACROTECH FOCKER LTDA 
CNPJ/CPF do executado: 43.235.779/0001-37 
CDA:  80 3 07 001186-46 
Localização do lote: Rua São Bernardino, nº 104 - São Paulo/SP 
Descrição do(s) bem(ns) integrante(s) do lote, resp ectivo estado e eventuais ônus: 
A) 907 Gaxeta UBR, cód. 15299-UBR, avaliado cada em R$ 17,99, totalizando R$ 
16.316,93; 
B) 223 Spectraseals, cód. 28101-SPE, avaliado cada em R$ 134,69, totalizando R$ 
30.035,87; 
C) 100 Kit Vedação, cód. 25386-REP, avaliado cada em R$ 73,17, totalizando R$ 
7.317,00 
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D) 441 Gaxeta UBR, cód. 15250-UBR, avaliado cada em R$ 11,53, totalizando R$ 
5.084,73; 
E) 599 Gaxeta UBR, cód. 15413-UBR, avaliado cada em R$ 8,34, totalizando R$ 
4.995,66; 
F) 448 Gaxeta UBR, cód. 15023-UBR, avaliado cada em R$ 12,46, totalizando R$ 
5.582,08; 
G) 775 Gaxeta UBR, cód. 15370-UBR, avaliado cada em R$ 14,04, totalizando R$ 
10.881,00; 
H) 370 Gaxeta UBR, cód. 15061-UBR, avaliado cada em R$ 20,16, totalizando R$ 
7.459,20; 
I) 750 Gaxeta UBR, cód. 15049-UBR, avaliado cada em R$ 20,78, totalizando R$ 
15.585,00; 
J) 742 Gaxeta UBR, cód. 15425-UBR, avaliado cada em R$ 6,93, totalizando R$ 
5.142,06; 
K) 884 Tampa Nylon, cód. 02519-TNY, avaliado em R$ 9,45, totalizando R$ 8.353,80; 
L) 1.372 Teflon Oring, cód. 11349-PTFE, avaliado em R$ 3,99, totalizando R$ 5.474,28; 
M) 1.895 Teflon Oring, cód. 12007-PTFE, avaliado em R$ 3,67 totalizando R$ 6.954,65; 
N) 1.485 Teflon Oring, cód. 12006-PTFE, avaliado em R$ 3,70, totalizando R$ 5.494,50; 
O) 734 Teflon Oring, cód. 11064-PTFE, avaliado em R$ 5,55, totalizando R$ 4.073,70; 
P) 1.696 Coxim, cód. 06337-COX, avaliado em R$ 3,98, totalizando R$ 6.750,08; 
Q) 636 Tampa Nylon, cód. 02562-TNY, avaliado em R$ 9,04, totalizando R$ 5.749,44; 
R) 1.714 Óculos Nylon, cód. 02925-ONY, avaliado em R$ 9,20, totalizando R$ 15.768,80; 
S) 1.450 Raspador, cód. 02605-RPU, avaliado em R$ 9,43, totalizando R$ 13.673,50. 
Obs.: Os bens acima descritos são bens de propriedade do executado e de seu estoque 
rotativo.  
T) 01 Injetora de Termoplástico, marca Romi, modelo Primax-220R, código do Ativo 
00484, serie nº 015-001985-323, com capacidade de trabalho de 220 toneladas, ano de 
fabricação 2000, usada, no estado, porém, em perfeito funcionamento, avaliada em R$ 
150.000,00. 
Valor do débito: R$ 207.001,44 em 07/2013 
Valor de avaliação: R$ 330.692,28 (Trezentos e trinta mil seiscentos e noventa e dois 
reais e vinte e oito centavos) 
Lance mínimo para arrematação em 2º Leilão:  R$ 165.346,14 (Cento e sessenta e 
cinco mil trezentos e quarenta e seis reais e catorze centavos) 
 
 
LOTE 144 
Natureza e nº do processo: Execução Fiscal nº 0000789-58.2002.403.6127 
Vara: 1ª Vara Federal de São João da Boa Vista 
Partes:  FAZENDA NACIONAL X LARANJA LIMA INSUMOS AGRICOLAS LTDA 
CNPJ/CPF do executado: 49.414.782/0001-02 
CDA: 80 7 98 000526-23 
Localização do lote: Rua São José – Bairro Cascata – Águas da Prata/SP 
Descrição do(s) bem(ns) integrante(s) do lote, resp ectivo estado e eventuais ônus: 
O Imóvel objeto da matrícula nº 29.884 do Cartório de Registro de Imóveis e Anexos de 
São João da Boa Vista/SP, localizado na Rua São José, Bairro da Cascata, Águas da 
Prata/SP, com 396,00m² de área territorial, sobre o qual há parte de um barracão inteiro 
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fechado, cujo portão é de madeira com uma parte apodrecida, telhas tipo “brasilit”. Imóvel 
em mau estado de conservação. 
Obs.: Bem penhorado em outros processos judiciais. 
Valor do débito: R$ 316.423,22 em 07/2013 
Valor de avaliação: R$ 45.000,00 (Quarenta e cinco mil reais) 
Lance mínimo para arrematação em 2º Leilão:  R$ 27.000,00 (Vinte e sete mil reais) 
 
 
LOTE 145 
Natureza e n° do Processo : Execução Fiscal nº 0000512-18.2006.403.6122 
Vara: 1ª Vara Federal de Tupã 
Partes : FAZENDA NACIONAL X DOMINGOS ROBERTO JAFRONE ME 
CNPJ/CPF do executado : 67.500.587/0001-79 
CDA: 80 4 04 065134-09 e outras 
Localização do lote : Travessa Bebedouro, 91 ou Miguel Gantus, 112 – Tupã/SP 
Descrição do(s) bem(ns) integrante(s) do lote, resp ectivo estado e eventuais ônus : 
01 veículo marca GM/Blazer, placa CXS 9296, cor prata, ano/modelo 1999/1999, a 
gasolina, chassi 9BG116AS0XC924911, RENAVAM 722217315. 
Obs.: Conforme extrato da Sec. da Fazenda do ESP, de 17/04/2013, constam débitos de 
IPVA, DPVAT e licenciamento, no valor total de R$ 3.396,70. 
Valor do débito : R$ 15.768,22 em 07/2013 
Valor de avaliação : R$ 22.000,00 (Vinte e dois mil reais).  
Lance mínimo para arrematação em 2º Leilão : R$ 11.000,00 (Onze mil reais). 
 
 
LOTE 146 
Natureza e nº do processo: Execução Fiscal nº 0041251-08.2010.403.6182 
Vara: 6ª Vara Federal de Execuções Fiscais de São Paulo 
Partes:  FAZENDA NACIONAL X FERTGEO REPRESENTAÇÕES COMERCIAIS LTDA 
CNPJ/CPF do executado: 54.808.597/0001-24 
CDA: 80 6 10 020768-59  
Localização do lote: Rua Guaipa, nº 589 - São Paulo/SP 
Descrição do(s) bem(ns) integrante(s) do lote, resp ectivo estado e eventuais ônus: 
401.960 Componentes da marca Fairchild tipo diodo Zener 1 W modelo 1N 4731ª 4 V3 
para aplicação em placas de circuito integrado, avaliado cada em R$ 0,07. 
Valor do débito: R$ 32.196,80 em 07/2013 
Valor de avaliação: R$ 28.137,20 (Vinte e oito mil cento e trinta e sete reais e vinte 
centavos) 
Lance mínimo para arrematação em 2º Leilão:  R$ 14.068,60 (Catorze mil e sessenta e 
oito reais e sessenta centavos) 
 
 
LOTE 147 
Natureza e n° do Processo : Cumprimento de Sentença nº 0003060-84.1999.403.6114 
Vara: 2ª Vara Federal de São Bernardo do Campo 
Partes : INSS X INDÚSTRIA DE EMBALAGENS PROMOCIONAIS VIFRAN LTDA  
Localização do lote : Estrada Particular Sadae Takagi, nº 215 - Cooperativa – São 
Bernardo do Campo/SP 
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Descrição do(s) bem(ns) integrante(s) do lote, resp ectivo estado e eventuais ônus : 
01 Veículo (caminhão Baú), da marca Mercedes Benz, modelo L708E, cor branca, placa 
BPB 6121, Chassi 9BM308325HB764443, em regular estado de conservação. 
Obs.: Conforme item 10.1 do edital, em ocorrendo a arrematação deste lote, o pagamento 
poderá ser feito por meio de cheque de titularidade do arrematante. 
Valor de avaliação : R$ 31.000,00 (Trinta e um mil reais) 
Lance mínimo para arrematação em 2º Leilão : R$ 15.500,00 (Quinze mil e quinhentos 
reais) 
 
 
LOTE 148 
Natureza e nº do processo: Execução Fiscal nº 0006234-56.2007.403.6103  
Vara: 4ª Vara Federal de São José dos Campos  
Partes: CONSELHO REGIONAL DE FARMACIA EM SÃO PAULO – CRF/SP X DIST 
DROG SETE IRMÃOS LTDA  
Localização do lote: Rua Porto Novo, nº 252 - Jardim Satélite - São José dos 
Campos/SP 
Descrição do(s) bem(ns) integrante(s) do lote, resp ectivo estado e eventuais ônus:  
500 Alicates de cutícula da marca Mundial Classic Blister 522, todos novos e em suas 
embalagens originais, pertencentes ao estoque rotativo da empresa executada, avaliado 
cada um em R$ 21,67. 
Obs.: Pendente de julgamento de apelação interposta nos autos dos Embargos à 
Execução nº 0008126-29.2009.403.6103 (o recurso foi recebido somente no efeito 
devolutivo). 
Valor de avaliação: R$ 10.835,00 (Dez mil oitocentos e trinta e cinco reais)  
Lance mínimo para arrematação em 2º Leilão: R$ 5.417,50 (Cinco mil quatrocentos e 
dezessete reais e cinquenta centavos)  
 
 
LOTE 149 
Natureza e nº do Processo:  Execução Fiscal nº 0042642-61.2011.403.6182 
Vara: 10ª Vara Federal de Execuções Fiscais de São Paulo 
Partes: FAZENDA NACIONAL X PADARIA BAR CONFEITARIA SANTA CATARINA 
LTDA 
CNPJ/CPF do executado: 60.687.043/0001-19 
CDA: 80 4 10 048436-40 e outras 
Localização do lote: Av. Patrocínio Paulista, 44 - Cidade Patriarca - São Paulo/SP 
Descrição do(s) bem(ns) integrante(s) do lote, resp ectivo estado e eventuais ônus:  
A) 01 Forno, marca Lieme, turbo Express, Asbrama, modelo B8Silver EP, nº série 
0207150983, 220V, 60 HZ , cor branca, funcionando, em bom estado, avaliado em R$ 
10.000,00.  
B) 01 Câmara de Controle de Fermentação, marca Crescepão, s/ nº aparente, cor branca, 
em bom estado de conservação e funcionamento, avaliada em R$ 6.000,00. 
Valor do débito: R$ 17.823,74 em 05/2013 
Valor de avaliação: R$ 16.000,00 (Dezesseis mil reais) 
Lance mínimo para arrematação em 2º leilão:  R$ 8.000,00 (Oito mil reais) 
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LOTE 150 
Natureza e nº do processo: Execução de Titulo Extrajudicial nº 0005071-
14.2012.403.6120 
Vara: 1ª Vara Federal de Araraquara 
Partes:  CAIXA ECONOMICA FEDERAL - CEF X HB PEÇAS E SERVIÇOS PARA 
REFRIGERAÇÃO, MARIA LUIZA DREYER E PAULO ROBERTO DREYER 
Localização do lote: Rua Venâncio Alonso Peres, nº 158 – Vila Melhado - 
Araraquara/SP 
Descrição do(s) bem(ns) integrante(s) do lote, resp ectivo estado e eventuais ônus: 
01 Máquina de moldagem “Vacum Forming”, 220V, contendo uma bomba de vácuo – HF-
S100 alto vácuo trifásico, 1 reservatório para vácuo, 4 exaustores e 1 forno com 10 
resistências, sem marca aparente, em funcionamento e bom estado de conservação. 
Valor de avaliação: R$ 25.000,00 (Vinte e cinco mil reais) 
Lance mínimo para arrematação em 2º Leilão:  R$ 12.500,00 (Doze mil e quinhentos 
reais) 
 
 
LOTE 151 
Natureza e nº do processo: Execução Fiscal nº 0006445-83.2003.403.6119 
Vara: 3ª Vara Federal de Guarulhos 
Partes:  FAZENDA NACIONAL X OMEL BOMBAS E COMPRESSORES LTDA 
CNPJ/CPF do executado:  67.693.440/0001-42 
CDA: 80 3 03 001286-01 
Localização do lote: Rua Silvio Manfredi, nº 213 – Parque Industrial Cumbica – 
Guarulhos/SP   
Descrição do(s) bem(ns) integrante(s) do lote, resp ectivo estado e eventuais ônus: 
Um prédio industrial, sob nº 201, da Rua Silvio Manfredi, e respectivo terreno, situado no 
loteamento Parque Industrial Cumbica, no Sitio Moinho, perímetro urbano, com área de 
25.957,12m², medindo 310,00m do lado que confronta com Primo Póla e Maria do Carmo 
Forestieri, aí, fazendo ângulo reto à esquerda, medindo 126,82m, confronta com Maria do 
Carmo Forestieri; aí, deflete novamente à esquerda, medindo 63,46m confronta com o 
córrego, aí, deflete novamente à esquerda, medindo 40,50m, confrontando com Ossumo 
Nagumu; aí, deflete para a direita, medindo 250,00m confrontando com Ossumo Nagumu 
e Reynaldo Clefi; aí, deflete à esquerda, medindo 75,00m, confrontando com a Rua Silvio 
Manfredi, Inscrição Cadastral no Município de Guarulhos sob o nº 
094.25.10.0133.00.000/092.20.22.0001.00.000. Referido imóvel possui 12.434,03m² de 
área construída, estando matriculado sob o nº 58.192, ficha 1, no 1º Cartório de Registro 
de Imóveis de Guarulhos/SP. 
Obs.: Constam penhoras em outros processos judiciais 
Valor do débito: R$ 953.148,24 em 07/2013  
Valor de avaliação: R$ 35.000.000,00 (Trinta e cinco milhões de reais) 
Lance mínimo para arrematação em 2º Leilão:  R$ 21.000.000,00 (Vinte e um milhões 
de reais) 
 
 
LOTE 152 
Natureza e nº do Processo: Cumprimento de Sentença nº 0004822-23.2002.403.6182 
Vara: 1ª Vara Federal de Execuções Fiscais de São Paulo 
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Partes: INSS X SED IND/ E COM/ EM ARTEFATOS DE FERRO LTDA 
Localização do lote: Estrada Turística do Jaraguá, 1.281 - Pirituba – São Paulo/SP 
Descrição do(s) bem(ns) integrante(s) do lote, resp ectivo estado e eventuais ônus:  
20 reservatórios de ar comprimido, em aço, cor preta, medindo aproximadamente 
1.210mm x 320 mm, capacidade aproximada de 150 litros, pertencente ao estoque 
rotativo da empresa, avaliado a unidade em R$ 2.200,00. 
Obs.: Conforme item 10.1 do edital, em ocorrendo a arrematação deste lote, o pagamento 
poderá ser feito por meio de cheque de titularidade do arrematante. 
Valor de avaliação: R$ 44.000,00 (Quarenta e quatro mil reais) 
Lance mínimo para arrematação em 2º leilão: R$ 22.000,00 (Vinte e dois mil reais) 
 
 
LOTE 153 
Natureza e nº do processo: Execução Fiscal nº 0004013-76.2007.403.6111  
Vara: 1ª Vara Federal de Marília  
Partes: INMETRO X AMIGÃO AUTO POSTO MARILIA LTDA  
Localização do lote: Rua João Ramalho, 2.740 - Marília/SP 
Descrição do(s) bem(ns) integrante(s) do lote, resp ectivo estado e eventuais ônus:  
03 geladeiras expositoras verticais da marca Metalfrio Frost Free, modelo VB50RB, nº 
1070131798732-9, 1070131798717-5 e 1070131798727-2, com porta em vidro e 
capacidade para 497 litros, em bom estado de conservação e funcionamento, avaliada 
cada em R$ 1.890,00. 
Valor de avaliação: R$ 5.670,00 (cinco mil seiscentos e setenta reais)  
Lance mínimo para arrematação em 2º Leilão: R$ 2.835,00 (dois mil oitocentos e trinta 
e cinco reais)  
 
 
LOTE 154 
Natureza e nº do processo: Execução Fiscal nº 0004415-06.2006.403.6108 
Vara: 1ª Vara Federal de Bauru 
Partes:  INSS X COLORADO TELECOMUNICAÇÕES LTDA, AGUINALDO RAMOS 
FERREIRA MARMONTEL E LUIZ CARLOS FERREIRA MARMONTEL 
CNPJ/CPF do executado: 50.743.855/0001-80 
Localização do lote: Terreno anexo ao “Jardim Mainichi” (antes Sebastião Aparecido 
Melo), “Área B”, (integrante das antigas comunhões das Fazendas Palmital ou Córrego 
das Flores) -  Bauru/SP 
Descrição do(s) bem(ns) integrante(s) do lote, resp ectivo estado e eventuais ônus: 
Imóvel matricula nº 46.226 do 2º Cartório de Registro de Imóveis e Anexos de Bauru, um 
terreno de forma irregular, anexo ao “Jardim Mainichi”, antes Sebastião Aparecido Melo, 
identificado como “Área B”, integrante das antigas comunhões das Fazendas Palmital ou 
Córrego das Flores, nesta cidade, cadastrado na Prefeitura sob nº 4/978/2, com área de 
5.411,08m². 
Obs.: Consta hipoteca em favor FURUKAWA INDUSTRIAL S/A.  
Obs.: Bem penhorado em outros processos judiciais 
Valor do débito: R$ 10.359,20 em 07/2013 
Valor de avaliação: R$ 1.082.216,00 (Um milhão e oitenta e dois mil duzentos e 
dezesseis reais) 
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Lance mínimo para arrematação em 2º Leilão:  R$ 649.329,60 (Seiscentos e quarenta e 
nove mil, trezentos e vinte e nove reais e sessenta centavos) 
 
 
 
LOTE 155 
Natureza e nº do Processo:  Execução Fiscal n° 0004779-71.2011.403.6182 
Vara:  5ª Vara Federal de Execuções Fiscais de São Paulo 
Partes:  FAZENDA NACIONAL X VERAS & SOUZA EQUIPAMENTOS AUTOMOTIVOS 
LTDA – ME 
CNPJ/CPF do executado:  05.268.897/0001-52 
CDA:  80 4 10 038942-67 
Localização do lote:  Rua Amacás, 146, Jd. Leônidas Moreira - São Paulo/SP. 
Descrição do(s) bem(ns) integrante(s) do lote, resp ectivo estado e eventuais ônus:  
17 Alinhadores de direção digitais, com quatro cabeças/garras, completos, Geomech I, 
novos, pertencentes ao estoque rotativo da executada, avaliado em R$ 14.500,00 cada.  
Valor do débito:  R$ 279.864,13 em 05/2013 
Valor de avaliação:  R$ 246.500,00 (Duzentos e quarenta e seis mil e quinhentos reais) 
Lance mínimo para arrematação em 2º leilão:  R$ 123.250,00 (Cento e vinte e três mil 
duzentos e cinquenta reais). 
 
 
LOTE 156 
Natureza e n° do Processo : Execução Fiscal nº 0000446-43.2012.403.6117 
Vara: 1ª Vara Federal de Jaú 
Partes : FAZENDA NACIONAL (INSS) X BELLINI ACABAMENTO DE COUROS LTDA 
ME.  
CNPJ/CPF do executado : 58.325.770/0001-94 
Localização do lote : Rua Virgilio de Carvalho, 35 - Bocaina /SP. 
Descrição do(s) bem(ns) integrante(s) do lote, resp ectivo estado e eventuais ônus : 
4.800 pares de luvas fabricadas com raspa de couro, tamanho único, modelo punho sete 
centímetros, estoque rotativo, novas, avaliadas em R$ 5,00 o par. 
Valor do débito : R$ 13.759,10 em 07/2013. 
Valor de avaliação: R$ 24.000,00 (Vinte e quatro mil reais).  
Lance mínimo para arrematação em 2º Leilão : R$ 12.000,00 (Doze mil reais). 
 
 
LOTE 157 
Natureza e nº do processo: Execução Fiscal nº 0002337-18.2011.403.6123 
Vara: 1ª Vara Federal de Bragança Paulista  
Partes:  FAZENDA NACIONAL (INSS) X PONTOCOM ENGENHARIA LTDA 
CNPJ/CPF do executado: 06.302.094//0001-08 
Localização do lote: Rua Cel. Teófilo Leme, nº 850 – Centro - Bragança Paulista/SP. 
Descrição do(s) bem(ns) integrante(s) do lote, resp ectivo estado e eventuais ônus: 
01 Veículo GM Montana Sport, ano/modelo 2008, placa DXG-7843. 
Valor do débito: R$ 27.685,64 em 07/2013 
Valor de avaliação: R$ 22.000,00 (Vinte e dois mil reais) 
Lance mínimo para arrematação em 2º Leilão:  R$ 11.000,00 (Onze mil reais) 
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LOTE 158 
Natureza e nº do processo: Execução Fiscal nº 0012132-65.2011.403.6182 
Vara: 11ª Vara Federal de Execuções Fiscais de São Paulo 
Partes:  FAZENDA NACIONAL/CEF X EUROPA TELECOMUNICAÇÕES LTDA 
CDA: FGSP201003248 
Localização do lote: Rua dos Gusmões, nº 231, 2º Andar, sala 16 – Santa Efigênia - São 
Paulo/SP 
Descrição do(s) bem(ns) integrante(s) do lote, resp ectivo estado e eventuais ônus: 
04 Centrais Telefônicas PABX, modelo PABX-CPA híbrida, ARC-832 MF – Europa 328, 
equipada com 8 linhas tronco e 32 ramais, sendo 2 placas CPU, 8 placas de linhas tronco 
e 4 placas de densidade de 8 ramais cada, fabricadas pela Europa Telecomunicações 
Ltda., equipamentos novos e em embalagens originais, acompanha cada central 
telefônica 1 (uma) fonte, avaliada a unidade em R$ 3.500,00. 
Valor de avaliação: R$ 14.000,00 (Catorze mil reais) 
Lance mínimo para arrematação em 2º Leilão:  R$ 7.000,00 (Sete mil reais) 
 
 
LOTE 159 
Natureza e nº do processo: Execução Fiscal nº 0001744-24.2003.403.6105 
Vara: 5ª Vara Federal de Campinas 
Partes:  FAZENDA NACIONAL X BELA VIA TRANSPORTES LTDA ME E JOSÉ 
GENEROSO DOS SANTOS NETO 
CNPJ/CPF do executado: 00.030.432/0001-45 
CDA: 80 4 02 063715-62 
Localização do lote: Rua Irapuã, nº 236 – Jd. Paraíso de Viracopos – Campinas/SP 
Descrição do(s) bem(ns) integrante(s) do lote, resp ectivo estado e eventuais ônus: 
01 Veículo da marca Fiat, modelo UNO CS IE, ano/modelo 1995/1996, cor cinza, placas 
BUU-3836 de Limeira/SP, RENAVAM 646709895, chassi 9BD146533S5647460, o veículo 
encontra-se guardado em garagem descoberta, bastante deteriorado em relação à 
pintura, aos pneus e estofamentos, alem disso não foi possível aferir o funcionamento 
elétrico e do motor. 
Obs.: Conforme extrato da Sec. da Fazenda do ESP, de 10/07/2013, constam débitos de 
DPVAT e licenciamento, no valor total de R$ 171,51. 
Valor do débito: R$ 11.799,84 em 07/2013  
Valor de avaliação: R$ 4.000,00 (Quatro mil reais) 
Lance mínimo para arrematação em 2º Leilão:  R$ 2.000,00 (Dois mil reais) 
 
 
LOTE 160 
Natureza e nº do processo: Execução de Titulo Extrajudicial nº 0031768-
89.1999.403.6100 
Vara: 26ª Vara Federal Cível de São Paulo 
Partes:  EMPRESA BRASILEIRA DE CORREIOS E TELEGRAFOS – ECT X SALT 
SERVIÇOS DE APOIO LOGISTICA E TRANSPORTES LTDA 
Localização do lote: Av. Paulista, nº 302 – (Ag. CEF 1679-4 Carlos Sampaio) - Bela 
Vista - São Paulo/SP   
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Descrição do(s) bem(ns) integrante(s) do lote, resp ectivo estado e eventuais ônus: 
04 Lotes lacrados do mineral Berilo, variedade Esmeralda, em estado bruto, com as 
seguintes características: formato: cristais hexagonais e fragmentos de cristais 
hexagonais em estado bruto, cor verde-grama escuro e médio, transparência cristais 
opacos e com inclusões internas e externas escuras (fraturas e minerais), observadas a 
olho nu, que comprometem a pureza, peso total dos 4 lotes 1961 gramas. Conclusão: Os 
lotes apresentam gemas opacas, com muitas inclusões internas e externas claras e 
escuras (fraturas e minerais), visíveis a olho nu, influindo na pureza, com tonalidade de 
cor variando de clara a mais acentuada escura, em estado bruto. Classificação 
Gemológica: fraca. 
Obs.: Conforme item 10.1 do edital, em ocorrendo a arrematação deste lote, o pagamento 
poderá ser feito por meio de cheque de titularidade do arrematante. 
Valor de avaliação: R$ 336,51 (Trezentos e trinta e seis reais e cinquenta e um 
centavos) 
Lance mínimo para arrematação em 2º Leilão:  R$ 168,25 (Cento e sessenta e oito 
reais e vinte e cinco centavos) 
 
 
LOTE 161 
Natureza e n° do Processo : Execução Fiscal nº 0002696-39.2004.403.6114 
Vara: 2ª Vara Federal de São Bernardo do Campo 
Partes : FAZENDA NACIONAL X S. C. CONSTRUÇÕES E SERVIÇOS LTDA E CINDY 
PAMELYN ZUNIGA VEGA  
CNPJ/CPF do executado: 03.783.638/0001-34 
CDA:  80 6 03 099907-31 
Localização do lote : Rua Senador Mário Mota, nº 288 – Vl. Damásio – São Bernardo do 
Campo/SP 
Descrição do(s) bem(ns) integrante(s) do lote, resp ectivo estado e eventuais ônus : 
A) 01 Veículo placa CCX 2616/SP, marca Fiat, modelo Premio S, ano/mod. 1987, em 
razoável estado de conservação, avaliado em R$ 4.000,00; 
B) 01 Veículo placa CYM 5168/SP, marca IMP., modelo Fiat Siena 6 marchas, em 
razoável estado de conservação, o veículo encontra-se com problemas na embreagem, 
ano/mod. 1999, avaliado em R$ 11.000,00. 
Valor do débito : R$ 24.045,43 em 07/2013 
Valor de avaliação : R$ 15.000,00 (Quinze mil reais) 
Lance mínimo para arrematação em 2º Leilão : R$ 7.500,00 (Sete mil e quinhentos 
reais) 
 
 
LOTE 162 
Natureza e nº do processo: Execução Fiscal nº 0004784-10.2009.403.6103  
Vara: 4ª Vara Federal de São José dos Campos  
Partes: FAZENDA NACIONAL X CARDIOCLIN CENTRO DIAGNOSTICO S/C LTDA  
CNPJ/CPF do executado: 96.483.300/0001-48 
CDA: 80 2 08 038369-35 e outra 
Localização do lote: Rua Antonio Afonso, nº 307 - Centro – Jacareí/SP 
Descrição do(s) bem(ns) integrante(s) do lote, resp ectivo estado e eventuais ônus:  
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01 Ecocardiógrafo, marca ATL, modelo Ultramark 9, em bom estado de conservação e 
sem comprovação de funcionamento. 
Obs.: O funcionamento do bem não foi constatado em virtude do mesmo estar desligado. 
Valor do débito: R$ 17.525,53 em 06/2013 
Valor de avaliação: R$ 15.000,00 (Quinze mil reais) 
Lance mínimo para arrematação em 2º Leilão: R$ 7.500,00 (Sete mil e quinhentos 
reais)  
 
 
LOTE 163 
Natureza e nº do Processo:  Execução Fiscal nº 0036687-49.2011.403.6182 
Vara: 10ª Vara Federal de Execuções Fiscais de São Paulo 
Partes: FAZENDA NACIONAL X S C DA SILVA FOSFATIZAÇÃO ME 
CNPJ/CPF do executado: 01.051.011/0001-63 
CDA: 80 6 11 039847-50 e outras 
Localização do lote: Av. Antonelo da Messina, 333 – Jd. Guapira – São Paulo/SP 
Descrição do(s) bem(ns) integrante(s) do lote, resp ectivo estado e eventuais ônus:  
03 Máquinas de Banho Rotativo com tanque com capacidade de 200 litros com motor 
marca WEG de 5,0 hp, em funcionamento, avaliada cada uma em R$ 4.000,00. 
Valor do débito: R$ 33.586,92 em 05/2013 
Valor de avaliação: R$ 12.000,00 (Doze mil reais) 
Lance mínimo para arrematação em 2º leilão: R$ 6.000,00 (Seis mil reais) 
 
 
LOTE 164 
Natureza e nº do processo: Execução Fiscal nº 0004927-11.2001.403.6125 e Apensos 
Vara: 1ª Vara Federal de Ourinhos 
Partes:  FAZENDA NACIONAL X CWA INDÚSTRIAS MECÂNICAS LTDA 
CNPJ/CPF do executado: 53.423.778/0001-70 
CDA: 80 2 96 003298-03 e outras  
Localização do lote: Av. Comendador José Zillo, nº 1120 – Ourinhos/SP 
Descrição do(s) bem(ns) integrante(s) do lote, resp ectivo estado e eventuais ônus: 
01 Terreno no Distrito Industrial Bairro Itaipava, no local denominado Fazenda Santa 
Maria, Fazenda Furnas, constituído dos lotes nº 116, 117 e parte do lote 118, da quadra 
E, com área total de 12.600m², de frente para a Av. Com. José Zilo, lado par, com 
medidas e confrontações descritas na respectiva matricula, de nº 31.787 do CRIA local. 
Sobre o terreno estão edificadas as seguintes benfeitorias: escritório de alvenaria, coberta 
de telhas, com salas, banheiros e copa, galpões industriais e áreas cobertas, com área 
construída total de cerca de 3.854m², em regular estado de conservação, sendo os 
galpões de alvenaria, com cobertura metálica e próprios para atividade industrial. Terreno 
todo cercado, com portões metálicos e portaria de alvenaria. 
Obs.: Consta hipoteca em favor do Banco do Brasil SA. 
Obs.: Imóvel possui penhoras em outros processos judiciais 
Valor do débito: R$ 395.393,95 em 07/2013 
Valor de avaliação: R$ 1.939.863,00 (Um milhão novecentos e trinta e nove mil 
oitocentos e sessenta e três reais) 
Lance mínimo para arrematação em 2º Leilão:  R$ 1.163.917,80 (Um milhão cento e 
sessenta e três mil novecentos e dezessete reais e oitenta centavos) 
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LOTE 165 
Natureza e nº do processo: Execução Fiscal nº 0005433-93.2011.403.6138 
Vara: 1ª Vara Federal de Barretos 
Partes:  FAZENDA NACIONAL X AUTO POSTO SANTA ROSA DE BARRETOS LTDA 
CNPJ/CPF do executado: 02.096.763/0001-03 
CDA: FGSP2011101040 e outras 
Localização do lote: Rod. Brigadeiro Faria Lima, s/ nº, km 425 – Los Angeles - 
Barretos/SP. 
Descrição do(s) bem(ns) integrante(s) do lote, resp ectivo estado e eventuais ônus: 
02 Pneus novos, Pirelli, LD 35, 1000-20, avaliado em R$ 900,00 cada. 
Valor do débito: FGTS NÃO PARCELA 
Valor de avaliação: R$ 1.800,00 (Um mil e oitocentos reais) 
Lance mínimo para arrematação em 2º Leilão:  R$ 900,00 (Novecentos reais) 
 
 
LOTE 166 
Natureza e nº do Processo:  Execução Fiscal n° 0507937-10.1993.403.6182 
Vara:  4ª Vara Federal de Execuções Fiscais de São Paulo 
Partes:  FAZENDA NACIONAL X INDUSTRIAS MATARAZZO DE PAPEIS SA 
CNPJ/CPF do executado: 51.935.849/0001-98 
CDA:  80 3 92 000987-04 
Localização do lote:  Rua da Estação Comendador Ermelino Matarazzo s/nº - Ermelino 
Matarazzo - São Paulo/SP. 
Descrição do(s) bem(ns) integrante(s) do lote, resp ectivo estado e eventuais ônus:  
Prédio industrial, matrícula nº 113.800, ficha nº 01, livro nº 02, do 12º Cartório de Registro 
de Imóveis de são Paulo, de propriedade de Industrias Matarazzo de Embalagens S/A, 
situado a margem esquerda do Rio Tiete, com entrada pela Estação Comendador 
Ermelino Matarazzo, no distrito de Ermelino Matarazzo e seu terreno, encerrando a área 
de 219.876,82m² e a área construída total de 35.621,37m², que tem inicio num ponto 
situado na confrontação com terras do Alberto Srur, e sua mulher e R.F.F.S.A. Central do 
Brasil, no sentido de quem se dirige a esta capital, nas distancias de 308,00m, 24,00m, 
44,00m, e 412,42m até um ponto na divisa com o imóvel de propriedade das Industrias 
Matarazzo de Embalagens S/A, dai deflete em ângulo reto a direita e segue na mesma 
confrontação na distancia de 248,89m ate as divisas da Fabrica Celosul, dai deflete a 
direita, confrontando dita fabrica, em linhas segmentadas de 390,05m, dai deflete a 
esquerda em ângulo reto e segue na distancia de 18,30m, dai deflete a direita e segue na 
distancia de 117,13m, dai deflete a esquerda e segue na distancia de 17,60m, ate 
alcançar a extremidade leste da fabrica, deste ponto deflete a direita na distancia de 
27,00m ate encontrar novamente o canal do Córrego, seguindo por este abaixo na 
distancia de 44,00m, onde defletindo a direita e seguindo na distancia de 224,00m, 
confrontado com o remanescente do imóvel ate alcançar a divisa do terreno de Alberto 
Srur, deste ponto deflete a direita na mesma confrontação e segue por uma distancia de 
312,00m ate o ponto de partida. O imóvel se encontra na área 14 (classificação da 
Prefeitura) onde podem ser construídos prédios de ate 25 andares, sendo o único imóvel 
de grande dimensão no local e sem invasões fazendo limite com a Universidade de São 
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Paulo (USP-Leste) sendo que o acesso ao mesmo somente se da através de cancela na 
Estação de trem de Ermelino Matarazzo. 
Obs.: Consta hipoteca em favor de Banco do Brasil SA  
Obs.: Bem penhorado em outros processos judiciais 
Obs.: Consta na matrícula do imóvel, registro de indisponibilidade do bem. 
Valor do débito:  R$ 148.173,40 em 07/2013 
Valor de avaliação:  R$ 105.600.000,00 (Cento e cinco milhões e seiscentos mil reais) 
Lance mínimo para arrematação em 2º leilão:  R$ 63.360.000,00 (Sessenta e três 
milhões trezentos e sessenta mil reais) 
 
 
LOTE 167 
Natureza e nº do processo: Execução Fiscal nº 0002165-33.2012.403.6126 
Vara: 1ª Vara Federal de Santo André 
Partes:  FAZENDA NACIONAL X SEROCIL COMERCIO E IMPORTAÇÃO LTDA 
CNPJ/CPF do executado: 45.632.064/0001-43 
CDA: 80 6 98 015772-26 
Localização do lote: Av. Santos Dumont, nº 371, Box 140/141 – Vila Vilma – Santo 
André/SP 
Descrição do(s) bem(ns) integrante(s) do lote, resp ectivo estado e eventuais ônus: 
A) 192 Garrafas de Vinho Concha y Toro Sunrise Cabernet Sauvignon, de 187ml, 
avaliada cada em R$ 9,00, totalizando R$ 1.728,00; 
B) 60 Garrafas de Vinho espumante Codorniu de 200ml, avaliada cada em R$ 18,50 
totalizando R$ 1.110,00; 
C) 193 Garrafas de Conhaque Palpite de 920ml, avaliada cada em R$ 4,00 totalizando R$ 
772,00. 
Valor do débito: R$ 126.340,98 em 06/2013 
Valor de avaliação: R$ 3.610,00 (Três mil seiscentos e dez reais) 
Lance mínimo para arrematação em 2º Leilão:  R$ 1.805,00 (Um mil oitocentos e cinco 
reais) 
 
 
LOTE 168 
Natureza e n° do Processo : Execução Fiscal nº 0001947-78.2011.403.6113 
Vara: 1ª Vara Federal de Franca 
Partes : FAZENDA NACIONAL X PASSERINE INDÚSTRIA E COMÉRCIO DE 
CALÇADOS LTDA – EPP; ALEXANDRE APARECIDO NEVES E CLAUDIA RODRIGUES 
NEVES. 
CNPJ/CPF do executado : 00.546.100/0001-18 
CDA: 80 6 11 075445-00 e outras 
Localização do lote : Rua Marcos Eurípedes Gomes, 4.263 – Franca/SP  
Descrição do(s) bem(ns) integrante(s) do lote, resp ectivo estado e eventuais ônus : 
A) 01 computador Monitor LG Flatron L177WS, provavelmente de 14¨, Gabinete Asus 
Powered By, Teclado Clone Slim Keyboard, cor preta, Mouse Wise, cor preta. Duas 
caixas de som Multimidia Amplified Speakers System, Estabilizador de voltagem marca 
Force Line, Nvidia GE Force 6100nForce 430, 512 MB, 1920 MBRAM, Processor AMD 
Athom (M), Processor LE 1600 MMX, 3DNow, ~2,2 Ghz, em bom estado de 
funcionamento e conservação, avaliado em R$ 600,00; 
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B) 01 impressora HP Officejet J4660 – All-In-One, cor preta/branca, com fax, em bom 
estado de funcionamento e conservação, avaliada em R$ 200,00; 
C) 01 impressora Lexmark E240, em bom estado de funcionamento e conservação, 
avaliada em R$ 210,00 
D) 01 TV Samsung 40”, HDTV Ready, provavelmente LCD, colorida em bom estado de 
funcionamento e conservação, avaliada em R$ 900,00. 
Obs.: Por decisão judicial, a arrematação dos bens não poderá ser parcelada. 
Valor do débito : R$ 21.247,73 em 04/2013 
Valor de avaliação : R$ 1.910,00 (Um mil novecentos e dez reais).  
Lance mínimo para arrematação em 2º Leilão : R$ 955,00 (Novecentos e cinquenta e 
cinco reais). 
 
 
LOTE 169 
Natureza e nº do processo: Execução Fiscal nº 0026889-06.2007.403.6182 
Vara: 9ª Vara Federal de Execuções Fiscais de São Paulo 
Partes:  FAZENDA NACIONAL X SANROMA TINTAS E CORES LTDA 
CNPJ/CPF do executado: 69.287.423/0001-30 
CDA:  80 2 06 006825-34 e outras 
Localização do lote: Rua Topázio, nº 530 – Vila Mariana - São Paulo/SP 
Descrição do(s) bem(ns) integrante(s) do lote, resp ectivo estado e eventuais ônus: 
A) 13 Estantes (5 prateleiras cada), desmontáveis, de aço esmaltado na cor cinza, 
avaliada cada em R$ 140,00, totalizando R$ 1.820,00; 
B) 01 Microcomputador (teclado, mouse e monitor convencionais) com as seguintes 
características: versão 2002 AMD Sempron™ processor 1.60GB, 480MB Ram, avaliado 
em R$ 720,00; 
C) 02 Latas de tinta de 18 litros cada, tipo acrílica, designada como “Rende Muito”, 
fabricação Coral (estoque rotativo), avaliada em R$ 350,00. 
Valor do débito: R$ 3.552,85 em 06/2013 
Valor de avaliação: R$ 2.890,00 (Dois mil oitocentos e noventa reais) 
Lance mínimo para arrematação em 2º Leilão:  R$ 1.445,00 (Um mil quatrocentos e 
quarenta e cinco reais) 
 
 
LOTE 170 
Natureza e nº do processo: Execução Fiscal nº 0001745-74.2002.403.6127 
Vara: 1ª Vara Federal de São João da Boa Vista 
Partes:  FAZENDA NACIONAL X CEIA COML DE EMBALAGENS PARA INDÚSTRIAS 
ALIM LTDA E ANTONIO CARLOS JUNQUEIRA 
CNPJ/CPF do executado: 73.112.252/0001-86 
CDA: 80 3 01 000437-34 
Localização do lote: Sitio Conceição, Km 1 da Estrada Velha para Vargem Grande do 
Sul - São João da Boa Vista/SP 
Descrição do(s) bem(ns) integrante(s) do lote, resp ectivo estado e eventuais ônus: 
1/6 da nua-propriedade do imóvel objeto da matrícula 2.341 do Cartório de Registro de 
Imóveis de São João da Boa Vista/SP, INCRA 620.084.009.008-7, de propriedade do co-
executado Antonio Carlos Junqueira, sendo o imóvel um quinhão de terras com a área de 
4 alqueires e 65 centésimos mais ou menos, conforme descrito na matrícula supra 
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referida, cuja parte penhorada é de 1/6, de propriedade do co-executado. Existem no 
imóvel benfeitorias diversas, tais como, 1 casa sede, 6 casas para empregados, galpões 
cobertos e demais benfeitorias, tudo em bom estado de conservação e que também 
fazem parte da penhora”. As construções são humildes, com 2 quartos, cozinha, sala, 1 
banheiro sem acabamento com chão “vermelho”. Exceto a casa onde reside o co-
executado e sua mãe. A casa do co-executado estava fechada. Trata-se de um imóvel de 
construção mediana (casa sede) de vários cômodos, sendo observada somente por fora. 
Conforme consta na  matrícula supra referida a área de terras penhorada também 
corresponde a 112,530m². 
Obs. 1: Consta usufruto em favor de Ruth Locks Junqueira. 
Obs. 2: Bem penhorado em outro processo judicial. 
Valor do débito: R$ 19.817,68 em 07/2013 
Valor de avaliação: R$ 53.433,00 (Cinquenta e três mil quatrocentos e trinta e três reais) 
Lance mínimo para arrematação em 2º Leilão:  R$ 32.059,80 (Trinta e dois mil 
cinquenta e nove reais e oitenta centavos) 
 
 
LOTE 171 
Natureza e n° do Processo : Execução de Título Extrajudicial nº 0002037-
64.2008.403.6122 
Vara: 1ª Vara Federal de Tupã 
Partes : CAIXA ECONÔMICA FEDERAL X ROEVAL INDÚSTRIA DE ARTEFATOS DE 
FERRO LTDA ME, ROMILDO DE SOUZA ANTUNES E VALDIR GRASSI  
Localização do lote : Rua Guatemala, 428 – Tupã/SP 
Descrição do(s) bem(ns) integrante(s) do lote, resp ectivo estado e eventuais ônus : 
01 veículo marca VW/Quantum CL 2000, placa BHA 2665, chassi 9BWZZZ33ZJP238822, 
RENAVAM 404867375, cor verde, ano e modelo 1988/1988, motor fundido, com a lataria 
em razoável estado, banco dianteiro do passageiro danificado. 
Obs. 1: Conforme extrato da Sec. da Fazenda do ESP, de 17/04/2013, constam débitos 
de DPVAT, licenciamento e multa, no valor total de R$ 357,79. 
Obs. 2: Consta alienação fiduciária. 
Valor de avaliação : R$ 3.700,00 (Três mil e setecentos reais).  
Lance mínimo para arrematação em 2º Leilão : R$ 1.850,00 (Um mil oitocentos e 
cinquenta reais). 
 
 
LOTE 172 
Natureza e nº do processo: Execução Fiscal nº 0550550-06.1997.403.6182 
Vara: 6ª Vara Federal de Execuções Fiscais de São Paulo 
Partes:  INSS X RODOVIARIA CINCO ESTRELAS LTDA 
CNPJ/CPF do executado: 60.433.877/0001-06 
Localização do lote: Rua Marco Arruda, nº 556 e 558 – Belenzinho – São Paulo/SP 
Descrição do(s) bem(ns) integrante(s) do lote, resp ectivo estado e eventuais ônus: 
A) 01 Prédio e seu respectivo terreno, situados a Rua Marcos Arruda, 558; no 10º 
Subdistrito-Belenzinho, medindo o terreno 5,63m de frente para a mencionada rua; por 
34,96m da frente aos fundos; confrontando do lado direito de quem da rua olha com o 
prédio nº 556 e, do lado esquerdo com o nº 564; melhor descrito na matricula 51.846 do 
7º CRI/SP. Nº do Contribuinte 026.016.0078-0. Segundo Certidão de Dados Cadastrais - 
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IPTU, o imóvel possui 194m² de terreno e 168m² de área construída. Consta débito de R$ 
278,84 com o IPTU. Valor do terreno: R$ 1.600,00 o m², totalizando R$ 310.400,00, Valor 
do prédio: R$ 300,00 o m², totalizando R$ 50.400,00. Avaliação total do imóvel R$ 
360.800,00; 
Obs. Bem penhorado em outros processos judiciais 
B) 01 Prédio e seu respectivo terreno, situados a Rua Marcos Arruda, 556, no 10º 
Subdistrito-Belenzinho, medindo 3,93m de frente para a aludida rua; por 35,96m, mais ou 
menos, da frente aos fundos; confrontando do lado direito de quem da rua olha com o 
prédio nº 550 e, do lado esquerdo, com o nº 558; melhor descrito na Matricula nº 51.847 
do 7º CRI/SP, nº de Contribuinte 026.016.0079-9. Segundo Certidão de Dados Cadastrais 
- IPTU, o imóvel possui 140m² de terreno e 147m² de área construída. Consta débito de 
R$ 205,42 com o IPTU. Valor do terreno: R$ 1.600,00 o m², totalizando R$ 224.000,00. 
Valor do prédio: R$ 300,00 o m² totalizando R$ 44.100,00. Avaliação total do imóvel R$ 
268.100,00. 
Obs. Bem penhorado em outros processos judiciais 
Obs.: Os 2 imóveis são construções antigas; constituem sobrados residenciais 
geminados, necessitam de limpeza, reparos e nova pintura. Os imóveis estão 
desocupados não sendo possível entrar nos imóveis.  
Valor do débito: R$ 3.033.696,53 em 06/2013 
Valor de avaliação: R$ 628.900,00 (Seiscentos e vinte e oito mil e novecentos reais) 
Lance mínimo para arrematação em 2º Leilão:  R$ 377.340,00 (Trezentos e setenta e 
sete mil e trezentos e quarenta reais) 
 
 
LOTE 173 
Natureza e nº do processo: Execução Fiscal nº 0006168-37.2011.403.6103 
Vara: 4ª Vara Federal de São José dos Campos  
Partes: FAZENDA NACIONAL X DIMOL ELETROMECANICA LTDA 
CNPJ/CPF do executado: 00.528.452/0001-40 
CDA: 80 6 11 031387-95 e outras 
Localização do lote: Rua Antonio José Matos de Lima, nº 321 - Residencial União – São 
José dos Campos/SP 
Descrição do(s) bem(ns) integrante(s) do lote, resp ectivo estado e eventuais ônus:  
01 Máquina utilizada para esticar e cortar tubos de cobre de comprimentos diversos e de 
diâmetro de até 3/8”, capacidade de produção de até 3.000 peças/dia, automática, com 
comando elétrico/pneumático, sem marca ou qualquer identificação aparente, 
equipamento em uso e aparentando bom estado de conservação e, de acordo com o 
depositário, em condições de uso. 
Valor do débito: R$ 21.601,44 em 06/2013 
Valor de avaliação: R$ 30.000,00 (Trinta mil reais)  
Lance mínimo para arrematação em 2º Leilão: R$ 15.000,00 (Quinze mil reais)  
 
 
LOTE 174 
Natureza e nº do Processo:  Execução Fiscal nº 0040310-24.2011.403.6182 
Vara: 10ª Vara Federal de Execuções Fiscais de São Paulo 
Partes: FAZENDA NACIONAL X MV TRATORES LTDA EPP 
CNPJ/CPF do executado: 07.033.689/0001-08 
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CDA: 80 3 11 000938-53 e outras 
Localização do lote: Rua Cachoeira de Santa Cruz, 56 - Vila Domitila - São Paulo/SP 
Descrição do(s) bem(ns) integrante(s) do lote, resp ectivo estado e eventuais ônus:  
A) 142 terminais rotulares ref. 1146100 (rosca direita) em ferro fundido para 
pulverizadores Jacto, novos, de fabricação da executada do estoque rotativo, avaliado em 
R$ 48,30 cada, totalizando R$ 6.858,60. 
B) 142 terminais rotulares ref. 1146101 (rosca esquerda) em ferro fundido para 
pulverizadores Jacto, novos, de fabricação da executada do estoque rotativo, avaliado em 
R$ 48,30, totalizando R$ 6.858,50. 
C) 300 kits de reparo da cabeça da navalha ref. 759650, para colheitadeiras New Holland, 
compostos por 1 rótula com pino, 2 anéis trava, 1 selo de vedação, 1 borracha e 1 
graxeira, novos, de fabricação da executada, do estoque rotativo, avaliado em R$ 58,00 
cada, totalizando R$ 17.400,00. 
Valor do débito: R$ 34.859,72 em 05/2013 
Valor de avaliação: R$ 31.117,20 (Trinta e um mil cento e dezessete reais e vinte 
centavos) 
Lance mínimo para arrematação em 2º leilão:  R$ 15.558,60 (Quinze mil quinhentos e 
cinquenta e oito reais e sessenta centavos) 
 
 
LOTE 175 
Natureza e nº do processo: Execução Fiscal nº 0000471-98.2008.403.6116  
Vara: 1ª Vara Federal de Assis  
Partes: INMETRO X EDIMILSON VEZZONI - ME E EDIMILSOM VEZZONI  
Localização do lote: Rua Carlos Lacerda 55 - Assis/SP 
Descrição do(s) bem(ns) integrante(s) do lote, resp ectivo estado e eventuais ônus:  
01 moto marca HONDA/CG125 FAN, cor preta, ano de fabricação e modelo 2008, 
combustivel gasolina, placa BXP 1485 - Assis/SP, chassi 9C2JC30708R526006, 
RENAVAM 966964136, aparência de bom estado de conservação, porém a moto está 
com o pneu traseiro murcho e está sem o banco. O Sr. Edimilson disse que a moto não 
está em uso desde a época em que foi penhorada, mas disse achar que ela funciona e 
que tem impostos e consórcio em atrasos.  
Obs.: Conforme extrato da Sec. da Fazenda do ESP, de 06/03/2013, constam débitos de 
IPVA, DPVAT, licenciamento e multa, no valor total de R$ 1.125,51. 
Valor de avaliação: R$ 3.700,00 (três mil e setecentos reais)  
Lance mínimo para arrematação em 2º Leilão: R$ 1.850,00 (um mil oitocentos e 
cinquenta reais)  
 
 
LOTE 176 
Natureza e nº do processo: Execução Fiscal nº 0002400-26.2009.403.6119 
Vara: 3ª Vara Federal de Guarulhos 
Partes:  CONSELHO REGIONAL DE FARMACIA DO ESTADO DE SÃO PAULO X DROG 
ROSA FRANCA LTDA ME 
Localização do lote:  Rua Cachoeira, nº 664 – Picanço – Guarulhos/SP  
Descrição do(s) bem(ns) integrante(s) do lote, resp ectivo estado e eventuais ônus: 
A) 01 Aparelho de fax Panasonic KX-FT72, avaliado em R$ 100,00; 
B) 01 TV Toshiba, modelo Diamond, tubo preto, avaliada em R$ 200,00; 
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C) 01 Microcomputador completo (monitor tubo) CPU, e teclado, avaliado em R$ 250,00; 
D) 01 Aparelho de som CCE, MCK222S, avaliado em R$ 200,00.   
Obs.: Embargos a Execução Fiscal nº 0000152.19.2011.403.6119  
Valor de avaliação: R$ 750,00 (Setecentos e cinquenta reais) 
Lance mínimo para arrematação em 2º Leilão:  R$ 375,00 (Trezentos e setenta e cinco 
reais) 
 
 
LOTE 177 
Natureza e nº do Processo:  Execução Fiscal n° 0522099-68.1997.403.6182 
Vara:  2ª Vara Federal de Execuções Fiscais de São Paulo 
Partes:  FAZENDA NACIONAL X INDUSTUBOS PAPEIS LTDA 
CNPJ/CPF do executado:  60.440.500/0001-76 
CDA:  80 2 96 015750-34 
Localização do lote:  Rua Mucio Leão, nº 41 – Freguesia do Ó - São Paulo/SP. 
Descrição do(s) bem(ns) integrante(s) do lote, resp ectivo estado e eventuais ônus:  
01 Elevador de carga para até ½ ton. completo, com motor de 5hp e torre de 4m, base 
medindo 1,00m por 1,30m, em bom estado de conservação e uso. 
Valor do débito:  R$ 8.320,02 em 07/2013 
Valor de avaliação:  R$ 800,00 (Oitocentos reais) 
Lance mínimo para arrematação em 2º leilão:  R$ 400,00 (Quatrocentos reais) 
 
 
LOTE 178 
Natureza e nº do processo: Execução Fiscal nº 0001374-22.2006.403.6111  
Vara: 1ª Vara Federal de Marília  
Partes: FAZENDA NACIONAL X COOPERATIVA DOS CAFEICULTORES DA REGIÃO 
DE MARILIA, FRANÇOIS REGIS GUILLAUMON, HELENO GUAL NABAO, JOSE 
ANTONIO MARQUES RODRIGUES, ANTONIO ROBERTO MARCONATO, JOSE 
JURANDIR GIMENEZ MARINI, LEOMAR TOTTI, JORGE SHIMABUKURO E 
DOMINGOS OLEA AGUIAR FILHO (ESPÓLIO) 
S U S T A D O  
 
 
LOTE 179 
Natureza e nº do processo: Execução Fiscal nº 0007727-58.2004.403.6108 
Vara: 1ª Vara Federal de Bauru 
Partes:  FAZENDA NACIONAL (INSS) X ROMANO GONÇALVES ENGENHARIA E 
COMERCIO LTDA, TEODORO DOS SANTOS E ANTONIO GONÇALVES FILHO 
CNPJ/CPF do executado: 02.628.663/0003-42 
Localização do lote: Rua Orlando Cardoso, nº 3-18 – Bauru/SP 
Descrição do(s) bem(ns) integrante(s) do lote, resp ectivo estado e eventuais ônus: 
A) Parte ideal de 16,66% do imóvel matricula nº 69.536 no 1º Cartório de Registro Imóveis 
de Bauru, o apartamento sob nº 602, localizado no 6º andar – tipo do “Condomínio 
Residencial Maracaí”, situado a rua Orlando Cardoso, nº 3-18, cidade, município, 
comarca e 1ª Circunscrição Imobiliária de Bauru-SP, contendo 1 sala, 1 cozinha, 1 
banheiro W.C., 1 dormitório, 1 dormitório com banheiro conjugado, 1 varanda, 1 área útil 
de 83,955m², área comum de 73,347m², área total de 157,302m², fração ideal do terreno 
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correspondente à 31,177m² ou 3,229849%, confrontando de quem do prédio olha para a 
rua Elzeário Barbosa, pela frente com o apartamento nº 601, do lado esquerdo com o 
terreno do edifício que divide com o prédio nº 3-34, da rua Orlando Cardoso, de 
propriedade de Arthur José da Costa Sampaio e com propriedade de Marco Anthero de 
Araujo, do lado direito com o terreno do edifício que divide com a propriedade de Samir 
Shayeb e pelos fundos com o terreno do edifício que confronta, nesta face com a Rua 
Orlando Cardoso.  O terreno onde se assenta o referido “Condomínio Residencial 
Maracaí” assim se descreve: “de formato irregular, anexo a Vila Mariana, localizado na 
rua Elzeario Barbosa, quarteirão 2, lado impar, a 51,00mts do ponto de tangencia dos 
alinhamentos da rua Elzeario Barbosa com a rua Gustavo Maciel, medindo 23,55mts de 
frente, confrontando com a mencionada rua Elzeario Barbosa, 41,45mts pelo lado direito, 
de quem da via publica olha para o terreno, confrontando com o terreno onde acha-se o 
prédio nº 3-34 da Rua Orlando Cardoso, e com o outro terreno onde acha-se o prédio nº 
2-75 da rua Elzeario Barbosa, 41,76mts, pelo lado esquerdo, confrontando com o terreno 
de propriedade de Samir Shayeb, 22,85mts pelos fundos, confrontando com a rua 
Orlando Cardoso, encerrando uma área de 965,29m² - PMB: 002/0654/5. Avaliação 
referente a parte ideal de 16,66% em R$ 40.000,00; 
Obs.: Imóvel com indisponibilidade decretada em ação cautelar 
Obs.: Bem penhorado em outros processos judiciais. 
B) Parte ideal de 16,66% do imóvel matricula nº 69.537 no 1º Cartório de Registro Imóveis 
de Bauru, a unidade autônoma designada por vaga para estacionamento de veículos 
simples, sob nº 18, localizado à rua Orlando Cardoso, nº 3-18, localizada no subsolo do 
Condomínio Residencial Maracaí”, “situado à rua Orlando Cardoso, nº 3-18, cidade, 
município, comarca e 1ª Circunscrição Imobiliária de Bauru-SP, com área útil de 9,240m², 
área comum de 6,001m², área total de 15,241m², fração ideal do terreno correspondente 
à 2,565m² ou 0,265673%, confrontando pela frente com a área de circulação, do lado 
direito de quem da área de circulação olha, com a vaga simples de nº 19, do lado 
esquerdo e pelos fundos com a área de circulação. O terreno onde se assenta o referido 
“Condomínio Residencial Maracaí” assim se descreve: de formato irregular, anexo a Vila 
Mariana, localizado na rua Elzeario Barbosa, quarteirão 2, lado impar, à 51,00mts do 
ponto de tangencia dos alinhamentos da rua Elzeario Barbosa com a rua Gustavo Maciel, 
medindo 23,55mts de frente, confrontando com a mencionada rua Elzeario Barbosa, 
41,45mts pelo lado direito, de quem da via publica olha para o terreno, confrontando com 
o terreno onde acha-se o prédio nº 3-34 da rua Orlando Cardoso, e com o outro terreno 
onde acha-se o prédio nº 2-75 da rua Elzeário Barbosa, 41,76mts pelo lado esquerdo, 
confrontando com o terreno de propriedade de Samir Shayeb, 22,85mts pelos fundos 
confrontando com a rua Orlando Cardoso, encerrando uma área de 965,29m² - PMB: 
002/0654/5. Avaliado a parte ideal de 16,66%  em R$ 6.000,00. 
Obs.: Bem penhorado em outros processos judiciais. 
Obs.: Imóvel com indisponibilidade decretada em ação cautelar 
Valor do débito: R$ 37.204,01 em 07/2013 
Valor de avaliação: R$ 46.000,00 (Quarenta e seis mil reais) 
Lance mínimo para arrematação em 2º Leilão:  R$ 27.600,00 (Vinte e sete mil e 
seiscentos reais) 
 
 
LOTE 180 
Natureza e nº do Processo:  Execução Fiscal n° 0045188-36.2004.403.6182 e apen so 
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Vara:  5ª Vara Federal de Execuções Fiscais de São Paulo 
Partes:  FAZENDA NACIONAL X RELOSERV COMERCIAL DE RELOGIOS LTDA  
CNPJ/CPF do executado:  64.734.064/0001-07 
CDA:  80 6 04 013089-41 e outras 
Localização do lote:  Rua Coronel Rodovalho, 351, Penha - São Paulo/SP. 
Descrição do(s) bem(ns) integrante(s) do lote, resp ectivo estado e eventuais ônus:  
A) 01 Impressora EPSON mod. FX 2180, matricial, avaliada em R$ 250,00; 
B) 07 Impressoras matriciais marca EPSON , modelo LQ 570, avaliada em R$ 150,00 
cada, totalizando R$ 1.050,00; 
C) 05 Impressoras matriciais marca EPSON, modelo FX 1170, avaliada em R$ 100,00 
cada, totalizando R$ 500,00; 
D) 03 Relógios de ponto DIMEP, mostrador redondo, elétrico, analógicos, avaliado em R$ 
450,00 cada, totalizando R$ 1.350,00; 
E) 09 Aparelhos de fax de marcas e modelos diversos (Toshiba, Panasonic, Sharp), 
avaliado em R$ 130,00 cada, totalizando R$ 1.170,00; 
F) 01 Impressora HP Laserjet 6P, avaliada em R$ 130,00; 
G) 11 Monitores tela semi-plana, de diversas marcas, avaliado em R$ 60,00 cada, 
totalizando R$ 660,00; 
H) 01 Impressora HP Laserjet 4100N, avaliada em R$ 300,00; 
I) 03 Relógios de ponto marca DIMEP, modelo Micropoint Si, eletrônicos, digitais, avaliado 
em R$ 300,00 cada, totalizando R$ 900,00; 
J) 10 Catracas 3 braços, mecânicas, para contagem e controle de acesso, sendo 7 da 
marca Wolpac e 3 Telemática; avaliada em R$ 750,00 cada, totalizando R$ 7.500,00; 
K) 05 Relógios de ponto a corda ROD BEL, avaliado em R$ 380,00 cada, totalizando R$ 
1.900,00; 
L) 05 Relógios de ponto a corda DIMEP, avaliado em R$ 380,00 cada, totalizando R$ 
1.900,00; 
M) 02 Catracas balcão DIMEP de passar cartão, com relógio Micropoint, avaliada em R$ 
3.000,00, totalizando R$ 6.000,00; 
N) 10 CPUs diversas, avaliada em R$ 250,00 cada, totalizando R$ 2.500,00; 
O) 05 Máquinas de escrever elétricas, marca IBM, avaliada em R$ 200,00 cada, 
totalizando R$ 1.000,00.  
Obs.: Todos os bens são usados e se encontram em bom estado de conservação e 
funcionamento. 
Valor do débito:  R$ 52.166,77 em 05/2013. 
Valor de avaliação:  R$ 27.110,00 (Vinte e sete mil cento e dez reais)  
Lance mínimo para arrematação em 2º leilão:  R$ 13.555,00 (Treze mil quinhentos e 
cinquenta e cinco reais) 
 
 
LOTE 181 
Natureza e n° do Processo : Execução Fiscal nº 0003939-09.2004.403.6117 e apensos 
Vara: 1ª Vara Federal de Jaú 
Partes : FAZENDA NACIONAL X INDÚSTRIA E COMÉRCIO DE PERFILADOS 
JAUENSE LTDA. – EPP.  
CNPJ/CPF do executado : 02.542.291/0001-75 
CDA: 80 4 04 048618-84 e outras 
Localização do lote : Rua Adilio do Santo, 1.440 – Jaú/SP. 
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Descrição do(s) bem(ns) integrante(s) do lote, resp ectivo estado e eventuais ônus : 
A) 1.285,00 metros quadrados de estrutura metálica para cobertura de prédios ou 
barracões, em arco, completas (com os contraventamentos em ferro de 3/8; as terças em 
chapas de aço de 13mm e as colunas em chapas de aço de 1/8), não incluindo as 
respectiva montagem e nem as telhas, fabricadas pela própria executada, novas, pintadas 
com fundo anti-corrosivo, e esmalte sintético, avaliadas em R$ 145,00 o metro quadrado, 
totalizando R$ 186.325,00; 
B) 810 metros quadrados de estrutura metálica para cobertura de prédios, em tesoura, 
completas (com os contraventamentos em ferro de 3/8; as terças em chapas de aço de 13 
mm e as colunas de 1/8), não incluindo a respectiva montagem e nem as telhas, 
fabricadas pela própria executada, novas, avaliadas em R$ 145,00 o metro quadrado, 
totalizando R$ 117.450,00. 
Valor do débito : R$ 457.905,40 em 03/2013. 
Valor de avaliação: R$ 303.775,00 (Trezentos e três mil setecentos e setenta e cinco 
reais).  
Lance mínimo para arrematação em 2º Leilão : R$ 151.887,50 (Cento e cinquenta e um 
mil oitocentos e oitenta e sete reais e cinquenta centavos). 
 
 
LOTE 182 
Natureza e nº do processo: Execução Fiscal nº 0001848-78.2011.403.6123 
Vara: 1ª Vara Federal de Bragança Paulista  
Partes:  FAZENDA NACIONAL (INSS) X P.F.P.P. CONTRUÇÃO, COMÉRCIO E 
PARTICIPAÇÕES 
CNPJ/CPF do executado: 00.847.065/0001-77 
Localização do lote: Rua Arthur Siqueira, nº 99 – Taboão - Bragança Paulista/SP. 
Descrição do(s) bem(ns) integrante(s) do lote, resp ectivo estado e eventuais ônus: 
A) 01 Veículo GM Meriva Joy, 2007/2007, álcool/gasolina, placa DMH-4526, RENAVAM 
914038222, cor prata, avaliada em R$ 25.000,00; 
Obs. 1: Conforme extrato da Sec. da Fazenda do ESP, de 12/07/2013, constam débitos 
de IPVA, DPVAT, licenciamento e multas, no valor total de R$ 2.996,14. 
Obs. 2: Conforme extrato do DETRAN, de 20/07/2012, consta alienação fiduciária em 
favor do Banco Itaú S/A.  
B) 01 Veículo WV/Kombi lotação, 2008/2009, álcool/gasolina, placa EAY-7547, 
RENAVAM 971951993, cor branca, avaliada em R$ 25.000,00; 
Obs. 1: Conforme extrato da Sec. da Fazenda do ESP, de 12/07/2013, constam débitos 
de DPVAT e licenciamento, no valor total de R$ 313,28. Veículo não licenciado em 2012. 
Obs. 2: Conforme extrato do DETRAN, de 20/07/2012, consta alienação fiduciária em 
favor do Banco J. Safra S/A.  
C) 01 Veículo WV/Kombi lotação, 2008/2009, álcool/gasolina, placa EAY-7682, 
RENAVAM 974512869, cor branca, avaliada em R$ 25.000,00; 
Obs.: Conforme extrato do DETRAN, de 20/07/2012, consta alienação fiduciária em favor 
do Banco Itaú S/A.  
D) 01 Reboque/ADD ACC 320, 2008/2008, placa EAY-8251, RENAVAM 981198830, cor 
preta, avaliado em R$ 3.000,00; 
Obs.: Conforme extrato da Sec. da Fazenda do ESP, de 12/07/2013, consta débito de 
licenciamento, no valor de R$ 65,86.  
E) 01 Reboque/ADD ACC 320, 2008/2008, placa EGQ-6582, avaliado em R$ 3.000,00; 
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F) 01 Veículo I/Mercedes C240 HA26W, 1999/1999, gasolina, placa LCX-0329, 
RENAVAM 724563822, cor prata, avaliada em R$ 27.000,00; 
Obs. 1: Conforme extrato da Sec. da Fazenda do ESP, de 12/07/2013, constam débitos 
de licenciamento e multas, no valor total de R$ 236,09.  
Obs. 2: Conforme extrato do DETRAN, de 20/07/2012, consta alienação fiduciária em 
favor do Banco Itaú S/A.  
G) 01 Veículo VW/Kombi, 1997/1997, gasolina, placa CEK-6146, RENAVAM 676527523, 
cor branca, avaliada em R$ 12.000,00; 
Obs. 1: Conforme extrato da Sec. da Fazenda do ESP, de 12/07/2013, constam débitos 
de IPVA, DPVAT, licenciamento e multa, no valor total de R$ 578,44. 
Obs. 2: Conforme extrato do DETRAN, de 20/07/2012, consta alienação fiduciária em 
favor do Banco Itaú S/A.  
H) 01 Veículo Mercedes 0371 R, 1991/1991, diesel, placa BWD-1074, RENAVAM 
434460290, cor branca, avaliada em R$ 30.000,00; 
Obs.: Conforme extrato da Sec. da Fazenda do ESP, de 12/07/2013, constam débitos de 
IPVA, DPVAT, licenciamento e multa, no valor total de R$ 1.536,07. Veículo com 
Inscrição na Dívida Ativa (PGE). 
I) 01 Veículo Fiat/Idea ELX Flex, 2007/2007, álcool/gasolina, placa DMH-4766, 
RENAVAM 918074088, cor verde, avaliado em R$ 23.000,00; 
Obs.: Conforme extrato da Sec. da Fazenda do ESP, de 12/07/2013, constam débitos de 
IPVA, DPVAT e licenciamento, no valor total de R$ 1.363,27.  
J) 01 Veículo Fiat/Idea ELX Flex, 2007/2007, álcool/gasolina, placa DMH-4831, 
RENAVAM 918871441, cor preta, avaliado em R$ 23.000,00; 
Obs.: Conforme extrato da Sec. da Fazenda do ESP, de 12/07/2013, constam débitos de 
IPVA, DPVAT, licenciamento e multas, no valor total de R$ 4.690,00. 
K) 01 Veículo Renault Logan EXP 16, 2008/2008, álcool/gasolina, placa EAY-6474, 
RENAVAM 953662071, cor prata, avaliado em R$ 18.000,00; 
Obs. 1: Conforme extrato da Sec. da Fazenda do ESP, de 12/07/2013, constam débitos 
de IPVA, DPVAT e licenciamento, no valor total de R$ 1.261,30.  
Obs. 2: Conforme extrato do DETRAN, de 20/07/2012, consta alienação fiduciária em 
favor do Banco Itaú S/A.  
L) 01 Veículo Fiat Uno Mille Fire, 2003/2003, gasolina, placa DEX-7985, RENAVAM 
801477921, cor branca, avaliado em R$ 11.000,00; 
Obs. 1: Conforme extrato da Sec. da Fazenda do ESP, de 12/07/2013, constam débitos 
de IPVA, DPVAT, licenciamento e multa, no valor total de R$ 798,24.  
Obs. 2: Conforme extrato do DETRAN, de 20/07/2012, consta alienação fiduciária em 
favor do Banco Itaú S/A.  
M) 01 Veículo Fiat Uno Mille Fire, 2003/2003, gasolina, placa DEX-8013, RENAVAM 
801477123, cor branca, avaliado em R$ 11.000,00; 
Obs.: Conforme extrato do DETRAN, de 20/07/2012, consta alienação fiduciária em favor 
do Banco Itaú S/A.  
N) 01 Veículo Fiat Marea Weekend HLX, 1999/1999, gasolina, placa CRD-1337, 
RENAVAM 714904236, cor preta, avaliado em R$ 11.000,00; 
Obs.: Conforme extrato da Sec. da Fazenda do ESP, de 12/07/2013, constam débitos de 
IPVA, DPVAT, licenciamento e multas, no valor total de R$ 3.143,42. Veículo com 
Inscrição na Dívida Ativa (PGE). 
O) 01 Veículo VW/Kombi, 1999/1999, gasolina, placa CXH-2760, RENAVAM 721850111, 
cor branca, avaliada em R$ 13.500,00; 
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Obs. 1: Conforme extrato da Sec. da Fazenda do ESP, de 12/07/2013, constam débitos 
de IPVA, DPVAT e licenciamento, no valor total de R$ 446,41.  
Obs. 2: Conforme extrato do DETRAN, de 20/07/2012, consta alienação fiduciária em 
favor do Banco Itaú S/A.  
P) 01 Veículo I/MMC Pajero GLS B, 1997/1998, gasolina, placa CMN-2613, RENAVAM 
700607013, cor azul, avaliada em R$ 25.000,00; 
Obs.: Conforme extrato da Sec. da Fazenda do ESP, de 12/07/2013, constam débitos de 
IPVA, DPVAT, licenciamento e multas, no valor total de R$ 6.520,98.  
Q) 01 Veículo JTA Suzuki Katana 125, 1997/1998, gasolina, placa CSO-6185, RENAVAM 
698926447, cor preta, avaliada em R$ 1.800,00; 
Obs.: Conforme extrato da Sec. da Fazenda do ESP, de 12/07/2013, constam débitos de 
IPVA, DPVAT, licenciamento e multas, no valor total de R$ 1.222,28. Veículo com 
Inscrição na Dívida Ativa (PGE). 
R) 01 Veículo VW/Kombi, 1996/1997, gasolina, placa CEJ-2899, RENAVAM 664536662, 
cor branca, avaliada em R$ 11.000,00; 
Obs. 1: Conforme extrato da Sec. da Fazenda do ESP, de 12/07/2013, constam débitos 
de IPVA, DPVAT e licenciamento, no valor total de R$ 369,73.  
Obs. 2: Conforme extrato do DETRAN, de 20/07/2012, consta alienação fiduciária em 
favor do Banco Itaú S/A.  
S) 01 Veículo Ford Pampa L, 1996/1996, gasolina, placa LAJ-2086, RENAVAM 
659239744, cor vermelha, avaliada em R$ 11.000,00; 
Obs. 1: Conforme extrato da Sec. da Fazenda do ESP, de 12/07/2013, constam débitos 
de IPVA, DPVAT e licenciamento, no valor total de R$ 375,58.  
Obs. 2: Conforme extrato do DETRAN, de 20/07/2012, consta alienação fiduciária em 
favor do Banco Itaú S/A.  
T) 01 Veículo Fiat Fiorino IE, 1994/1994, álcool, placa BOZ-9243, RENAVAM 623416514, 
cor verde, avaliado em R$ 8.000,00. 
Obs.: Conforme extrato do DETRAN, de 20/07/2012, consta alienação fiduciária em favor 
do Banco Itaú S/A.  
U) 01 Veículo Mercedes Benz 0364 13R, 1986/1986, diesel, placa GWI 4137, RENAVAM 
263360288, cor branca, avaliado em R$ 35.000,00; 
Obs.: Conforme extrato da Sec. da Fazenda do ESP, de 23/07/2013, constam débitos de 
DPVAT e licenciamento, no valor total de R$ 313,28.  
V) 01 Veículo Mercedes Benz L 1113, 1972/1972, diesel placa BWY 1289, RENAVAM 
396631282, cor vermelha, avaliado em R$ 32.000,00 
Obs. 1: Conforme extrato da Sec. da Fazenda do ESP, de 23/07/2013, constam débitos 
de DPVAT, licenciamento e multas, no valor total de R$ 431,60.  
Obs. 2: Conforme extrato do DETRAN, de 20/07/2012, consta alienação fiduciária em 
favor do Banco Santander S/A.  
Valor do débito: R$ 373.652,88 em 07/2013 
Valor de avaliação: R$ 384.300,00 (Trezentos e oitenta e quatro mil e trezentos reais) 
Lance mínimo para arrematação em 2º Leilão:  R$ 192.150,00 (Cento e noventa e dois 
mil cento e cinquenta reais) 
 
 
LOTE 183 
Natureza e nº do Processo:  Execução Fiscal n° 0002637-60.2012.403.6182 
Vara:  12ª Vara Federal de Execuções Fiscais de São Paulo 
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Partes:  FAZENDA NACIONAL X LABORATORIO DE ANALISES CLINICAS LISTER S/C 
LTDA 
CDA:  FGSP201104357 e outras 
Localização do lote:  Av. Angélica, nº 927, 8º Andar – São Paulo/SP. 
Descrição do(s) bem(ns) integrante(s) do lote, resp ectivo estado e eventuais ônus:  
A) 01 Aparelho marca Ciba-Corning, modelo Acs-180 plus, que é um analisador de 
quimioluminescência. O aparelho não estava em funcionamento, contudo o equipamento 
está em total condição de funcionamento e completo, avaliado em R$ 25.000,00; 
B) 01 Aparelho de hematologia marca Abbott, modelo Cell-Dyn 3000, para elaboração de 
hemogramas e contagem de plaquetas, avaliado em R$ 35.000,00; 
C) 01 Aparelho contador Hematológico marca Beckmam Coulter, modelo Coulter T8-90, 
avaliado em R$ 10.000,00; 
D) 03 Centrífugas marca Sislab, modelo Basic 20T para 20 tubos, em plena condição de 
funcionamento, avaliado cada em R$ 1.880,00, totalizando R$ 5.640,00. 
Valor do débito:  FGTS NÃO PARCELA 
Valor de avaliação:  R$ 75.640,00 (Setenta e cinco mil seiscentos e quarenta reais) 
Lance mínimo para arrematação em 2º leilão:  R$ 37.820,00 (Trinta e sete mil 
oitocentos e vinte reais) 
 
 
LOTE 184 
Natureza e nº do processo: Execução Fiscal nº 0006585-28.2004.403.6105 
Vara: 5ª Vara Federal de Campinas 
Partes:  FAZENDA NACIONAL X BAJPEL – INDÚSTRIA E COMERCIO DE MATERIAIS 
P/ EMBALAGENS LTDA 
CNPJ/CPF do executado: 67.757.195/0001-90 
CDA: 80 6 03 117646-11 e outra  
Localização do lote: Rua Pastor Samuel de Campos Chiminazzo, nº 111 - Campinas/SP 
Descrição do(s) bem(ns) integrante(s) do lote, resp ectivo estado e eventuais ônus: 
01 Impressora de rotogravura, de seis cores, com um metro de largura e 15 metros de 
comprimento, em bom estado de uso e conservação. 
Obs.: Embargos à Execução julgados improcedentes e remetidos ao TRF, tendo em vista 
o recebimento de apelação no efeito devolutivo. 
Valor do débito: R$ 15.607,45 em 07/2013  
Valor de avaliação: R$ 250.000,00 (Duzentos e cinquenta mil reais) 
Lance mínimo para arrematação em 2º Leilão:  R$ 125.000,00 (Cento e vinte e cinco 
mil reais) 
 
 
LOTE 185 
Natureza e nº do Processo:  Execução de Titulo Extrajudicial n° 0054178-
44.1999.403.6100 
Vara:  2ª Vara Federal Cível de São Paulo 
Partes:  INSS X DEMERVAL PEREIRA CHAVES E ROSELI DA SILVA CHAVES 
Localização do lote:  Rua Loureiro Batista, nº 246 (antigo nº 60) – Vila Mariana - São 
Paulo/SP. 
Descrição do(s) bem(ns) integrante(s) do lote, resp ectivo estado e eventuais ônus:  
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01 Prédio com uma área construída de 200m², na Rua Loureiro Batista, nº 246, antigo nº 
60, no 9º Subdistrito – Vila Mariana, Contribuinte nº 037.071.0179-7, medindo seu terreno 
6,55m de frente, por 23,60m da frente aos fundos, matriculado sob nº 70.982 no 1º 
Cartório de Registro de Imóveis de São Paulo. O imóvel é um sobrado de 2 dormitórios e 
demais dependências, com vaga de garagem para 2 veículos e está sendo reformado. 
Obs.: Consta servidão perpétua em favor da The São Paulo Tranway Light and Power Co. 
Ltda. e hipoteca em favor do INSS. 
Valor de avaliação:  R$ 465.000,00 (Quatrocentos e sessenta e cinco mil reais) 
Lance mínimo para arrematação em 2º leilão:  R$ 279.000,00 (Duzentos e setenta e 
nove mil reais) 
 
 
LOTE 186 
Natureza e n° do Processo : Execução Fiscal nº 0004284-08.2009.403.6114 
Vara: 2ª Vara Federal de São Bernardo do Campo 
Partes : FAZENDA NACIONAL X GIPHORM INDÚSTRIA E COMERCIO DE PLASTICOS 
LTDA, LUIZ MARIA DE OLIVEIRA E JOSE MARIA DE OLIVEIRA 
CNPJ/CPF do executado: 00.627.285/0001-95 
CDA:  80 6 08 146177-16 e outras 
Localização do lote : Av. Helvetia, nº 714 – Pq. Suíço – São Bernardo do Campo/SP 
Descrição do(s) bem(ns) integrante(s) do lote, resp ectivo estado e eventuais ônus : 
01 Veículo automotor, da marca Fiat, modelo Uno Pick Up LX HD 1.6, cor prata, placa 
BHE 1804, em péssimo estado de conservação. 
Valor do débito : R$ 71.359,67 em 07/2013 
Valor de avaliação : R$ 3.900,00 (Três mil e novecentos reais) 
Lance mínimo para arrematação em 2º Leilão : R$ 1.950,00 (Um mil novecentos e 
cinquenta reais) 
 
 
LOTE 187 
Natureza e nº do processo: Execução Fiscal nº 0002750-28.2010.403.6103 
Vara: 4ª Vara Federal de São José dos Campos  
Partes: FAZENDA NACIONAL X JULIX COMÉRCIO E COLETA DE RESÍDUOS 
INDUSTRIAIS LTDA 
CNPJ/CPF do executado: 01.820.036/0001-84 
CDA: 80 2 06 085001-68 
Localização do lote: Rua Lagoa Santa, nº 110 - Chácaras Reunidas – São José dos 
Campos/SP 
Descrição do(s) bem(ns) integrante(s) do lote, resp ectivo estado e eventuais ônus:  
01 Compactadora-Pressor, marca Equitran, capacidade de 15m³, sem identificação 
aparente, hidráulica, ano 2003, cor azul, equipamento em uso e em regular estado de 
conservação. 
Valor do débito: R$ 55.950,06 em 07/2013 
Valor de avaliação: R$ 60.000,00 (Sessenta mil reais)  
Lance mínimo para arrematação em 2º Leilão: R$ 30.000,00 (Trinta mil reais)  
 
 
LOTE 188 
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Natureza e nº do Processo : Execução Fiscal nº 0011266-23.2012.403.6182 e apensos 
Vara: 10ª Vara Federal de Execuções Fiscais de São Paulo 
Partes : INMETRO X CA-VA IND/ E COM/ DE ROUPAS LTDA – EPP.    
Localização do lote : Rua Maria Marcolina, nº 1.000, Brás, São Paulo/SP. 
Descrição do(s) bem(ns) integrante(s) do lote, resp ectivo estado e eventuais ônus :  
350 camisas masculinas, mangas longas, tecido 65% poliéster, 35% algodão, fio tinto, 
lisas, listradas ou xadrez, tamanhos 2 ao 5, marca ÇAVA, do estoque da executada, em 
perfeito estado, novas, nas respectivas embalagens, avaliada cada uma em R$ 20,00 
cada 
Valor de avaliação : R$ 7.000,00 (sete mil reais). 
Lance mínimo para arrematação em 2º Leilão : R$ 3.500,00 (três mil e quinhentos 
reais). 
 
 
LOTE 189 
Natureza e nº do processo: Execução Fiscal nº 0000757-20.2006.403.6125 
Vara: 1ª Vara Federal de Ourinhos 
Partes:  FAZENDA NACIONAL X MARILENE SENCI ME 
CNPJ/CPF do executado: 01.991.541/0001-91 
CDA: 80 4 03 029116-37 e outra 
Localização do lote: Rua João Madeira, nº 110 – Ourinhos/SP 
Descrição do(s) bem(ns) integrante(s) do lote, resp ectivo estado e eventuais ônus: 
01 Máquina encarteladora a vácuo modelo Skin, sem marca aparente, em bom estado de 
conservação e uso. 
Valor do débito: R$ 24.435,42 em 07/2013 
Valor de avaliação: R$ 5.900,00 (Cinco mil e novecentos reais) 
Lance mínimo para arrematação em 2º Leilão:  R$ 2.950,00 (Dois mil novecentos e 
cinquenta reais) 
 
 
LOTE 190 
Natureza e nº do processo: Execução Fiscal nº 0000775-26.2011.403.6138 
Vara: 1ª Vara Federal de Barretos 
Partes:  FAZENDA NACIONAL X AUTO POSTO SANTA ROSA DE BARRETOS LTDA 
CNPJ/CPF do executado: 02.096.763/0001-03 
CDA: 80 2 06 049916-55 e outra 
Localização do lote: Rod. Brigadeiro Faria Lima, s/nº, km 411 - Posto Rodeio de 
Barretos - Barretos/SP. 
Descrição do(s) bem(ns) integrante(s) do lote, resp ectivo estado e eventuais ônus: 
01 Veículo tipo reboque, marca Krone, para transporte de combustível, tipo tanque, placa 
KPM-3030, cor branca, ano 1996, chassi nº 9AU211230T1028466, RENAVAM 
651499917, em mal estado geral de conservação, parado, faltando alguns pneus e 
demais mal conservados, com capacidade para 30.000 litros, depositada junto ao Posto 
Rodeio, de propriedade do repr. Legal Benedito Habib Jajah. 
Obs.: Conforme extrato da Sec. da Fazenda do ESP, de 10/09/2013, consta débito de 
licenciamento, no valor de R$ 65,86. Veículo não licenciado em 2012. 
Valor do débito: R$ 24.933,29 em 06/2013 
Valor de avaliação: R$ 13.000,00 (Treze mil reais) 
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Lance mínimo para arrematação em 2º Leilão:  R$ 6.500,00 (Seis mil e quinhentos 
reais) 
 
 
LOTE 191 
Natureza e nº do Processo:  Execução Fiscal n° 0656357-69.1984.403.6182 
Vara:  4ª Vara Federal de Execuções Fiscais de São Paulo 
Partes:  IAPAS X BISELLI VIATURAS E EQUIPAMENTOS INDUSTRIAIS LTDA 
CNPJ/CPF do executado: 60.396.850/0001-82 
Localização do lote:  Av. Presidente Wilson, nº 5.700 - São Paulo/SP. 
Descrição do(s) bem(ns) integrante(s) do lote, resp ectivo estado e eventuais ônus:  
01 Prédio e seu respectivo terreno, situado à Avenida Presidente Wilson, nº 5.700, 
esquina da Rua Albino de Morais, medindo 61,80m de frente para a Av. Presidente 
Wilson, por 146,40m da frente aos fundos, cujo terreno encerra a área de 8.787,72m², 
com área construída de 7.314,00m², melhor descrito na Matricula nº 7699 do 6º Cartório 
de Registro de Imóveis de São Paulo. 
Obs.: Constam penhoras em outros processo judiciais 
Obs.: Constam na matricula do imóvel, registros de indisponibilidade oriundos de varas de 
execuções fiscais estaduais e municipais. 
Valor do débito:  IAPAS NÃO PARCELA 
Valor de avaliação:  R$ 9.000.000,00 (Nove milhões de reais) 
Lance mínimo para arrematação em 2º leilão:  R$ 5.400.000,00 (Cinco milhões e 
quatrocentos mil reais) 
 
 
LOTE 192 
Natureza e nº do processo: Execução Fiscal nº 0001377-19.2012.403.6126 
Vara: 1ª Vara Federal de Santo André 
Partes:  FAZENDA NACIONAL (INSS) X PHOENIX MEMORIAL DO ABC S/A 
CNPJ/CPF do executado: 86.794.070/0001-84 
Localização do lote: Av. Lauro Gomes, nº 5.000 – Vila Palmares - Santo André/SP 
Descrição do(s) bem(ns) integrante(s) do lote, resp ectivo estado e eventuais ônus: 
25 Lóculos, assim distribuídos: 06 Lóculos no corredor A, 06 Lóculos no corredor B, 06 
Lóculos no corredor C e 07 Lóculos no corredor D, todos eles no 4º andar, avaliado cada 
em R$ 11.000,00. 
Valor do débito: R$ 295.513,61 em 07/2013 
Valor de avaliação: R$ 275.000,00 (Duzentos e setenta e cinco mil reais) 
Lance mínimo para arrematação em 2º Leilão:  R$ 137.500,00 (Cento e trinta e sete mil 
e quinhentos reais) 
 
 
LOTE 193 
Natureza e nº do processo: Execução Fiscal nº 0000704-65.2012.403.6113  
Vara: 1ª Vara Federal de Franca  
Partes: FAZENDA NACIONAL (INSS) X DEVANIR EVANGELISTA PESPONTO ME E 
DEVANIR EVANGELISTA 
CNPJ/CPF do executado: 53.934.808/0001-02 
Localização do lote: Rua Princesa Isabel, nº 151, Franca/SP 
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Descrição do(s) bem(ns) integrante(s) do lote, resp ectivo estado e eventuais ônus:  
A) 01 máquina picoteadeira, para calçados, marca ATTILIO FORTE, cor bege, usada, 
com mesa em madeira, fórmica e metal, com motor, com pedal, com vazador de um, dois 
e de três pinos (segundo informações do executado), sem numeração aparente, em bom 
estado de conservação e funcionamento, avaliada em R$ 800,00 
B) 01 Esmeril usado, antigo, cor verde, eletrotransol, motor nº T318358, CV 1/2, RPM 
3550, monofásico, 110V/220V , HZ 60, em regular estado de conservação e 
funcionamento, avaliado em R$ 60,00 
C) 04 máquinas Chanfradeiras para calçados, desmontadas, cada uma com dois motores, 
e com mesa em fórmica e metal, sendo duas máquinas marca SILVIO DE CARVALHO e 
duas marca AURORA (segundo informações do executado), em regular estado de 
conservação, com parte externa do motor com sinais de ferrugens, sendo uma mesa em 
precário estado de conservação. Segundo informações do depositário, referidas 
máquinas funcionam, apesar de desmontadas e desativadas, avaliada em R$ 1.000,00 
cada, totalizando R$ 4.000,00 
Obs.: Por determinação judicial, a arrematação dos bens não poderá ser parcelada. 
Valor do débito: R$ 25.324,40 em 02/2013 
Valor de avaliação: R$ 4.860,00 (quatro mil oitocentos e sessenta reais)  
Lance mínimo para arrematação em 2º Leilão: R$ 2.430,00 (dois mil quatrocentos e 
trinta reais)  
 
 
LOTE 194 
Natureza e nº do processo: Execução Fiscal nº 0030607-45.2006.403.6182 
Vara: 9ª Vara Federal de Execuções Fiscais de São Paulo 
Partes:  FAZENDA NACIONAL X WAGNER E BRITO COMERCIO E 
REPRESENTAÇÕES LTDA, RENITA DERCI WAGNER E ALEXANDRE VILIAN 
WAGNER DE BRITO 
CNPJ/CPF do executado: 02.244.324/0001-09 
CDA:  80 6 06 030600-96 e outras 
Localização do lote: Rua Várzea Nova, nº 12, Bloco B, Apto. 42 – Cidade Tiradentes - 
São Paulo/SP 
Descrição do(s) bem(ns) integrante(s) do lote, resp ectivo estado e eventuais ônus: 
01 Veiculo imp./Fiat Siena EL, cor vermelha, ano 1998, modelo 1999, placa CPB-
6055/São Paulo, RENAVAM 710337230, chassi 8AP178534W4090511, a gasolina e gás 
GNV, lataria e estofamento em regular estado de conservação, com 278.270 de 
quilometragem (09/03/13). O automóvel não está em funcionamento, em razão de 
problema mecânico (segundo informou o depositário, a mangueira da direção hidráulica 
estourou). 
Obs.: Conforme extrato da Sec. da Fazenda do ESP, de 04/07/2013, constam débitos de 
IPVA, DPVAT, licenciamento e multas, no valor total de R$ 1.578,94. Veículo com 
Inscrição na Dívida Ativa (PGE). 
Valor do débito: R$ 43.046,98 em 06/2013 
Valor de avaliação: R$ 9.500,00 (Nove mil e quinhentos reais) 
Lance mínimo para arrematação em 2º Leilão:  R$ 4.750,00 (Quatro mil setecentos e 
cinquenta reais) 
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LOTE 195 
Natureza e nº do processo: Execução Fiscal nº 0000363-46.2002.403.6127 
Vara: 1ª Vara Federal de São João da Boa Vista 
Partes:  FAZENDA NACIONAL X COMGESSO INDÚSTRIA COMERCIO E 
TRANSPORTES LTDA E CELSO LUIS CASSINI DE NORONHA 
CNPJ/CPF do executado: 53.624.383/0001-35 
CDA: 80 2 99 007979-93  
Localização do lote: Rua Professor Hugo Sarmento, nº 466 – São João da Boa Vista/SP 
Descrição do(s) bem(ns) integrante(s) do lote, resp ectivo estado e eventuais ônus: 
A Parte ideal equivalente a 50% da nua-propriedade do imóvel objeto da matrícula 11.523 
do Cartório de Registro de Imóveis e Anexos de São João da Boa Vista, pertencente ao 
co-executado Celso Luís Cassini de Noronha, descrito a seguir, conforme abertura de 
matricula do mesmo: “Imóvel: 01 Prédio residencial e seu respectivo terreno, situados à 
Rua Professor Hugo Sarmento, nº 466, desta cidade, medindo o terreno 8,50m de frente, 
para a referida Rua Professor Hugo Sarmento, por 31,00m da frente aos fundos, de 
ambos os lados, tendo nos fundos a mesma metragem da frente, encerrando a área de 
117,94m²., confrontado de um lado com o prédio nº 470, de outro com o prédio nº 458 e 
nos fundos com sucessores de Alfredo Ribeiro Barbosa, cadastrado junto a Prefeitura 
Municipal desta cidade sob nº 000002003303840100. Imóvel em bom estado de 
conservação. 
Obs.: Consta usufruto em favor de Celso de Carvalho Noronha e sua mulher Celina 
Cassini Noronha. 
Valor do débito: R$ 16.116,50 em 07/2013 
Valor de avaliação: R$ 62.500,00 (Sessenta e dois mil e quinhentos reais) 
Lance mínimo para arrematação em 2º Leilão:  R$ 37.500,00 (Trinta e sete mil e 
quinhentos reais) 
 
 
LOTE 196 
Natureza e n° do Processo : Execução Fiscal nº 0002039-34.2008.403.6122 
Vara: 1ª Vara Federal de Tupã 
Partes : CAIXA ECONÔMICA FEDERAL X DOMINGOS ROBERTO JAFRONE ME 
Localização do lote : Travessa Bebedouro, 91 ou Miguel Gantus, 112 – Tupã/SP  
Descrição do(s) bem(ns) integrante(s) do lote, resp ectivo estado e eventuais ônus : 
01 veículo marca GM/Blazer, placa CXS 9296, cor prata, ano/modelo 1999/1999, a 
gasolina, chassi 9BG116AS0XC924911, RENAVAM 722217315. 
Obs.: Conforme extrato da Sec. da Fazenda do ESP, de 17/04/2013, constam débitos de 
IPVA, DPVAT e licenciamento, no valor total de R$ 3.396,70. 
Valor de avaliação : R$ 22.000,00 (Vinte e dois mil reais).  
Lance mínimo para arrematação em 2º Leilão : R$ 11.000,00 (Onze mil reais). 
 
 
LOTE 197 
Natureza e nº do processo: Execução Fiscal nº 0523443-50.1998.403.6182 e Apenso 
Vara: 6ª Vara Federal de Execuções Fiscais de São Paulo 
Partes:  FAZENDA NACIONAL X TRUCK PARTS COMERCIO IMPORTAÇÃO E 
EXPORTAÇÃO LTDA 
CNPJ/CPF do executado: 68.967.728/0001-20 
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CDA: 80 6 97 022503-26 e outra 
Localização do lote: Rua Dr. Ornelas, nº 39/47 – Pari – São Paulo/SP 
Descrição do(s) bem(ns) integrante(s) do lote, resp ectivo estado e eventuais ônus: 
01 Veículo Ford Pampa L, placa BON 8543-SP, ano e fabricação 1994, modelo 1994, 
chassi 9BFZZZ55ZRB900518, código RENAVAM 618.211.365, cor prata, a álcool, em 
nome do co-executado, usado, em estado regular de conservação, não esta funcionando. 
Obs.: Conforme extrato da Sec. da Fazenda do ESP, de 07/01/2013, constam débitos de 
IPVA, DPVAT e licenciamento, no valor total de R$ 1.078,95 
Valor do débito: R$ 38.638,37 em 06/2013 
Valor de avaliação: R$ 7.000,00 (Sete mil reais) 
Lance mínimo para arrematação em 2º Leilão:  R$ 3.500,00 (Três mil e quinhentos 
reais) 
 
 
LOTE 198 
Natureza e nº do processo: Execução Fiscal nº 0002388-31.2007.403.6103 
Vara: 4ª Vara Federal de São José dos Campos  
Partes: FAZENDA NACIONAL X PRINT VALE GRAFICA E EDITORA LTDA ME 
CNPJ/CPF do executado: 03.243.385/0001-06 
CDA: 80 4 05 108166-41 
Localização do lote: Rua Berna, nº 324 - Jd. Augusta – São José dos Campos/SP 
Descrição do(s) bem(ns) integrante(s) do lote, resp ectivo estado e eventuais ônus:  
A) 01 Máquina Minerva, formato 1/4, marca CATU, utilizada para corte e vinco, 
aparentando bom estado de conservação e em funcionamento, avaliada em R$ 4.000,00; 
B) 01 Grampeadeira elétrica, modelo de chão, marca FUNTIMOD, aparentando bom 
estado de conservação e em funcionamento, avaliada em R$ 8.000,00.  
Valor do débito: R$ 11.729,37 em 07/2013 
Valor de avaliação: R$ 12.000,00 (Doze mil reais)  
Lance mínimo para arrematação em 2º Leilão: R$ 6.000,00 (Seis mil reais)  
 
 
LOTE 199 
Natureza e n° do processo : Execução Fiscal nº 0045034-08.2010.403.6182 
Vara: 10ª Vara Federal de Execuções Fiscais de São Paulo 
Partes : FAZENDA NACIONAL X CENTRO MÉDICO CAETANO CAREZZATO LTDA. 
CNPJ/CPF do executado : 56.575.426/0001-28 
CDA: 80 2 10 010672-02 e outras 
Localização do lote : Rua Brigadeiro Gavião Peixoto, 425, Lapa, São Paulo/SP 
Descrição do(s) bem(ns) integrante(s) do lote, resp ectivo estado e eventuais ônus :  
A) 01 Aparelho de Raio-X marca Limex, modelo Onix, composto por mesa de tampa 
móvel, “Buck” mural, mesa de comando, braço móvel do colimador, ambos com demais 
acessórios, avaliado em R$ 25.000,00; 
B) 01 Mamógrafo Philips, modelo Diagnostic BC, avaliado em R$ 40.000,00; 
C) 01 Aparelho Ecocardio HP Sonos 100 CF, avaliado em R$ 15.000,00; 
D) 01 Aparelho de ultrassom, modelo CS 2020, marca Tokimec, com transdutores 
lineares de 7,5 MHz e 5,0 MHz, avaliado em R$ 15.000,00; 
E) 01 Aparelho de ultrassom, modelo CS 300, marca Honda, avaliado em R$ 20.000,00. 
Obs.: Todos os aparelhos estão em bom estado de conservação e funcionamento. 
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Valor do débito : R$ 114.282,32 em 07/2013. 
Valor de avaliação : R$ 115.000,00 (Cento e quinze mil reais). 
Lance mínimo para arrematação em 2º Leilão : R$ 57.500,00 (Cinquenta e sete mil e 
quinhentos reais). 
 
 
LOTE 200 
Natureza e nº do processo: Execução Fiscal nº 0003100-60.1999.403.6116  
Vara: 1ª Vara Federal de Assis  
Partes: FAZENDA NACIONAL X LUIS CARLOS RIBEIRO  
CNPJ/CPF do executado: 015.286.858-57 
CDA: 80 1 99 000209-75 
Localização do lote: Rua José Bonifácio, 122 - Assis/SP 
Descrição do(s) bem(ns) integrante(s) do lote, resp ectivo estado e eventuais ônus:  
01 veículo FIAT/PALIO EX, cor cinza, ano 1998, placas CQL 3633, chassi 
9BD178096W0654918, RENAVAM 698844750, combustível gasolina, de Assis/SP, 
contendo alguns riscos na pintura na pintura e um pequeno amassado no capô, em bom 
estado de funcionamento. 
Obs.: Conforme extrato da Sec. da Fazenda do ESP, de 26/02/2013, constam débitos de 
IPVA, DPVAT, licenciamento e multa, no valor total de R$ 399,38. 
Valor do débito: R$ 72.900,21 em 01/2013 
Valor de avaliação: R$ 9.600,00 (nove mil e seiscentos reais)  
Lance mínimo para arrematação em 2º Leilão: R$ 4.800,00 (quatro mil e oitocentos 
reais)  
 
 
LOTE 201 
Natureza e nº do processo: Execução Fiscal nº 0003546-10.2006.403.6119 
Vara: 3ª Vara Federal de Guarulhos 
Partes:  INSS X SADOKIN S/A ELETRICA E ELETRONICA, OSVALDO HARUKI 
TANAKA, TATSUTO OISHI E JOÃO KIYOSHI AKIZUKI  
CNPJ/CPF do executado: 49.039.936/0001-15 
Localização do lote: Av. Chiyo Yamamoto, nº 353 - Bairro Nova Bonsucesso – 
Guarulhos/SP   
Descrição do(s) bem(ns) integrante(s) do lote, resp ectivo estado e eventuais ônus: 
Um imóvel conforme descrito na matrícula de nº 11444 e averbações. Registrado junto ao 
1º Cartório de Registro de Imóveis de Guarulhos, consistente em “Um Prédio industrial, 
com área construída de 4.571,40m² e um Conjunto Residencial, com 926,50m² de área 
construída, situada a Av. Sadokin nº 380 (atual Avenida Chiyo Yamamoto, 353), Bairro 
Nova Bonsucesso, perímetro urbano e seu respectivo terreno com 71.624,00m². Inscrição 
Cadastral 073.30.84.0061.00.000.1 – 073.30.59.0001.00.000.5. Matricula atual nº 83.756 
do 1º Cartório de Registro de Imóveis de Guarulhos/SP. 
Obs.: Consta, na matrícula 11.444,  hipoteca em favor do Banco América do Sul SA 
Obs.: Imóvel penhorado em outros processos judiciais 
Valor do débito: R$ 1.842.463,17 em 07/2013 
Valor de avaliação: R$ 41.309.900,00 (Quarenta e um milhões trezentos e nove mil e 
novecentos reais) 
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Lance mínimo para arrematação em 2º Leilão:  R$ 24.785.940,00 (Vinte e quatro 
milhões setecentos e oitenta e cinco mil novecentos e quarenta reais)  
 
 
LOTE 202 
Natureza e nº do Processo: Embargos à Execução Fiscal (Cumprimento de Sentença) 
nº 0004842-04.2008.403.6182 
Vara: 1ª Vara Federal de Execuções Fiscais de São Paulo 
Partes: LUIZ FARIAS DE MOURA X IAPAS/CEF 
Localização do lote: Rua Carolina Roque, 504 – São Paulo/SP 
Descrição do(s) bem(ns) integrante(s) do lote, resp ectivo estado e eventuais ônus:  
01 máquina INTERLOQUE YAMATO, mod. DCY 251 Y, em perfeito estado e completo. 
Obs.: Conforme item 10.1 do edital, em ocorrendo a arrematação deste lote, o pagamento 
poderá ser feito por meio de cheque de titularidade do arrematante. 
Valor de avaliação: R$ 1.400,00 (Um mil e quatrocentos reais) 
Lance mínimo para arrematação em 2º leilão: R$ 700,00 (Setecentos reais) 
 
 
LOTE 203 
Natureza e nº do processo: Ações Ordinárias (Cumprimento de Sentença) nº 1001951-
61.1998.403.6111  
Vara: 1ª Vara Federal de Marília  
Partes: DAMA DA NOITE CONFECÇÕES LTDA X INSS E FUNDO NACIONAL DE 
DESENVOLVIMENTO DA EDUCAÇÃO - FNDE  
Localização do lote: Av. Sampaio Vidal, 81 - Marília/SP 
Descrição do(s) bem(ns) integrante(s) do lote, resp ectivo estado e eventuais ônus:  
07 máquinas de costura reta, marca Brother, modelo DB2-B755-3, em bom estado de 
conservação, avaliada em R$ 900,00 cada. 
Obs.: Conforme item 10.1 do edital, em ocorrendo a arrematação deste lote, o pagamento 
poderá ser feito por meio de cheque de titularidade do arrematante. 
Valor de avaliação: R$ 6.300,00 (seis mil e trezentos reais)  
Lance mínimo para arrematação em 2º Leilão: R$ 3.150,00 (três mil cento e cinquenta 
reais)  
 
 
LOTE 204 
Natureza e nº do processo: Execução Fiscal nº 1306923-44.1997.403.6108 
Vara: 1ª Vara Federal de Bauru 
Partes:  INSS X POSTO DO BIBA LTDA, MAURILIO USO E RITA DE CASSIA 
CERIGATO USO 
CNPJ/CPF do executado: 46.155.313/0001-10 
Localização do lote: Av. Milton Dias de Carvalho – Bairro dos Tangaras – Bauru/SP 
Descrição do(s) bem(ns) integrante(s) do lote, resp ectivo estado e eventuais ônus: 
A) O Lote de terreno, situado no lado par do quarteirão 20 da Avenida 1 (atual Avenida 
Milton Dias de Carvalho) esquina com a Rua 39 (atual Rua José Bizarra), correspondente 
ao lote 01 da quadra 162, do loteamento denominado Bairro dos Tangarás, cadastrado na 
PMB sob nº 3/3179/1, com área de 325,00m², tudo melhor descrito na matricula 55.408 
do 2º Oficial de Registro de Imóveis e Anexos de Bauru/SP, avaliado em R$ 8.500,00; 
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Obs.: Bem penhorado em outros processos judiciais. 
B) O Lote de terreno, situado no lado par do quarteirão 20 da Avenida 1 (atual Avenida 
Milton Dias de Carvalho) distante 12m da esquina com a Rua 39 (atual José Bizarra), 
correspondente ao lote 18 da quadra 162, do loteamento denominado Bairro dos 
Tangarás, cadastrado na PMB sob nº 3/3179/18, com área de 325,00m², tudo melhor 
descrito na matricula 55.409 do 2º Oficial de Registro de Imóveis e Anexos de Bauru/SP, 
avaliado em R$ 9.000,00. 
Obs.: Bem penhorado em outros processos judiciais. 
Valor do débito: R$ 53.701,33 em 07/2013 
Valor de avaliação: R$ 17.500,00 (Dezessete mil e quinhentos reais) 
Lance mínimo para arrematação em 2º Leilão:  R$ 10.500,00 (Dez mil e quinhentos 
reais) 
 
 
LOTE 205 
Natureza e nº do Processo:  Execução Fiscal n° 0002576-39.2011.403.6182 
Vara:  5ª Vara Federal de Execuções Fiscais de São Paulo 
Partes:  FAZENDA NACIONAL X USIMAD COMERCIO DE PECAS E FERRAMENTAS 
LTDA - ME 
CNPJ/CPF do executado:  04.793.919/0001-30 
CDA:  80 4 10 037760-60 e outra 
Localização do lote:  Rua Eugenio Feder, 140, Jardim São Gabriel – São Paulo/SP. 
Descrição do(s) bem(ns) integrante(s) do lote, resp ectivo estado e eventuais ônus:  
A) 01 Máquina serra de fita marca ROMARFRA RMF 400, em estado regular e 
funcionando, avaliada em R$ 4.600,00; 
B) 01 Plaina limadora marca ZOCCA-550, n° 2004, dat a de fabricação 15/12/1976, em 
estado regular e em funcionamento, avaliada em R$ 3.900,00; 
C) 01 Fresadora marca INFRESA LAGON FTV-1, em estado regular e funcionamento, 
avaliada em R$ 15.000,00; 
D) 01 Torno mecânico marca ROMI MOD.S20-A, com 1,00 metro de barramento em 
estado regular e funcionando, avaliado em R$ 13.500,00. 
Obs.: Todas as máquinas são trifásicas. 
Valor do débito:  R$ 21.494,93 em 07/2013 
Valor de avaliação:  R$ 37.000,00 (Trinta e sete mil reais) 
Lance mínimo para arrematação em 2º leilão:  R$ 18.500,00 (Dezoito mil e quinhentos 
reais) 
 
 
LOTE 206 
Natureza e nº do processo: Execução Fiscal nº 0000387-77.2012.403.6142 
Vara: 1ª Vara Federal de Lins 
Partes:  FAZENDA NACIONAL X PANIFICADORA E CONFEITARIA A.R.R. LTDA ME 
CNPJ/CPF do executado: 00.330.434/0001-50 
CDA: 80 4 05 076592-63 e outras 
Localização do lote: Rua Gonçalves Dias, nº 256 – Jardim Santa Clara – Lins/SP 
Descrição do(s) bem(ns) integrante(s) do lote, resp ectivo estado e eventuais ônus: 
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01 Forno elétrico marca Perfecta Curitiba, modelo Vipão, com 9 bandejas, com 
capacidade para assar 235 pães franceses. O bem está em bom estado de conservação 
e, segundo o depositário fiel, possui 14 anos. 
Valor do débito: R$ 12.117,14 em 06/2013 
Valor de avaliação: R$ 8.000,00 (Oito mil reais) 
Lance mínimo para arrematação em 2º Leilão:  R$ 4.000,00 (Quatro mil reais) 
 
 
LOTE 207 
Natureza e nº do processo: Execução Fiscal nº 0001846-11.2011.403.6123 
Vara: 1ª Vara Federal de Bragança Paulista  
Partes:  FAZENDA NACIONAL (INSS) X ROMACO SERRALHERIA LTDA ME 
CNPJ/CPF do executado: 00.004.660/0001-40 
Localização do lote: Rua Vicente Sabella, nº 86 – Matadouro - Bragança Paulista/SP. 
Descrição do(s) bem(ns) integrante(s) do lote, resp ectivo estado e eventuais ônus: 
350m de Estrutura metálica composta de tesouras, correntes, contraventamento e 
colunas, do estoque rotativo da executada, avaliado cada metro em R$ 48,00. 
Valor do débito: R$ 16.910,16 em 07/2013 
Valor de avaliação: R$ 16.800,00 (Dezesseis mil e oitocentos reais) 
Lance mínimo para arrematação em 2º Leilão:  R$ 8.400,00 (Oito mil e quatrocentos 
reais) 
 
 
LOTE 208 
Natureza e nº do processo: Execução Fiscal nº 0044438-24.2010.403.6182 
Vara: 11ª Vara Federal de Execuções Fiscais de São Paulo 
Partes:  FAZENDA NACIONAL X WIT & WISE ADMINISTRAÇÃO, COMERCIO E 
SERVIÇOS LTDA 
CNPJ/CPF do executado: 72.487.770/0001-11 
CDA: 80 6 10 054704-42 e outras 
Localização do lote: Rua Prates, nº 384, 2º andar, conj. 05 - São Paulo/SP 
Descrição do(s) bem(ns) integrante(s) do lote, resp ectivo estado e eventuais ônus: 
A) 03 Estantes de aço, com prateleiras desmontáveis, avaliada cada em R$ 70,00, 
totalizando R$ 210,00; 
B) 03 Escrivaninhas de madeira compensada, cada qual com 3 gavetas, avaliada cada 
em R$ 100,00 totalizando R$ 300,00; 
C) 01 Geladeira Consul Contest 280 lt, avaliada em R$ 400,00; 
D) 03 Máquinas de calcular com impressora, sem marca, nº ou modelo aparentes, 
avaliada cada em R$ 40,00, totalizando R$ 120,00; 
E) 02 Poltronas estofadas, cor verde, avaliada cada em R$ 100,00 totalizando R$ 200,00; 
F) 06 Cadeiras de escritório, avaliada cada em R$ 60,00 totalizando R$ 360,00; 
G) 01 Microcomputador equipado com processador Pentium III, com monitor e teclado, 
avaliado em R$ 300,00; 
H) 01 Máquina de escrever manual Underwood 198, avaliada em R$ 100,00. 
Obs.: Todos os bens estão em bom estado de conservação e funcionamento. 
Valor do débito: R$ 36.808,65 em 04/2013 
Valor de avaliação: R$ 1.990,00 (Um mil novecentos e noventa reais) 
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Lance mínimo para arrematação em 2º Leilão:  R$ 995,00 (Novecentos e noventa e 
cinco reais) 
 
 
LOTE 209 
Natureza e nº do processo: Execução Fiscal nº 0002387-45.2004.403.6105 
Vara: 5ª Vara Federal de Campinas 
Partes:  FAZENDA NACIONAL X PUBLI OUT COMUNICAÇÃO VISUAL LTDA 
CNPJ/CPF do executado: 02.817.352/0001-60 
CDA: 80 7 03 032658-11 
Localização do lote: Rua Peroba, nº 850 – Chácara Mariangela – Barão Geraldo - 
Campinas/SP 
Descrição do(s) bem(ns) integrante(s) do lote, resp ectivo estado e eventuais ônus: 
01 Caminhão Mercedes-Benz 709, diesel, ano 1991, placa BGC 4032, RENAVAM 
433869852, chassi 9BM688102MB920803. O caminhão está em uma chácara, sem 
qualquer tipo de proteção, coberto de folhas e na carroceria, em razão do abandono, 
cresceram plantas diversas. O interior encontra-se em péssimo estado, com folhas, 
poeira, muitos insetos e teias de aranha. Os bancos estão com o tecido sujo e 
apresentam buracos. A pintura está em mau estado de conservação. Não foi possível 
verificar o funcionamento do veículo, pois segundo o caseiro, o caminhão está parado, há 
bastante tempo, e sem bateria, mas que, segundo informações, estava funcionando até 
descarregar a bateria. 
Obs. 1: Consta ocorrência da penhora do veículo nos autos da Execução Fiscal 
2004.61.05.002643-0 da 5ª Vara Federal de Campinas e nos autos 0125800-
32.2005.5.15.0095 da 8ª Vara Trabalhista de Campinas/SP. 
Obs. 2: Conforme extrato da Sec. da Fazenda do ESP, de 10/07/2013, constam débitos 
de IPVA, DPVAT e licenciamento, no valor total de R$ 1.188,73. 
Valor do débito: R$ 16.450,72 em 07/2013  
Valor de avaliação: R$ 15.000,00 (Quinze mil reais) 
Lance mínimo para arrematação em 2º Leilão:  R$ 7.500,00 (Sete mil e quinhentos 
reais) 
 
 
LOTE 210 
Natureza e nº do processo: Procedimento Ordinário (Cumprimento de Sentença) nº 
0023651-94.2008.403.6100  
Vara: 10ª Vara Federal Cível de São Paulo  
Partes: EMPRESA BRASILEIRA DE CORREIOS E TELEGRAFOS - ECT X BRAZ COM/ 
DE INSTRUMENTOS MUSICAIS LTDA - ME  
Localização do lote: Rua Saturnino Pereira, 746, Vila Santa Cruz - São Paulo/SP 
Descrição do(s) bem(ns) integrante(s) do lote, resp ectivo estado e eventuais ônus:  
A) 03 Trompetes (instrumento musical), com rotores, marca Veril, na cor dourada, de 
vitrine, sem uso, em ótimo estado de conservação, avaliado em R$ 2.500,00 cada, 
totalizando R$ 7.500,00 
B) 01 trompete Piccole, de quato pistos, na cor dourada, marca Veril, código MQ5259, de 
vitrine, sem uso, em ótimo estado de conservação, avaliado em R$ 2.500,00 
C) 01 Melofone, marca Veril, laqueado dourado rosé, código M11613, de vitrine, sem uso, 
em ótimo estado de conservação, avaliado em R$ 3.000,00 
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D) 01 Fagote, marca Conductor, de madeira canelado, código T055, com estojo, sem uso, 
em ótimo estado de conservação, avaliado em R$ 3.500,00 
Obs.: Conforme item 10.1 do edital, em ocorrendo a arrematação deste lote, o pagamento 
poderá ser feito por meio de cheque de titularidade do arrematante. 
Valor de avaliação: R$ 16.500,00 (dezesseis mil e quinhentos reais)  
Lance mínimo para arrematação em 2º Leilão: R$ 8.250,00 (oito mil duzentos e 
cinquenta reais)  
 
 
LOTE 211 
Natureza e n° do Processo : Execução Fiscal nº 0004273-71.2012.403.6114 
Vara: 2ª Vara Federal de São Bernardo do Campo 
Partes : FAZENDA NACIONAL X BEST QUIMICA LTDA 
CNPJ/CPF do executado: 66.641.770/0001-21 
CDA:  80 2 11 091299-00 e outras 
Localização do lote : Estrada Particular Fukutaro Yida, nº 1.140 – São Bernardo do 
Campo/SP 
Descrição do(s) bem(ns) integrante(s) do lote, resp ectivo estado e eventuais ônus : 
A) 01 Veículo VW/7.90S, placa CPJ 3956/SP, caminhão de carroceria aberta, a diesel, na 
cor branca, ano/mod. 1990, RENAVAM 427063558, em regular estado de conservação, 
avaliado em R$ 30.000,00; 
Obs.: Conforme extrato da Sec. da Fazenda do ESP, de 04/07/2013, constam débitos de 
DPVAT e licenciamento, no valor total de R$ 281,92. 
B) 01 Veículo GM/S10 2.4S, placa AKO 1205/SP, caminhonete de carroceria aberta, a 
gasolina, na cor branca, ano/mod. 2002, RENAVAM 793242983, avaliado em R$ 
30.000,00; 
Obs.: Conforme extrato da Sec. da Fazenda do ESP, de 04/07/2013, constam débitos de 
IPVA, DPVAT e licenciamento, no valor total de R$ 899,39. Veículo não licenciado em 
2012. 
C) 01 Veículo Toyota/Corolla XEI 18VVT, placa DIF 7753/SP, veículo de passeio, a 
gasolina, automático, na cor preta, ano/mod. 2003, RENAVAM 806020440, avaliado em 
R$ 24.000,00. 
Obs.: Conforme extrato da Sec. da Fazenda do ESP, de 04/07/2013, constam débitos de 
IPVA, DPVAT, licenciamento e multas, no valor total de R$ 1.561,41. 
Valor do débito : R$ 93.795,39 em 07/2013 
Valor de avaliação : R$ 84.000,00 (Oitenta e quatro mil reais) 
Lance mínimo para arrematação em 2º Leilão : R$ 42.000,00 (Quarenta e dois mil reais) 
 
 
LOTE 212 
Natureza e nº do processo: Execução Fiscal nº 0008330-73.2009.403.6103 
Vara: 4ª Vara Federal de São José dos Campos  
Partes: FAZENDA NACIONAL (INSS) X JAC GRAFICA E EDITORA LTDA 
CNPJ/CPF do executado: 96.566.484/0001-00 
Localização do lote: Rua São Paulo, nº 217 - Vila Maria – São José dos Campos/SP 
Descrição do(s) bem(ns) integrante(s) do lote, resp ectivo estado e eventuais ônus:  
01 Máquina impressora rotativa off-set, marca Manugraph, modelo Zirkon III 66, fabricada 
por Manugraph Ind. Ltda. em Bombaim – Índia e exportada através de Manugraph 
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Machinery Inc. Irving, Texas, USA. Dados técnicos: velocidade máxima de 32.000 IPH, 
formato máximo de 452 X 660mm, peso aproximado de 17.000 kg e medindo aprox. 27 
metros. O bem apresenta bom estado de conservação e boas condições de 
funcionamento.  
Valor do débito: R$ 243.439,12 em 07/2013 
Valor de avaliação: R$ 320.000,00 (Trezentos e vinte mil reais)  
Lance mínimo para arrematação em 2º Leilão: R$ 160.000,00 (Cento e sessenta mil 
reais)  
 
 
LOTE 213 
Natureza e n° do processo : Execução Fiscal nº 0051617-82.2005.403.6182 
Vara: 10ª Vara Federal de Execuções Fiscais de São Paulo 
Partes : FAZENDA NACIONAL X COLISEUM COMERCIO DE MARMORES E 
GRANITOS LTDA. 
CNPJ/CPF do executado : 66.063.223/0001-06 
CDA: 80 4 05 139676-24 e outra 
Localização do lote : Rua Cônego Vicente Miguel Marino, nº 405, Barra Funda, SP. 
Descrição do(s) bem(ns) integrante(s) do lote, resp ectivo estado e eventuais ônus :  
A) 01 máquina para corte de mármores e granitos, fabricada por “FUNDIÇÃO GUARANI 
LTDA”, cor verde, numero de série 1529, data de fabricação 09/07/1993, equipada com 
disco de corte, motor elétrico de 10hp e mesa deslizante sobre trilhos, usada, porem, em 
bom estado de conservação e uso, avaliada em R$ 20.000,00. 
B) 01 máquina para corte de mármores e granitos, fabricada por “FUNDIÇÃO GUARANI 
LTFA”, cor verde, numero de série 1433, data de fabricação 24/03/1991, equipada com 
disco de corte, motor elétrico de 12hp e mesa deslizante sobre trilhos, usada, porém, em 
bom estado de conservação e uso, avaliada em R$ 20.000,00. 
C) 45 m² de MARMORE TRAVERTINO polido, em placas de 2cm de espessura 
(aproximado), nas medidas aproximadas de 2,80m X 1,60m, material novo, em perfeito 
estado, comercializado e pertencente ao estoque rotativo da executada, avaliado do m² 
do material em R$ 350,00, totalizando R$ 15.750,00. 
Valor do débito : R$ 56.232,80 em 07/2013. 
Valor de avaliação : R$ 55.750,00 (Cinquenta e cinco mil setecentos e cinquenta mil 
reais). 
Lance mínimo para arrematação em 2º Leilão : R$ 27.875,00 (Vinte e sete mil 
oitocentos e setenta e cinco mil reais). 
 
 
LOTE 214 
Natureza e n° do processo : Cumprimento de Sentença nº 0001749-49.2004.403.6125 
Vara: 1ª Vara Federal de Ourinhos 
Partes : INSS X MIGUEL RUIZ E MARIA DE LOURDES BELLEI RUIZ. 
Localização do lote : Rua Alberico Albano, 54, Ourinhos/SP 
Descrição do(s) bem(ns) integrante(s) do lote, resp ectivo estado e eventuais ônus :  
01 Veículo, marca Ford, modelo Corcel II, placa CXW 5367, chassi LB4MYG44425, 
RENAVAM 377717061, cor bege, ano 1980, a gasolina, pneus em bom estado, lateral 
direita abalroada, pintura queimada, estofamento do banco traseiro e banco do motorista 
rasgados, em bom estado de uso, conservação e funcionamento. 
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Obs. 1: Consta restrição judicial em outros processos. 
Obs. 2: Conforme extrato da Sec. da Fazenda do ESP, de 15/04/2013, constam débitos 
de DPVAT e licenciamento, no valor total de R$ 171,51. 
Obs.: Conforme item 10.1 do edital, em ocorrendo a arrematação deste lote, o pagamento 
poderá ser feito por meio de cheque de titularidade do arrematante. 
Valor de avaliação : R$ 2.500,00 (Dois mil e quinhentos reais). 
Lance mínimo para arrematação em 2º Leilão : R$ 1.250,00 (Um mil duzentos e 
cinquenta reais) 
 
 
LOTE 215 
Natureza e nº do Processo:  Execução Fiscal n° 0007558-09.2005.403.6182 
Vara:  4ª Vara Federal de Execuções Fiscais de São Paulo 
Partes:  FAZENDA NACIONAL X PIRAMIDE METALURGICA LTDA ME 
CNPJ/CPF do executado: 54.733.373/0001-09 
CDA:  80 4 04 015374-07 
Localização do lote:  Rua Edgar Salles, nº 655 – Jardim Peri - São Paulo/SP. 
Descrição do(s) bem(ns) integrante(s) do lote, resp ectivo estado e eventuais ônus:  
A) 01 Serra rápida para metais da marca Pema, modelo SU275 P22, nº 1433, em bom 
estado e em uso na executada, avaliada em R$ 400,00; 
B) 01 Serra rápida para metais da marca JOWA, SRIO, nº SRA 187, em bom estado e em 
uso na executada, avaliada em R$ 400,00; 
C) 01 Prensa excêntrica, 40 toneladas, marca Gutman, nº 1862, em bom estado e em uso 
na executada, avaliada em R$ 15.000,00; 
D) 01 Prensa excêntrica, 12 toneladas, marca Victor, sem numeração, em bom estado e 
em uso na executada, avaliada em R$ 7.000,00; 
E) 01 Furadeira de coluna marca Schultz, modelo FSC 25, 2001, nº 79705500, em bom 
estado e em uso na executada, avaliada em R$ 4.000,00; 
F) 01 Serra circular marca Dewalt, modelo DW705-44, sem numeração aparente, cor 
preta e amarela, em bom estado e em uso na executada, avaliada em R$ 1.000,00; 
G) 01 Serra circular/angular, marca Pema, modelo SU275, nº 1431, com bancada móvel, 
cor azul, em bom estado e em uso na executada, avaliada em R$ 500,00; 
H) 01 Compressor da marca Douart, 200l, 10 pés, sem numeração aparente, cor azul e 
vermelho, em bom estado e em uso na executada, avaliado em R$ 1.500,00. 
Valor do débito:  R$ 56.192,32 em 06/2013 
Valor de avaliação:  R$ 29.800,00 (Vinte e nove mil e oitocentos reais) 
Lance mínimo para arrematação em 2º leilão:  R$ 14.900,00 (Catorze mil e novecentos 
reais) 
 
 
LOTE 216 
Natureza e nº do processo: Execução Fiscal nº 0005945-49.2010.403.6126 e apenso 
Vara: 1ª Vara Federal de Santo André 
Partes:  FAZENDA NACIONAL X ADONAI INDÚSTRIA E COMERCIO DE CARTUCHOS 
LTDA EPP 
CNPJ/CPF do executado: 06.225.021/0001-91  
CDA: 80 4 10 013489-40 e outra 
Localização do lote: Rua Montemor, nº 141 – Jardim Bom Pastor – Santo André/SP   
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Descrição do(s) bem(ns) integrante(s) do lote, resp ectivo estado e eventuais ônus: 
453 Cartuchos de toner para reutilização (remanufatura) para impressora a laser, marca 
HP, de vários modelos, em razoável estado, avaliado cada um em R$ 15,00. 
Valor do débito: R$ 49.459,36 em 06/2013 
Valor de avaliação: R$ 6.795,00 (Seis mil setecentos e noventa e cinco reais) 
Lance mínimo para arrematação em 2º Leilão:  R$ 3.397,50 (Três mil trezentos e 
noventa e sete reais e cinquenta centavos) 
 
 
LOTE 217 
Natureza e nº do processo: Execução Fiscal nº 0001171-78.2011.403.6113  
Vara: 1ª Vara Federal de Franca  
Partes: FAZENDA NACIONAL (INSS) X INDUSTRIA E COMERCIO DE BORRACHAS 
FRANCANA LTDA ME  
CNPJ/CPF do executado: 03.553.818/0001-20 
Localização do lote: Rua José Eurípedes Garcia, nº 4.860 - Distrito Industrial - 
Franca/SP 
Descrição do(s) bem(ns) integrante(s) do lote, resp ectivo estado e eventuais ônus:  
A) 01 prensa hidráulica para confecção de solados de borracha, com motor WEG, de 10 
cavalos, cor azul, da marca UNIDAS, com chapa de ferro de 1,5 polegadas, com 3/8 de 
reforço, usada, 400mm por 600mm, com carrinho de bandejas, tratando-se de prensa a 
vapor, em bom estado de conservação e funcionamento; com capacidade de fechamento 
de 10.000 libras, de quatro vãos, com pistão de 300mm, tudo conforme informações do 
depositário, avaliada em R$ 30.000,00 
B) 01 guilhotina hidráulica, elétrica, sem marca aparente, sem numeração aparente, para 
corte de borracha, tamanho grande, com 1,00m de largura por 2,5m de altura, com motor 
tamanho grande, com caixa de controle, toda em metal, em bom estado de conservação e 
funcionamento, avaliada em R$ 12.000,00 
C) 02 prensas hidráulicas para confecção de solados de borracha, sendo uma com motor 
EBERLE, de dez cavalos, e a outra com motor WEG, de 7,5 cavalos; ambas as prensas 
de quatro vãos, com pistões de 220 milímetros de espessura cada, sendo uma com 
abertura de vão de 130mm e a outra 150mm, com chapas de ferro de uma polegada e 
1/4, de 600mm por 450mm, tratando-se de prensa a vapor, mecânicas, tudo conforme 
informações do depositário, ambas em bom estado de conservação e funcionamento, 
avaliadas cada uma em R$ 15.000,00, totalizando R$ 30.000,00 
D) 01 guilhotina rachadeira de lenha, borracha ou similares, hidráulica, com pistão de 
1.200mm de curso (comprimento), elétrica, com aproximadamente 1,00m de largura e 
aprox. 2,5m de altura, tudo de acordo com informações do depositário, em bom estado de 
conservação e funcionamento, avaliada em R$ 5.000,00 
E) 01 divisora (máquina) de corte de borracha, com 18 lâminas, com motor WEG, elétrica, 
com redutor, com rodo tecnil para fazer divisão de corte, com motor de 1,15 cavalos, 
conforme informações do depositário, com mesa de sustentação em chapa de metal, em 
bom estado de conservação e funcionamento, avaliada em R$ 6.000,00 
Obs.: Por determinação judicial, a arrematação dos bens não poderá ser parcelada. 
Valor do débito: R$ 146.482,10 em 02/2013 
Valor de avaliação: R$ 83.000,00 (Oitenta e três mil reais)  
Lance mínimo para arrematação em 2º Leilão: R$ 41.500,00 (Quarenta e um mil e 
quinhentos reais)  
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LOTE 218 
Natureza e nº do processo: Execução Fiscal nº 0027246-25.2003.403.6182 
Vara: 9ª Vara Federal de Execuções Fiscais de São Paulo 
Partes:  FAZENDA NACIONAL X FLORESTAL MATARAZZO LTDA 
CNPJ/CPF do executado: 51.145.928/0001-03 
CDA:  80 8 03 001837-06 
Localização do lote: Rua da Estação Comendador Ermelino Matarazzo, s/ nº - Ermelino 
Matarazzo - São Paulo/SP 
Descrição do(s) bem(ns) integrante(s) do lote, resp ectivo estado e eventuais ônus: 
01 Tanque dosador de solução de hidróxido de sódio para dissolução de celulose, marca 
Sund, tipo MLA 10, com capacidade para 12.500kg, em bom estado de uso e 
conservação. 
Obs.: Bem penhorado no processo nº 0025322-75.1996.403.6100 da 17ª Vara Federal 
Cível. 
Valor do débito: R$ 21.350,94 em 07/2013 
Valor de avaliação: R$ 119.700,00 (Cento e dezenove mil e setecentos reais) 
Lance mínimo para arrematação em 2º Leilão:  R$ 59.850,00 (Cinquenta e nove mil 
oitocentos e cinquenta reais) 
 
 
LOTE 219 
Natureza e nº do processo: Execução Fiscal nº 0005506-06.2008.403.6127 
Vara: 1ª Vara Federal de São João da Boa Vista 
Partes:  INSS X TENETO CARPINTARIA E MARCENARIA LTDA, NANCI VALIM ALVES 
TEIXEIRA NETO E DILSON JOSÉ TEIXEIRA NETO 
CNPJ/CPF do executado: 49.057.987/0001-70 
Localização do lote: Rua Wenceslau Batista, s/ nº – São João da Boa Vista/SP 
Descrição do(s) bem(ns) integrante(s) do lote, resp ectivo estado e eventuais ônus: 
01 Terreno em aberto e sem benfeitorias, lote 02 da quadra H, matriculado sob o nº 
34.631 e cadastrado na Prefeitura Municipal localizado sob o nº 37.00008.0020, no 
Parque dos Jequitibás, com 299,88m², Rua Wenceslau Batista, s/ nº Rua 8. 
Obs.: Bem penhorado em outros processos judiciais. 
Valor do débito: R$ 88.120,49 em 07/2013 
Valor de avaliação: R$ 85.000,00 (Oitenta e cinco mil reais) 
Lance mínimo para arrematação em 2º Leilão:  R$ 51.000,00 (Cinquenta e um mil reais) 
 
 
LOTE 220 
Natureza e n° do Processo : Execução Fiscal nº 0000073-12.2003.403.6122 e apensos 
Vara: 1ª Vara Federal de Tupã 
Partes : FAZENDA NACIONAL X ARAPONGA IND. E COM. DE IMPLEMENTOS 
AGRÍCOLAS LTDA, EUGENI NICIPURENKO E ARSENI NITCHEPURENCO  
CNPJ/CPF do executado : 43.003.920/0001-76 
CDA: 80 6 02 058300-10 e outras 
Localização do lote: Rua Santa Catarina, 52 – Parque Industrial – Araras/SP 
Descrição do(s) bem(ns) integrante(s) do lote, resp ectivo estado e eventuais ônus : 



 
PODER JUDICIÁRIO 
JUSTIÇA FEDERAL 

 

 117 

01 veículo, marca Ford/Belina II L, cor azul, ano/modelo 1983, movida a álcool, placa 
COA 9635, chassi LB4NBE98748, RENAVAM 405127235, avaliado em R$ 1.500,00. 
Obs.: Conforme extrato da Sec. da Fazenda do ESP, de 17/04/2013, constam débitos de 
DPVAT e licenciamento, no valor total de R$ 171,51. 
Valor do débito : R$ 27.882,29 em 03/2013. 
Valor de avaliação : R$ 1.500,00 (Um mil e quinhentos reais).  
Lance mínimo para arrematação em 2º Leilão : R$ 750,00 (Setecentos e cinquenta 
reais). 
 
 
LOTE 221 
Natureza e nº do processo: Execução Fiscal nº 0510297-39.1998.403.6182 
Vara: 6ª Vara Federal de Execuções Fiscais de São Paulo 
Partes:  FAZENDA NACIONAL X AUTO IMPORTADORA RACHID LTDA 
CNPJ/CPF do executado: 60.469.558/0001-42 
CDA: 80 6 97 025714-75 
Localização do lote: Rua Pe. Francisco Marcondes Improta, nº 168 -  São Miguel 
Paulista - São Paulo/SP 
Descrição do(s) bem(ns) integrante(s) do lote, resp ectivo estado e eventuais ônus: 
01 Veiculo Ford Escort 1.8 GL, cor cinza, placa BGP 5284, Chassi Nº 
9BFZZZ54ZMB225157, ano 1992, RENAVAM 601.804.619, 2 portas, com pneumáticos 
“meia-vida”, com pequeno amassado na lataria parte atrás da porta do motorista, 
pequeno amassado no capo do motor, para choque dianteiro quebrado do lado direito, 
para choque traseiro manchado, estofamento do banco do motorista com pequeno rasgo, 
seta dianteira quebrada, lado motorista; mecânica em bom estado, segundo o depositário 
o motor foi feito recentemente. Avaliado no (estado que se encontra). 
Obs.: Conforme extrato da Sec. da Fazenda do ESP, de 03/07/2013, consta débito de 
licenciamento, no valor total de R$ 65,86. 
Valor do débito: R$ 13.376,86 em 07/2013 
Valor de avaliação: R$ 4.400,00 (Quatro mil e quatrocentos reais) 
Lance mínimo para arrematação em 2º Leilão:  R$ 2.200,00 (Dois mil e duzentos reais) 
 
 
LOTE 222 
Natureza e nº do processo: Execução Fiscal nº 0001891-17.2007.403.6103 
Vara: 4ª Vara Federal de São José dos Campos  
Partes: FAZENDA NACIONAL X MAQVALE MAQUINAS E ASSISTENCIA TECNICA 
LTDA 
CNPJ/CPF do executado: 67.750.216/0001-45 
CDA: 80 6 06 127745-27 e outras 
Localização do lote: Rua Dr. Mario Sampaio Martins, nº 670 – Jardim São Dimas - São 
José dos Campos/SP 
Descrição do(s) bem(ns) integrante(s) do lote, resp ectivo estado e eventuais ônus:  
A) 02 Conversores de alta frequência, marca Ridgid, modelo M-300-1, usados, em 
aparente bom estado de conservação e, segundo o representante da empresa, em bom 
estado de funcionamento, avaliado cada em R$ 6.000,00, totalizando R$ 12.000,00; 
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B) 01 Conversor de alta frequência, marca Ridgid, modelo M-300-2, usado, em bom 
estado de conservação e, segundo o representante da empresa, em bom estado de 
funcionamento, avaliado R$ 10.000,00; 
C) 01 Máquina desentupidora de encanamentos, marca Ridgid, elétrica, modelo K1500, 
usada, em aparente bom estado de conservação e, segundo o representante da empresa, 
em bom estado de funcionamento, avaliada em 10.500,00. 
Valor do débito: R$ 51.043,59 em 07/2013 
Valor de avaliação: R$ 32.500,00 (Trinta e dois mil e quinhentos reais) 
Lance mínimo para arrematação em 2º Leilão: R$ 16.250,00 (Dezesseis mil duzentos e 
cinquenta reais) 
 
 
LOTE 223 
Natureza e n° do Processo : Execução Fiscal nº 0006050-67.2001.403.6182 
Vara: 10ª Vara Federal de Execuções Fiscais de São Paulo 
Partes : INSS X SERICITEXTIL S/A 
CNPJ/CPF do executado : 61.297.008/0001-56 
Localização do lote : Av. Regente Feijó, nº 307, Água Rasa, São Paulo/SP. 
Descrição do(s) bem(ns) integrante(s) do lote, resp ectivo estado e eventuais ônus : 
A) 2.000 Metros lineares de Tecido Crepe, diversas cores, em rolos de 1,40 metros de 
largura, que avalio em R$ 25,00 o metro, totalizando 50.000,00; 
B) 01 Torno de alta produção, marca Niles WMW, cor verde, automático, com painel de 
comando, variador de velocidade, com um motor principal e dois auxiliares, com porta-
ferramenta giratório, com filtro de ar, nº DRT 50/60-A, parado, em bom estado de 
conservação, que avalio em R$ 95.000,00. 
Valor do débito : R$ 675.197,48 em 04/2013 
Valor de avaliação : R$ 145.000,00 (Cento e quarenta e cindo mil reais). 
Lance mínimo para arrematação em 2º Leilão : R$ 72.500,00 (Setenta e dois mil e 
quinhentos reais). 
 
 
LOTE 224 
Natureza e nº do processo: Execução Fiscal nº 0004199-80.2004.403.6119 
Vara: 3ª Vara Federal de Guarulhos 
Partes:  FAZENDA NACIONAL X OMEL BOMBAS E COMPRESSORES LTDA   
CNPJ/CPF do executado: 67.693.440/0001-42 
CDA: 80 2 03 030173-15 
Localização do lote: Rua Silvio Manfredi, nº 201 (atual 213) – Pimentas – Guarulhos/SP   
Descrição do(s) bem(ns) integrante(s) do lote, resp ectivo estado e eventuais ônus: 
Um prédio industrial, sob nº 201, da Rua Silvio Manfredi, e respectivo terreno, situado no 
loteamento Parque Industrial Cumbica, no Sitio Moinho, perímetro urbano, com área de 
25.957,12m², medindo 310,00m do lado que confronta com Primo Póla e Maria do Carmo 
Forestieri, aí, fazendo ângulo reto à esquerda, medindo 126,82m, confronta com Maria do 
Carmo Forestieri; aí, deflete novamente à esquerda, medindo 63,46m confronta com o 
córrego, aí, deflete novamente à esquerda, medindo 40,50m, confrontando com Ossumo 
Nagumu; aí, deflete para a direita, medindo 250,00m confrontando com Ossumo Nagumu 
e Reynaldo Clefi; aí, deflete à esquerda, medindo 75,00m, confrontando com a Rua Silvio 
Manfredi, Inscrição Cadastral no Município de Guarulhos sob o nº 
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094.25.10.0133.00.000/092.20.22.0001.00.000. Referido imóvel possui 12.434,03m² de 
área construída, estando matriculado sob o nº 58.192, ficha 1, no 1º Cartório de Registro 
de Imóveis de Guarulhos/SP. 
Obs.: Constam penhoras em outros processos judiciais 
Valor do débito: R$ 668.323,22 em 07/2013  
Valor de avaliação: R$ 35.000.000,00 (Trinta e cinco milhões de reais) 
Lance mínimo para arrematação em 2º Leilão:  R$ 21.000.000,00 (Vinte e um milhões 
de reais) 
 
 
LOTE 225 
Natureza e nº do Processo: Execução Fiscal nº 0035371-84.2000.403.6182 
Vara: 1ª Vara Federal de Execuções Fiscais de São Paulo 
Partes:  FAZENDA NACIONAL/CEF X HIMAFE IND/ E COM/ DE MAQUINAS E 
FERRAMENTAS LTDA E ERIVALDO BEZERRA DA SILVA 
CDA: FGSP199901962 
Localização do lote: Rua Ferreira Viana, 761 – São Paulo/SP 
Descrição do(s) bem(ns) integrante(s) do lote, resp ectivo estado e eventuais ônus:  
01 máquina mandrilhadora, modelo FB75 opticut, marca Scharmann, nº 72141205, cor 
verde, em bom estado de conservação. 
Obs.: Há apelação dos Embargos à Execução nº 2002.61.82.021467-8, pendente de 
julgamento. 
Valor de avaliação: R$ 150.000,00 (Cento e cinquenta mil reais) 
Lance mínimo para arrematação em 2º leilão: R$ 75.000,00 (Setenta e cinco mil reais) 
 
 
LOTE 226 
Natureza e nº do processo: Execução Fiscal nº 0004934-30.2010.403.6111  
Vara: 1ª Vara Federal de Marília  
Partes: FAZENDA NACIONAL X SERCOM - INSTALADORA IND/ E ASSIST TECNICA 
DE VALVULAS LTDA  
CNPJ/CPF do executado: 01.423.054/0001-22 
CDA: FGSP201001474 e outras 
Localização do lote: Av. Carlos Tosin, 164, Distrito Industrial - Marília/SP 
Descrição do(s) bem(ns) integrante(s) do lote, resp ectivo estado e eventuais ônus:  
01 bancada de calibração de válvula de segurança, para tubos de 5/16 polegadas, 
medindo 70cm de largura, por 90cm de comprimento e 1,02m de altura, usada, mas em 
bom estado de conservação. 
Valor do débito: FGTS NÃO PARCELA 
Valor de avaliação: R$ 10.000,00 (dez mil reais)  
Lance mínimo para arrematação em 2º Leilão: R$ 5.000,00 (cinco mil reais)  
 
 
LOTE 227 
Natureza e nº do processo: Execução Fiscal nº 0010723-68.2000.403.6108 
Vara: 1ª Vara Federal de Bauru 
Partes:  FAZENDA NACIONAL X GERVAL INDÚSTRIA E COMERCIO LTDA 
CNPJ/CPF do executado: 45.002.003/0001-00 
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CDA: 80 6 00 009723-36 
Localização do lote: A) Sitio Bom Sucesso – B) Av. 3 lote nº 1 da quadra 5 do Lot. 
“Jardim Recreio Lago dos Paturis” localizado na Fazenda Palmital – C)  Rua 13 do lote nº 
2 da quadra 5 do Lot. “Jardim Recreio Lago dos Paturis” localizado na Fazenda Palmital 
/SP – D) Fazenda Cachoeira. Todos os imóveis estão localizados em Pederneiras/SP 
Descrição do(s) bem(ns) integrante(s) do lote, resp ectivo estado e eventuais ônus: 
A) 01 Gleba de terras com área de 1,4148 alqueire paulista, correspondente a 3,42,38 
hectares, situada no município e comarca de Pederneiras, no lugar denominado “Sitio 
Bom Sucesso”, melhor descrito na matricula nº 14.898 do Cartório de Registro de Imóveis 
de Pederneiras/SP, avaliado em R$ 85.000,00; 
Obs.: Bem penhorado em outros processos judiciais. 
B) 01 Terreno à Rua 13 do lote nº 2 da quadra 5 do loteamento “Jardim Recreio Lago dos 
Paturis” localizado na Fazenda Palmital, com área de 582,62m², melhor descrito na 
matricula nº 5.112 do Cartório de Registro de Imóveis da Comarca de Pederneiras/SP, 
avaliado em R$ 20.000,00; 
Obs.: Bem penhorado em outros processos judiciais. 
C) 01 Gleba de terras sem benfeitorias, situada na Fazenda Cachoeira, no município e 
comarca de Pederneiras/SP, com área de 5 alqueires, melhor descrito na matricula nº 
1.376 do Cartório de Registro de Imóveis da Comarca de Pederneiras/SP, avaliado em 
R$ 275.000,00. 
Valor do débito: R$ 1.001.165,24 em 07/2013 
Valor de avaliação: R$ 380.000,00 (Trezentos e oitenta mil reais) 
Lance mínimo para arrematação em 2º Leilão:  R$ 228.000,00 (Duzentos e vinte e oito 
mil reais). 
 
 
LOTE 228 
Natureza e nº do Processo:  Execução Fiscal n° 0037332-74.2011.403.6182 
Vara:  5ª Vara Federal de Execuções Fiscais de São Paulo 
Partes:  FAZENDA NACIONAL X KENNEN INDUSTRIA E COMERCIO LTDA - EPP  
CNPJ/CPF do executado:  03.851.135/0001-59 
CDA:  80 6 11 044461-24 e outras 
Localização do lote:  Rua Cônego Januário, 58, Ipiranga – São Paulo/SP. 
Descrição do(s) bem(ns) integrante(s) do lote, resp ectivo estado e eventuais ônus:  
2.270 dúzias de agulhas hipodérmicas para utilização em tratamento de canal dentário, 
tamanho 40x20, em latão cromado e tubo em aço inox, avaliada em R$ 40,00 a dúzia. 
Valor do débito:  R$ 98.405,49 em 05/2013 
Valor de avaliação:  R$ 90.800,00 (Noventa mil e oitocentos reais) 
Lance mínimo para arrematação em 2º leilão:  R$ 45.400,00 (Quarenta e cinco mil e 
quatrocentos reais) 
 
 
LOTE 229 
Natureza e n° do Processo : Execução Fiscal nº 0001871-42.2011.403.6117 
Vara: 1ª Vara Federal de Jaú  
Partes : FAZENDA NACIONAL (INSS) X PAULO SÉRGIO RAINHA - ME  
CNPJ/CPF do executado : 11.822.928/0001-78 
Localização do lote : Rua Manoel da Silva Pacheco, 175 - Jaú/SP. 
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Descrição do(s) bem(ns) integrante(s) do lote, resp ectivo estado e eventuais ônus : 
01 reboque marca REB/LENÇÓIS RRTC, cor azul, fabricação 1995, placa BWT 1884, 
RENAVAM 670489514, chassi 9A9RRTCA2S1BE5069, sem pneus. 
Obs. 1: Embargos à Execução nº 0001781-42.2011.403.6117, remetido ao TRF da 3ª 
Região. 
Obs. 2: Conforme extrato da Sec. da Fazenda do ESP, de 22/04/2013, consta débito de 
licenciamento, no valor de R$ 65,86. Veículo não licenciado em 2012. 
Valor do débito : R$ 23.415,64 em 03/2013. 
Valor de avaliação: R$ 22.000,00 (Vinte e dois mil reais). 
Lance mínimo para arrematação em 2º Leilão : R$ 11.000,00 (Onze mil reais). 
 
 
LOTE 230 
Natureza e nº do processo: Execução Fiscal nº 0000029-09.2011.403.6123 
Vara: 1ª Vara Federal de Bragança Paulista  
Partes:  FAZENDA NACIONAL (INSS) X APPLYYCON – COMPONENTES ELÉTRICOS 
E ELETRONIC 
CNPJ/CPF do executado: 04.607.112/0001-66 
Localização do lote: Rua Alziro de Oliveira, nº 101 - Jardim Morumbi - Bragança 
Paulista/SP. 
Descrição do(s) bem(ns) integrante(s) do lote, resp ectivo estado e eventuais ônus: 
A) 01 Prensa Brunderer, modelo BSTA 30 - mesa 250 x 400 – 30 toneladas, velocidade 
de 100/600 GPM, nº de série 4161, ano 1995, com alimentador; avaliada em R$ 
37.000,00 
B) 01 Prensa Brunderer com uma prensa Jundiaí, modelo BSTA 30 - mesa 250 x 400 – 
30 toneladas, velocidade de 100/600 GPM, nº de série 1566, ano 1989, com alimentador; 
avaliada em R$ 37.000,00 
C) 01 Prensa Jundiaí, modelo TAS 30, 30T, velocidade de 100/1000 GPM, nº de série 
9232, ano 1983; avaliada em R$ 25.000,00 
D) 01 Alimentador de prensa (alimentador de engrenagens), marca Coil Handling 
Equipamentos, modelo CWP-46, nº de série 18267; avaliada em R$ 14.000,00 
OBS.: Todas em bom estado de conservação e uso. 
Valor do débito: R$ 84.538,38 em 07/2013 
Valor de avaliação: R$ 113.000,00 (Centro e treze mil reais) 
Lance mínimo para arrematação em 2º Leilão:  R$ 56.500,00 (Cinquenta e seis mil e 
quinhentos reais) 
 
 
LOTE 231 
Natureza e nº do Processo:  Execução Fiscal n° 0041401-62.2005.403.6182 
Vara:  12ª Vara Federal de Execuções Fiscais de São Paulo 
Partes:  INSS X EDCAR REFRIGERAÇÃO LTDA, CARLOS GASPAR REIS E EDSON 
LAZARETTI 
CNPJ/CPF do executado:  00.983.005/0001-81 
Localização do lote:  Estrada das Cachoeiras, nº 17 – Vila São Silvestre – São Paulo/SP. 
Descrição do(s) bem(ns) integrante(s) do lote, resp ectivo estado e eventuais ônus:  
A) 02 Moto esmeril marca Fiac, ½ HP, 3.450 RPM, em funcionamento, avaliado cada em 
R$ 100,00 totalizando R$ 200,00; 
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B) 01 Talha elétrica de 1.000kg, montada em pórtico de tubo de aço de 2,1/2 em 
funcionamento, avaliada em R$ 3.000,00; 
C) 01 Máquina de solda elétrica, marca Esab, modelo Bantan, em funcionamento, 
avaliada em R$ 1.000,00; 
D) 01 Furadeira de bancada marca Shultz, de ½ HP, em funcionamento, avaliada em R$ 
450,00; 
E) 02 Microcomputadores Pentium III, em bom estado de uso e conservação, avaliado 
cada em R$ 150,00, totalizando R$ 300,00; 
F) 04 Microcomputadores Pentium II, em bom estado de uso e conservação, avaliado 
cada em R$ 100,00, totalizando R$ 400,00; 
G) 04 Aparelhos de ar condicionado, marca Carrier Sprinter de 20.000 BTU’s, em 
funcionamento, avaliado cada um em R$ 300,00, totalizando R$ 1.200,00; 
H) 01 Mesa de reunião de 3,00m, em bom estado de conservação, avaliada em R$ 
200,00; 
I) 08 Mesas de escritório, com lateral e gavetas, avaliada cada uma em R$ 200,00, 
totalizando R$ 1.600,00. 
Valor do débito:  R$ 47.205,95 em 07/2013 
Valor de avaliação:  R$ 8.350,00 (Oito mil trezentos e cinquenta reais) 
Lance mínimo para arrematação em 2º leilão:  R$ 4.175,00 (Quatro mil cento e setenta 
e cinco reais) 
 
 
LOTE 232 
Natureza e nº do processo: Execução de Título Extrajudicial nº 0001145-
12.2008.403.6105 
Vara: 2ª Vara Federal de Campinas 
Partes:  CAIXA ECONOMICA FEDERAL - CEF X REI DO CAPELETTI LTDA EPP E 
GENIL APARECIDA BIASIN VITORINO 
Localização do lote: Rua Prudente de Moraes, nº 1.812 - Centro – Jundiaí/SP 
Descrição do(s) bem(ns) integrante(s) do lote, resp ectivo estado e eventuais ônus: 
A) 01 Fritadeira elétrica, marca CROYDON, ref. 0996, cor inox, com 06 anos de uso, 
avaliada em R$ 450,00; 
B) 01 Forno Mak (Makel), 1 x 1 metro, modelo 089M, cor inox, com mais de 05 anos de 
uso, avaliado em R$ 12.000,00; 
C) 01 Cilindro Paziani adaptável (com cilindros para macarrão largo, médio e fino) cores 
branco e alumínio, com 03 anos de uso, avaliado em R$ 1.800,00; 
D) 01 Serra tico-tico de mesa, marca Scroll Saw, de 16¨, amarela, com 03 anos de uso, 
avaliada em R$ 400,00; 
E) 01 Forno marca Hyppolito (HYPO), mod. HVGB, a gás e elétrico, 2 cv, cor inox, com 
cerca de 05 anos de uso, avaliado em R$ 15.000,00; 
F) 01 Balcão refrigerador Gelopar, 3 portas, mod. GBFE-290, cores branco e inox, cerca 
de 11 anos de uso, avaliado em R$ 1.500,00; 
G) 01 Balcão Ormifrio, duas portas, frente envidraçada, cores branco e inox, cerca de 11 
anos de uso, avaliado em R$ 1.000,00; 
H) 01 Balcão refrigerador Gelopar, duas portas, mod. GBUP-200, cores branco, creme 
(portas) e inox, fabricado em 22.05.1998, avaliado em R$ 1.000,00; 
I) 01 Geladeira Metalfrio, 4 portas, cor branca, com 09 anos de uso, avaliada em R$ 
1.700,00; 
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J) 01 Geladeira G. Luz, 4 portas, cor inox, com 09 anos de uso, avaliada em R$ 1.700,00; 
K) 01 Geladeira Rubra, 4 portas, cor inox, com 09 anos de uso, avaliada em R$ 1.700,00; 
L) 01 Balança eletrônica, marca Filizola, carga máxima 15 kg, cor branca, com 09 anos de 
uso, avaliada em 350,00; 
M) 04 Freezers verticais marca Consul, 280 litros, modelo freezer 280, cor marrom, com 
09 anos de uso, avaliado cada um em R$ 350,00, totalizando R$ 1.400,00; 
N) 01 Freezer horizontal marca Metalfrio, 02 portas, cor branca, com 09 anos de uso, 
avaliado em R$ 900,00; 
O) 01 Secadora de macarrão, com desumidificador marca Conar, modelo 160 (cor 
branca) e 3 armações de madeira e latão, para 13 prateleiras cada uma, com 07 anos de 
uso, avaliada em R$ 550,00 
P) 01 Geladeira marca Refrimate, 6 portas, cor inox, com 02 anos de uso, avaliada em R$ 
3.500,00; 
Q) 02 Freezers verticais marca Reubly, cor branca, com 10 anos de uso, avaliado cada 
um em R$ 900,00, totalizando R$ 1.800,00; 
R) 01 Batedeira planetária HYPO, modelo HB 12, cor branca, com 06 anos de uso, 
avaliada em R$ 2.300,00; 
S) 01 Liquidificador Poli, modelo LS-08-008132, com copo de 10 litros, cores inox e cinza, 
com 03 anos de uso, avaliado em R$ 500,00; 
T) 01 Masseira marca Brasforno, capacidade 25 kg, cor branca, fabr. 07/02, avaliada em 
R$ 4.000,00; 
U) 01 Balança eletrônica, marca C&F, modelo C-15, carga máxima 15 kg, cor branca, 
com mais de 05 anos de uso, avaliada em R$ 450,00; 
V) 01 Cortador de frios, marca Filizola, modelo 101-S, cor vermelha, com 06 anos de uso, 
avaliado em R$ 1.000,00; 
W) 01 Moedor de carne, marca CAF, cor branca, com 06 anos de uso, avaliado em R$ 
540,00;  
X) 01 Seladora-pé térmica, marca V.Kremer, modelo KV101, cor bege-claro, fabr. 02/95, 
avaliada em R$ 350,00; 
Y) 01 Balcão refrigerador Gelopar, 4 portas, possivelmente modelo GBFE-290, cores 
branco (portas) e inox, cerca de 11 anos de uso, avaliado em R$ 2.000,00; 
Z) 01 Liquidificador industrial, marca Skymsen, cor alumínio, com 09 anos de uso, 
avaliado em R$ 500,00; 
A1) 03 Cilindros para massas, marca Leão, cores bege-claro (um) e marrom (dois), com 
06 anos de uso, avaliado cada um em R$ 1.500,00, totalizando R$ 4.500,00; 
B1) 01 Cilindro para massas, marca Indiana, modelo CCC-200 (nº 3306-01), cores branco 
e inox, com 04 anos de uso, avaliado cada um em R$ 1.500,00;  
C1) 01 Masseira, marca Brasforno, capacidade 25 kg, cor branca, com 10 anos de uso, 
avaliada em R$ 4.000,00; 
D1) 01 Moedor de carne Muller, s/ mod. aparente, cor branca, com 09 anos de uso, 
avaliado em R$ 450,00; 
E1) 01 Balança eletrônica marca Filizola, carga máxima 20 kg, cor vermelha, com 09 anos 
de uso, avaliada em 420,00; 
F1) 01 Ralador de queijo marca SIRE, c/motor WEG, cor cinza, com 07 anos de uso, 
avaliado em R$ 500,00; 
G1) 01 Cortador de frios, marca Filizola, modelo 101-S, cor vermelha, com 08 anos de 
uso, avaliado em R$ 900,00; 
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H1) 01 Batedeira caseira, marca Arno, modelo Planetária, cor branca, com 01 ano de uso, 
avaliada em R$ 2.000,00; 
I1) 01 Descascador de batatas, marca Visa, modelo DB-6, nº 1263, cor inox, fabricação 
06/95, avaliado em R$ 510,00; 
J1) 01 Forno marca Tedesco, modelo Flex FTFG 08 Turbo, nº de série 28022, cores 
branco e inox, com cerca de 04 anos de uso, avaliado em R$ 4.000,00; 
K1) 06 Freezers verticais marca Consul, 280 Litros, modelo freezer 280, cor marrom, com 
09 anos de uso, avaliado cada um em R$ 350,00, totalizando R$ 2.100,00; 
L1) 02 Cilindros para massas, marca Leão, cores bege-claro (um) e marrom (um), com 06 
anos de uso, avaliado cada um em R$ 1.500,00, totalizando R$ 3.000,00; 
M1) 02 Freezers horizontais marca Electrolux, 400 litros, duas portas, modelo H400, cor 
branca, com 06 anos de uso, avaliado cada um em R$ 1.100,00, totalizando R$ 2.200,00; 
N1) 03 Freezers horizontais, marca Metalfrio, duas portas, cor branca, com 10 anos de 
uso, avaliado cada um em R$ 900,00, totalizando R$ 2.700,00; 
O1) 01 Freezer horizontal marca Gelopar, mod. BA 410, duas portas, cor branca, com 10 
anos de uso, avaliado em R$ 900,00; 
P1) 01 Balcão refrigerador Gelopar, duas portas, modelo GFC-225, cor branca, cerca de 
11 anos de uso, avaliado em R$ 1.000,00. 
Obs.: Todas as máquinas 220V. 
Valor de avaliação: R$ 89.070,00 (Oitenta e nove mil e setenta reais) 
Lance mínimo para arrematação em 2º Leilão:  R$ 44.535,00 (Quarenta e quatro mil 
quinhentos e trinta e cinco reais) 
 
 
LOTE 233 
Natureza e nº do processo: Cumprimento de Sentença nº 0026565-05.2006.403.6100 
Vara: 14ª Vara Federal Cível de São Paulo 
Partes:  CAIXA ECONOMICA FEDERAL – CEF X DEBORA AMPARADO DE ARAGÃO E 
MARIA DO ROSARIO AMPARADO DE ARAGÃO 
Localização do lote: Rua Gonçalo Camacho, nº 128 - São Paulo/SP 
Descrição do(s) bem(ns) integrante(s) do lote, resp ectivo estado e eventuais ônus: 
A fração ideal de 1/5 pertencente à Sra. Maria do Rosário Amparado de Aragão, do 
imóvel descrito na 36.677 do 11º Cartório de Registro de Imóveis de São Paulo/SP, 
situado na Rua Gonçalo Camacho, 128, São Paulo/SP. Contribuinte Municipal nº 
161.180.0043-2. No terreno, atualmente, existe 1 casa construída, com 3 quartos, 2 
suítes, 1 banheiro social, copa, cozinha, garagem para aproximadamente 5 carros, mais 1 
salão nos fundos do terreno com 5 cômodos e banheiro. Bem em bom estado de 
conservação. 
Obs.: No R.3/36677 da matrícula do imóvel consta usufruto vitalício em favor de Antoni de 
Paula Amparado e Ivany de Simoni Amparado.  
Valor de avaliação: R$ 83.000,00 (Oitenta e três mil reais) 
Lance mínimo para arrematação em 2º Leilão:  R$ 49.800,00 (Quarenta e nove mil e 
oitocentos reais) 
 
 
LOTE 234 
Natureza e n° do Processo : Execução Fiscal nº 0006606-93.2012.403.6114 
Vara: 2ª Vara Federal de São Bernardo do Campo 
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Partes : FAZENDA NACIONAL X IDEVAR ABREU EPP 
CNPJ/CPF do executado: 59.970.384/0001-18 
CDA:  80 6 11 165212-07 e outras 
Localização do lote : Rua Grã Bretanha, nº 136 – apto 43 – Jardim Santa Luzia - São 
Bernardo do Campo/SP 
Descrição do(s) bem(ns) integrante(s) do lote, resp ectivo estado e eventuais ônus : 
01 Automóvel Fiat/Palio Fire Flex, placa DSX 2470/SP. RENAVAM 895084180. 
Obs.: Conforme extrato da Sec. da Fazenda do ESP, de 04/07/2013, consta débito de 
licenciamento, no valor de R$ 65,86. 
Valor do débito : R$ 90.040,58 em 04/2013 
Valor de avaliação : R$ 16.000,00 (Dezesseis mil reais) 
Lance mínimo para arrematação em 2º Leilão : R$ 8.000,00 (Oito mil reais) 
 
 
LOTE 235 
Natureza e nº do processo: Execução Fiscal nº 0006808-40.2011.403.6103 
Vara: 4ª Vara Federal de São José dos Campos  
Partes: FAZENDA NACIONAL X D. D. LIMP S/C LTDA 
CNPJ/CPF do executado: 53.316.154/0001-53 
CDA: 80 2 11 044603-57 e outras 
Localização do lote: Rua José de Campos, nº 630 - Jd. Morumbi – São José dos 
Campos/SP 
Descrição do(s) bem(ns) integrante(s) do lote, resp ectivo estado e eventuais ônus:  
01 Veículo tipo caminhão tanque, marca VW, modelo 13.130, RENAVAM nº 413990583, 
placas BWB-0768, ano de fabricação 1981, modelo 1981, combustível diesel, cor branca, 
equipado com um tanque, veículo este que se encontra em funcionamento e aparentando 
regular estado de conservação, com alguns pontos de corrosão na lataria e, de acordo 
com informações obtidas no local, apresenta bom estado de motor, câmbio e freios. 
Obs. 1: Bem objeto de penhora nos processos de Execução Fiscal nº 0009349-
80.2010.403.6103, 0002567-57.2010.403.6103 e 0000043-53.2011.403.6103, todos em 
trâmite perante a 4ª Vara Federal de São José dos Campos. 
Obs. 2: Conforme extrato da Sec. da Fazenda do ESP, de 05/07/2013, constam débitos 
de DPVAT, licenciamento e multas, no valor total de R$ 1.385,01. 
Valor do débito: R$ 56.596,02 em 06/2013 
Valor de avaliação: R$ 38.000,00 (Trinta e oito mil reais)  
Lance mínimo para arrematação em 2º Leilão: R$ 19.000,00 (Dezenove mil reais)  
 
 
LOTE 236 
Natureza e n° do processo : Execução Fiscal nº 0083052-50.2000.403.6182 
Vara: 10ª Vara Federal de Execuções Fiscais de São Paulo 
Partes : FAZENDA NACIONAL X S C D INDÚSTRIA E COMERCIO LTDA  
CNPJ/CPF do executado : 68.956.812/0001-49 
CDA: 80 6 99 227436-23 
Localização do lote : Rua Marechal Saldanha Mazza, 03, Fundos, Vila Maria, São 
Paulo/SP 
Descrição do(s) bem(ns) integrante(s) do lote, resp ectivo estado e eventuais ônus : 
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800 Barras, própria para uso em microcomputadores, sendo que cada uma possui 4 
tomadas tripolares, interruptor “lead”, com fusível de proteção, cabo de força de 1,20 
metros de extensão, tensão máxima 175 vga, potência máxima 800VA, com fusível tipo 
20 AG de 8ª, protegidos com varistor, em estado de novas, do estoque rotativo, avaliada 
em R$ 30,00 cada.  
Valor do débito : R$ 14.360,71 em 07/2013. 
Valor de avaliação : R$ 24.000,00 (Vinte e quatro mil reais) 
Lance mínimo para arrematação em 2º Leilão : R$ 12.000,00 ( Doze mil reais) 
 
 
LOTE 237 
Natureza e n° do processo : Execução Fiscal nº 0002377-43.2001.403.6125 e apenso 
Vara: 1ª Vara Federal de Ourinhos 
Partes : FAZENDA NACIONAL X SIB PRESTADORA DE SERVIÇOS S/C LTDA E JOSE 
NELSON NOGUEIRA BICUDO 
CNPJ/CPF do executado : 51.500.122/0001-88  
CDA: 80 6 96 057349-69 e outra 
Localização do lote : Av. Comendador José Zillo, 335, Itaipava, Ourinhos/SP.  
Descrição do(s) bem(ns) integrante(s) do lote, resp ectivo estado e eventuais ônus :  
A) 01 viga de 10,00m x 0,25m x 0,60m (1,50m³), avaliada por R$ 250,00.  
B) 02 vigas de 7,00m x 0,25m x 0,60m (1,70m³), avaliada cada uma por R$ 150,00, 
totalizando R$ 300,00.  
C) 01 pilar simples de 7,00m x 0,25m x 0,35m (0,53 m³), avaliado por R$ 100,00.   
D) 01 placa de fechamento de 6,00m x 2,50m x 0,07m (0,90 m³), avaliada por R$ 200,00.  
E) 01 placa de fechamento de 6,00m x 2,50m x 0,07m (1,05 m³), avaliada por R$ 200,00.   
F) 20 terças tipo T de 4,00m x 0,20m 0,12m (1,92 m³), avaliada cada uma por R$ 20,00, 
totalizando R$ 400,00.  
G) 11 terças tipo T de 5,00m x 0,20m 0,12m (1,92 m³), avaliada cada uma por R$ 30,00, 
totalizando R$ 330,00.   
H) 02 terças tipo T de 7,00m x 0,20m 0,12m (0,34m³), avaliada cada uma por R$ 40,00, 
totalizando R$ 80,00.   
I) 06 terças tipo L de 5,00m (beiral) x 0,20m x 0,10m (0,87 m³), avaliada cada uma por R$ 
30,00, totalizando R$ 180,00.   
J) 05 terças tipo L de 5,00m (beiral) x 0,20m x 0,10m (0,65 m³), avaliada cada uma por R$ 
30,00, totalizando R$ 150,00.  
K) 09 terças tipo L de 3,00m (beiral) 0,20m x 0,10m (0,60 m³), avaliada cada uma por R$ 
20,00, totalizando R$ 180,00.  
L) 19 vigas calha de 5,00m x 0,30m x 0,35m (4,00 m³), avaliadas por R$ 50,00, 
totalizando R$ 950,00.  
M) 01 viga baldrame de 2,20m x 0,20m x 0,40m (0,18 m³), avaliada por R$ 40,00.   
N) 01 viga baldrame de 3,30m x 0,20m x 0,40m, avaliada por R$ 50,00.   
O) 02 vigas baldrame de 3,80m x 0,20m x 0,40m (1,20 m³), avaliada cada uma por R$ 
100,00, totalizando R$ 200,00.   
P) 02 vigas baldrame de 3,50m x 0,20m x 0,40m (0,56 m³), avaliada cada uma por R$ 
50,00, totalizando R$ 100,00.  
Q) 03 vigas baldrame de 4,00m x 0,20m x 0,40m (0,96 m³), avaliada cada por R$ 80,00, 
totalizando R$ 240,00.  
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R) 03 vigas baldrame de 4,50m x 0,20m x 0,40m (1,08 m³), avaliada cada uma por R$ 
80,00, totalizando R$ 240,00.   
S) 02 vigas baldrame de 4,70m x 0,20m x 0,40m (0,75 m³), avaliada cada uma por R$ 
70,00, totalizando R$ 140,00.  
T) 03 vigas baldrame de 5,00m x 0,20m x 0,40m (1,20 m³), avaliada por R$ 100,00, 
totalizando R$ 300,00.  
U) 01 viga baldrame de 5,70m x 0,20m x 0,40m (0,46 m³), avaliada por R$ 100,00.   
V) 03 braços duplos T de 5,00m (0,35 m³), avaliados por R$ 30,00 cada, totalizando R$ 
90,00.   
W) 01 braço duplo T de 6,00m (0,15 m³), avaliado por R$ 40,00.   
X) 03 braços duplos T de 7,50m (0,84 m³), avaliado por R$ 60,00 cada, totalizando R$ 
180,00.   
Y) 01 braço duplo T de 8,00m (0,30 m³), avaliado por R$ 60,00.  
Z) 25 terças tipo L de 5,00m (beiral) 0,20m x 0,10m (1,25 m³), avaliada por R$ 10,00 
cada, totalizando R$ 250,00.  
A1) 05 pilares duplos tipo duplo T de 9,20m x 0,25m x 0,35m (4,14 m³), avaliado por R$ 
150,00 cada, totalizando R$ 750,00.  
B1) 01 pilar simples c/ consolo T de 9,50m x 0,25m x 0,35m (0,71 m³), avaliado por R$ 
150,00.   
C1) 01 pilar simples c/ consolo T de 10,50m x 0,25m x 0,35m (0,78 m³), avaliado por R$ 
150,00.   
D1) 02 pilares simples duplos T de 3,50m x 0,23m x 4,23m (0,32 m³), avaliado por R$ 
40,00 cada, totalizando R$ 80,00.   
E1) 02 pilares c/ consolo T de 10,00m x 0,25m x 0,35m (1,50 m³), avaliado por R$ 160,00 
cada, totalizando R$ 320,00.   
F1) 03 pilares de 4,50m x 0,40m x 0,40m (2,16 m³), avaliado por R$ 300,00 cada, 
totalizando R$ 900,00.  
G1) 01 pilar de 4,00m x 0,40m x 0,40m (0,50 m³), avaliado por R$ 150,00.   
Valor do débito : R$ 30.159,80 em 04/2013 
Valor de avaliação : R$ 7.850,00 (Sete mil oitocentos e cinquenta reais). 
Lance mínimo para arrematação em 2º Leilão : R$ 3.925,00 (Três mil novecentos vinte 
e cinco reais) 
 
 
LOTE 238 
Natureza e nº do Processo:  Execução Fiscal n° 0064212-06.2011.403.6182 
Vara:  4ª Vara Federal de Execuções Fiscais de São Paulo 
Partes:  FAZENDA NACIONAL X PRISMA FOTOLITO LTDA - EPP 
CNPJ/CPF do executado: 65.505.059/0001-87 
CDA:  80 4 10 067140-73 e outras 
Localização do lote:  Rua São Valentim, nº 31 - Vila Nova Manchester - São Paulo/SP. 
Descrição do(s) bem(ns) integrante(s) do lote, resp ectivo estado e eventuais ônus:  
A) 01 Máquina de Fotolito denominada Imagesetter, AGFA Accuset 1000 Plus, largura de 
35,7cm - 14”, em bom estado de conservação e funcionamento, avaliada em R$ 
23.000,00; 
B) 01 Máquina Processadora de filmes marca Ferpa Graphics S.L Spain, tipo SPT, 
modelo 65/50, serie MA 1140, ano 1998, 220V/380V, 50/60HZ, 4,5KW, em bom estado de 
conservação e funcionamento, avaliada em R$ 22.000,00; 
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C) 01 Expositora UV/Gravadora de clichês em fotopolimero, conjugada com acabamento 
final, com abertura de boca de 1600mm x 1400mm, com 26 lâmpadas fluorescentes UV e 
26 lâmpadas germicidas, trifásica, cor bege e vermelha, montada artesanalmente, com 
aproximadamente 10 anos de uso, em bom estado de conservação e funcionamento, 
avaliada em R$ 15.000,00; 
D) 01 Expositora UV/Gravadora no sistema Letterpress, com tanque inox e escova no 
formato 750mm x 650mm, com 6 lâmpadas UV, trifásica, cor bege e azul, montada 
artesanalmente com aproximadamente 10 anos de uso em bom estado de conservação e 
funcionamento, avaliada em R$ 15.000,00; 
E) 01 Forno para secagem de Clichês em Fotopolimero, com 8 gavetas, medindo 1,20mm 
x 1,00mm, trifásico, cor bege e vermelha, montado artesanalmente, com 
aproximadamente 10 anos uso em bom estado de conservação e funcionamento, 
avaliado em R$ 5.000,00; 
F) 01 Processadora Cilíndrica para Fotolito, com cilindro de 1000mm, trifásica, cor bege e 
vermelha, montada artesanalmente, com aproximadamente 10 anos de uso, em bom 
estado de conservação e funcionamento, avaliada em R$ 10.000,00. 
Valor do débito:  R$ 234.483,53 em 06/2013 
Valor de avaliação:  R$ 90.000,00 (Noventa mil reais) 
Lance mínimo para arrematação em 2º leilão:  R$ 45.000,00 (Quarenta e cinco mil 
reais) 
 
 
LOTE 239 
Natureza e nº do processo: Cumprimento de Sentença nº 0001988-45.2007.403.6126 
Vara: 1ª Vara Federal de Santo André 
Partes:  INSS/FAZENDA X ELETROCONTROLES CABOTESTE LTDA 
CNPJ/CPF do executado: 60.057.403/0001-07 
Localização do lote: Rua dos Coqueiros, nº 1.141 – Bairro Campestre - Santo André/SP 
Descrição do(s) bem(ns) integrante(s) do lote, resp ectivo estado e eventuais ônus: 
01 Fresadora ferramenteira marca Pinnacle, modelo PK-11/2GRM-KV, nº de série 
508750, tamanho 2, com comando digital, em bom estado de conservação e em 
funcionamento. 
Obs.: Conforme item 10.1 do edital, em ocorrendo a arrematação deste lote, o pagamento 
poderá ser feito por meio de cheque de titularidade do arrematante. 
Valor de avaliação: R$ 23.800,00 (Vinte e três mil e oitocentos reais) 
Lance mínimo para arrematação em 2º Leilão:  R$ 11.900,00 (Onze mil e novecentos 
reais) 
 
 
LOTE 240 
Natureza e nº do processo: Execução Fiscal nº 0000649-17.2012.403.6113  
Vara: 1ª Vara Federal de Franca  
Partes: FAZENDA NACIONAL (INSS) X SILVIO MATRIZES LTDA ME  
CNPJ/CPF do executado: 03.271.870/0001-93 
Localização do lote: Rua Napier Souza Galvão, 673 - Franca/SP 
Descrição do(s) bem(ns) integrante(s) do lote, resp ectivo estado e eventuais ônus:  
A) 01 Furadeira de Coluna, marca Morgon, ref. MDP 330, em bom estado de conservação 
e funcionamento, avaliada em R$ 6.500,00 
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B) 01 Fresadora, marca First, em bom estado de conservação e funcionamento, avaliada 
em R$ 20.000,00 
C) 01 Pantógrafo 1x1, marca Deckel, específica para Matrizaria, em bom estado de 
conservação e funcionamento, avaliado em R$ 14.500,00 
Obs.: Por determinação judicial, a arrematação dos bens não poderá ser parcelada. 
Valor do débito: R$ 32.543,32 em 07/2013 
Valor de avaliação: R$ 41.000,00 (quarenta e um mil reais)  
Lance mínimo para arrematação em 2º Leilão: R$ 20.500,00 (vinte mil e quinhentos 
reais)  
 
 
LOTE 241 
Natureza e nº do processo: Execução Fiscal nº 0049167-69.2005.403.6182 
Vara: 9ª Vara Federal de Execuções Fiscais de São Paulo 
Partes:  FAZENDA NACIONAL X LINCYR COLOR ARTES GRAFICAS LTDA 
CNPJ/CPF do executado: 65.036.402/0001-91 
CDA:  80 4 05 024571-07 
Localização do lote: Rua Marcelino Simões, nº 343 - São Paulo/SP 
Descrição do(s) bem(ns) integrante(s) do lote, resp ectivo estado e eventuais ônus: 
01 Guilhotina industrial da marca Catu, fabricada por Dafferner S/A Máquinas Gráficas, 
modelo SS-80, com motor elétrico trifásico, cor verde, boca de 80cm, bem em bom estado 
de conservação e funcionamento, aparentando receber manutenção frequente. 
Valor do débito: R$ 28.384,76 em 06/2013 
Valor de avaliação: R$ 23.000,00 (Vinte e três mil reais) 
Lance mínimo para arrematação em 2º Leilão:  R$ 11.500,00 (Onze mil e quinhentos 
reais) 
 
 
LOTE 242 
Natureza e nº do processo: Carta Precatória nº 0001528-79.2012.403.6127 
Vara: 1ª Vara Federal de São João da Boa Vista 
Partes:  FAZENDA NACIONAL X MERCANTIL DM LTDA, ANTONIETA PERES CUNHA 
E DORIVAL RODRIGUES DE LIMA 
CNPJ/CPF do executado: 00.317.575/0001-32 
CDA: 80 2 02 025810-88 
Localização do lote: Rua José de Oliveira Azevedo, nº 170 - São João da Boa Vista/SP 
Descrição do(s) bem(ns) integrante(s) do lote, resp ectivo estado e eventuais ônus: 
01 Veiculo VW/Kombi furgão, ano 1990/1990, cor branca, gasolina, placa CIV-1886/SP, 
chassi 9BWZZZ23ZLP001866, RENAVAM 425836711, em estado de conservação ruim. 
O veículo funciona, mas não está em uso há vários anos. 
Obs.: Conforme extrato da Sec. da Fazenda do ESP, de 01/07/2013, constam débitos de 
IPVA, DPVAT e licenciamento, no valor total de R$ 449.76. Veículo não licenciado em 
2012. 
Valor do débito: R$ 39.908,78 em 07/2013 
Valor de avaliação: R$ 5.000,00 (Cinco mil reais) 
Lance mínimo para arrematação em 2º Leilão:  R$ 2.500,00 (Dois mil e quinhentos 
reais) 
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LOTE 243 
Natureza e nº do processo: Execução de Titulo Extrajudicial nº 0005945-
75.2011.403.6106 
Vara: 3ª Vara Federal de São José do Rio Preto 
Partes:  UNIÃO FEDERAL (AGU) X FELIX ALLE E MARIA LUCIA DE OLIVEIRA ALLE 
Localização do lote: Fazenda São Jorge – Monte Aprazível/SP 
Descrição do(s) bem(ns) integrante(s) do lote, resp ectivo estado e eventuais ônus: 
Quinhão nº 4 – com área de 35,81,60 hectares de terras com a denominação particular de 
“São Jorge” encravada no imóvel com a denominação geral de Fazenda Bacuri, situada 
neste Município de Monte Aprazível, contendo pastos e cercas de arame, dentro das 
seguintes confrontações: parte de um ponto no centro do aterro da represa do córrego 
existente na divisa com o espolio de Laercio Mussi Guimarães e segue confrontando com 
terras de Zarife Sabbag Feres no rumo NW 22º 30’ por 220m; vira à esquerda com o 
rumo NE 48º 30’ 290m; à direita com o rumo NW 37º 30’ 510m, confrontando com terras 
de Zarif Sabbag Feres; vira à direita e segue confrontando com o córrego Barreiro; vira à 
direita e segue com os rumos NW 38º 21’ 245m e NW 36º 56’ 200m; vira à esquerda e 
segue com o rumo SW 45º 34’ 284m, confrontando com terras de Félix Alle e outro, 
deflete à direita com o rumo SW 79º 21’ 375m e com rumo SW 75º 54’ 150m, confrontado 
com Hildebrando Pereira, vira à direita com o rumo SW 21º 19’ 380m, confrontando com 
Nadir Félix Sabbag; vira à direita e segue confrontando com o córrego ali existente, 
seguindo por este abaixo na confrontação com o espolio de Laercio Mussi Guimarães até 
o ponto de partida. Ficaram mantidas as servidões constituídas. “Objeto de matricula nº 
6.450”. INCRA nº 609.064.008.079-6. Foi constatado que o referido imóvel de boa 
localização, próximo da via de acesso perto da Rodovia “Feliciano Sales Cunha”, 
aproximadamente 8km da Cidade de Monte Aprazível, terras conservadas e pastagens.  
Obs. 1: Existe servidão de passagem de rede de energia elétrica a favor da Companhia 
Paulista de Força e Luz S/A. 
Obs. 2: Consta hipoteca em favor do Banco do Brasil S/A. 
Obs. 3: Bem penhorado em outros processos judiciais. 
Valor de avaliação: R$ 710.400,00 (Setecentos e dez mil e quatrocentos reais) 
Lance mínimo para arrematação em 2º Leilão:  R$ 426.240,00 (Quatrocentos e vinte e 
seis mil duzentos e quarenta reais) 
 
 
LOTE 244 
Natureza e n° do processo : Execução Fiscal nº 0042844-72.2010.403.6182 
Vara: 10ª Vara Federal de Execuções Fiscais de São Paulo 
Partes : FAZENDA NACIONAL X LIBAN COMERCIO DE MATERIAIS ELETRICOS E 
ELETRONICOS LTDA, JOSÉ ANTONIO MARQUES 
CNPJ/CPF do executado : 61.055.752/0001-44 
CDA: 80 6 10 022537-34. 
Localização do lote : Av. Paes de Barros, 470, apto 112, Mooca, São Paulo/SP 
Descrição do(s) bem(ns) integrante(s) do lote, resp ectivo estado e eventuais ônus :  
A) 01 Acordeon marca Stradella, com vermelha, 80 baixos, sem numeração, em bom 
estado e funcionamento, avaliado em R$ 1.500,00; 
B) 01 Teclado marca Yamaha, modelo PSR260, nº de série 03056181, em bom estado e 
funcionamento, avaliado em R$ 500,00. 
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Valor do débito : R$ 41.098,99 em 04/2013. 
Valor de avaliação : R$ 2.000,00 (Dois mil reais). 
Lance mínimo para arrematação em 2º Leilão : R$ 1.000,00 (Um mil reais). 
 
 
LOTE 245 
Natureza e nº do processo: Execução Fiscal nº 0024815-18.2000.403.6119 
Vara: 3ª Vara Federal de Guarulhos 
Partes:  FAZENDA NACIONAL/CEF X FANAVID FABRICA NACIONAL DE VIDROS DE 
SEGURANÇA LTDA, JOSE MANSUR FARHAT E MANSUR JOSE FARHAT 
CDA: FGSP199900856 e outras 
Localização do lote:  Av. José Miguel Ackel, nº 03-A (atual nº 10) – Cumbica – 
Guarulhos/SP    
Descrição do(s) bem(ns) integrante(s) do lote, resp ectivo estado e eventuais ônus: 
01 Forno elétrico para temperar lâminas de vidro plano semicontínuo oscilante, com 
sistema de transporte horizontal e unidade de encurvamento a quente, microprocessado, 
sendo: forno de encurvamento para chapas de vidro, para vidros traseiros e laterais 
automotivos, marca Tanglass, modelo CBTS, com setor de carga/descarga com 
transferência horizontal, elevador para carga e descarga, setor de pré aquecimento, 
elevador dentro da fornalha, setor de aquecimento e encurvamento rápido, setor de 
resfriamento, jogo de moldes anulares e porta moldes, sistema elétrico para integrar 
encurvamento e têmpera, cabine de redução de ruídos. 
Valor de avaliação: R$ 3.500.000,00 (Três milhões e quinhentos mil reais)  
Lance mínimo para arrematação em 2º Leilão:  R$ 1.750.000,00 (Hum milhão 
setecentos e cinquenta mil reais) 
 
 
LOTE 246 
Natureza e nº do processo: Execução Fiscal nº 0557865-51.1998.403.6182 
Vara: 1ª Vara Federal de Execuções Fiscais de São Paulo 
Partes: FAZENDA NACIONAL/CEF X IRMÃOS HERLAKIAN EXP. IND. COM. E IMP. 
LTDA. E RICARDO CLEMENTE HERLAKIAN 
CDA:  FGSP199804554 
Localização do lote: Av. Senador Queiroz, nº 463 – 13º andar – São Paulo/SP 
Descrição do(s) bem(ns) integrante(s) do lote, resp ectivo estado e eventuais ônus:  
01 Box nº B-113 do 13º andar do Edifício Garagem Automática Senador, localizado na 
Avenida Senador Queiroz, nº 463, no Subdistrito de Santa Efigênia, com a área bruta de 
26,00 m². Matrícula nº 22.776 do 5º Cartório de Registro de Imóveis de São Paulo. 
Contribuinte nº 001.032.0192-0. 
Obs. 1: Há apelação dos Embargos à Execução nº 2000.61.82.023594-6, pendente de 
julgamento. 
Obs. 2: Imóvel penhorado em outros processos judiciais. 
Valor de avaliação: R$ 6.000,00 (Seis mil reais)  
Lance mínimo para arrematação em 2º Leilão: R$ 3.600,00 (Três mil e seiscentos 
reais) 
 
 
LOTE 247 



 
PODER JUDICIÁRIO 
JUSTIÇA FEDERAL 

 

 132 

Natureza e nº do processo: Execução Fiscal nº 0000450-35.2011.403.6111  
Vara: 1ª Vara Federal de Marília  
Partes: FAZENDA NACIONAL (INSS) X VERA CRUZ TENIS CLUBE  
CNPJ/CPF do executado: 72.887.151/0001-14 
Localização do lote: Avenida Monsenhor F. Santamaria, s/ nº - Vera Cruz/SP 
Descrição do(s) bem(ns) integrante(s) do lote, resp ectivo estado e eventuais ônus:  
A) 01 microcomputador Pentium Dual-Core E5400 2,7 Ghz, com 1,75 GB de memória 
RAM e 500 B de HD, com monitor AOC LCD 17" (Serial Number 845ABBA001332), em 
ótimo estado de conservação e funcionamento, avaliado em R$ 1.100,00. 
B) 01 impressora multifuncional para microcomputador HP PSC 1315 All-in-one, em ótimo 
estado de conservação e em funcionamento, avaliada em R$ 180,00. 
C) 01 bebedouro elétrico refrigerado para galões de 20 litros de água, marca Nobre Livre, 
em bom estado de conservação, avaliado em R$ 180,00. 
D) 01 arquivo de aço, com 04 gavetas, em razoável estado de conservação, avaliado em 
R$ 70,00. 
E) 01 arquivo de aço, com 05 gavetas, em bom estado de conservação, avaliado em R$ 
120,00. 
F) 01 armário de aço, com 2 portas, em bom estado de conservação, avaliado em R$ 
200,00. 
G) 03 cadeiras com estrutura metálica, estofadas e cobertas com napa preta, em bom 
estado de conservação, avaliada em R$ 30,00 cada, totalizando R$ 90,00. 
H) 01 gerador de vapor para sauna, marca Sodramar, modelo Compact Line, em bom 
estado de conservação (mas com sinais de já ter sido queimado), sendo que não foi 
possível verificar o seu funcionamento, avaliado em R$ 500.00. 
I) 01 mesa de tênis de mesa, marca Speedo, em estado de conservação, avaliada em R$ 
400,00. 
J) 01 aparelho televisor da marca Gradiente, tela 29 polegadas, modelo antigo, em bom 
estado de conservação e em funcionamento, avaliado em R$ 200,00. 
K) 01 aparelho televisor da marca Mitsubishi Flat-Pro, tela plana de 29 polegadas, em 
bom estado de conservação e em funcionamento, avaliado em R$ 400,00. 
L) 01 máquina elétrica para aparar gramados, marca Trapp MC-50E, motor 2500w 60Hz 
200v, em bom estado de conservação, sendo que não foi verificado o seu funcionamento, 
avaliada em R$ 600,00. 
M) 01 máquina elétrica para aparar gramados, marca Trapp MC-50E, motor 2500w 60Hz 
200v, em razoável estado de conservação (faltando capa do motor), sendo que não foi 
verificado seu funcionamento, avaliada em R$ 400,00. 
N) 03 conjuntos de filtro e motor-bomba para piscina, sendo os filtros da marca MARK 
modelo F 75-R e as moto-bombas marca MARK modelo BP-5 1,5 cv/3500 rpm, todos os 
filtros em bom estado de conservação e as moto bombas em estado razoável , não sendo 
possível verificar seu funcionamento, avaliado R$ 2.000,00 cada, totalizando R$ 6.000,00. 
O) 01 conjunto de filtro e moto-bomba para piscina, sendo o filtro da marca MARK modelo 
F 75-R e a moto-bomba marca MARK modelo BP-5 1,5 cv/3500 rpm, o filtro em bom 
estado de conservação e a moto-bomba em razoável estado, não estando instalada, não 
sendo possível verificar seu funcionamento, avaliado em R$ 2.000,00. 
P) 02 brinquedos para "playground", do tipo balanço, com estrutura de aço, e pintados 
nas cores azul e vermelha, com três cadeiras, em bom estado de conservação, avaliados 
em R$ 500,00 cada, totalizando R$ 1.000,00. 
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Q) 01 brinquedo para "playground", do tipo balanço, com estrutura de aço, e pintados nas 
cores azul e vermelha, com quatro cadeiras, em bom estado de conservação, avaliado 
em R$ 600,00. 
R) 01 brinquedo para "playground", do tipo gangorra, em estrutura de aço, e pintado nas 
cores azul e vermelha, com doze lugares, em bom estado de conservação, avaliado em 
R$ 600,00. 
S) 01 brinquedo para "playground", do tipo trepa-trepa ou labirinto, com estrutura de aço, 
e pintado nas cores azul e vermelha, em bom estado de conservação, avaliado em R$ 
600,00. 
T) 02 brinquedos para "playground", do tipo escada suspensa, com estrutura de aço, e 
pintados nas cores azul e vermelha, em bom estado de conservação, avaliado em R$ 
500,00 cada, totalizando R$ 1.000,00. 
U) 02 brinquedos para "playground", do tipo gira-gira, com estrutura de aço, e pintado nas 
cores azul e vermelha, em bom estado de conservação, avaliado em R$ 600,00 cada, 
totalizando R$ 1.200,00. 
Valor do débito: R$ 28.582,68 em 02/2013 
Valor de avaliação: R$ 17.440,00 (dezessete mil quatrocentos e quarenta reais)  
Lance mínimo para arrematação em 2º Leilão: R$ 8.720,00 (oito mil setecentos e vinte 
reais)  
 
 
LOTE 248 
Natureza e nº do processo: Execução Fiscal nº 1301723-61.1994.403.6108 
Vara: 1ª Vara Federal de Bauru 
Partes:  IAPAS X INSTALADORA KILOWALT LTDA, LAZARO JOSÉ RUBIO DE 
OLIVEIRA E DALVA VERARDO DE OLIVEIRA 
CNPJ/CPF do executado: 44.461.655/0001-32 
Localização do lote: Rua Paraná, nº 6-67 – Bauru/SP   
Descrição do(s) bem(ns) integrante(s) do lote, resp ectivo estado e eventuais ônus: 
01 Prédio residencial construído em alvenaria de tijolos, sob nº 6-67 da Rua Paraná, 
composto de living, 2 dormitórios, 1 apartamento com banheiro conjugado, corredor de 
circulação, copa, cozinha e 1 banheiro, cadastrado na PMB sob nº 003/0632/005, com 
área de 242,00m². Matrícula nº 62.459 do 2º CRI de Bauru, em bom estado de 
conservação. 
Valor do débito : IAPAS NÃO PARCELA 
Valor de avaliação: R$ 190.000,00 (Cento e noventa mil reais) 
Lance mínimo para arrematação em 2º Leilão:  R$ 114.000,00 (Cento e catorze mil 
reais) 
 
 
LOTE 249 
Natureza e nº do Processo:  Execução Fiscal n° 0000025-91.2008.403.6182 
Vara:  5ª Vara Federal de Execuções Fiscais de São Paulo 
Partes:  FAZENDA NACIONAL/CEF X SANTA TEREZINHA ESTAMPARIA E 
CONFECÇÃO LTDA EPP 
CDA:  FGSP200703907 
Localização do lote:  Rua Cel. João Dente, 331, Mooca - São Paulo/SP 
Descrição do(s) bem(ns) integrante(s) do lote, resp ectivo estado e eventuais ônus:  



 
PODER JUDICIÁRIO 
JUSTIÇA FEDERAL 

 

 134 

A) 06 FLASH-CURE (sem carrinho) - Secadores com potência de 6.000 watts, utilizados 
em serigrafia na secagem de tintas e emborrachamentos de tecidos, sem marca e 
número visíveis, em estado regular de conservação, avaliado em R$ 900,00 cada, 
totalizando R$ 5.400,00; 
B) 01 Mesa a vácuo de 1,50x1,20m, com 16 lâmpadas, sem marca e número visíveis, 
utilizada em serigrafia na revelação de telas, em estado regular e funcionando, avaliada 
em R$ 1.800,00. 
Valor de avaliação:  R$ 7.200,00 (Sete mil e duzentos reais) 
Lance mínimo para arrematação em 2º leilão:  R$ 3.600,00 (Três mil e seiscentos reais) 
 
 
LOTE 250 
Natureza e nº do processo: Execução Fiscal nº 0001764-83.2012.403.6142 
Vara: 1ª Vara Federal de Lins 
Partes:  FAZENDA NACIONAL (INSS) X CHACARA SAMURAI COMERCIAL GUAIÇARA 
LTDA 
CNPJ/CPF do executado: 05.115.087/0001-66 
Localização do lote: Rua 9 de Julho, nº 170 – Guaiçara/SP 
Descrição do(s) bem(ns) integrante(s) do lote, resp ectivo estado e eventuais ônus: 
140 Pés (mudas) de Palmeira Fenix, também conhecida por Tamareira-de-jardim, cujo 
nome científico é Phoenix roebelenii, plantadas num lote existente na chácara Samurai, 
em Guaiçara. Referidas plantas possuem a altura de 1,70m, avaliada cada muda em R$ 
120,00. 
Valor do débito: R$ 16.939,13 em 07/2013 
Valor de avaliação: R$ 16.800,00 (Dezesseis mil e oitocentos reais) 
Lance mínimo para arrematação em 2º Leilão:  R$ 8.400,00 (Oito mil e quatrocentos 
reais) 
 
 
LOTE 251 
Natureza e nº do processo: Execução Fiscal nº 0001694-60.2011.403.6123 
Vara: 1ª Vara Federal de Bragança Paulista  
Partes:  FAZENDA NACIONAL X W. O. INDÚSTRIA E COMÉRCIO DE PUXADORES 
PARA MÓVEIS LTDA 
CNPJ/CPF do executado: 10.203.999/0001-20 
CDA: 80 6 10 035933-77 e outras 
Localização do lote: Rod. Capitão Barduino, s/n, km 118, Jardim Primavera, 
Pinhalzinho/SP. 
Descrição do(s) bem(ns) integrante(s) do lote, resp ectivo estado e eventuais ônus: 
A) 01 Torno modelo revólver da marca IMA, com passagem de 1½ polegada, avaliado em 
R$ 7.200,00; 
B) 01 Torno modelo revólver da marca IMA, com passagem de 1½ polegada, avaliado em 
R$ 7.200,00; 
C) 01 Torno modelo revólver da marca IMA, com passagem de 1½ polegada, avaliado em 
R$ 7.200,00; 
D) 01 Serra circular da marca PEMA, com 3CV de força, pneumática, avaliada em R$ 
800,00; 
E) 01 Politriz da marca IMOR, com 5 cv, avaliada R$ 800,00. 
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Obs.: Todos os bens penhorados encontram-se em aparente bom estado de 
conservação. 
Valor do débito: R$ 24.046,05 em 06/2013 
Valor de avaliação: R$ 23.200,00 (Vinte e três mil e duzentos reais) 
Lance mínimo para arrematação em 2º Leilão:  R$ 11.600,00 (Onze mil e seiscentos 
reais) 
 
 
LOTE 252 
Natureza e nº do processo: Execução Fiscal nº 0003690-13.2011.403.6182 
Vara: 11ª Vara Federal de Execuções Fiscais de São Paulo 
Partes:  FAZENDA NACIONAL X TOLDOS E ABRIGOS VENTURINI LTDA ME 
CNPJ/CPF do executado: 96.576.459/0001-07 
CDA: 80 4 10 050295-80 
Localização do lote: Rua Albino Lins, nº 21 – São Paulo/SP 
Descrição do(s) bem(ns) integrante(s) do lote, resp ectivo estado e eventuais ônus: 
07 Chapas de policarbonato alveolares, na cor cristal, com espessura de 6,00mm, nas 
medidas 2,00m x 6,00m, usadas na confecção de coberturas em geral pertencentes ao 
estoque rotativo da empresa, avaliada cada chapa em R$ 960,00. 
Valor do débito: R$ 65.584,78 em 06/2013 
Valor de avaliação: R$ 6.720,00 (Seis mil setecentos e vinte reais) 
Lance mínimo para arrematação em 2º Leilão:  R$ 3.360,00 (Três mil trezentos e 
sessenta reais) 
 
 
LOTE 253 
Natureza e nº do processo: Execução de Título Extrajudicial nº 0014505-
48.2007.403.6105 
Vara: 2ª Vara Federal de Campinas 
Partes:  CAIXA ECONOMICA FEDERAL - CEF X CENTRAL POSTO J P LTDA ME, 
ANGELA MARIA ROSA PIOLA E EMERSON PIOLA 
Localização do lote: Av. Pacaembu, nº 671 - Jardim Paulista – Várzea Paulista/SP 
Descrição do(s) bem(ns) integrante(s) do lote, resp ectivo estado e eventuais ônus: 
01 Imóvel objeto da matrícula nº 83.365, Livro 2, do 2º Serviço de Registro de Imóveis de 
Jundiaí, com área de 1.209,79m², assim constituído: Lote de terreno urbano, designado 
lote A, na quadra E, do loteamento denominado Jardim Paulista, situado no município de 
Várzea Paulista, comarca de Jundiaí, com a área de 1209,79m², que se inicia no ponto A 
e segue até o ponto B e mede 10,01m mais até o ponto C e mede 10,01m mais até o 
ponto D e mede 5,65m mais até o ponto B e mede 6,35m mais até o ponto F e mede 
7,85m confrontando com a Avenida Pacaembu, daí segue em curva até o ponto G e 
mede 14,14m confrontando com a Av. Pacaembu e a Rua Guaratinguetá, daí segue até o 
ponto H e mede 14,50m confrontando com a Rua Guaratinguetá, daí deflete à esquerda 
até o ponto I e mede 16,85m mais até o ponto J e mede 6,35m mais até o ponto L e mede 
7,13m até o ponto M e mede 12,62m mais até o ponto N e mede 12,62m confrontando 
com a Viela VL 02, daí deflete à esquerda até o ponto A e mede 23,50m confrontando 
com o lote 19. Av.02 – Construção: consta a construção de um posto de serviços e 
abastecimento de veículos com área edificada de 335,42m². Cadastro PM nº 40.005.012. 



 
PODER JUDICIÁRIO 
JUSTIÇA FEDERAL 

 

 136 

Obs.: No local funciona um posto de combustíveis de nome JP ou Piola, de bandeira 
branca, isto é, não vinculado a nenhuma bandeira específica. Alem disso, há no local uma 
distribuidora de gás, serviço de lava rápido (atualmente arrendado a terceiros) e há uma 
rampa para troca de óleo e uma sala alugada. Há também um subsolo onde há uma 
reforma e possibilidade de se alugar o imóvel para terceiros. Área construída aprox. 
1.000m². Obs.: O posto em questão possui galonagem, isto é, capacidade de 
armazenagem de combustível da ordem de 150.000 litros. A avaliação leva em 
consideração o imóvel, edificações e fundo de comercio. 
Valor de avaliação: R$ 2.300.000,00 (Dois milhões e trezentos mil reais) 
Lance mínimo para arrematação em 2º Leilão:  R$ 1.380.000,00 (Um milhão trezentos e 
oitenta mil reais) 
 
 
LOTE 254 
Natureza e nº do processo: Execução de Titulo Extrajudicial nº 0017321-
13.2010.403.6100 
Vara: 24ª Vara Federal Cível de São Paulo 
Partes:  CAIXA ECONOMICA FEDERAL – CEF X GERALDO PAIXÃO DE LIMA FILHO 
ME E GERALDO PAIXÃO DE LIMA FILHO 
Localização do lote: Rua Guilherme Maw, nº 149 – São Paulo/SP 
Descrição do(s) bem(ns) integrante(s) do lote, resp ectivo estado e eventuais ônus: 
A) 01 Churrasqueira de aço Inox, marca Açomax, sem modelo ou nº aparentes, 
funcionamento elétrico e a gás, avaliada em R$ 6.000,00; 
B) 01 Fogão industrial, marca Metalmaq, sem modelo ou nº aparentes, com 6 bocas, 1 
chapa e 1 forno integrados, avaliado em R$ 2.000,00; 
C) 01 Fritadeira inox, marca Croydon, sem modelo ou nº aparentes, avaliada em R$ 
800,00; 
D) 01 Forno para pizza elétrico, de aço inox, marca Ideal, potencia de 12.000 watts, sem 
modelo ou nº aparentes, avaliado em R$ 12.000,00; 
E) 01 “Buffet” de aço inox, marca Jabur, sem modelo ou nº aparentes, com aquecimento e 
resfriamento elétricos das cubas, avaliado em R$ 7.000,00. 
Valor de avaliação: R$ 27.800,00 (Vinte e sete mil e oitocentos reais) 
Lance mínimo para arrematação em 2º Leilão:  R$ 13.900,00 (Treze mil e novecentos 
reais) 
 
 
LOTE 255 
Natureza e n° do Processo : Execução Fiscal nº 0008706-89.2010.403.6114 
Vara: 2ª Vara Federal de São Bernardo do Campo 
Partes : FAZENDA NACIONAL X TECNOCEG INDÚSTRIA COMERCIO E SERVIÇOS DE 
IMPLEMENTO 
CNPJ/CPF do executado: 04.636.284/0001-68 
CDA:  80 4 10 062778-54 
Localização do lote : Rua Valdomiro Luiz, nº 60 - Demarchi – São Bernardo do 
Campo/SP 
Descrição do(s) bem(ns) integrante(s) do lote, resp ectivo estado e eventuais ônus : 
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01 Carreta/Semi reboque, carroceria aberta, tipo “cegonha”, ano 2009, modelo 2009, cor 
verde, cap/pot/cil 023, 50T/000CV, placa DTC 9409, chassi 95JSM2NNA9B25019S, 
RENAVAM 179167235, em bom estado. 
Obs.: Conforme extrato da Sec. da Fazenda do ESP, de 04/07/2013, consta débito de 
licenciamento, no valor de R$ 65,86. 
Valor do débito : R$ 54.922,30 em 07/2013 
Valor de avaliação : R$ 85.000,00 (Oitenta e cinco mil reais)  
Lance mínimo para arrematação em 2º Leilão : R$ 42.500,00 (Quarenta e dois mil e 
quinhentos reais) 
 
 
LOTE 256 
Natureza e nº do processo: Execução Fiscal nº 0005736-18.2011.403.6103 
Vara: 4ª Vara Federal de São José dos Campos  
Partes: FAZENDA NACIONAL X ORGANIZAÇÃO E ASSES TEC CONTABIL VALE DO 
PARAIBA S/C LTDA  
CNPJ/CPF do executado: 01.712.073/0001-79 
CDA:  FGSP201003772 e outra 
Localização do lote: Av. Guadalupe, nº 632, sala 02 - Jardim America – São José dos 
Campos/SP 
Descrição do(s) bem(ns) integrante(s) do lote, resp ectivo estado e eventuais ônus:  
A) 02 Ventiladores de pedestal, marca Brisa Mania, 220v, usados, em bom estado de 
conservação e em funcionamento, avaliado em R$ 100,00 cada, totalizando R$ 200,00; 
B) 01 Mesa em madeira na cor cinza, contendo três gavetas, da marca cicopa, contendo 
pés de ferro, medindo aprox. 0,80m X 1,00m, em bom estado de conservação, avaliada 
em R$ 150,00; 
C) 01 Mesa de madeira para computador, na cor cinza, marca Tocco, contendo pés de 
ferro, em bom estado de conservação, avaliada em R$ 100,00; 
D) 01 Mesa de madeira, na cor bege, contendo pés de ferro, possui quatro gavetas, 
medindo aprox. 0,80m X 1,30m, em bom estado de conservação, avaliada em R$ 200,00; 
E) 01 Mesa de madeira na cor cinza, contendo duas gavetas, da marca Modecon, 
medindo aprox. 0,80m X 1,20m, em bom estado de conservação, avaliada em R$ 200,00; 
F) 01 Mesa pequena para apoio de computador da marca Modecon, em bom estado de 
conservação, avaliada em R$ 50,00; 
G) 01 Bebedouro, cor marrom, da marca Elege, 220v, em bom estado de conservação e 
em funcionamento, avaliada em R$ 400,00; 
H) 01 Microcomputador completo, Windows 2000, monitor marca LG, em bom estado de 
conservação e em funcionamento, avaliado em R$ 900,00; 
I) 01 Microcomputador completo, Windows 2000, monitor marca Philips, em bom estado 
de conservação e em funcionamento, avaliado em R$ 900,00. 
Valor do débito: FGTS NÃO PARCELA 
Valor de avaliação: R$ 3.100,00 (Três mil e cem reais) 
Lance mínimo para arrematação em 2º Leilão: R$ 1.550,00 (Um mil quinhentos e 
cinquenta reais) 
 
 
LOTE 257 
Natureza e n° do processo : Execução Fiscal nº 0037674-22.2010.403.6182 
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Vara: 10ª Vara Federal de Execuções Fiscais de São Paulo 
Partes : FAZENDA NACIONAL X R. VICTOR PROMOÇÕES E EVENTOS LTDA 
CNPJ/CPF do executado : 06.786.658/0001-57 
CDA: 80 2 10 006220-08 
Localização do lote : Rua São Felipe, 330, Parque São Jorge, São Paulo/SP 
Descrição do(s) bem(ns) integrante(s) do lote, resp ectivo estado e eventuais ônus :  
240 Kits de pistão para motor de caminhão marca Scania, modelo Euro II e Euro III, com 
anéis vedadores de borracha, marca KS, originais, referência DSC S4, 127mm, novos, 
embalados na caixa, pertencentes ao estoque rotativo do executado, avaliado  em R$ 
497,00 cada um. 
Valor do débito : R$ 123.524,52 em 04/2013. 
Valor de avaliação : R$ 119.280,00 (Centro e dezenove mil duzentos e oitenta reais). 
Lance mínimo para arrematação em 2º Leilão : R$ 59.640,00 (Cinquenta e nove mil 
seiscentos e quarenta reais.) 
 
 
LOTE 258 
Natureza e nº do processo: Execução Fiscal nº 0001184-85.2004.403.6125 
Vara: 1ª Vara Federal de Ourinhos 
Partes:  FAZENDA NACIONAL X COMERCIAL J.R.C. PEREIRA LTDA 
CNPJ/CPF do executado: 02.127.388/0001-11 
CDA: 80 6 03 099364-43 e outras 
Localização do lote: Rua Rui Barbosa, nº 579 – Salto Grande/SP 
Descrição do(s) bem(ns) integrante(s) do lote, resp ectivo estado e eventuais ônus: 
01 Veiculo marca Toyota/Bandeirante, ano de fabricação 1976, modelo 1976, placa BIN 
7964-Salto Grande, chassi OJ23569, em razoável estado de conservação e 
funcionamento. RENAVAM nº 395761190 
Obs.: Veículo com restrição judicial. 
Obs.: Conforme extrato da Sec. da Fazenda do ESP, de 10/07/2013, constam débitos de, 
DPVAT e licenciamento, no valor total de R$ 281,92 
Valor do débito: R$ 116.135,39 em 06/2013 
Valor de avaliação: R$ 7.500,00 (Sete mil e quinhentos reais) 
Lance mínimo para arrematação em 2º Leilão:  R$ 3.750,00 (Três mil setecentos e 
cinquenta reais) 
 
 
LOTE 259 
Natureza e nº do Processo:  Execução Fiscal n° 0503730-65.1993.403.6182 
Vara:  4ª Vara Federal de Execuções Fiscais de São Paulo 
Partes:  FAZENDA NACIONAL X DOZIL INDÚSTRIA E COMERCIO LTDA 
CNPJ/CPF do executado: 62.077.649/0001-68 
CDA:  80 6 92 004298-85 
Localização do lote:  Rua Coronel Fawcett, nº 1.146 – Vila Moraes - São Paulo/SP. 
Descrição do(s) bem(ns) integrante(s) do lote, resp ectivo estado e eventuais ônus:  
A) 01 Máquina Tupia de acabamento código 572.01 GIS, copiadora, marca Gibem, 
medindo aprox. 60cm de largura por 150cm de altura por 50cm de profundidade, com 
grade proteção, em regular estado de conservação e funcionamento, avaliada em R$ 
13.000,00; 
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B) 01 Máquina Post Forming, contínua, marca Homag, controlada por painel separado (D. 
7294 Sdchopfloch – BRD – Hornberger, com mesa regulável, com 2 grupos de motores 
protegidos por cabine, com resistência de aquecimento e 2 grupos de motores no final do 
curso, em regular estado de conservação e funcionamento, avaliada em R$ 25.000,00. 
Valor do débito:  R$ 30.414,97 em 07/2013 
Valor de avaliação:  R$ 38.000,00 (Trinta e oito mil reais) 
Lance mínimo para arrematação em 2º leilão:  R$ 19.000,00 (Dezenove mil reais) 
 
 
LOTE 260 
Natureza e nº do processo: Execução Fiscal nº 0003112-24.2011.403.6126 
Vara: 1ª Vara Federal de Santo André 
Partes:  FAZENDA NACIONAL (INSS) X G8 MARMORES E GRANITOS LTDA ME 
CNPJ/CPF do executado: 10.300.216/0001-26 
Localização do lote: Rua dos Coqueiros, nº 45 – Bairro dos Campestres - Santo 
André/SP  
Descrição do(s) bem(ns) integrante(s) do lote, resp ectivo estado e eventuais ônus: 
91m² de Granito verde labrador polido, pertencente ao estoque rotativo da executada, o 
m² avaliado em R$ 286,00. 
Valor do débito: R$ 29.211,76 em 07/2013 
Valor de avaliação: R$ 26.026,00 (Vinte e seis mil e vinte e seis reais) 
Lance mínimo para arrematação em 2º Leilão:  R$ 13.013,00 (Treze mil e treze reais) 
 
 
LOTE 261 
Natureza e nº do processo: Execução Fiscal nº 0018363-21.2005.403.6182 
Vara: 9ª Vara Federal de Execuções Fiscais de São Paulo 
Partes:  FAZENDA NACIONAL X MATSUBRAS INDÚSTRIA E COMERCIO LTDA 
CNPJ/CPF do executado: 56.208.440/0001-93 
CDA:  80 3 05 002280-14 e outra 
Localização do lote: Rua Jamburana, n° 80 - São Paulo/SP 
Descrição do(s) bem(ns) integrante(s) do lote, resp ectivo estado e eventuais ônus: 
A) 01 Guilhotina marca Newton, modelo GMN 2002, nº 89252, em regular estado de 
conservação e funcionamento (cujo funcionamento foi garantido pelo depositário, mas 
não comprovado no momento em razão de impossibilidade declarada pelo mesmo), 
avaliada em R$ 20.000,00; 
B) 01 Prensa Hidráulica, marca Siwa, capacidade para 100 toneladas, cor azul, em 
regular estado de conservação (cujo funcionamento foi garantido pelo depositário, mas 
não comprovado no momento em razão de impossibilidade declarada pelo mesmo), 
avaliada em R$ 7.000,00; 
C) 01 Cabine de Jateamento, tamanho 1,00m x 1,00m, para jateamento de metais, marca 
Blastibras, em regular estado de conservação e funcionamento (cujo funcionamento foi 
garantido pelo depositário mas não comprovado no momento em razão de 
impossibilidade declarada pelo mesmo), avaliada em R$ 4.000,00. 
Valor do débito: R$ 270.470,70 em 06/2013 
Valor de avaliação: R$ 31.000,00 (Trinta e um mil reais) 
Lance mínimo para arrematação em 2º Leilão:  R$ 15.500,00 (Quinze mil e quinhentos 
reais) 
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LOTE 262 
Natureza e nº do processo: Execução Fiscal nº 0000330-75.2010.403.6127 
Vara: 1ª Vara Federal de São João da Boa Vista 
Partes:  UNIÃO FEDERAL (PFN) X ALQUISA PRODUTOS QUIMICOS LTDA EPP 
CNPJ/CPF do executado: 02.504.676/0001-48 
CDA: 80 4 09 018100-30 
Localização do lote: Rua Dr. Osvaldo de Oliveira Silveira, nº 644 – Distrito Industrial - 
São João da Boa Vista/SP 
Descrição do(s) bem(ns) integrante(s) do lote, resp ectivo estado e eventuais ônus: 
A) 01 Caminhão M. Benz/L 1113, 2 eixos, ano 1974, placa ABR 6149, chassi 
34403312073165, cor azul, avaliado em R$ 32.000,00; 
B) 01 Caminhão M. Benz/L 1111, 1 eixo, cor azul, ano 1996, placa BWS 4152, chassi 
34400710006965, avaliado em R$ 32.000,00; 
C) 01 Caminhão M. Benz/L 1113, 2 eixos, ano 1974, placa GVK 2812, chassi 
34403217044640, cor azul, avaliado em R$ 32.000,00; 
D) 01 Veículo Peugeot/206 Soleil, placa DFJ 3834, ano 2003, chassi 
9362A7LZ93W044381, cor cinza, a gasolina, em bom estado de conservação, avaliado 
em R$ 14.000,00; 
E) 01 Veículo Ford/KA GL, placa DQS 3677, chassi 9BFBSZGDA5B556317, cor prata, 
gasolina, ano 2005, em bom estado de conservação, avaliado em R$ 15.000,00; 
F) 01 Veículo Ford/Fiesta, placa DQS 4037, chassi 9BFBRZFHA5B451464, cor prata, 
gasolina, ano 2005, em bom estado de conservação, avaliado em R$ 15.000,00. 
Valor do débito: R$ 31.054,44 em 07/2013 
Valor de avaliação: R$ 140.000,00 (Cento e quarenta mil reais) 
Lance mínimo para arrematação em 2º Leilão:  R$ 70.000,00 (Setenta mil reais) 
 
 
LOTE 263 
Natureza e n° do Processo : Execução Fiscal nº 0001886-40.2004.403.6122 
Vara: 1ª Vara Federal de Tupã 
Partes : FAZENDA NACIONAL X MOYSES LUIZ GUIMARÃES 
MOYSES LUIZ GUIMARÃES 
CNPJ/CPF do executado : 43.097.278/0001-31 
CDA: 80 4 04 065071-90 
Localização do lote: Rua Tupinambaranas, 828 – Tupã/SP 
Descrição do(s) bem(ns) integrante(s) do lote, resp ectivo estado e eventuais ônus : 
1/12 da nua propriedade de um terreno urbano, objeto da matrícula 8.016 do CRI local, 
constituído do lote 02 da quadra 100 da planta geral da cidade de Tupã/SP, medindo 
15,00 metros de frente para Rua Tupinambaranas, 828, por 25 metros nas laterais, 
conforme demais descrições da mencionada matrícula, encontrando-se edificado no 
referido terreno uma casa de alvenaria, com área de 223,49 m², contendo varanda, 
garagem, sala, sala de TV, cozinha, 03 dormitórios, hall, banheiro, copa e uma edícula 
com dormitório, banheiro, despensa e churrasqueira, em bom estado de conservação, 
sendo usufrutuários do imóvel o senhor José Casula Filho e sua esposa, senhora Maria 
da Conceição Vieira Casula. 
Valor do débito : R$ 18.399,37 em 07/2013. 
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Valor de avaliação : R$ 23.000,00 (Vinte e três mil reais).  
Lance mínimo para arrematação em 2º Leilão : R$ 13.800,00 (Treze mil e oitocentos 
reais). 
 
 
LOTE 264 
Natureza e n° do Processo : Execução Fiscal nº 0008410-67.2010.403.6114 
Vara: 2ª Vara Federal de São Bernardo do Campo 
Partes : FAZENDA NACIONAL X TANABE MATERIAIS DE CONSTRUÇÕES LTDA 
CNPJ/CPF do executado: 47.289.608/0001-41 
CDA:  80 4 10 063317-35 
Localização do lote : Av. do Taboão, nº 2.386 – Bairro Taboão - São Bernardo do 
Campo/SP 
Descrição do(s) bem(ns) integrante(s) do lote, resp ectivo estado e eventuais ônus : 
A) 10.000 Blocos de cerâmica medindo 11,5 x 14 x 24cm, produto do estoque rotativo da 
executada, avaliado cada em R$ 0,70, totalizando R$ 7.000,00; 
B) 15.000 Tijolos comuns, medindo 0,5 x 10 x 20cm, produto do estoque rotativo da 
executada, avaliado cada em R$ 0,50, totalizando R$ 7.500,00; 
C) 01 Caminhão/car. aberta, de placas CYN 5141, cód. RENAVAM 363147349, chassi nº 
34403312346062, movido a diesel, ano fab/mod. 1997, cor vermelha, marca/modelo 
M.B./M. Benz LA 1113, não está em funcionamento e em péssimo estado de 
conservação, estado de sucata, avaliado em R$ 6.000,00. 
Obs.: Conforme extrato da Sec. da Fazenda do ESP, de 04/07/2013, constam débitos de 
DPVAT e licenciamento, no valor total de R$ 281,92. 
Valor do débito : R$ 42.082,51 em 07/2013 
Valor de avaliação : R$ 20.500,00 (Vinte mil e quinhentos reais) 
Lance mínimo para arrematação em 2º Leilão : R$ 10.250,00 (Dez mil duzentos e 
cinquenta reais) 
 
 
LOTE 265 
Natureza e nº do processo: Execução Fiscal nº 0008370-84.2011.403.6103 
Vara: 4ª Vara Federal de São José dos Campos  
Partes: FAZENDA NACIONAL X GRAVA INDUSTRIAL LTDA 
CNPJ/CPF do executado: 05.262.353/0001-83 
CDA: 80 6 10 000494-63 e outras 
Localização do lote: Rua Sete Lagos, nº 320 - Chácaras Reunidas – São José dos 
Campos/SP 
Descrição do(s) bem(ns) integrante(s) do lote, resp ectivo estado e eventuais ônus:  
A) 01 Prensa hidráulica, capacidade 220 ton., sem marca e nº de serie aparentes, 
aparentando bom estado de conservação e em uso, avaliada em R$ 90.000,00; 
B) 01 Prensa hidráulica, capacidade 80 ton., marca Markuse, sem nº de serie 
aparentando bom estado de conservação e em uso, avaliada em R$ 50.000,00; 
C) 01 Prensa excêntrica, capacidade 130 ton., marca Mecânica Gráfica, sem nº de serie 
aparente, aparentando bom estado de conservação e em uso, avaliada em R$ 80.000,00; 
D) 01 Projeto de Perfil, marca Dig Grad., sem nº de serie aparente, aparentando bom 
estado de conservação, mas fora de uso, avaliado em R$ 10.000,00; 
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E) 01 Máquina de ensaio de tração, marca Kratos, nº de serie 4AB2391, aparentando 
bom estado de conservação e em uso, avaliada em R$ 20.000,00; 
F) 01 Máquina de solda 100 KVA, marca IBMS, sem nº de serie aparente, aparentando 
bom estado de conservação e em uso, avaliada em R$ 30.000,00; 
G) 01 Máquina de bulbo, marca BLM AST25N, sem nº de serie aparente, aparentando 
bom estado de conservação e em uso, avaliada em R$ 80.000,00; 
H) 01 Fresadora, marca Rocco FFR-20, sem nº de serie aparente, aparentando bom 
estado de conservação e em uso, avaliada em R$ 20.000,00; 
I) 01 Fresadora ferramenteira, marca Kondia, sem nº de serie aparente, aparentando bom 
estado de conservação e em uso, avaliada em R$ 30.000,00; 
J) 01 Retifica plana, marca Rodmak, modelo MA-420, sem nº de serie aparente, 
aparentando bom estado de conservação e em uso, avaliada em R$ 20.000,00; 
K) 01 Torno copiador HBX, marca Promeca Cazineuve, sem nº de serie aparente, 
aparentando bom estado de conservação e fora de uso, avaliado em R$ 10.000,00; 
L) 01 Prensa excêntrica, capacidade 65 ton., marca Harlo, sem nº de serie aparente, 
aparentando bom estado de conservação e em uso, avaliada em R$ 35.000,00. 
Valor do débito: R$ 521.071,27 em 07/2013 
Valor de avaliação: R$ 475.000,00 (Quatrocentos e setenta e cinco mil reais) 
Lance mínimo para arrematação em 2º Leilão: R$ 237.500,00 (Duzentos e trinta e sete 
mil e quinhentos reais) 
 
 
LOTE 266 
Natureza e n° do processo : Execução Fiscal nº 0055238-58.2003.403.6182 
Vara: 10ª Vara Federal de Execuções Fiscais de São Paulo 
Partes : FAZENDA NACIONAL X WELD STEEL INDUSTRIA E COMERCIO LTDA. 
CNPJ/CPF do executado : 74.654.005/0001-74 
CDA: 80 7 03 020881-34 
Localização do lote : Rua Martin Afonso, 182, São Paulo/SP 
Descrição do(s) bem(ns) integrante(s) do lote, resp ectivo estado e eventuais ônus :  
A) 313 Óculos modelo RJ, armação preta, lente incolor, avaliados em R$ 9,90 cada um, 
totalizando R$ 3.098,70; 
B) 313 Óculos modelo RJ, armação prata, lente incolor, avaliados R$ 9,90 cada um, 
totalizando R$ 3.098,70; 
C) 313 Óculos modelo RJ, armação azul, lente incolor, avaliados R$ 9,90 cada um. 
totalizando R$ 3.098,70; 
D) 313 Óculos modelo RJ, armação preta, lente âmbar, avaliados R$ 12,50 cada um, 
totalizando R$ 3.912,50; 
E) 313 Óculos modelo RJ, armação prata, lente âmbar, avaliados R$ 12,50 cada um, 
totalizando R$ 3.912,50; 
F) 313 Óculos modelo RJ, armação preta, lente Black, avaliados R$ 12,50 cada um, 
totalizando R$ 3.912,50; 
G) 313 Óculos modelo RJ, armação azul, lente Black, avaliados R$ 12,50 cada um, 
totalizando R$ 3.912,50; 
H) 313 Óculos modelo RJ, armação prata, lente Black, avaliados R$ 12,50 cada um, 
totalizando R$ 3.912,50; 
I) 313 Óculos modelo RJ, armação preta, lente blue, avaliados R$ 22,95 cada um, 
totalizando R$ 7.183,35. 
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Obs.: Bens novos do estoque rotativo da executada. 
Valor do débito : R$ 50.903,49 em 04/2013. 
Valor de avaliação : R$ 36.041,95 (Trinta e sei mil e quarenta e um reais e noventa e 
cinco centavos). 
Lance mínimo para arrematação em 2º Leilão : R$ 18.020,98 (Dezoito mil e vinte reais e 
noventa e oito centavos). 
 
 
LOTE 267 
Natureza e nº do processo: Carta Precatória nº 0002426-82.2013.403.6119  
Vara: 3ª Vara Federal de Guarulhos 
Partes:  INSS X MASTERPERN INDÚSTRIA E COMERCIO LTDA E WILFREDO DE 
CARVALHO BAIA 
CNPJ/CPF do executado: 00.164.695/0001-47 
Localização do lote: Rua Marinaro, nº 100 – Bom Sucesso – Guarulhos/SP    
Descrição do(s) bem(ns) integrante(s) do lote, resp ectivo estado e eventuais ônus: 
01 Calandra, marca “Vaughn”, com três cilindros de 1.730mm de comprimento e 600mm 
de diâmetro, acoplada a motor elétrico de 150HP, 230 volts e 525 A, maquina com redutor 
de rotação e demais complementos, rotação de 300 a 1050 RPM, altura de 3.100mm e 30 
toneladas de peso, em bom estado de conservação e funcionamento. 
Valor do débito:  R$ 968.759,72 em 07/2013 
Valor de avaliação: R$ 1.200.000,00 (Hum milhão e duzentos mil reais) 
Lance mínimo para arrematação em 2º Leilão:  R$ 600.000,00 (Seiscentos mil reais) 
 
 
LOTE 268 
Natureza e nº do processo: Execução Fiscal nº 0005762-75.2008.403.6182 
Vara: 1ª Vara Federal de Execuções Fiscais de São Paulo 
Partes: CONSELHO REGIONAL DE CORRETORES DE IMOVEIS - CRECI X RAMON 
PARRA MURO 
Localização do lote: Rua Cleon Mario Gaccion, 201, Rio Pequeno, São Paulo/SP  
Descrição do(s) bem(ns) integrante(s) do lote, resp ectivo estado e eventuais ônus: 
01 Veículo marca Volkswagen, modelo GOL CL, cor azul, ano 1989, álcool, RENAVAM 
421667591, placa CFF 1479/SP, Chassi 9BWZZZ30ZJT118335. O veículo encontra-se 
em regular estado de conservação, com os pneus dianteiros em mau estado, ausência do 
retrovisor esquerdo e pintura aparentemente sem danos. 
Obs. 1: Há Embargos à Execução nº 0034869-62.2011.403.6182 em trâmite. 
Obs. 2: Conforme extrato da Sec. da Fazenda do ESP, de 22/04/2013, constam débitos 
de DVPAT, licenciamento e multa, no valor total de R$ 357,79. 
Valor de avaliação: R$ 3.600,00 (Três mil e seiscentos reais) 
Lance mínimo para arrematação em 2º Leilão: R$ 1.800,00 (Um mil e oitocentos reais) 
 
 
LOTE 269 
Natureza e n° do processo : Execução Fiscal nº 0005371-23.2000.403.6111 
Vara: 1ª Vara Federal de Marília 
Partes : FAZENDA NACIONAL X WACIX COM/ IMPORTAÇÃO E EXPORTAÇÃO LTDA. 
CNPJ/CPF do executado : 00.998.612/0001-15 
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CDA: 80 2 99 104098-56 
Localização do lote : Rua Nove de Julho, 367, Marília/SP 
Descrição do(s) bem(ns) integrante(s) do lote, resp ectivo estado e eventuais ônus :  
340 Jaquetas de canvas, modelo masculino, em diversos tamanhos, cores e marcas, 
avaliada cada uma em R$ 89,00. 
Valor do débito : R$ 31.010,59 em 07/2013 
Valor de avaliação : R$ 30.260,00 (Trinta mil duzentos e sessenta reais) 
Lance mínimo para arrematação em 2º Leilão : R$ 15.130,00 (Quinze mil cento e trinta 
reais) 
 
 
LOTE 270 
Natureza e nº do processo: Execução Fiscal nº 0004756-27.2009.403.6108 
Vara: 1ª Vara Federal de Bauru 
Partes:  FAZENDA NACIONAL X JOSE MARTINHO TEIXEIRA DA SILVA 
CNPJ/CPF do executado: 698.433.928-68 
CDA: 80 1 09 001131-63 
Localização do lote:  Rua 11, quarteirão 2, lote 23 da quadra 18 – Loteamento “Jardim 
Alto Bauru” - Bauru/SP 
Descrição do(s) bem(ns) integrante(s) do lote, resp ectivo estado e eventuais ônus: 
01 Lote de terreno, sem benfeitorias, sob o nº 23, quadra nº 18, do loteamento 
denominado “Jardim Alto Bauru”, situado na rua 11, quarteirão 2, lado par, cidade de 
Bauru, com área de 250,00m², melhor descrito e caracterizado na Matricula nº 15.680 do 
1º CRI de Bauru/SP. 
Valor do débito: R$ 1.922.608,16 em 06/2013 
Valor de avaliação: R$ 5.000,00 (Cinco mil reais) 
Lance mínimo para arrematação em 2º Leilão:  R$ 3.000,00 (Três mil reais) 
 
 
LOTE 271 
Natureza e nº do Processo:  Execução Fiscal n° 0005322-74.2011.403.6182  
Vara:  5ª Vara Federal de Execuções Fiscais de São Paulo 
Partes:  FAZENDA NACIONAL X HENRIFER COMERCIO DE SUCATAS LTDA ME 
CNPJ/CPF do executado:  62.601.729/0001-70 
CDA:  80 4 10 048846-72 e outra 
Localização do lote:  Av. Serafim Gonçalves Pereira, 131, Parque Novo Mundo – São 
Paulo/SP. 
Descrição do(s) bem(ns) integrante(s) do lote, resp ectivo estado e eventuais ônus:   
01 Caçamba tamanho grande, com 10 metros cúbicos, em uso normal, cor branca, semi-
nova. 
Valor do débito:  R$ 23.916,08 em 04/2013. 
Valor de avaliação:  R$ 6.000,00 (Seis mil reais) 
Lance mínimo para arrematação em 2º leilão:  R$ 3.000,00 (Três mil reais) 
 
 
LOTE 272 
Natureza e n° do Processo : Execução Fiscal nº 0001908-69.2011.403.6117 e apenso 
Vara: 1ª Vara Federal de Jaú 
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Partes : FAZENDA NACIONAL (INSS) X A. DE F. BACAN CALÇADOS ME E 
APARECIDA DE FÁTIMA BACAN PEREIRA  
CNPJ/CPF do executado : 09.648.281/0001-68 
Localização do lote : Av. João Sanzovo, 711 - Jaú/SP. 
Descrição do(s) bem(ns) integrante(s) do lote, resp ectivo estado e eventuais ônus : 
A) 01 Prensa para sapato, modelo Boca de Sapo, marca Sazi 213, em bom estado, 
avaliada em R$ 6.000,00; 
B) 02 Balancim para corte de couro marca Klein, sendo um modelo BH 522, outro sem 
identificação aparente, avaliados em R$ 8.000,00 cada um, totalizando R$ 16.000,00; 
C) 01 máquina de pregar salto marca MECSUL, número 15177, modelo Sequence 
Hidropneumatic SX10, avaliada em R$ 30.000,00. 
Valor do débito : R$ 52.929,51 em 03/2013. 
Valor de avaliação: R$ 52.000,00 (Cinquenta e dois mil reais). 
Lance mínimo para arrematação em 2º Leilão : R$ 26.000,00 (Vinte e seis mil reais). 
 
 
LOTE 273 
Natureza e nº do processo: Execução Fiscal nº 0001793-30.2011.403.6123 
Vara: 1ª Vara Federal de Bragança Paulista  
Partes:  FAZENDA NACIONAL (INSS) X UNIÃO TEXTIL IND. E COM. DE PRODUTOS 
HOSPITALARES - EPP 
CNPJ/CPF do executado: 59.506.071/0001-03 
Localização do lote: Av. dos Imigrantes, nº 6.777 – Bragança Paulista/SP. 
Descrição do(s) bem(ns) integrante(s) do lote, resp ectivo estado e eventuais ônus: 
03 Teares kit Sandim HS410, equipamentos de uso diário e em boas condições de 
conservação, avaliado cada um em R$ 13.000,00. 
Valor do débito: R$ 34.536,08 em 07/2013 
Valor de avaliação: R$ 39.000,00 (Trinta e nove mil reais) 
Lance mínimo para arrematação em 2º Leilão:  R$ 19.500,00 (Dezenove mil e 
quinhentos reais) 
 
 
LOTE 274 
Natureza e nº do Processo:  Execução Fiscal n° 0004998-55.2009.403.6182 
Vara:  12ª Vara Federal de Execuções Fiscais de São Paulo 
Partes:  FAZENDA NACIONAL X ANDRE DE QUEIROZ ALVES 
CNPJ/CPF do executado:  055.361.168-27 
CDA:  80 1 08 003893-96 
Localização do lote:  Rua Topázio, nº 344 - Aclimação – São Paulo/SP. 
Descrição do(s) bem(ns) integrante(s) do lote, resp ectivo estado e eventuais ônus:  
01 Veículo VW/Parati GTI 16V 2000, ano fabricação 1998, modelo 1999, cor 
predominante preta, placa CRV 9944, chassi 9BWZZZ374WT164173, cód. RENAVAM 
716.525.364, cujo estado de conservação no que tange a estofamento, pneus, lataria e 
vidros muito bom. 
Obs.: Conforme extrato da Sec. da Fazenda do ESP, de 04/07/2013, constam débitos de 
IPVA, DPVAT e licenciamento, no valor total de R$ 994,90. 
Valor do débito:  R$ 4.292.864,80 em 07/2013 
Valor de avaliação:  R$ 16.000,00 (Dezesseis mil reais) 
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Lance mínimo para arrematação em 2º leilão:  R$ 8.000,00 (Oito mil reais) 
 
 
LOTE 275 
Natureza e nº do processo: Execução de Título Extrajudicial nº 0003566-
94.2003.403.0399 
Vara: 2ª Vara Federal de Campinas 
Partes:  CAIXA ECONOMICA FEDERAL - CEF X HARRIZ & CIA LTDA, JOSÉ FAUZI 
HARRIZ E TÂNIA CARVALHO HARRIZ 
Localização do lote: Rua Alfredo de Barros, Distrito de Arcadas – Amparo/SP 
Descrição do(s) bem(ns) integrante(s) do lote, resp ectivo estado e eventuais ônus: 
Um lote de terreno com frente para a Rua Alfredo de Barros, distrito de Arcadas, contendo 
10,00m de frente por 35,00m da frente aos fundos de ambos os lados, tendo nos fundos a 
mesma largura da frente, encerrando uma área de 350,00m², confrontando de um lado 
com Antonio Jose Bernardi, de outro lado com Raul Bragiatto e nos fundos com Pedro 
Gallo, objeto da matrícula nº 986 do Cartório de Registro de Imóveis de Amparo. 
Obs.: Bem penhorado em outros processos judiciais. 
Valor de avaliação: R$ 175.000,00 (Cento e setenta e cinco mil reais) 
Lance mínimo para arrematação em 2º Leilão:  R$ 105.000,00 (Cento e cinco mil reais) 
 
 
LOTE 276 
Natureza e nº do processo: Ação Monitória nº 0008846-39.2008.403.6100 
Vara: 26ª Vara Federal Cível de São Paulo 
Partes:  CAIXA ECONOMICA FEDERAL – CEF X ELTRONICS COMERCIO E 
PRESTAÇÃO DE SERVIÇOS LTDA, ARIOVALDO ROMERO RUBIO, ELCIO SIDMAR 
SALVIONI, SUELY SALVIONI RUBIO E ROSANGELA ALVES SALVIONI 
Localização do lote: Av. Cruzeiro do Sul, nº 1.066, Sala 2 – Rochdale - Osasco/SP   
Descrição do(s) bem(ns) integrante(s) do lote, resp ectivo estado e eventuais ônus: 
A) 01 Multímetro automotivo AT-2000 ICEL, código ELTAT-2000, avaliado em R$ 70,00; 
B) 01 Multímetro DIG MD-5011 ICEL, código ELTMD-5011, avaliado em R$ 65,00; 
C) 01 Multímetro digital MD-5770a ICEL, código ELTMD-5770a, avaliado em R$ 75,00; 
D) 02 Multímetros digitais MD-6110 ICEL, código ELTMD-6110, avaliado cada em R$ 
75,00, totalizando R$ 150,00; 
E) 01 Multímetro digital MD-6130 ICEL, código ELTMD-6130, avaliado em R$ 110,00; 
F) 06 Multímetros digitais MD-6200 ICEL, código ELTMD-6200, avaliado cada em R$ 
170,00, totalizando R$ 1.020,00; 
G) 01 Multímetro digital MD-6300 ICEL, código ELTMD-6300, avaliado em R$ 170,00; 
H) 01 Multímetro digital MD-6310 ICEL, código ELTMD-6310, avaliado em R$ 190,00; 
I) 01 Multímetro digital MD-6360 ICEL, código ELTMD-6360, avaliado em R$ 200,00; 
J) 02 Multímetros MD-6380 ICEL, código ELTMD-6360, avaliado cada em R$ 310,00, 
totalizando R$ 620,00; 
K) 01 Multímetro digital MD-6400 ICEL, código ELTMD-6400, avaliado em R$ 180,00; 
L) 03 Multímetros analógicos MA-50 ICEL, código ELTMA50, avaliado em R$ 80,00 cada, 
totalizando R$ 240,00; 
M) 04 Multímetros analógicos MA-60 ICEL, código ELTMA-50, avaliado em R$ 70,00 
cada, totalizando R$ 280,00; 
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N) 05 Multímetros Digitais IK-1250 ICEL, código ELTIK-1250, avaliado cada em R$ 40,00 
totalizando R$ 200,00; 
O) 156 Multímetros IK-100 ICEL, código ELTIK-1000, avaliado cada em R$ 30,00, 
totalizando R$ 4.680,00; 
P) 01 Multímetro digital IK-1500a ICEL, código ELTIK-1500a, avaliado em R$ 75,00; 
Q) 01 Multímetro digital AT-2005 ICEL, código ELTAT-2005, avaliado em R$ 130,00; 
R) 01 Multímetro digital MD-6600 ICEL, código ELTMD-6600, avaliado em R$ 380,00; 
S) 04 Alicates amperímetros AD-7040 ICEL, código ELTAD-7040, avaliado cada em R$ 
190,00, totalizando R$ 760,00; 
T) 01 Alicate digital AD-7710 ICEL, código ELTAD-7710, avaliado em R$ 150,00; 
U) 01 Alicate amperímetro AD-9005 ICEL, código ALTAD-9005, avaliado em R$ 90,00; 
V) 02 Alicates amperímetros digitais AD-9010 ICEL, código ELTAD-9010, avaliado em R$ 
60,00 cada, totalizando R$ 120,00; 
W) 01 Alicate digital AD-9030 ICEL, código ELTAD-9030, avaliado em R$ 100,00; 
X) 24 Pontas provas PP6000 ICEL, código ELTPP-6000, avaliado cada em R$ 12,00 
totalizando R$ 288,00; 
Y) 13 Pontas provas PP6400 ICEL, código ELTPP-6400, avaliado R$ 20,00 cada, 
totalizando R$ 260,00; 
Z) 01 Protoboard 840 MSB-100A ICEL, código ELTMSB-100a, avaliado em R$ 120,00; 
A1) 03 Protoboards MSB-300, 1680 furos ICEL, código ELTMSB-300, avaliado cada em 
R$ 70,00, totalizando R$ 210,00; 
B1) 01 Protoboard 2420 furos MSB-400 TOIO, código ELTMSB-400, avaliado em R$ 
90,00; 
C1) 01 Protoboard 3260 MSB-500a ICEL, código ELTMSB-500-A, avaliado em R$ 70,00; 
D1) 01 Termômetro TD-801 ICEL, código ELTTD-801, avaliado em R$ 150,00; 
E1) 01 Termômetro digital TD-890 ICEL, código ELTTD-890, avaliado em R$ 540,00; 
F1) 02 Termômetros TD-910 ICEL, código ELTTD-910, avaliado cada em R$ 200,00, 
totalizando R$ 400,00; 
G1) 01 Termômetro TD-911 ICEL, código ELTTD-911, avaliado em R$ 200,00; 
H1) 01 Termômetro TD-990 ICEL, código ELTTD-990, avaliado em R$ 380,00; 
I1) 01 Trena digital TN-1050 ICEL, código ELTTN-1050, avaliada em R$ 110,00; 
J1) 02 Termômetros digitais TD-979, código ELTTD-979, avaliado cada em R$ 600,00, 
totalizando R$ 1.200,00; 
K1) 05 Frequencimetros digitais 2,4,GHz FC-2400 ICEL, código ELTC-2400, avaliado 
cada em R$ 240,00, totalizando R$ 1.200,00; 
L1) 03 Medidores de umidade de madeira MH-04 ICEL, ELTMH-04, avaliado cada em R$ 
70,00, totalizando R$ 210,00; 
M1) 01 Testador de voltagem VT-3009 ICE, código ELTVT-3009, avaliado em R$ 30,00; 
N1) 01 Testador de voltagem VT-3021 IC, código ELTVT-3021, avaliado em R$ 50,00; 
O1) 03 Fontes de alimentação PS-4100, ICEL, código ELTPS-4100, avaliado cada em R$ 
460,00, totalizando R$ 1.380,00; 
P1) 01 Fonte de alimentação PS-5100, código ELTPS-5100, avaliada em R$ 800,00; 
Q1) 03 Medidores de condutividade MCD-2000, MINIPA, código ELTMCD-2000, avaliado 
cada em R$ 50,00, totalizando R$ 150,00; 
R1) 01 Máquina seladora P-60, mod. 4 Everest, código ELTP 1310, avaliada em R$ 
280,00; 
S1) 01 Copiadora mod. IR-1310, marca Canon, código ELTIR-1310, avaliada em R$ 
240,00; 
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T1) 01 Multímetro digital ET-2907, Minipa, código ELTET 2907, avaliado em R$ 900,00; 
U1) 03 Multímetros automotivos MA-149, MINIPA, código ELTMA-149, avaliado cada em 
R$ 300,00, totalizando R$ 900,00; 
V1) 01 Decibelimetro MSL-1351 C, MINIPA, código ELPMSL-1351c, avaliado em R$ 
700,00; 
W1) 02 Fontes digital 30V/3A MPL-1303, MINIPA, código ELPMPL-1303, avaliada cada 
em R$ 330,00, totalizando R$ 660,00; 
X1) 01 Fonte digital 30V/3A MPL-3303, MINIPA, código ELPMPL-3303, avaliada em R$ 
650,00; 
Y1) 01 Osciloscópio analógico MO-1227 MINIPA, código ELTMO-1227, avaliado em R$ 
2.100,00. 
Valor de avaliação: R$ 24.323,00 (Vinte e quatro mil trezentos e vinte e três reais)  
Lance mínimo para arrematação em 2º Leilão:  R$ 12.161,50 (Doze mil cento e 
sessenta e um reais e cinquenta centavos) 
 
 
LOTE 277 
Natureza e n° do Processo : Execução Fiscal nº 0000526-60.2005.403.6114 
Vara: 2ª Vara Federal de São Bernardo do Campo 
Partes : FAZENDA NACIONAL X DEPOSITO DE MATERIAIS PARA CONSTRUÇÃO M D 
LTDA ME, DALVIO FERREIRA DOS SANTOS E MARIA DO ROSARIO SANTOS 
CNPJ/CPF do executado: 01.817.836/0001-46 
CDA:  80 4 04 065505-25 
Localização do lote : Rua Cabral da Câmara, nº 53 – Bairro Planalto - São Bernardo do 
Campo/SP 
Descrição do(s) bem(ns) integrante(s) do lote, resp ectivo estado e eventuais ônus : 
01 Caminhão placa BTB 1645/SP, marca Scania/L110, ano fabricação 1964 e ano modelo 
1964, estado ruim de conservação, sem bateria e sem funcionar. 
Valor do débito : R$ 54.769,16 em 07/2013 
Valor de avaliação : R$ 20.000,00 (Vinte mil reais) 
Lance mínimo para arrematação em 2º Leilão : R$ 10.000,00 (Dez mil reais) 
 
 
LOTE 278 
Natureza e nº do processo: Execução Fiscal nº 0006978-51.2007.403.6103 
Vara: 4ª Vara Federal de São José dos Campos  
Partes: INSS X AUTO MECANICA CYBORG DE SÃO JOSE DOS CAMPOS L, NEUSA 
MARIA BORGES MATTA CASTRO E EDISON CYBORG CASTRO 
CNPJ/CPF do executado: 54.954.870/0001-29 
Localização do lote: Rua Caçapava, 162 - Vila Nair – São José dos Campos/SP 
Descrição do(s) bem(ns) integrante(s) do lote, resp ectivo estado e eventuais ônus: 
01 Cabine de pintura automotiva, marca Usi Italia, modelo CF 70.40.28, com todos os 
acessórios, em funcionamento e aparentando bom estado de conservação. 
Valor do débito: R$ 15.845,43 em 07/2013 
Valor de avaliação: R$ 45.000,00 (Quarenta e cinco mil reais) 
Lance mínimo para arrematação em 2º Leilão: R$ 22.500,00 (Vinte e dois mil e 
quinhentos reais) 
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LOTE 279 
Natureza e n° do processo : Execução Fiscal nº 0051529-44.2005.403.6182 
Vara: 10ª Vara Federal de Execuções Fiscais de São Paulo 
Partes : FAZENDA NACIONAL X FLORAINE COMERCIAL LTDA EPP 
CNPJ/CPF do executado : 03.939.585/0001-06 
CDA: 80 4 05 139431-05 
Localização do lote : Rua Conde de Itu, 331, São Paulo/SP (no mesmo prédio, na Av. 
Adolfo Pinheiro, 674 está uma loja de Tintas MC) 
Descrição do(s) bem(ns) integrante(s) do lote, resp ectivo estado e eventuais ônus :  
59 Garrafas de 1 litro de Whisky Johnnie Walker Red Label 8 anos, avaliada cada uma 
em R$ 72,00. 
Valor do débito : R$ 16.483,62 em 04/2013. 
Valor de avaliação : R$ 4.248,00 (Quatro mil duzentos e quarenta e oito reais) 
Lance mínimo para arrematação em 2º Leilão : R$ 2.124,00 (Dois mil cento e vinte e 
quatro reais) 
 
 
LOTE 280 
Natureza e n° do processo : Execução Fiscal nº 0002558-97.2008.403.6125 
Vara: 1ª Vara Federal de Ourinhos 
Partes : FAZENDA NACIONAL X C W A INDÚSTRIAS MECANICAS LTDA 
CNPJ/CPF do executado : 53.423.778/0001-70 
CDA: 80 6 08 007135-05 e outras 
Localização do lote : Av. Comendador José Zillo, 1.120, Distrito Industrial, Ourinhos/SP. 
Descrição do(s) bem(ns) integrante(s) do lote, resp ectivo estado e eventuais ônus :  
A) 01 plaina marca Tetrama-Cruanes-quatrocortes, madeira, em bom estado, avaliada em 
R$ 25.000,00; 
B) 01 gerador alternador de 60 KVA-220/380, em bom estado, avaliado em R$ 20.000,00; 
C) 01 máquina dobradeira Calvi – 6 x 3,00, em bom estado, avaliada em R$ 42.000,00; 
D) 01 empilhadeira modelo 683P – capacidade 3 toneladas, avaliada em R$ 22.000,00; 
E) 01 máquina serra-fita, em bom estado, avaliada em R$ 9.500,00. 
Valor do débito : R$ 489.345,67 em 03/2013. 
Valor de avaliação : R$ 118.500,00 (cento e dezoito mil e quinhentos reais). 
Lance mínimo para arrematação em 2º Leilão : R$ 59.250,00 (cinquenta e nove mil 
duzentos e cinquenta reais). 
 
 
LOTE 281 
Natureza e nº do Processo:  Execução Fiscal n° 0557956-44.1998.403.6182 
Vara:  4ª Vara Federal de Execuções Fiscais de São Paulo 
Partes:  FAZENDA NACIONAL/CEF X CONSTRUTORA COAN LTDA, CLARINDA PINTO 
COAN E AFFONSO COAN 
CDA:  FGSP199805512 
Localização do lote:  Rua Pedro Cacunda, nº 325 - São Paulo/SP. 
Descrição do(s) bem(ns) integrante(s) do lote, resp ectivo estado e eventuais ônus:  
A) 200 Sacos de concreto ensacado, marca Concreton, de 28,5kg cada saco, do estoque 
rotativo da empresa, avaliado cada em R$ 23,52, totalizando R$ 4.704,00; 
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B) 500 Centros para 06 disjuntores elétricos, em chapa nº 14, do estoque rotativo da 
empresa, avaliado cada em R$ 11,00, totalizando R$ 5.500,00; 
C) 500 Cumeeiras de Cimento amianto normal, do estoque rotativo, avaliado cada em R$ 
14,00, totalizando R$ 7.000,00. 
Valor de avaliação:  R$ 17.204,00 (Dezessete mil duzentos e quatro reais) 
Lance mínimo para arrematação em 2º leilão:  R$ 8.602,00 (Oito mil seiscentos e dois 
reais) 
 
 
LOTE 282 
Natureza e nº do processo: Execução Fiscal nº 0041546-84.2006.403.6182 
Vara: 9ª Vara Federal de Execuções Fiscais de São Paulo 
Partes:  INSS X MATSUBRAS INDÚSTRIA E COMERCIO LTDA, LUCIA IZUMI 
THICHAKI MATSUI E SADANOBU MATSUI 
CNPJ/CPF do executado: 56.208.440/0001-93 
Localização do lote: Rua Jamburana, nº 80 – Jardim Nosso Lar - São Paulo/SP 
Descrição do(s) bem(ns) integrante(s) do lote, resp ectivo estado e eventuais ônus: 
02 Prensas Hidráulicas, capacidade para 100 toneladas, marca Siwa, serie 953245 e 002, 
modificadas para dobrar chapas, em regular estado de conservação e funcionamento 
(cujo funcionamento foi garantido pelo depositário, mas não comprovado no momento em 
razão de impossibilidade declarada pelo mesmo), avaliada cada em R$ 7.000,00. 
Valor do débito: R$ 198.252,15 em 07/2013 
Valor de avaliação: R$ 14.000,00 (Catorze mil reais) 
Lance mínimo para arrematação em 2º Leilão:  R$ 7.000,00 (Sete mil reais) 
 
 
LOTE 283 
Natureza e nº do processo: Execução Fiscal nº 0000129-64.2002.403.6127 
Vara: 1ª Vara Federal de São João da Boa Vista 
Partes:  INSS X COOPERATIVA AGROPECUARIA SÃO JOÃO, DENILSON GUEL 
TORRES E JOSE EDUARDO ALMEIDA SANTOS DE OLIVEIRA. 
CNPJ/CPF do executado: 59.755.298/0001-92 
Localização do lote: Rua Prof. Hugo Sarmento, nº 178, (item A) e Rod. SP 342 km 229 - 
Auto Peças e Funilaria Beti Ltda. ou Praça Coronel José Pires, nº 82 (itens B e C) - São 
João da Boa Vista/SP 
Descrição do(s) bem(ns) integrante(s) do lote, resp ectivo estado e eventuais ônus: 
A) 01 Veículo Ford/Versailles 1.8 I GL, cor cinza, placa BZW 6961, gasolina, 1994/1995, 
com pintura bem gasta, em regular estado de conservação, avaliado em R$ 5.000,00; 
B) 01 Veículo Ford/Fiesta GL, cor prata, placa DBI 9593, RENAVAM 754565467, chassi 
9BFBSZFHA1B361413, gasolina, batido, com muitas avarias, sem condições de uso, sem 
funcionamento há tempos, em péssimo estado, encontrando-se no pátio de uma oficina 
mecânica com bastante mato ao seu redor, avaliado em R$ 1.000,00; 
Obs.: Conforme extrato da Sec. da Fazenda do ESP, de 03/07/2013, constam débitos de 
IPVA, DPVAT e licenciamento, no valor total de R$ 3.584,67. 
C) 01 Veículo Ford F1000, cor branca, placa BII 5890, ano de fabricação 1985, modelo 
1985, RENAVAM 379120844, chassi LA7NFC14928, diesel sem carroceria, sem placa, 
em regular estado, encontrando-se em uma oficina mecânica, avaliado em R$ 15.000,00. 
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Obs.: Conforme extrato da Sec. da Fazenda do ESP, de 03/07/2013, constam débitos de 
DPVAT e licenciamento, no valor total de R$ 176,24. 
Valor do débito: R$ 550.596,96 em 07/2013 
Valor de avaliação: R$ 21.000,00 (Vinte e um mil reais) 
Lance mínimo para arrematação em 2º Leilão:  R$ 10.500,00 (Dez mil e quinhentos 
reais) 
 
 
LOTE 284 
Natureza e n° do Processo : Execução Fiscal nº 0001058-68.2009.403.6122 
Vara: 1ª Vara Federal de Tupã 
Partes: FAZENDA NACIONAL X CLAUDIO MACHADO GOMES 
CNPJ/CPF do executado : 558.741.428-00 
CDA: 80 1 09 001059-00 e outra 
Localização do lote : Rua São Paulo, 761 – Jd. N. S. Fátima – Tupã/SP  
Descrição do(s) bem(ns) integrante(s) do lote, resp ectivo estado e eventuais ônus : 
01 veículo marca VW/Santana, ano 2002, modelo 2003, cor prata, placa CVO 9969/SP, 
chassi 9BWA03XX3P007267, RENAVAM 791207048, em regular estado de conservação 
e bom funcionamento, quatro portas. 
Obs.: Conforme extrato da Sec. da Fazenda do ESP, de 17/04/2013, constam débitos de 
IPVA, DPVAT, licenciamento e multa, no valor total de R$ 2.535,56. 
Valor do débito : R$ 161.624,51 em 03/2013 
Valor de avaliação : R$ 16.000,00 (Dezesseis mil reais).  
Lance mínimo para arrematação em 2º Leilão : R$ 8.000,00 (Oito mil reais). 
 
 
LOTE 285 
Natureza e n° do Processo : Execução Fiscal nº 0004360-27.2012.403.6114 
Vara: 2ª Vara Federal de São Bernardo do Campo 
Partes : FAZENDA NACIONAL X SUMMERMIX DISTRIBUIDORA CINE-FOTO, 
ELETRONICOS E INFORM 
CNPJ/CPF do executado: 06.974.558/0001-54 
CDA:  80 6 11 164360-05 e outras 
Localização do lote : Av. Tiradentes, nº 1.837, Bloco 14, apto. 158 – Jardim S Terezinha - 
São Bernardo do Campo/SP 
Descrição do(s) bem(ns) integrante(s) do lote, resp ectivo estado e eventuais ônus : 
01 Veículo I/VW Jetta 2.0, placa EVE 6733, ano de fabricação 2011, ano modelo 2012, 
RENAVAM 408306564, chassi 3VWDJ2165CM054678, sem verificação de seu 
funcionamento e de seu interior, externamente o veículo encontra-se em bom estado de 
conservação. 
Obs.: Conforme extrato da Sec. da Fazenda do ESP, de 04/07/2013, constam débitos de 
IPVA, DPVAT, licenciamento e multas, no valor total de R$ 3.852,32. 
Valor do débito : R$ 57.256,94 em 04/2013 
Valor de avaliação : R$ 54.515,00 (Cinquenta e quatro mil quinhentos e quinze reais) 
Lance mínimo para arrematação em 2º Leilão : R$ 27.257,50 (Vinte e sete mil duzentos 
e cinquenta e sete reais e cinquenta centavos) 
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LOTE 286 
Natureza e nº do processo: Execução Fiscal nº 0006558-07.2011.403.6103 
Vara: 4ª Vara Federal de São José dos Campos  
Partes: FAZENDA NACIONAL X LEANDRO AUGUSTO DO NASCIMENTO EPP  
CNPJ/CPF do executado: 04.486.037/0001-22  
CDA: 80 6 11 031694-02 e outras 
Localização do lote: Rua Antonio Aleixo da Silva, nº 772 - Jardim Satélite – São José 
dos Campos/SP 
Descrição do(s) bem(ns) integrante(s) do lote, resp ectivo estado e eventuais ônus: 
A) 01 Prensa de corte, capacidade 4 toneladas, sem placa de identificação aparente, cor 
verde, em funcionamento e bom estado de conservação, avaliada em R$ 4.000,00; 
B) 01 Serra de bancada Tico-Tico, marca Acerbi, em funcionamento e bom estado de 
conservação, avaliada em R$ 2.000,00; 
C) 01 Lixadeira de bancada, marca Acerbi, em funcionamento e bom estado de 
conservação, avaliada em R$ 1.000,00; 
D) 02 Máquinas de costura industriais, marca Adler, costura reta, em funcionamento e 
bom estado de conservação, avaliada em R$ 700,00 cada, totalizando R$ 1.400,00. 
Valor do débito: R$ 109.315,37 em 07/2013 
Valor de avaliação: R$ 8.400,00 (Oito mil e quatrocentos reais) 
Lance mínimo para arrematação em 2º Leilão: R$ 4.200,00 (Quatro mil e duzentos 
reais) 
 
 
LOTE 287 
Natureza e n° do processo : Execução Fiscal nº 0001327-53.2011.403.6182 
Vara: 10ª Vara Federal de Execuções Fiscais de São Paulo 
Partes : FAZENDA NACIONAL X TWISTER COMERCIO DE DISCOS E FITAS LTDA 
CNPJ/CPF do executado : 02.502.919/0001-09 
CDA: 80 4 10 033435-46 e outras 
Localização do lote : Av. Antonio de Souza Noschese, 824-B, Parque Continental, São 
Paulo/SP 
Descrição do(s) bem(ns) integrante(s) do lote, resp ectivo estado e eventuais ônus :  
A) 150 CD’s Coldworker – The Doomsayer’s Call, no valor de R$ 22,00 cada, totalizando 
R$ 3.300,00; 
B) 150 CD’s, Despised Icon – Day Mourning, no valor de R$ 15,00 cada, totalizando 
R$2.250,00; 
C) 150 CD’s Enthroned – Pentagrammatom, no valor de R$ 20,00 cada, totalizando R$ 
3.000,00; 
D) 150 CD’s Grave – Burial Ground, no valor de R$ 18,00 cada, totalizando R$ 2.700,00; 
E) 150 CD’s Old Mans Child – Slaves Of The World, no valor R$18,00 cada, totalizando 
R$ 2.700,00; 
F) 150 CD’s Rhevan – One More Last Attempt, no valor de R$ 18,00, totalizando R$ 
2.700,00 
G) 150 CD’s Sarah Jezebel Deva – The Corruption Of Mercy, no valor de R$ 22,00 cada, 
totalizando R$ 3.300,00; 
H) 150 CD’s Sentenced – Shadows of The Past Duplo, no valor de R$ 24,00 cada, 
totalizando R$ 3.600,00; 
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I) 150 CD’s Skylark – Twilights Of Sand, no valor de R$ 15,00 cada, totalizando R$ 
2.250,00; 
J) 150 Cd’s, Solwork – The Chainheart Machiine, no valor R$ 22,00 cada, totalizando R$ 
3.300,00; 
K) 150 CD’s Virgin Stelle – The Black Light Bacchanalia, no valor de R$ 24,00 cada, 
totalizando R$ 3.600,00. 
Obs.: os CD’s são novos e fazem parte do estoque rotativo da executada. 
Valor do débito : R$ 29.048,30 em 07/2013. 
Valor de avaliação : R$ 32.700,00 (Trinta e dois mil e setecentos reais). 
Lance mínimo para arrematação em 2º Leilão : R$ 16.350,00 (Dezesseis mil trezentos e 
cinquenta reais). 
 
 
LOTE 288 
Natureza e nº do processo: Execução Fiscal nº 0020756-84.2000.403.6119 
Vara: 3ª Vara Federal de Guarulhos 
Partes:  FAZENDA NACIONAL X METALURGICA ART LUZ LTDA  
CNPJ/CPF do executado:  02.305.418/0001-32 
CDA: 80 6 98 034092-66  
Localização do lote: Rua João Pimentel, nº 23 – Jardim Nossa Senhora Aparecida – 
Guarulhos/SP     
Descrição do(s) bem(ns) integrante(s) do lote, resp ectivo estado e eventuais ônus: 
A) 01 Prensa dobradeira marca Ferrarese, modelo 2500 capacidade 30 toneladas, nº de 
fabricação 11, ano de fabricação 1975, em bom estado de conservação e funcionamento, 
avaliada em R$ 25.000,00; 
B) 01 Guilhotina marca Calvi, tipo TR2050, nº de fabricação 1/8, capacidade de corte 751, 
peso aproximado 3.000kg, em funcionamento (segundo declarou o executado), avaliada 
em R$ 15.000,00; 
C) 01 Prensa excêntrica marca Barbam&Vicentini, nº de fabricação 3026, capacidade 25 
toneladas, motor de 3cv, peso aproximado 1.600kg, 90 golpes por minuto, em bom estado 
de conservação e em funcionamento, avaliada em R$ 13.000,00. 
Valor do débito: R$ 56.601,60 em 07/2013  
Valor de avaliação: R$ 53.000,00 (Cinquenta e três mil reais) 
Lance mínimo para arrematação em 2º Leilão:  R$ 26.500,00 (Vinte e seis mil e 
quinhentos reais)  
 
 
LOTE 289 
Natureza e nº do Processo: Execução Fiscal nº 0030665-82.2005.403.6182 
Vara: 1ª Vara Federal de Execuções Fiscais de São Paulo 
Partes: INMETRO X CELMAR EMPACOTAMENTO DE PRODUTOS ALIMENTICIOS 
LTDA, JULIANA PEREIRA ROMERO DE QUEIROZ, MARIA CELIA ROMERO DE 
QUEIROZ, RODRIGO PEREIRA ROMERO DE QUEIROZ E FERNANDO PEREIRA 
ROMERO DE QUEIROZ 
Localização do lote: Rua Júlio Rebollo Perez, 497 – São Paulo/SP 
Descrição do(s) bem(ns) integrante(s) do lote, resp ectivo estado e eventuais ônus:  
01 túnel de encolhimento e esteira rolante de 1,80m, marca RAL-TEC, cor bege, sem 
numeração aparente, em estado médio de conservação. 
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Obs.: Há apelação dos Embargos à Execução nº 2009.61.82.044127-6, pendente de 
julgamento. 
Valor de avaliação: R$6.500,00 (Seis mil e quinhentos reais) 
Lance mínimo para arrematação em 2º leilão: R$ 3.250,00 (Três mil duzentos e 
cinquenta reais) 
 
 
LOTE 290 
Natureza e nº do processo: Execução Fiscal nº 0000278-16.1999.403.6111  
Vara: 1ª Vara Federal de Marília  
Partes: INSS X DELABIO & CIA LTDA, ADEMIR DELABIO E EDSON DELABIO  
CNPJ/CPF do executado: 46.031.555/0001-00 
Localização do lote: lote B destacado da Chácara Maravilha – Bairro do Pombo – 
Marília/SP (item A), Rua Guanas, nº 48 – Marília/SP (item B) e Rua Duque de Caxias, nº 
187 – Marília/SP (item C)  
Descrição do(s) bem(ns) integrante(s) do lote, resp ectivo estado e eventuais ônus:  
A) A parte ideal de 31,67%, pertencente ao executado Edson Delabio e a parte ideal de 
21,67%, pertencente ao executado Ademir Delabio, do imóvel matriculado sob nº 22.572 
junto ao 1º CRI da comarca de Marília, cadastrado na PPM sob nº 5.912-02, 
compreendendo o lote B, com área de 17.340 metros quadrados, destacado da Chácara 
Maravilha e anexo ao Bairro do Pombo, no perímetro urbano desta cidade, dentro de 
roteiro, metragens e confrontações constantes na matrícula. O imóvel é desprovido de 
benfeitorias e tem topografia irregular e ligeiramente acidentada, com declive para a via 
pública com a qual se confronta. Tem como referencial de localização a sede da empresa 
executada, Delabio & Cia. Ltda., hoje fechada, situada na Rua Amador Bueno, 701, 
Jardim Poliana, com a qual faz divisa nos fundos, avaliado o percentual de terras 
penhorados em seu todo de 53,34% em R$ 170.688,00. 
Obs. 1: Consta hipoteca em favor do Banco do Brasil S/A. 
Obs. 2: Bem penhorado em outros processos judiciais. 
B) A parte ideal de 1/3 da nua propriedade do imóvel matriculado sob nº 23.615 junto ao 
1º CRI de Marília, cadastrado no PMM sob nº 007900800, 00790900 e 00791000, 
detalhado na matrícula, situado na Rua Guanás, nº 48, na cidade de Marília, com área de 
1.483,68m², sobre esse terreno foi edificado o prédio de nº 100 da Rua Guanás, com 
cerca de 200m² de construção, avaliado em R$ 150.000,00; 
Obs. 1: Consta usufruto integral e livre administração reservados a Alfredo Delabio e 
Anita Trindade Delabio. 
Obs. 2: Bem penhorado em outros processos judiciais. 
C) A parte ideal de 1/12 da nua propriedade, pertencente ao executado Edson Delabio e a 
parte ideal de 1/6 da nua propriedade, pertencente ao executado Ademir Delabio, do 
imóvel matriculado sob nº 23.777 junto ao 1º CRI de Marilia, cadastrado no PMM sob nº 
4.134, correspondente ao prédio de nº 187 da Rua Duque de Caxias, nesta cidade, 
construído de tijolos, e seu respectivo terreno, correspondente ao lote de nº 16 da quadra 
21 do Bairro Senador Salgado Filho, medindo este 10 metros de frente por 28 metros da 
frente aos fundos, totalizando a área de 280 metros quadrados, a parte ideal de 1/12 
avaliada em R$ 25.000,00 e a parte ideal de 1/6 avaliada em R$ 50.000,00, totalizando 
em R$ 75.000,00 
Obs. 1: Consta usufruto integral e livre administração reservados a Alfredo Delabio e 
Anita Trindade Delabio. 
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Obs. 2: Bem penhorado em outros processos judiciais. 
Valor do débito: R$ 455.371,84 em 02/2013 
Valor de avaliação: R$ 395.688,00 (trezentos e noventa e cinco mil seiscentos e oitenta 
e oito reais)  
Lance mínimo para arrematação em 2º Leilão: R$ 237.412,80 (duzentos e trinta e sete 
mil quatrocentos e doze reais e oitenta centavos)  
 
 
LOTE 291 
Natureza e nº do Processo:  Execução Fiscal n° 0030890-92.2011.403.6182 
Vara:  5ª Vara Federal de Execuções Fiscais de São Paulo 
Partes:  FAZENDA NACIONAL (INSS) X M A DOS SANTOS – GRAFICA - ME 
CNPJ/CPF do executado:  01.568.512/0001-11 
Localização do lote:  Rua Gabriel Filgueiras, 141 – Jardim Cabuçu – São Paulo/SP. 
Descrição do(s) bem(ns) integrante(s) do lote, resp ectivo estado e eventuais ônus:  
A) 01 Máquina marca Minerva manual ¼ para numerar, avaliada em R$ 1.000,00; 
B) 01 Máquina para cortar manual 0,70 de boca, sem marca, avaliada em R$ 300,00; 
C) 01 Máquina para impressão, marca Multith Off Set, tamanho A/4, avaliada em R$ 
5.000,00; 
D) 01 Gravadora de chapa, marca Rotaprint 353, Modelo 30, número de série 504, usada 
em bom estado de conservação, avaliada em R$ 600,00.  
Valor do débito:  R$ 15.895,69 em 01/2013 
Valor de avaliação:  R$ 6.900,00 (Seis mil e novecentos reais) 
Lance mínimo para arrematação em 2º leilão:  R$ 3.450,00 (Três mil quatrocentos e 
cinquenta reais) 
 
 
LOTE 292 
Natureza e nº do processo: Execução Fiscal nº 0000888-31.2012.403.6142 
Vara: 1ª Vara Federal de Lins 
Partes:  INMETRO X CONDIMIL PRODUTOS ALIMENTICIOS LTDA ME 
Localização do lote: Travessa Cruz e Souza, nº 29 - Bairro Ribeiro – Lins/SP 
Descrição do(s) bem(ns) integrante(s) do lote, resp ectivo estado e eventuais ônus: 
A) 20 Pacotes de 10g de Canela em rama, avaliado cada pacote em R$ 1,32, totalizando 
R$ 26,40; 
B) 300 Pacotes de 10g de Erva doce estrangeira, avaliado cada pacote em R$ 1,60, 
totalizando R$ 480,00; 
C) 300m Pacotes de 5g de Orégano chileno, avaliado cada pacote em R$ 1,02, 
totalizando R$ 306,00; 
D) 300 Pacotes de 40g de Pimenta do reino moída avaliado cada pacote em R$ 2,50, 
totalizando R$ 750,00; 
E) 300 Pacotes de 50g de Colorau avaliado cada pacote em R$ 0,91, totalizando R$ 
273,00. 
Valor de avaliação: R$ 1.835,40 (Um mil oitocentos e trinta e cinco reais e quarenta 
centavos) 
Lance mínimo para arrematação em 2º Leilão:  R$ 917,70 (Novecentos e dezessete 
reais e setenta centavos) 
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LOTE 293 
Natureza e nº do processo: Execução Fiscal nº 0001797-67.2011.403.6123 
Vara: 1ª Vara Federal de Bragança Paulista  
Partes:  FAZENDA NACIONAL (INSS) X MÓVEIS DEZENOVE DE MARÇO IND. E COM. 
LTDA 
CNPJ/CPF do executado: 45.777.331/0001-70 
Localização do lote: Alameda XV de Dezembro, nº 1.360 – Penha - Bragança 
Paulista/SP. 
Descrição do(s) bem(ns) integrante(s) do lote, resp ectivo estado e eventuais ônus: 
220 Camas beliche de solteiro, em madeiras diversas, com 1,88m de comprimento por 
0,80m de largura, fabricadas pela empresa executada e em estoque rotativo, em ótimo 
estado de conservação, avaliadas em R$ 300,00 cada uma. 
Valor do débito: R$ 66.300,17 em 07/2013 
Valor de avaliação: R$ 66.000,00 (Sessenta e seis mil reais) 
Lance mínimo para arrematação em 2º Leilão:  R$ 33.000,00 (Trinta e três mil reais) 
 
 
LOTE 294 
Natureza e nº do Processo:  Execução Fiscal n° 0002217-26.2010.403.6182 
Vara:  12ª Vara Federal de Execuções Fiscais de São Paulo 
Partes:  FAZENDA NACIONAL X FIOVEL INDÚSTRIA E COMERCIO DE AUTO PEÇAS 
LTDA EPP 
CNPJ/CPF do executado:  67.284.810/0001-98 
CDA:  80 4 09 015397-27 
Localização do lote:  Rua Felisberto Freire, nº 487 – São Paulo/SP. 
Descrição do(s) bem(ns) integrante(s) do lote, resp ectivo estado e eventuais ônus:  
01 Compressor marca Shultz, 1HP, 1 estagio, 120 libras, cor azul e amarelo, sem 
numeração aparente (plaqueta manchada), mas em muito bom estado de conservação, 
em uso. 
Valor do débito:  R$ 26.596,89 em 07/2013 
Valor de avaliação:  R$ 900,00 (novecentos reais)  
Lance mínimo para arrematação em 2º leilão:  R$ 450,00 (Quatrocentos e cinquenta 
reais) 
 
 
LOTE 295 
Natureza e nº do processo: Execução de Título Extrajudicial nº 0000815-
44.2010.403.6105 
Vara: 2ª Vara Federal de Campinas 
Partes:  CAIXA ECONOMICA FEDERAL - CEF X ANTONIO CARLOS FARINA 
Localização do lote: Loteamento Parque Internacional (frente para a Rua Vinte e Oito) e 
Loteamento Jardim Solange (frente para a Av. Marginal) – Campo Limpo Paulista/SP 
Descrição do(s) bem(ns) integrante(s) do lote, resp ectivo estado e eventuais ônus: 
A) Fração Ideal correspondente a 25% do lote de terreno urbano, com benfeitorias, sob o 
nº 18 da quadra 02, do loteamento Parque Internacional, situado no município de Campo 
Limpo Paulista, comarca de Jundiaí, pertencente ao executado, com a área de 264,50m², 
que assim se descreve: inicia em um ponto localizado junto à divisa do lote nº 19, segue 
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7,50m em reta, fazendo frente para a Rua Vinte e Oito, deflete à esquerda e segue em 
linha chanfrada, fazendo frente para a confluência da Rua 28 e Rua 26; daí segue 26,00m 
em reta, fazendo frente para a Rua 26; deflete à direita e segue em reta, confrontando 
com o lote nº 01, deflete à direita e segue 27,50m em reta, confrontando com o lote nº 19, 
até o ponto onde teve início a presente descrição. Cadastro Prefeitura Municipal nº 
02.002.018. Matrícula nº 88.787 do 2º CRI de Jundiaí, avaliada em R$ 25.000,00; 
B) Fração Ideal correspondente a 50% da nua-propriedade de um lote sob o nº 01, da 
quadra B, do loteamento denominado Jardim Solange, situado no município de Campo 
Limpo Paulista, comarca de Jundiaí, pertencente ao executado, com a área de 301,06m², 
medindo 12,92m de frente para a Av. Marginal, 13,13m em curva, de frente para a citada 
avenida e Rua Governador Pedro de Toledo; 5,60m de frente para a Rua Gov. Pedro de 
Toledo; de um lado mede 18,23m, onde confronta com o lote 16; 18,90m de outro lado, 
onde confronta com o lote 02. Cadastro Prefeitura Municipal nº 01.162.001/83. Matrícula 
nº 37.850 do 2º CRI de Jundiaí, avaliada em R$ 50.000,00. 
Obs.: Consta reserva de usufruto em favor de Maria Marques Farina. 
Valor de avaliação: R$ 75.000,00 (Setenta e cinco mil reais) 
Lance mínimo para arrematação em 2º Leilão:  R$ 45.000,00 (Quarenta e cinco mil 
reais) 
 
 
LOTE 296 
Natureza e nº do processo: Execução de Titulo Extrajudicial nº 0015020-
64.2008.403.6100 
Vara: 24ª Vara Federal Cível de São Paulo 
Partes:  CAIXA ECONOMICA FEDERAL – CEF X EXPOFEST FANTASIAS 
CONFECÇÕES, ROBSON SILVA RODRIGUES E RONALDO ANTONIO RODRIGUES. 
Localização do lote: Rua Domingos de Morais, nº 137 - Vila Mariana - São Paulo/SP 
Descrição do(s) bem(ns) integrante(s) do lote, resp ectivo estado e eventuais ônus: 
A) 200 Capas duplas face longas, produto fabricado em tecido tafetá vermelho e preto, 
tamanho único, cód. 1700, avaliada cada em R$ 39,95, totalizando R$ 7.990,00; 
B) 300 Capas longas, pretas, em tecido tafetá tamanho único, cód. 1702, avaliada cada 
em R$ 24,90, totalizando R$ 7.470,00; 
C) 100 Capas dupla face curtas, fabricadas em tecido tafetá vermelho e preto, tamanho 
único, cód. 1724, avaliada cada em R$ 35,00, totalizando R$ 3.500,00; 
D) 120 Fantasias de bruxa tule adulto, vestidinho em malha suplex, com tule, cor roxa ou 
preta, P, M, G, cód. 1901, avaliada cada em R$ 79,00, totalizando R$ 9.480,00; 
E) 150 Fantasias de diaba paetê adulto, vestidinho em malha helanca e tecido paetê 
vermelho, gola em tecido paete, acompanha chifrinho em paetê, P, M, G, cód. 0163, 
avaliada cada em R$ 94,90, totalizando R$ 14.235,00; 
F) 150 Fantasias de Bruxa aranha adulto, vestidinho em malha helanca e tecido renda 
roxo, capa em tecido chifon preto, P, M, G, cód. 2623, avaliada cada em R$ 79,90, 
totalizando R$ 11.985,00; 
G) 150 Fantasias de bruxa sensual adulto, vestidinho em malha suplex, tecido paetê roxo, 
capa em tecido organza preto e gola em tecido paetê, P, M, G, cód. 2986, avaliada cada 
em R$ 79,90, totalizando R$ 11.985,00; 
H) 150 Fantasias de diaba sexy, vestidinho em malha suplex vermelha e tecido paetê, 
capa em tecido organza vermelha e paetê, acompanha chifrinho em tecido paetê, P, M, 
G, cód. 1925, avaliada cada em R$ 85,00, totalizando R$ 12.750,00; 
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I) 120 Fantasias de bruxa Morgana adulto, vestidinho suplex, com renda, tecido aranha, 
na cor preta ou roxa, mais fita e renda, P, M, G, cód. 1919, avaliada cada em R$ 99,00, 
totalizando R$ 11.880,00; 
J) 120 Fantasias de bruxa víbora, vestidinho suplex, preto ou roxo, tecido tafetá com fitas 
e rendas P, M, G, adulto, cód. 1904, avaliada cada em R$ 85,00, totalizando R$ 
10.200,00; 
K) 90 Fantasias de bruxa plebeia infantil, colant em malha suplex e renda com estampa 
de aranhas, saia em tecido bember chifon, manga em renda com estampa de aranhas, P, 
M, G, cód. 2602, avaliada cada em R$ 89,90, totalizando R$ 8.091,00. 
Valor de avaliação: R$ 109.566,00 (Cento e nove mil quinhentos e sessenta e seis reais) 
Lance mínimo para arrematação em 2º Leilão:  R$ 54.783,00 (Cinquenta e quatro mil 
setecentos e oitenta e três reais) 
 
 
LOTE 297 
Natureza e n° do Processo : Execução Fiscal nº 0000794-70.2012.403.6114 
Vara: 2ª Vara Federal de São Bernardo do Campo 
Partes : FAZENDA NACIONAL (INSS) X COOP CONS DOS SERV MUNICIPAIS E 
AUTARQUICOS S 
CNPJ/CPF do executado: 53.526.356/0001-20 
Localização do lote : Rua Suécia, nº 336 – Assunção - São Bernardo do Campo/SP 
Descrição do(s) bem(ns) integrante(s) do lote, resp ectivo estado e eventuais ônus : 
A) 01 Veículo Volkswagen Kombi, placa DME 1182, cor branca, veículo fora de 
uso/circulação, sem bateria, pneus desgastados, exposto ao tempo, em péssimo estado 
de conservação, veículo com débitos, avaliado em R$ 1.000,00; 
B) 01 Veículo Volkswagen Kombi, placa DIF 3895, cor branca, veículo fora de 
uso/circulação, sem bateria, pneus desgastados, vidros quebrados, exposto ao tempo, em 
péssimo estado de conservação, veículo com débitos, avaliado em R$ 1.000,00; 
Valor do débito : R$ 100.971,78 em 04/2013 
Valor de avaliação : R$ 2.000,00 (Dois mil reais) 
Lance mínimo para arrematação em 2º Leilão : R$ 1.000,00 (Um mil reais) 
 
 
LOTE 298 
Natureza e nº do processo: Execução Fiscal nº 0001389-49.2005.403.6103 
Vara: 4ª Vara Federal de São José dos Campos  
Partes: FAZENDA NACIONAL X ESCOLA MONTERIO LOBATO S/C LTDA  
CNPJ/CPF do executado: 60.210.127/0001-67 
CDA: 80 6 05 046432-98 
Localização do lote: Av. São João, nº 2.500 – São José dos Campos/SP 
Descrição do(s) bem(ns) integrante(s) do lote, resp ectivo estado e eventuais ônus: 
A) 02 Mesas confeccionadas em melamina cinza claro, com 02 gavetas laterais, medindo 
aprox. 1,35 x 70cm, usadas, bom estado, avaliadas em R$ 70,00 cada uma, totalizando 
R$ 140,00; 
B) 05 Mesas confeccionadas em melamina cinza claro, com 02 gavetas laterais, medindo 
aprox. 1,20 x 70cm, usadas, bom estado, avaliadas em R$ 60,00 cada uma, totalizando 
R$ 300,00; 
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C) 02 Mesas confeccionadas em melamina cinza claro, com 02 gavetas laterais, medindo 
aprox. 1,00 x 50cm, usadas, bom estado, avaliadas em R$ 50,00 cada uma, totalizando 
R$ 100,00; 
D) 08 Cadeiras fixas, sem braço, sendo 06 com assento e encosto na cor vermelha e 02 
na cor cinza escuro, usadas, bom estado, avaliadas em R$ 30,00 cada uma, totalizando 
R$ 240,00; 
E) 04 Cadeiras giratórias, sem braço, assento e encosto na cor vermelha, estrutura 
metálica, usadas, bom estado, avaliadas em R$ 40,00 cada uma, totalizando R$ 160,00; 
F) 02 Gaveteiros confeccionados em melamina cinza claro, com 04 gavetas, medindo 
aprox. 45cm prof. X 65cm de alt. X 45cm larg., marca Marfinite, usados,  bom estado, 
avaliados em R$ 60,00 cada, totalizando R$ 120,00; 
G) 03 Cadeiras giratórias, sem braço, assento e encosto em courvim preto, usadas, bom 
estado, avaliadas em R$ 35,00 cada uma, totalizando R$ 105,00; 
H) 15 Arquivos de aço com 04 gavetas, tamanho padrão, bom estado, avaliados em R$ 
70,00 cada, totalizando R$ 1.050,00; 
I) 02 Armários confeccionadas em melamina cinza claro, com 02 portas, 03 prateleiras, 
medindo aprox. 1,50 alt. x 1,00 larg. X 40cm de prof., usados, bom estado, avaliados em 
R$ 60,00 cada, totalizando R$ 120,00; 
J) 02 Sofás de três lugares, usados, bom estado, avaliados em R$ 230,00 cada, 
totalizando R$ 460,00; 
K) 01 Sofá de dois lugares, usado, bom estado, avaliado em R$ 150,00; 
L) 04 Bebedouros de aço, sem nº aparente, usados, bom estado, avaliados em R$ 90,00 
cada, totalizando R$ 360,00; 
M) 01 Refrigerador de aço, com 04 portas, 220 volts, usado, bom estado, avaliado em R$ 
300,00; 
N) 01 Freezer horizontal, 02 tampas, usado, bom estado, avaliado em R$ 180,00; 
O) 250 Carteiras escolares, de fórmica, na cor verde, medindo aprox. 70 X 40cm, usadas, 
bom estado, avaliadas em R$ 10,00 cada, totalizando R$ 2.500,00; 
P) 100 Cadeiras escolares, assento quadrado, usadas, bom estado, avaliadas em R$ 
10,00 cada, totalizando R$ 1.000,00; 
Q) 100 Cadeiras escolares, assento redondo, usadas, bom estado, avaliadas em R$ 
10,00 cada, totalizando R$ 1.000,00; 
R) 96 Cadeiras universitárias, com prancheta lateral, assento quadrado, usadas, bom 
estado, avaliadas em R$ 30,00 cada, totalizando R$ 2.880,00; 
S) 100 Cadeiras de plástico, usadas, bom estado, avaliadas em R$ 5,00 cada, totalizando 
R$ 500,00; 
T) 12 Microcomputadores Pentium III 500, 64 MB, 6,4 Gb, monitor 14”, 440 Si, com 
Fax/Modem, 56 kb, Placa de som, placa de rede, CD-Rom, Drive 1.44, placa de vídeo 8 
Mb, avaliados em R$ 500,00 cada, totalizando R$ 6.000,00; 
U) 01 Servidor Pentium III 500, 128 MB, 6,4 Mb, 6,4 Gb, monitor 15”, 575 N, com 
Fax/Modem, 56 kb, Placa de som, placa de rede, CD-Rom, Drive 1.44, placa de vídeo 8 
Mb, avaliado em R$ 1.500,00; 
V) 70 Cadeiras estofadas, escamoteáveis, cor azul, usadas, bom estado, avaliadas em 
R$ 80,00 cada, totalizando R$ 5.600,00; 
W) 20 Computadores com mouse e teclado, com monitor 17”, processador Intel P4 2,26 
Ghz, memória 256 MB, HD 40 GB, aparentando bom estado de conservação e em 
funcionamento, avaliados em R$ 800,00 cada, totalizando R$ 16.000,00; 
Valor do débito: R$ 94.382,60 em 07/2013 
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Valor de avaliação: R$ 40.765,00 (Quarenta mil setecentos e sessenta e cinco reais) 
Lance mínimo para arrematação em 2º Leilão: R$ 20.382,50 (Vinte mil trezentos e 
oitenta e dois reais e cinquenta centavos) 
 
 
LOTE 299 
Natureza e n° do processo : Execução Fiscal nº 0043463-02.2010.403.6182 
Vara: 10ª Vara Federal de Execuções Fiscais de São Paulo 
Partes : FAZENDA NACIONAL X PERNAMBUCO COMERIO E REPRESENTAÇÕES 
LTDA, E JOSE KRUK. 
CNPJ/CPF do executado : 61.238.804/0001-18 
CDA: 80 6 10 022682-51 e outras 
Localização do lote : Av. Casper Líbero, 617, Centro, São Paulo/SP. 
Descrição do(s) bem(ns) integrante(s) do lote, resp ectivo estado e eventuais ônus :  
A) 4300 M. ARGOLA COM SOLDA F.L. 32mm – 1.1/4 MI – 1000 – PC 194, avaliado em 
R$ 0,11 cada, totalizando R$ 473,00; 
B) 5050 M. ARGOLA COM SOLDA F.L. 38mm – 1.1/2 MI – 1000 – PC 194, avaliado em 
R$ 0,15 cada, totalizando R$ 757,50; 
C) 900 M. ARGOLA COM SOLDA  F.L. 44mm – 1.3/4 MI – 1000 – PC, avaliado em R$ 
0,19 cada, totalizando R$ 171,00; 
D) 2600 M. ARGOLA COM SOLDA F.L. 57mm – 2.1/4 MI – 1000 – PC, avaliado em R$ 
0,24 cada, totalizando R$ 624,00; 
E) 8200 M. ARGOLA COM SOLDA F.N. 19mm – ¾ CT – 0100 – PC, avaliado em R$ 0,05 
cada, totalizando R$ 410,00; 
F) 3000 M. ARGOLA COM SOLDA F.N. 22mm – 7/8 CT – 0100 – PC 170, avaliado em 
R$ 0,05 cada, totalizando R$ 150,00; 
G) 4600 M. ARGOLA COM SOLDA F.N. 32mm – 1.1/4 CT – 0100 – PC, avaliado em R$ 
0,11 cada, totalizando R$ 506,00; 
H) 4790 M. ARGOLA COM SOLDA F.N. 38mm – 1.1/2 CT – 0100 – PC 13, avaliado em 
R$ 0,16 cada, totalizando de R$ 766,40; 
I) 2600 M. ARGOLA COM SOLDA F.N. 63mm – 2.1/2 MI – 1000 – PC 204, avaliado em 
R$ 0,26 cada, totalizando R$ 676,00; 
J) 1200 M. ARGOLA REFORÇADA F.N. 63mm – 2.1/2 C/S CT – 0100 – PC 4, avaliado 
em R$ 0,76 cada, totalizando R$ 912,00; 
K) 6200 M.  ARGOLA SEM SOLDA F.L. 32mm – 1.1/4 MI – 1000 – PC, avaliado em R$ 
0,09 cada, totalizando R$ 558,00; 
L) 5480 M. ARGOLA SEM SOLDA F.L. 38mm – 1.1/2 MI – 1000 – PC, avaliado em R$ 
0,13 cada, totalizando R$ 712,40; 
M) 84370 M. ARGOLA SEM SOLDA F.N. 16mm – 5/8 MI – 1000 – PC 19, avaliado em R$ 
0,02 cada, totalizando R$ 1.687,40; 
N) 11170 M. ARGOLA SEM SOLDA F.N. 19mm – ¾ MI – 1000 – PC 93, avaliado em R$ 
0,03 cada, totalizando R$ 335,10; 
O) 10220 M. ARGOLA SEM SOLDA F.N. 29mm – 1.1/8 MI – 1000 – PC 4, avaliado em 
R$ 0,06 cada, totalizando R$ 613,20; 
P) 9370 M. ARGOLA F.N. 32mm – 1.1/4 MI – 1000 – P 74, avaliado em R$ 0,09 cada, 
totalizando R$ 843,30; 
Q) 100 MACHO A/C BSP 1” WARRIOR, avaliado em R$ 34,15 cada, totalizando R$ 
3.415,00; 
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R) 410 MACHO A/C BSP ¼ WARRIOR@@ JG – 0001 – JG 235, avaliado em R$ 7,21 
cada, totalizando R$ 2.956,10; 
S) 120 MACHO A/C BSP 5/8 WARRIOR** JG – 0001 – JG 788, avaliado em R$ 25,25 
cada, totalizando R$ 3.030,00; 
T) 240 MACHO A/C BSW 1/8 SKF@@ PC – 0001 – PC 330, avaliado em R$ 2,14 cada, 
totalizando R$ 513,60; 
U) 520 MACHO A/C BSW 1/8 WARRIOR** PC – 0001 – PC 602, avaliado em R$ 3,47 
cada, totalizando R$ 1.804,40; 
V) 130 MACHO A/C BSW 5/8 WARRIOR@@ PC – 0001 – PC 698, avaliado em R$ 10,80 
cada, totalizando R$ 1.404,00; 
W) 140 MACHO A/C BSW 7/32 SKF** PC – 0001 – PC 551, avaliado em R$ 3,45 cada, 
totalizando R$ 483,00; 
X) 180 MACHO A/C BSW 7/32 WARRIOR@@ PC – 0001 – PC 788, avaliado em R$ 3,88 
cada, totalizando R$ 698,40; 
Y) 40 MACHO A/C BSW 7/8 WARRIOR** PC – 0001 – PC 788, avaliado em R$ 19,49 
cada, totalizando R$ 779,60; 
Z) 70 MACHO A/C BSW 9/16 WARRIOR** PC – 0001 – PC 538, avaliado em R$ 8,02 
cada, totalizando R$ 561,40; 
A1) 50 MACHO A/C BSW 1.1/4 WARRIOR** PC – 0001 – PC 788, avaliado em R$ 31,02 
cada, totalizando R$ 1.551,00; 
B1) 100 MACHO A/C METRICO 3 X 0,5 WARRIOR** JG – 0001 – JG 301, avaliado em 
R$ 3,27 cada, totalizando R$ 327,00; 
C1) 110 MACHO A/C UNC ½ WARRIOR@@ PC – 0001 – PC 182, avaliado em R$ 8,36 
cada, totalizando R$ 919,60; 
D1) 390 MACHO A/C UNC 5 – 3/8 X 16 WARRIOR** PC – 0001 – PC 788, avaliado em 
R$ 3,27 cada, totalizando R$ 1.275,30; 
E1) 150 MACHO A/C UNF ½ WARRIOR@@ PC – 0001 – PC 182, avaliado em R$8,36 
cada, totalizando R$ 1.254,00; 
F1) 150 MACHO A/C UNF ¼ SKF@@ PC – 0001 – PC 301, avaliado em R$ 4,62 cada, 
totalizando R$ 693,00; 
G1) 130 MACHO A/C UNF ¼ WARRIOR@@ PC – 0001 – PC 182, avaliado em R$ 4,62 
cada, totalizando R$ 600,60; 
H1) 70 MACHO A/C UNF 12 WARRIOR** PC – 0001 – PC 650, avaliado em R$ 7,75 
cada, totalizando R$ 542,50; 
I1) 130 MACHO A/C UNF 5/16 WARRIOR@@ PC – 0001 – PC 235, avaliado em R$ 4,79 
cada, totalizando R$ 622,70; 
J1) 300 MACHO A/C UNF 6 WARRIOR** PC – 0001 – PC 788, avaliado em R$ 3,17 
cada, totalizando R$ 951,00; 
K1) 220 MACHO A/C UNF 10 – 32 A/R SKF@@ PC – 0001 – PC 569 JG, avaliado em 
R$ 4,00 cada, totalizando R$ 880,00; 
L1) 50 MACHO A/R ½ X 20F ALM, avaliado em R$ 20,68 cada, totalizando R$ 1.034,00; 
M1) 90 MACHO A/R BSW ¼ WARRIOR** PC – 0001 – PC, avaliado em R$ 7,32 cada, 
totalizando R$ 658,80; 
N1) 80 MACHO A/R BSW 1/8 WARRIOR** PC – 0001 – PC 256, avaliado em R$ 6,89 
cada, totalizando R$ 551,20; 
O1) 100 MACHO A/R BSW 3/16 (PC AVULSA) WARRIOR@@ PC – 0001 – PC, avaliado 
em R$ 7,90 cada, totalizando R$ 790,00; 
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P1) 80 MACHO A/R BSW 3/8 WARRIOR** PC – 0001 – PC 314, avaliado em R$ 8,62 
cada, totalizando R$ 689,60; 
Q1) 100 MACHO A/R BSW 5/32 WARRIOR** JG-0001-JG272, avaliado em R$ 6,89 cada, 
totalizando R$ 689,00; 
R1) 90 MACHO A/R METRICO 10X1,5 WARRIOR@@ JG-0001-JG 301, avaliado em R$ 
11,54 cada, totalizando R$ 1.038,60; 
S1) 80 MACHO A/R METRICO 12X1,75 WARRIOR** JG0001-JG 301, avaliado em R$ 
20,33 cada, totalizando R$ 1.626,40; 
T1) 90 MACHO A/R METRICO 3X0,5 WARRIOR** JG-00001-JG 256, avaliado em R$ 
10,77 cada, totalizando R$ 969,30; 
U1) 100 MACHO A/R UNC ½ WARRIOR** PC-0001-PC 682, avaliado em R$ 20,68 cada, 
totalizando R$ 2.068,00; 
V1) 70 MACHO A/R UNC 3/8 ALM** PC-0001-PC 301, avaliado em R$ 11,20 cada, 
totalizando R$ 784,00; 
W1) 90 MACHO A/R UNF ¼ SKF** PC – 0001 – PC 301, avaliado em R$ 7,32 cada, 
totalizando R$ 658,80; 
X1) 100 MACHO A/R UNF ¼ WARRIOR** PC-0001-PC 11, avaliado em R$ 7,32 cada, 
totalizando R$ 732,00; 
Y1) 90 MACHO A/R UNF 5/16 SKF** PC-0001-PC 8, avaliado em R$ 7,92 cada, 
totalizando R$ 712,80; 
Z1) 560 MACHO AC BSW 1/8 WARRIOR IMPORTADO, avaliado em R$ 4,75 cada, 
totalizando R$ 2.660,00; 
A2) 90 MACHO AC RETIFICADO NS 10-24F ALM, avaliado em R$ 21,50 cada, 
totalizando R$ 1.935,00 
B2) 280 MACHO AC UNF ½ WARRIOR IMPORTADO, avaliado em R$ 13,20 cada, 
totalizando R$ 3.696,00; 
C2) 100 MACHO ALM 1/2x1/4, avaliado em R$ 8,00 cada, totalizando R$ 800,00; 
D2) 100 MACHO AR ½ UNC WARRIOR, avaliado em R$ 15,00 cada, totalizando R$ 
1.500,00; 
E2)) 60 MACHO AR 6/14 SKF, avaliado em R$ 22,40 cada, totalizando R$ 1.344,00; 
F2) 100 MACHO AR 6-325 KF, avaliado em R$ 12,00 cada, totalizando R$ 1.200,00; 
G2) 120 MACHO UNC 10-24 ISSO 529 SC SKF, avaliado em R$ 21,50 cada, totalizando 
R$ 2.580,00; 
H2) 90 MACHO UNC 3/8 – 16 SKF, avaliado em R$ 9,90 cada, totalizando R$ 891,00; 
I2) 80 MACHO WARRIOR 1/2x14 MPT HSS, avaliado em R$ 15,00 cada, totalizando R$ 
1.200,00; 
J2) 60 MANDRIL 16L B18 520.102 ROHM PC – 0001 – PC 450, avaliado em R$ 20,63 
cada, totalizando R$ 1.237,80; 
K2) 260 MANGUEIRA GAS COMPR. 0.80 CMS IBIRA PC – 0001 – PC 145, avaliado em 
R$ 1,87 cada, totalizando R$ 486,20; 
L2) 130 ILHOS AL N/51 PRETO BAXMANN MI – 0001 – MI 242, avaliado em R$ 9,65 
cada, totalizando R$ 1.254,50; 
M2) 55 ILHOS L.N N/44 BAXMANN MI – 0001 – MI 150, avaliado em R$36,11 cada, 
totalizando R$ 1.986,05; 
N2) 620 GUIA NYLON CAES HERMAN PC – 0001 – PC 2, avaliado em R$ 0,70 cada, 
totalizando R$ 434,00; 
Valor do débito : R$ 67.286,27 em 07/2013. 
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Valor de avaliação : R$ 71.664,55 (Setenta e um mil seiscentos e sessenta e quatro reais 
e cinquenta e cinco centavos). 
Lance mínimo para arrematação em 2º Leilão : R$ 35.832,28 (Trinta e cinco mil 
oitocentos e trinta e dois reais e vinte e oito centavos). 
 
 
LOTE 300 
Natureza e nº do processo: Execução Fiscal nº 0003620-22.2001.403.6125 e apensos. 
Vara: 1ª Vara Federal de Ourinhos 
Partes: FAZENDA NACIONAL X DUQUE ARTES GRAFICAS LTDA ME 
CPF/CNPJ do executado: 50.745.850/0001-97 
CDA: 80 2 95 005995-90 e outras 
Localização do lote: Rua Antonio Prado, 865, Vila Recreio, Ourinhos/SP. 
Descrição do(s) bem(ns) integrante(s) do lote, resp ectivo estado e eventuais ônus: 
252 pacotes de papel sulfite, 75g, tamanho 210x297mm – A-4, contendo 500 folhas cada 
pacote, avaliado em R$ 13,00 cada. 
Valor do débito: R$ 12.207,30 em 04/2013 
Valor de avaliação: R$ 3.276,00 (Três mil duzentos e setenta e seis reais) 
Lance mínimo para arrematação em 2º Leilão: R$ 1.638,00 (Um mil seiscentos e trinta 
e oito reais) 
 
 
LOTE 301 
Natureza e nº do Processo:  Execução Fiscal n° 0019099-68.2007.403.6182 
Vara:  4ª Vara Federal de Execuções Fiscais de São Paulo 
Partes:  FAZENDA NACIONAL X CONFECÇÕES CROCODILUS LTDA 
CNPJ/CPF do executado: 48.081.426/0001-43 
CDA:  80 6 06 148551-92 e outras 
Localização do lote:  Rua Oriente, nº 80 - Brás - São Paulo/SP. 
Descrição do(s) bem(ns) integrante(s) do lote, resp ectivo estado e eventuais ônus:  
A) 500 Calças femininas em malha de poliéster e elastano, cores diversas, tamanhos 
PMG e GG, modelo pantalona, com faixa na cintura, cores lisas, novas, do estoque da 
executada, avaliada cada em R$ 20,00, totalizando R$ 10.000,00; 
B) 400 Blusas femininas, em malha de poliéster e elastano, com estampas na frente, 
decote e detalhe de tiras na barra para ajustar, tamanhos PMG e GG, novas, cores lisas 
variadas, do estoque da executada, avaliada cada em R$ 15,00, totalizando R$ 6.000,00. 
Valor do débito:  R$ 21.251,89 em 07/2013 
Valor de avaliação:  R$ 16.000,00 (Dezesseis mil reais) 
Lance mínimo para arrematação em 2º leilão:  R$ 8.000,00 (Oito mil reais) 
 
 
LOTE 302 
Natureza e nº do processo: Execução Fiscal nº 0009331-94.2002.403.6182 
Vara: 9ª Vara Federal de Execuções Fiscais de São Paulo 
Partes:  FAZENDA NACIONAL/CEF X MECANICA E FUNILARIA J 2M LTDA 
CDA:  FGSP200200526 
Localização do lote: Rua Dr. Luiz Migliano, nº 301 - Morumbi - São Paulo/SP 
Descrição do(s) bem(ns) integrante(s) do lote, resp ectivo estado e eventuais ônus: 
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01 Elevador para automóveis marca Engecass, modelo EC 2600, 220v, monofásico, nº de 
serie 17541, capacidade de carga 2600kg, em bom estado de conservação e 
funcionamento. 
Valor de avaliação: R$ 2.300,00 (Dois mil e trezentos reais) 
Lance mínimo para arrematação em 2º Leilão:  R$ 1.150,00 (Um mil cento e cinquenta 
reais) 
 
 
LOTE 303 
Natureza e nº do processo: Execução Fiscal nº 0001093-57.2002.403.6127 e apenso 
Vara: 1ª Vara Federal de São João da Boa Vista 
Partes:  INSS X GAZETA DE SÃO JOÃO ARTES GRAFICAS LTDA, CARMELA ROCHA 
SILVA PALHARES E ANA ROCHA SILVA PALHARES 
CNPJ/CPF do executado: 49.415.961/0001-56 
Localização do lote: Rua Antonina Junqueira, nº 204 - São João da Boa Vista/SP 
Descrição do(s) bem(ns) integrante(s) do lote, resp ectivo estado e eventuais ônus: 
01 Impressora offset, marca Polygrafh Planeta, modelo HEO 3-2, nº de série 13535, 
fabricada na Alemanha, em bom estado de conservação e funcionando. 
Valor do débito: R$ 13.463,87 em 07/2013 
Valor de avaliação: R$ 35.000,00 (Trinta e cinco mil reais) 
Lance mínimo para arrematação em 2º Leilão:  R$ 17.500,00 (Dezessete mil e 
quinhentos reais) 
 
 
LOTE 304 
Natureza e n° do Processo : Execução Fiscal nº 0000492-27.2006.403.6122 e apenso 
Vara: 1ª Vara Federal de Tupã 
Partes : FAZENDA NACIONAL X DANIEL RODRIGUES ANGELO HERCULANDIA - EPP. 
CNPJ/CPF do executado : 04.751.785/0001-95 
CDA: 80 4 05 109429-49 e outra 
Localização do lote : SP 294 – km 507 + 300 metros, s/ nº, Faz. São Pedro da Serra, 
Santa Virginia – Herculândia/SP. 
Descrição do(s) bem(ns) integrante(s) do lote, resp ectivo estado e eventuais ônus : 
01 Veículo Fiat Strada Fire, cor branca, ano/modelo 2005, gasolina, DCQ 8345, chassi 
9BD27801052457195, em bom estado de conservação, não tendo condições de avaliar o 
funcionamento, RENAVAM 849282640. 
Obs.: Conforme extrato da Sec. da Fazenda do ESP, de 30/04/2013, constam débitos de 
IPVA, DPVAT, licenciamento e multas, no valor total de R$ 2.292,19. 
Valor do débito : R$ 25.463,20 em 03/2013. 
Valor de avaliação : R$ 15.000,00 (Quinze mil reais).  
Lance mínimo para arrematação em 2º Leilão : R$ 7.500,00 (Sete mil e quinhentos 
reais). 
 
 
LOTE 305 
Natureza e n° do Processo : Execução Fiscal nº 0004727-85.2011.403.6114 
Vara: 2ª Vara Federal de São Bernardo do Campo 
Partes : FAZENDA NACIONAL X MIND ENGENHARIA E CONSTRUÇÕES LTDA 
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CNPJ/CPF do executado: 08.401.417/0001-78 
CDA:  80 6 10 047748-80 e outra 
Localização do lote : Av. Getúlio Vargas, nº 787 - São Bernardo do Campo/SP 
Descrição do(s) bem(ns) integrante(s) do lote, resp ectivo estado e eventuais ônus : 
01 Veículo Ford/Courier L 1.6 Flex, placas EKQ 4544-SP, ano de fabricação 2009 e ano 
modelo 2010. 
Valor do débito : R$ 24.767,87 em 07/2013 
Valor de avaliação : R$ 25.000,00 (Vinte e cinco mil reais) 
Lance mínimo para arrematação em 2º Leilão : R$ 12.500,00 (Doze mil e quinhentos 
reais) 
 
 
LOTE 306 
Natureza e nº do processo: Execução Fiscal nº 0001074-74.2012.403.6103 
Vara: 4ª Vara Federal de São José dos Campos  
Partes: FAZENDA NACIONAL (INSS) X MAGAP USINAGEM E FERRAMENTARIA LTDA 
EPP 
CNPJ/CPF do executado: 01.299.687/0001-70 
Localização do lote: Rua Guaianésia, nº 275 - Chácaras Reunidas - São José dos 
Campos/SP 
Descrição do(s) bem(ns) integrante(s) do lote, resp ectivo estado e eventuais ônus: 
01 Automóvel GM/Chevrolet, modelo Camioneta GM Corsa ST, carroceria aberta, ano de 
fabricação e modelo 2002/2003, placas DGZ 6851, combustível gasolina, cor prata, 
RENAVAM 797789650, em funcionamento e bom estado de conservação no geral, o 
automóvel apresenta um pequeno amassado no lado traseiro esquerdo. 
Obs.: Conforme extrato da Sec. da Fazenda do ESP, de 05/07/2013, consta débito de 
multa, no valor de R$ 85,45. 
Valor do débito: R$ 584.789,08 em 07/2013 
Valor de avaliação: R$ 13.000,00 (Treze mil reais) 
Lance mínimo para arrematação em 2º Leilão: R$ 6.500,00 (Seis mil e quinhentos 
reais) 
 
 
LOTE 307 
Natureza e nº do processo: Execução Fiscal nº 0024239-25.2003.403.6182 
Vara: 10ª Vara Federal de Execuções Fiscais de São Paulo 
Partes:  FAZENDA NACIONAL X ELEVADORES ERGO LTDA 
CNPJ/CPF do executado: 51.743.722/0001-77 
CDA: 80 6 03 138290-87 
Localização do lote: Rua Bernardo Wrona, nº 267 – Limão - São Paulo/SP 
Descrição do(s) bem(ns) integrante(s) do lote, resp ectivo estado e eventuais ônus: 
A) 01 Torno mecânico, completo, marca Universo, com placa universal e 4 castanhas, 
curso de 1500mm /1,98m, identificação TMU 350.859.252, avaliado em R$ 10.000,00; 
B) 01 Torno mecânico, sem marca e identificação aparentes, com placa, 4 castanhas, 
curso entre 1,50/1,98m avaliado em R$ 9.800,00; 
C) 01 Torno mecânico, Junior 250, placa universal e 4 castanhas, curso de 1,50m, 
avaliado em R$ 8.000,00. 
Valor do débito: R$ 24.856,94 em 07/2013 
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Valor de avaliação: R$ 27.800,00 (Vinte e sete mil e oitocentos reais) 
Lance mínimo para arrematação em 2º Leilão:  R$ 13.900,00 (Treze mil e novecentos 
reais) 
 
 
LOTE 308 
Natureza e nº do processo: Execução Fiscal nº 0001384-81.2002.403.6119 
Vara: 3ª Vara Federal de Guarulhos 
Partes:  FAZENDA NACIONAL X PEDRO DE OLIVEIRA NETO - ME 
CNPJ/CPF do executado: 69.346.435/0001-99 
CDA: 80 6 01 008500-97 e outra 
Localização do lote: Rua Altamiro Matias Góes, nº 92 (atual 272) - Guarulhos/SP   
Descrição do(s) bem(ns) integrante(s) do lote, resp ectivo estado e eventuais ônus: 
01 Máquina endireitadeira de ferro com capacidade aprox. para endireitar bobinas de até 
400k, elétrica, trifásica, cor amarela, com muitos pontos de ferrugem e funcionamento 
incerto, uma vez que se encontra inativa há aprox. 10 anos, segundo os esclarecimentos 
prestados pelo patrono do executado. 
Valor do débito: R$ 15.139,34 em 06/2013 
Valor de avaliação: R$ 1.500,00 (Um mil e quinhentos reais) 
Lance mínimo para arrematação em 2º Leilão:  R$ 750,00 (Setecentos e cinquenta 
reais) 
 
 
LOTE 309 
Natureza e nº do Processo: Execução Fiscal nº 0039719-62.2011.403.6182 
Vara: 1ª Vara Federal de Execuções Fiscais de São Paulo 
Partes: FAZENDA NACIONAL X OHMTEC COMERCIO DE COMPONENTES 
ELETRONICOS LTDA 
CNPJ/CPF do executado: 10.257.082/0001-08 
CDA: 80 3 11 001029-41 e outras 
Localização do lote: Rua Salvador Rodrigues Negrão, 124/132 – São Paulo/SP 
Descrição do(s) bem(ns) integrante(s) do lote, resp ectivo estado e eventuais ônus:  
A) 7.200 resistores de fio axial anc 1w, avaliado em R$ 4.780,80 
B) 68.100 resistores de fio axial anc 2w, avaliado em R$ 47.397,60 
C) 1.800 resistores de fio axial anc 3w, avaliado em 1.310,40 
D) 5.000 resistores de fio axial anc 4w, avaliado em R$ 3.920,00 
E) 3.200 resistores de fio axial anc 10w, avaliado em R$ 3.481,60 
F) 2.500 resistores de fio axial anc 15w, avaliado em R$ 3.020,00 
G) 2.000 resistores de fio axial anc 20w, avaliado em R$ 2.880,00 
H) 500 resistores de fio tubular fixo radial tfr 25w, avaliado em R$ 1.376,00 
I) 300 resistores de fio tubular fixo radial tfr 30w, avaliado em R$ 962,40 
J) 500 resistores de fio tubular fixo radial tfr 50w, avaliado em R$ 2.144,00 
K) 200 resistores de fio tubular fixo radial tfr 75w, avaliado em R$ 1.329,60 
L) 300 resistores de fio tubular fixo radial tfr 100w, avaliado em R$ 2.680,80 
M) 50 resistores de fio tubular fixo radial tfr 200w, avaliado em R$ 1.362,00  
N) 01 torno mecânico marca “Mitto”, 1,5m, em conservação regular, avaliado em R$ 
4.500,00 
Valor do débito: R$ 83.756,69 em 05/2013 
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Valor de avaliação: R$ 81.145,20 (Oitenta e um mil cento e quarenta e cinco reais e 
vinte centavos) 
Lance mínimo para arrematação em 2º leilão: R$ 40.572,60 (Quarenta mil quinhentos e 
setenta e dois reais e sessenta centavos) 
 
 
LOTE 310 
Natureza e n° do processo : Execução Fiscal nº 1008666-56.1997.403.6111 
Vara: 1ª Vara Federal de Marília 
Partes : FAZENDA NACIONAL X SOBRAL & BARROS LTDA, PEDRO SOBRAL E LUIZ 
ANTONIO BARROS 
CNPJ/CPF do executado : 56.295.256/0001-28 
CDA: 80 2 97 040644-15 
Localização do lote : Rua Geremias José dos Santos, Bairro Jardim Domingos de Léo, 
Marília/SP. 
Descrição do(s) bem(ns) integrante(s) do lote, resp ectivo estado e eventuais ônus : 
Parte ideal de um imóvel correspondente a 50% de um terreno compreendendo o lote nº 
04, da quadra nº 24, do Bairro Jardim Domingos do Léo, nesta cidade, medindo 8,00 
metros de frente para a Rua Geremias José dos Santos, por 20,00 metros da frente aos 
fundos, encerrando área de 160,00 metros quadrados; confrontando de um lado com o 
lote nº 03; de outro com o lote nº 05; nos fundos com o lote nº 25 e, pela frente com a 
mencionada via pública; distante 17,00 metros da esquina da Av. Fernando Botelho Vilela 
– prolongamento, medida essa em virtude da curvatura existente na esquina, cadastrada 
na P.M.M. sob o nº 7512100-8 e matriculado no 1º CRI de Marília, sob o nº 45.414. 
Obs.: Consta hipoteca em favor do Banco do Brasil S/A. 
Valor do débito : R$ 14.743,03 em 07/2013 
Valor de avaliação : R$ 19.000,00 (Dezenove mil reais) 
Lance mínimo para arrematação em 2º Leilão : R$ 11.400,00 (Onze mil e quatrocentos 
reais) 
 
 
LOTE 311 
Natureza e nº do Processo: Execução Fiscal nº 0017428-39.2009.403.6182  
Vara: 5ª Vara Federal de Execuções Fiscais de São Paulo 
Partes: FAZENDA NACIONAL (INSS) X FAGNANI CONFECÇÕES DE ROUPAS LTDA 
CNPJ/CPF do executado:  43.093.624/0001-03 
Localização do lote: Rua Fernando Falcão, 1.233/1.241 – Alto da Mooca, São Paulo/SP 
Descrição do(s) bem(ns) integrante(s) do lote, resp ectivo estado e eventuais ônus:   
681 Calças jeans, diversos tamanhos, diversos modelos, estoque rotativo, avaliada em 
R$ 65,00 cada uma. 
Valor do débito: R$ 47.159,72 em 04/2013 
Valor de avaliação: R$ 44.265,00 (Quarenta e quatro mil duzentos e sessenta e cinco 
reais) 
Lance mínimo para arrematação em 2º Leilão: R$ 22.132,50 (Vinte e dois mil cento e 
trinta e dois reais e cinquenta centavos) 
 
 
LOTE 312 
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Natureza e nº do processo: Execução Fiscal nº 0001804-59.2011.403.6123 
Vara: 1ª Vara Federal de Bragança Paulista  
Partes:  FAZENDA NACIONAL (INSS) X BRUMACO IND. E COM. DE ESTRUTURAS 
METÁLICAS LTDA 
CNPJ/CPF do executado: 64.776.388/0001-08 
Localização do lote: Rua Emília, nº 621 - Villa Motta - Bragança Paulista/SP 
Descrição do(s) bem(ns) integrante(s) do lote, resp ectivo estado e eventuais ônus: 
300m² de Estrutura metálica para cobertura de galpões, com área construída de 300m² e 
pé direito de 5m, composto de: colunas, tesouras, terças e travamentos horizontais e 
verticais, fabricados em aço estrutural, chapa dobrada, cantoneiras e ferro redondo, de 
diversas espessuras, pertencentes ao estoque rotativo da executada, avaliado cada m² 
em R$ 120,00. 
Valor do débito: R$ 33.646,59 em 07/2013 
Valor de avaliação: R$ 36.000,00 (Trinta e seis mil reais) 
Lance mínimo para arrematação em 2º Leilão:  R$ 18.000,00 (Dezoito mil reais) 
 
 
LOTE 313 
Natureza e nº do Processo:  Execução Fiscal n° 0060949-63.2011.403.6182 
Vara:  12ª Vara Federal de Execuções Fiscais de São Paulo 
Partes:  FAZENDA NACIONAL X CGP GRAFICA E EDITORA LTDA 
CNPJ/CPF do executado:  02.277.560/0001-13 
CDA:  80 4 11 003882-06 e outras 
Localização do lote:  Rua Dom Vilares, nº 1.360 – Vila das Mercês - São Paulo/SP. 
Descrição do(s) bem(ns) integrante(s) do lote, resp ectivo estado e eventuais ônus:  
01 Guilhotina digital com colchão de ar, fabricada por Sino-Foreign Cooperation Days 
Printing Machine CO, LTD (procedência chinesa) nº de serie 00780, ano de fabricação 
2011, formato máximo de corte de 1150mm da largura e 15mm na altura e velocidade de 
corte 42, em ótimo estado de conservação e funcionamento. 
Valor do débito:  R$ 96.098,60 em 07/2013 
Valor de avaliação:  R$ 95.000,00 (Noventa e cinco mil reais) 
Lance mínimo para arrematação em 2º leilão:  R$ 47.500,00 (Quarenta e sete mil e 
quinhentos reais) 
 
 
LOTE 314 
Natureza e nº do Processo:  Execução de Titulo Extrajudicial nº 0010125-
74.2010.403.6105 
Vara:  6ª Vara Federal de Campinas 
Partes:  CAIXA ECONÔMICA FEDERAL – CEF X GILSON CARLOS GUAREIS ME E 
GILSON CARLOS GUAREIS 
Localização do lote: Rua Fiori, 219, Jardim Itália II, Várzea Paulista/SP 
Descrição do(s) bem(ns) integrante(s) do lote, resp ectivo estado e eventuais ônus: 
01 Veículo caminhonete Ford Courier 1.6 L, ano/modelo 2006/2007, a gasolina e GNV, 
cor branca, de placas DSU 5639, chassi 9BFNSZPPA7B997678, RENAVAM 893665193. 
O veículo está em boas condições de uso e conservação, apresentando bom 
funcionamento, com proteção de carroceria e pneus meia vida. 
Obs. 1: Alienação decorrente de garantia do contrato com a CEF. 
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Obs. 2: Conforme extrato da Sec. da Fazenda do ESP, de 28/02/2013, consta débito de 
licenciamento, no valor de R$ 65,86. Veículo não licenciado em 2012. 
Valor de avaliação:  R$ 19.000,00 (Dezenove mil reais) 
Lance mínimo para arrematação em 2º leilão:  R$ 9.500,00 (Nove mil e quinhentos 
reais) 
 
 
LOTE 315 
Natureza e nº do processo: Cumprimento de Sentença nº 0010530-04.2005.403.6100 
Vara: 8ª Vara Federal Cível de São Paulo 
Partes:  UNIÃO FEDERAL (PFN) X TEIXEIRA DA SILVA ADVOGADOS S/C 
Localização do lote: Rua Nazaré Paulista, nº 163, Bloco 1, 3º andar, sala 33 – Vila 
Madalena - São Paulo/SP 
Descrição do(s) bem(ns) integrante(s) do lote, resp ectivo estado e eventuais ônus: 
01 Automóvel marca Suzuki, IMP, modelo Swift HT, placa BPM 6616, cor branca, ano 
1994, modelo 1994, RENAVAM nº 627114822, chassis JS2AB41SRR5100514. 
Obs.: Conforme extrato da Sec. da Fazenda do ESP, de 04/07/2013, consta débito de 
licenciamento, no valor de R$ 65,86. 
Obs.: Conforme item 10.1 do edital, em ocorrendo a arrematação deste lote, o pagamento 
poderá ser feito por meio de cheque de titularidade do arrematante. 
Valor de avaliação: R$ 12.500,00 (Doze mil e quinhentos reais) 
Lance mínimo para arrematação em 2º Leilão:  R$ 6.250,00 (Seis mil duzentos e 
cinquenta reais) 
 
 
LOTE 316 
Natureza e nº do processo: Execução Fiscal nº 0001905-98.2007.403.6103 
Vara: 4ª Vara Federal de São José dos Campos  
Partes: FAZENDA NACIONAL X COOPERTEXTIL - COOPERATIVA DE 
TRABALHADORES NA PRODUÇÃO 
CNPJ/CPF do executado: 02.750.519/0001-12 
CDA: 80 6 06 126740-69 e outra 
Localização do lote: Rua Maceio, nº 250 - Vila Terezinha – São José dos Campos/SP 
Descrição do(s) bem(ns) integrante(s) do lote, resp ectivo estado e eventuais ônus: 
4.934 Mantas acrílicas, modelo Turim, com estampa xadrez, de cores variadas, todas 
novas e integrantes do estoque rotativo da produção da empresa executada, avaliada 
cada manta em R$ 45,00. 
Valor do débito: R$ 182.384,38 em 07/2013 
Valor de avaliação: R$ 222.030,00 (Duzentos e vinte e dois mil e trinta reais) 
Lance mínimo para arrematação em 2º Leilão: R$ 111.015,00 (Cento e onze mil e 
quinze reais)  
 
 
LOTE 317 
Natureza e nº do processo: Execução Fiscal nº 0013040-69.2004.403.6182 e Apenso 
Vara: 10ª Vara Federal de Execuções Fiscais de São Paulo 
Partes:  FAZENDA NACIONAL X PERES GALVANOPLASTIA INDÚSTRIAL LTDA 
CNPJ/CPF do executado: 61.371.514/0001-48 
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CDA:  80 7 03 031205-03 e outra 
Localização do lote: Rua Dianópolis, nº 1.707 – Vila Prudente – São Paulo/SP 
Descrição do(s) bem(ns) integrante(s) do lote, resp ectivo estado e eventuais ônus: 
A) 02 Máquinas de zincagem automáticas, de nºs 1042 e 1041, compostas de 
retificadores de 3000 amperes cada, 12 tambores rotativos a primeira e 9 a segunda, 6 
posições de zinco, passarela, barramento de cobre, encanamento de descarte, carrinho 
transportador, equipadas com controladores a cartão, utilizadas para eletrodeposição, em 
pleno uso, de cor verde as bases e amarela os carrinhos, em bom estado e em pleno uso, 
avaliada a primeira em R$ 130.000,00 e avaliada a segunda em R$ 120.000,00, 
totalizando R$ 250.000,00; 
B) 07 Centrifugas para secagem de peças, sem marca ou numeração aparentes, todas 
com pintura descascada e pontos de ferrugem, em pleno uso, avaliada cada em R$ 
3.000,00, totalizando R$ 21.000,00; 
C) 01 Retificador de voltagem de marca Elmactron, sem numeração aparente, de 3000 
amperes, pintura em bom estado de conservação e em pleno uso, avaliado em R$ 
6.000,00. 
Valor do débito: R$ 268.313,03 em 07/2013 
Valor de avaliação: R$ 277.000,00 (Duzentos e setenta e sete mil reais) 
Lance mínimo para arrematação em 2º Leilão:  R$ 138.500,00 (Cento e trinta e oito mil 
e quinhentos reais) 
 
 
LOTE 318 
Natureza e nº do processo: Execução Fiscal nº 0000699-75.2010.403.6125 
Vara: 1ª Vara Federal de Ourinhos 
Partes:  INSS/FAZENDA X RETIFICA DE MOTORES SÃO JOÃO DE OURINHOS LTDA, 
SILVIO APARECIDO CORREIA, VICENTE DE PAULA OLIVEIRA, JOSÉ DOMINGOS 
BUENO, SEBASTIÃO PELISSARI, NILSON BATISTA ANGELO E ROBERTO ALVES 
FERREIRA 
CNPJ/CPF do executado: 53.410.692/0001-02 
Localização do lote: Rua dos Expedicionários, nº 949 – Centro – Ourinhos/SP 
Descrição do(s) bem(ns) integrante(s) do lote, resp ectivo estado e eventuais ônus: 
A) 01 Plaina de Cabeçote marca Berco, nº 745B, tipo RSC950, em bom estado, avaliada 
em R$ 25.000,00; 
B) 01 Teste de bomba injetora, marca Speedmaq, cor azul, sem nº aparente,, avaliada em 
R$ 12.000,00; 
C) 01 Balanceador eletrônico marca BL, nº série 18346, 220V, avaliado em R$ 20.000,00; 
D) 01 Máquina de mandrilar biela marca Berco, tipo ARB500, nº 413B, em bom estado, 
avaliada em R$ 42.500,00. 
Valor do débito: R$ 116.056,46 em 07/2013 
Valor de avaliação: R$ 99.500,00 (Noventa e nove mil e quinhentos reais) 
Lance mínimo para arrematação em 2º Leilão:  R$ 49.750,00 (Quarenta e nove mil 
setecentos e cinquenta reais) 
 
 
LOTE 319 
Natureza e nº do Processo:  Execução Fiscal n° 0002385-96.2008.403.6182 
Vara:  4ª Vara Federal de Execuções Fiscais de São Paulo 
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Partes:  FAZENDA NACIONAL X CENTRO EDUCACIONAL JOÃO PAULO I S/C LTDA 
CNPJ/CPF do executado: 46.269.510/0001-60 
CDA:  80 6 06 059490-07 
Localização do lote:  Rua Mário Dias, nº 263 – Jardim Trussardi - São Paulo/SP. 
Descrição do(s) bem(ns) integrante(s) do lote, resp ectivo estado e eventuais ônus:  
150 Conjuntos de carteiras escolares com mesa e cadeiras marca DESK Móveis 
Escolares, em PVC reforçado, em bom estado de conservação, avaliada cada em R$ 
100,00. 
Valor do débito:  R$ 15.158,50 em 07/2013 
Valor de avaliação:  R$ 15.000,00 (Quinze mil reais) 
Lance mínimo para arrematação em 2º leilão:  R$ 7.500,00 (Sete mil e quinhentos 
reais) 
 
 
LOTE 320 
Natureza e nº do processo: Execução Fiscal nº 0076815-97.2000.403.6182 
Vara: 9ª Vara Federal de Execuções Fiscais de São Paulo 
Partes:  FAZENDA NACIONAL X OURO GROSSO FERRO E AÇO LTDA 
CNPJ/CPF do executado: 44.114.775/0001-63 
CDA:  80 7 99 026467-86 
Localização do lote: Av. Gal. Penha Brasil, nº 3.651 (após a ponte) - São Paulo/SP 
Descrição do(s) bem(ns) integrante(s) do lote, resp ectivo estado e eventuais ônus: 
01 Caçamba do tipo contêiner (própria para utilização com equipamento Roll On Roll Off) 
com capacidade de 26m³, usada, mas em bom estado.  
Valor do débito: R$ 10.081,03 em 06/2013 
Valor de avaliação: R$ 8.000,00 (Oito mil reais) 
Lance mínimo para arrematação em 2º Leilão:  R$ 4.000,00 (Quatro mil reais) 
 
 
LOTE 321 
Natureza e nº do processo: Execução Fiscal nº 0001149-90.2002.403.6127  
Vara: 1ª Vara Federal de São João da Boa Vista 
Partes:  FAZENDA NACIONAL X BEL IMOBILIARIA CONSTRUTORA LTDA 
S U S T A D O 
 
 
LOTE 322 
Natureza e n° do Processo : Execução Fiscal nº 0003543-60.2012.403.6114 
Vara: 2ª Vara Federal de São Bernardo do Campo 
Partes : FAZENDA NACIONAL X MULT TECNICA FERRAMENTAS LTDA ME 
CNPJ/CPF do executado: 55.587.448/0001-45 
CDA:  80 4 12 003605-75 e outras 
Localização do lote : Rua Presidente Prudente, nº 249 – Bairro Taboão - São Bernardo 
do Campo/SP 
Descrição do(s) bem(ns) integrante(s) do lote, resp ectivo estado e eventuais ônus : 
01 Automóvel marca/modelo Volkswagen Polo Classic 1.8, MI, movido a gasolina ano 
fab./mod. 1997, cor vermelha, cód. RENAVAM 676033679, placas COI 1336. 
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Obs.: Conforme extrato da Sec. da Fazenda do ESP, de 04/07/2013, constam débitos de 
IPVA, DPVAT, licenciamento e multas, no valor total de R$ 3.331,28. Veículo com 
Inscrição na Divida Ativa (PGE). 
Valor do débito : R$ 21.514,69 em 07/2013 
Valor de avaliação : R$ 9.000,00 (Nove mil reais) 
Lance mínimo para arrematação em 2º Leilão : R$ 4.500,00 (Quatro mil e quinhentos 
reais) 
 
 
LOTE 323 
Natureza e nº do processo: Execução Fiscal nº 0006146-76.2011.403.6103 
Vara: 4ª Vara Federal de São José dos Campos  
Partes: FAZENDA NACIONAL X AUTO VITRAIS NAED LTDA ME  
CNPJ/CPF do executado: 72.934.417/0001-32 
CDA: 80 2 11 044677-93 e outras  
Localização do lote: Av. Perseu, nº 1.061 - Jardim Satélite – São José dos Campos/SP 
Descrição do(s) bem(ns) integrante(s) do lote, resp ectivo estado e eventuais ônus: 
A) 02 Balcões de madeira, com vitrine em vidro e portas de correr, em bom estado de 
conservação, avaliado em R$ 500,00 cada, totalizando R$ 1.000,00; 
B) 01 Vitrine em vidro, medindo aprox. 1m de largura por 1,70m de altura, em bom estado 
de conservação, avaliada em R$ 1.000,00; 
C) 01 Vitrine em vidro, medindo aprox. 3m de largura por 1m de altura, em bom estado de 
conservação, avaliada em R$ 2.000,00; 
D) 02 Vitrines em vidro, medindo aprox. 2,50m de largura por 2m de altura, em bom 
estado de conservação, avaliada em R$ 2.500,00 cada, totalizando R$ 5.000,00; 
E) 01 Bebedouro de garrafão, marca Rearcom, em bom estado de conservação, avaliado 
em R$ 200,00; 
F) 01 Bebedouro de pressão, em inox, com aprox. 1m de altura, em bom estado de 
conservação, avaliado em R$ 500,00; 
G) 05 Cadeiras giratórias, sem apoio para os braços, com estofado na cor preta, em bom 
estado de conservação, avaliada em R$ 50,00 cada, totalizando R$ 250,00; 
H) 20 Estantes vazadas, com estrutura em aço, contendo seis prateleiras, em bom estado 
de conservação, avaliada em R$ 80,00 cada, totalizando R$ 1.600,00; 
I) 07 Estantes vazadas, com estrutura em aço, contendo nove prateleiras, em regular 
estado de conservação, avaliada em R$ 60,00 cada, totalizando R$ 420,00; 
J) 01 Arquivo de aço, cor cinza, contendo quatro gavetas, em bom estado de 
conservação, avaliado em R$ 100,00; 
K) 01 Arquivo de aço, cor cinza, contendo três gavetas, em bom estado de conservação, 
avaliado em R$ 80,00; 
L) 08 Estantes pequenas, utilizadas para estocar parafusos, em bom estado de 
conservação, avaliada em R$ 50,00 cada, totalizando 400,00; 
M) 07 Mesas de escritório, contendo duas ou três gavetas, em bom estado de 
conservação, avaliada em R$ 100,00 cada, totalizando R$ 700,00; 
N) 03 Armários para escritório, com prateleiras e duas portas, em bom estado de 
conservação, avaliado em R$ 200,00 cada, totalizando R$ 600,00; 
O) 01 Armário em aço, com duas portas e quatro prateleiras, em bom estado de 
conservação, avaliado em R$ 300,00; 
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P) 01 Ar condicionado, marca Electrolux, 10.000 BTUS, em funcionamento e bom estado 
de conservação, avaliado em R$ 500,00; 
Q) 02 Balcões de serviço, em aço, em bom estado de conservação, avaliado em R$ 
500,00 cada, totalizando R$ 1.000,00; 
R) 01 Torno morsa, marca Nodular 5”, em regular estado de conservação, avaliado em 
R$ 100,00; 
S) 01 Esmeril, sem placa de identificação aparente, em funcionamento e regular estado 
de conservação, avaliado em R$ 150,00; 
T) 01 Conjunto com três suportes em aço, utilizado para estocar tapetes de carro, com 
aprox. 3m de altura, em bom estado de conservação, avaliado em R$ 500,00; 
U) 01 Computador Intel Pentium 4, 2,40 GHZ, 480 MB de RAM, HD 74,5 GB, com 
teclado, mouse e monitor, em funcionamento e bom estado de conservação, avaliado em 
R$ 400,00; 
V) 01 Computador Intel Celeron, 2,66 GHZ, 192 MB de RAM, HD 74,5 GB, com teclado, 
mouse e monitor, em funcionamento e bom estado de conservação, avaliado em R$ 
300,00; 
W) 01 Computador Intel Celeron 430, 1,80 GHZ, 0,99 MB de RAM, HD 37,2 GB, com 
teclado, mouse e monitor, em funcionamento e bom estado de conservação, avaliado em 
R$ 300,00; 
X 01 Computador Intel Celeron 2,53 GHZ, 496 MB de RAM, HD 37,2 GB, com teclado, 
mouse e monitor, em funcionamento e bom estado de conservação, avaliado em R$ 
300,00; 
Y) 01 Computador Intel Pentium Dual E 2140, 1,60 GHZ, 1,00 GB de RAM, com teclado, 
mouse e monitor Samsung LCD de 17”, em funcionamento e bom estado de conservação, 
avaliado em R$ 600,00; 
Z) 01 Computador AMD Duron Processor, 1,60 GHZ, 224 MB de RAM, HD 18,6 GB, com 
teclado, mouse e monitor, em funcionamento e bom estado de conservação, avaliado em 
R$ 300,00; 
A1) 01 Computador AMD Duron, 1,20 GHZ, 480 MB de RAM, HD 74,5 GB, com teclado, 
mouse e monitor, em funcionamento e bom estado de conservação, avaliado em R$ 
300,00; 
B1) 02 Impressoras HP Laser Jet, modelos P1505 e P1020, em funcionamento e bom 
estado de conservação, avaliada em R$ 200,00, totalizando R$ 400,00; 
C1) 01 Fax Panasonic KX F50, em funcionamento e bom estado de conservação, 
avaliado em R$ 100,00; 
D1) 01 Impressora matricial, marca Epson LX 810L, em funcionamento e bom estado de 
conservação, avaliada em R$ 200,00; 
E1) 40 Spoilers (dianteiros, traseiros, laterais), utilizados para diversas marcas de 
automóveis, produtos na caixa e integrantes do estoque da empresa, avaliado em R$ 
100,00 cada, totalizando R$ 4.000,00; 
F1) 13 Aerofólios, utilizado para diversas marcas de automóveis, produto na caixa e 
integrantes do estoque da empresa, avaliado em R$ 100,00 cada, totalizando R$ 
1.300,00; 
G1) 02 Kits de reparo para vidros automotivos, marca Glass Medic, em regular estado de 
conservação, avaliado em R$ 1.500,00 cada, totalizando R$ 3.000,00. 
Valor do débito: R$ 218.897,51 em 07/2013 
Valor de avaliação: R$ 27.900,00 (Vinte e sete mil e novecentos reais) 
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Lance mínimo para arrematação em 2º Leilão: R$ 13.950,00 (Treze mil novecentos e 
cinquenta reais) 
 
 
LOTE 324 
Natureza e nº do processo: Execução Fiscal nº 0050914-54.2005.403.6182 
Vara: 10ª Vara Federal de Execuções Fiscais de São Paulo 
Partes:  FAZENDA NACIONAL X DI STASI MARMORES E GRANITOS LTDA EPP 
CNPJ/CPF do executado: 59.146.449/0001-05 
CDA: 80 4 05 126968-05 
Localização do lote: Rua Capitania de Itamaraca, nº 318 – Vila Carmosina – São 
Paulo/SP 
Descrição do(s) bem(ns) integrante(s) do lote, resp ectivo estado e eventuais ônus: 
A) 03 Serras para cortar granitos, marca Garrido, com motor de 6HPs, equipadas com 
carrinho sobre trilhos para transporte dos granitos, com mesa para colocação de pedras 
de até 280 x 150cm, cor verde, avaliada cada em R$ 11.000,00, totalizando R$ 
33.000,00; 
B) 02 Pórticos, também conhecidos como pontes rolantes, marca Atlas, com controle 
eletrônico para movimento vertical e horizontal, capacidade 500kg, cor amarela, avaliado 
cada em R$ 5.000,00 totalizando R$ 10.000,00; 
C) 01 Máquina lustradeira de granito e mármore, equipada com satélite de 6 pontas, 
marca Guarani, cor verde, avaliada em R$ 14.000,00. 
Obs.: Todos os bens em uso, e bom estado de conservação e lubrificação, todos se 
encontram em local coberto e seguro. 
Valor do débito: R$ 16.679,67 em 07/2013 
Valor de avaliação: R$ 57.000,00 (Cinquenta e sete mil reais) 
Lance mínimo para arrematação em 2º Leilão:  R$ 28.500,00 (Vinte e oito mil e 
quinhentos reais) 
 
 
LOTE 325 
Natureza e nº do processo: Execução Fiscal nº 0003328-55.2001.403.6119 
Vara: 3ª Vara Federal de Guarulhos 
Partes:  FAZENDA NACIONAL/CEF X PAES E DOCES MYTAN LTDA – ME, CESIMACIO 
BRITO ALVES E GUILHERMINO DE OLIVEIRA 
CDA: FGSP200100891 
Localização do lote:  Rua Flavio de Carvalho, nº 295 – Jd. Monte Carmelo – 
Guarulhos/SP 
Descrição do(s) bem(ns) integrante(s) do lote, resp ectivo estado e eventuais ônus: 
01 Super Freezer, modelo CBKU586820-2, nº de série 7961, 220 volts, data de fabricação 
11/2003, em bom estado de conservação e em funcionamento. 
Valor de avaliação: R$ 4.000,00 (Quatro mil reais) 
Lance mínimo para arrematação em 2º Leilão:  R$ 2.000,00 (Dois mil reais)  
 
 
LOTE 326 
Natureza e nº do processo: Execução Fiscal nº 0519213-67.1995.403.6182 
Vara: 1ª Vara Federal de Execuções Fiscais de São Paulo 



 
PODER JUDICIÁRIO 
JUSTIÇA FEDERAL 

 

 175 

Partes:  FAZENDA NACIONAL X INDÚSTRIAS MATARAZZO DE PAPEIS S/A 
CNPJ/CPF do executado: 51.935.849/0001-98 
CDA: 80 5 95 003310-50 
Localização do lote: Estação Comendador Ermelino Matarazzo – Ermelino Matarazzo – 
São Paulo/SP 
Descrição do(s) bem(ns) integrante(s) do lote, resp ectivo estado e eventuais ônus: 
01 Transformador Industrial, marca IDEB, nº 1148, 60 ciclos, capacidade 13.200 volts, 
800kva, 3 fases, antigo, cor cinza, que se encontra no solo do pátio externo da executada, 
fora de operação há vários anos e sem condições de verificação de funcionamento. 
Obs.: Bem penhorado em outros processos judiciais. 
Valor do débito: R$ 17.982,00 em 07/2013 
Valor de avaliação: R$ 17.000,00 (Dezessete mil reais) 
Lance mínimo para arrematação em 2º Leilão:  R$ 8.500,00 (Oito mil e quinhentos 
reais) 
 
 
LOTE 327 
Natureza e n° do processo : Execução Fiscal nº 0003967-29.2003.403.6111 
Vara: 1ª Vara Federal de Marília 
Partes : FAZENDA NACIONAL X COMERCIAL CASA TRIUNFO DE VERA CRUZ LTDA 
EPP, EDUARDO MAURICIO DA SILVA 
CNPJ/CPF do executado : 02.092.228/0001-84 
CDA: 80 6 03 069540-68 e outras 
Localização do lote : Avenida Manoel Thomaz da Silva, nº 859, Vera Cruz, SP. 
Descrição do(s) bem(ns) integrante(s) do lote, resp ectivo estado e eventuais ônus :  
Parte ideal de um imóvel correspondente a 50% pertencente ao executado, Sr. Eduardo 
Mauricio da Silva, imóvel de matrícula 11.308 do 2º CRI de Marília/SP, onde há um prédio 
de tijolos, coberto de telhas, sob o número 859 da Av. Manoel Thomaz da Silva, em Vera 
Cruz, SP, e seu respectivo terreno com area total de 450,00 metros quadrados, contendo 
nos fundos, uma pequena casa de madeira, coberta de telhas. Há várias edificações não 
averbadas na matrícula, diversos anexos e ampliações contíguas, o prédio principal é 
constituído por um mini mercado; há duas casas secundárias e outras benfeitorias. As 
edificações são antigas e básicas. Há um imóvel de terceiro, que foi alugado para ampliar 
as instalações do mercado, integrado à área do bem. Cadastro na Prefeitura de Marília 
sob nº 00001454-1 
Obs.: No R.4 consta reserva de usufruto a José Manoel da Silva e sua mulher Helena 
Álvares da Silva 
Valor do débito : R$ 16.421,66 em 07/2013  
Valor de avaliação : R$ 175.000,00 (Cento e setenta e cinco mil reais) 
Lance mínimo para arrematação em 2º Leilão : R$ 105.000,00 (Cento e cinco mil reais) 
 
 
LOTE 328 
Natureza e nº do Processo: Execução Fiscal nº 0068133-70.2011.403.6182  
Vara: 5ª Vara Federal de Execuções Fiscais de São Paulo 
Partes: FAZENDA NACIONAL (INSS) X FUTURO MUNDO GRÁFICA E EDITORA LTDA 
- EPP 
CNPJ/CPF do executado:  49.375.314/0001-68 
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Localização do lote: Rua José Pereira Barreto, 353 – São Paulo/SP 
Descrição do(s) bem(ns) integrante(s) do lote, resp ectivo estado e eventuais ônus:   
A) 01 Máquina de costurar livros, agendas Smyth Europen EF 1067 série 119402 folha 
inteira 99x69, avaliada em R$ 95.000,00; 
B) 01 Máquina de costurar livros, agendas Neotype semi automática 80 A 4 meia folha 
45x35, avaliada em R$ 60.000,00. 
Valor do débito: R$ 140.482,90 em 07/2013 
Valor de avaliação: R$ 155.000,00 (Cento e cinquenta e cinco mil reais)  
Lance mínimo para arrematação em 2º Leilão: R$ 77.500,00 (Setenta e sete mil e 
quinhentos reais) 
 
 
LOTE 329 
Natureza e nº do Processo:  Carta Precatória n° 0039737-49.2012.403.6182 
Vara:  12ª Vara Federal de Execuções Fiscais de São Paulo 
Partes:  FAZENDA NACIONAL X PROMEC PROJETOS MONTAGENS E 
CONSTRUÇÕES LTDA, OCTACILIO JOSÉ MACHADO DIAS, LEMOEL NUNES DA 
SILVEIRA E CARMEM SILVA GARCIA ALVARENGA 
CDA:  FGSP000013009 
Localização do lote:  Rua José da Silva Ribeiro, nº 44 – Vila Andrade – São Paulo/SP. 
Descrição do(s) bem(ns) integrante(s) do lote, resp ectivo estado e eventuais ônus:  
01 Automóvel da marca Citroen/C3 GLX 14, flex, ano 2010, cor preta, RENAVAM 
196485410, placas EMH7884, com 30.130km rodados, em ótimo estado de conservação. 
Obs.: Conforme extrato da Sec. da Fazenda do ESP, de 22/07/2013, constam débitos de 
multas, no valor total de R$ 170,24. 
Valor do débito:  FGTS NÃO PARCELA 
Valor de avaliação:  R$ 25.000,00 (Vinte e cinco mil reais) 
Lance mínimo para arrematação em 2º leilão:  R$ 12.500,00 (Doze mil e quinhentos 
reais) 
 
 
LOTE 330 
Natureza e nº do processo: Execução Fiscal nº 013254-92.2007.403.6105 
Vara: 5ª Vara Federal de Campinas 
Partes:  FAZENDA NACIONAL X BRASMED ASSISTÊNCIA MÉDICA LTDA 
CNPJ/CPF do executado: 51.871.812/0001-43 
CDA: FGSP200702811 e outra 
Localização do lote: Rua Portugal, nº 400 - Vila Bressani - Paulínia/SP. 
Descrição do(s) bem(ns) integrante(s) do lote, resp ectivo estado e eventuais ônus: 
01 Aparelho de raio X, modelo Ray Tec, RT 500/125, nº de série RT00464/A, data de 
fabricação 21/12/2005, registrada na ANVISA sob nº 801031/0001. 
Valor do débito: FGTS NÃO PARCELA 
Valor de avaliação: R$ 18.000,00 (Dezoito mil reais) 
Lance mínimo para arrematação em 2º Leilão:  R$ 9.000,00 (Nove mil reais) 
 
 
LOTE 331 
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Natureza e n° do Processo : Procedimento Ordinário (Cumprimento de Sentença) nº 
0073272-72.2000.403.0399 
Vara: 14ª Vara Federal Cível de São Paulo 
Partes : RODOVIÁRIA CINCO ESTRELAS LTDA X UNIÃO FEDERAL (PFN) 
Localização do lote : Rua Benedito Climério de Santana, 451 (antigo) e 559 (atual), 
Guarulhos/SP 
Descrição do(s) bem(ns) integrante(s) do lote, resp ectivo estado e eventuais ônus : 
A) 01 Carreta semi-reboque furgão, marca Antonini, cor prata, com dois eixos, medindo 
13,60 metros, ano de fabricação 1994, modelo 1995, placa BYD 4923, chassi 
9ANF1362ORM002446, RENAVAM 630565821, em regular estado de conservação, 
estando devidamente licenciada em 2011 e em nome da Rodoviária Cinco Estrelas, 
conforme documento apresentado, avaliada em R$ 22.000,00; 
Obs.: Conforme extrato da Sec. da Fazenda do ESP, de 16/04/2013, consta débito de 
licenciamento, no valor de R$ 65,86. 
B) 01 Carreta semi-reboque furgão, marca Antonini, cor prata, com dois eixos, medindo 
13,60 metros, ano de fabricação 1994, modelo 1995, placa BYD 3760, chassi 
9ANF1362ORM002441, RENAVAM 628551223, em regular estado de conservação e 
com nome da empresa ¨Starlog¨, pintado, estando devidamente licenciada em 2011 e em 
nome da Rodoviária Cinco Estrelas, conforme documento apresentado, avaliada em R$ 
22.000,00; 
Obs.: Conforme extrato da Sec. da Fazenda do ESP, de 16/04/2013, consta débito de 
licenciamento, no valor de R$ 65,86. Veículo não licenciado em 2012. 
Obs.: Conforme item 10.1 do edital, em ocorrendo a arrematação deste lote, o pagamento 
poderá ser feito por meio de cheque de titularidade do arrematante. 
Valor de avaliação : R$ 44.000,00 (Quarenta e quatro mil reais). 
Lance mínimo para arrematação em 2º Leilão : R$ 22.000,00 (Vinte e dois mil reais) 
 
 
LOTE 332 
Natureza e n° do Processo : Execução Fiscal nº 0003902-44.2011.403.6114 
Vara: 2ª Vara Federal de São Bernardo do Campo 
Partes : FAZENDA NACIONAL (INSS) X JC SERVIÇOS DE FERRAMENTARIA E 
TERCEIRIZA 
CNPJ/CPF do executado: 03.540.785/0001-83 
Localização do lote : Rua Fabio da Silva Prado, nº 305 – Vila Florida - São Bernardo do 
Campo/SP 
Descrição do(s) bem(ns) integrante(s) do lote, resp ectivo estado e eventuais ônus : 
01 Veículo GM/Vectra CD, a gasolina, ano/modelo 1997, cor prata, placa CII 2044, 
RENAVAM 673697460, chassi 9BGJL19FUVB568395, que se encontra em bom estado 
de conservação e funcionamento. 
Obs.: Conforme extrato da Sec. da Fazenda do ESP, de 04/07/2013, constam débitos de 
IPVA, DPVAT, licenciamento e multa, no valor total de R$ 1.055,31. 
Valor do débito : R$ 25.124,18 em 07/2013 
Valor de avaliação : R$ 15.200,00 (Quinze mil e duzentos reais) 
Lance mínimo para arrematação em 2º Leilão : R$ 7.600,00 (Sete mil e seiscentos 
reais) 
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LOTE 333 
Natureza e nº do processo: Execução Fiscal nº 0002549-36.2010.403.6103 
Vara: 4ª Vara Federal de São José dos Campos  
Partes: FAZENDA NACIONAL (INSS) X SOARES & VARELAS ACADEMIA DE 
GINASTICA LTDA – EPP  
CNPJ/CPF do executado:  05.975.821/0001-67  
Localização do lote: Av. Cassiano Ricardo, nº 521, 3º andar – São José dos Campos/SP 
Descrição do(s) bem(ns) integrante(s) do lote, resp ectivo estado e eventuais ônus: 
01 Equipamento de ginástica, marca Matrix, cross over, multifuncional, em funcionamento 
e bom estado de conservação. 
Valor do débito: R$ 116.519,56 em 07/2013 
Valor de avaliação: R$ 13.000,00 (Treze mil reais) 
Lance mínimo para arrematação em 2º Leilão: R$ 6.500,00 (Seis mil e quinhentos 
reais)  
 
 
LOTE 334 
Natureza e nº do processo: Execução Fiscal nº 0054642-06.2005.403.6182 
Vara: 10ª Vara Federal de Execuções Fiscais de São Paulo 
Partes:  FAZENDA NACIONAL X ALF TEX CONFECÇÕES LTDA 
CNPJ/CPF do executado: 46.398.764/0001-88 
CDA: 80 2 03 021856-72 e outras 
Localização do lote: Rua Antônio Gomes, nº 388 – Vila Santa Clara – São Paulo/SP 
Descrição do(s) bem(ns) integrante(s) do lote, resp ectivo estado e eventuais ônus: 
A) 01 Máquina Injetora plástica marca Oriente, capacidade 100 tonelada de fechamento e 
100gr de injeção, em regular estado de conservação e bom funcionamento, avaliada em 
R$ 9.500,00; 
B) 01 Máquina para corte de tecidos, pequena, marca Eastman Ultronic, nº 33329, em 
regular estado de conservação e bom funcionamento, avaliada em R$ 650,00; 
C) 01 Máquina de costura botoneira, marca Durkopp, nº 566104, de 2 furos, 1 agulha, 2 
pedais, em regular estado de conservação e bom funcionamento, avaliada em R$ 500,00; 
D) 01 Máquina de costura caseadeira, marca Singer, nº 249721, de 1 agulha, em regular 
estado de conservação e bom funcionamento, avaliada em R$ 500,00; 
E) 01 Máquina de costura Travete, marca Singer Sewing, nº 02.05893, tipo 2690, de 1 
agulha, modelo 269/W8, em regular estado de conservação e bom funcionamento, 
avaliada em R$ 500,00. 
Obs.: Todos os equipamentos acima estão em uso. 
Valor do débito: R$ 20.018,45 em 06/2013 
Valor de avaliação: R$ 11.650,00 (Onze mil seiscentos e cinquenta reais) 
Lance mínimo para arrematação em 2º Leilão:  R$ 5.825,00 (Cinco mil oitocentos e 
vinte e cinco reais) 
 
 
LOTE 335 
Natureza e nº do processo: Cumprimento de Sentença nº 0000066.11.2003.403.6125 
Vara: 1ª Vara Federal de Ourinhos 
Partes:  INSS/FAZENDA NACIONAL X CWA INDÚSTRIAS MECÂNICAS LTDA 
Localização do lote: Av. Comendador José Filho, nº 1120 – Ourinhos/SP 
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Descrição do(s) bem(ns) integrante(s) do lote, resp ectivo estado e eventuais ônus: 
01 Máquina retificadora de solda marca ESAB, modelo Origo ARC 406, nº de serie 
F0939169, cor amarela, 220v, peso 120kg, S 72,0-80,0V, em bom estado de conservação 
e funcionamento. 
Obs.: Conforme item 10.1 do edital, em ocorrendo a arrematação deste lote, o pagamento 
poderá ser feito por meio de cheque de titularidade do arrematante. 
Valor de avaliação: R$ 1.800,00 (Um mil e oitocentos reais) 
Lance mínimo para arrematação em 2º Leilão:  R$ 900,00 (Novecentos reais) 
 
 
LOTE 336 
Natureza e nº do Processo:  Execução Fiscal n° 0055186-52.2009.403.6182 
Vara:  4ª Vara Federal de Execuções Fiscais de São Paulo 
Partes:  FAZENDA NACIONAL (INSS) X IRME-INSTITUTO ROCHA MARMO DE 
ENSINO LTDA 
CNPJ/CPF do executado: 61.869.012/0001-41 
Localização do lote:  Rua Sena Madureira, nº 68 – Vila Mariana - São Paulo/SP. 
Descrição do(s) bem(ns) integrante(s) do lote, resp ectivo estado e eventuais ônus:  
A) 02 Televisores usados, LG, de LCD de 47”, avaliado cada em R$ 2.500,00, totalizando 
R$ 5.000,00; 
B) 02 Televisores usados, LG, de plasma de 51”, avaliado cada em R$ 1.200,00, 
totalizando R$ 2.400,00; 
C) 01 Duplicadora Riso EZ 220U, serial 78503805, seminova, avaliada em R$ 15.000,00; 
D) 01 Duplicadora Riso CZ 180, serial 86093715, usada, avaliada em R$ 11.600,00; 
E) 01 Alceadeira DC-8 mini-duplo, série 000501650, usada, avaliada em R$ 9.000,00. 
Valor do débito:  R$ 253.146,83 em 07/2013 
Valor de avaliação:  R$ 43.000,00 (Quarenta e três mil reais) 
Lance mínimo para arrematação em 2º leilão:  R$ 21.500,00 (Vinte e um mil e 
quinhentos reais) 
 
 
LOTE 337 
Natureza e n° do Processo : Execução Fiscal nº 0000828-45.2012.403.6114 
Vara: 2ª Vara Federal de São Bernardo do Campo 
Partes : FAZENDA NACIONAL (INSS) X LOPES E ZANINI REPRESENTAÇÕES E 
TRANSPORTES LTDA 
CNPJ/CPF do executado: 67.319.368/0001-98 
Localização do lote : Rua Heitor Villa Lobos, nº 121 – Bairro Paulicéia - São Bernardo do 
Campo/SP 
Descrição do(s) bem(ns) integrante(s) do lote, resp ectivo estado e eventuais ônus : 
A) 01 Veículo SR/DAMBROZ SRTC, placas DPE 5650, ano 2006, avaliado em R$ 
120.000,00; 
B) 01 Veículo Ford/Cargo 4432E, placas HXZ 5650, ano 2006 avaliado em R$ 70.000,00; 
C) 01 Veículo Ford/Cargo 4532E Topline, placas DVT 5511, ano 2008, avaliado em R$ 
95.000,00. 
Valor do débito : R$ 155.286,22 em 07/2013 
Valor de avaliação : R$ 285.000,00 (Duzentos e oitenta e cinco mil reais) 
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Lance mínimo para arrematação em 2º Leilão : R$ 142.500,00 (Cento e quarenta e dois 
mil e quinhentos reais) 
 
 
LOTE 338 
Natureza e nº do processo: Execução Fiscal nº 0008365-62.2011.403.6103 
Vara: 4ª Vara Federal de São José dos Campos  
Partes: FAZENDA NACIONAL X MAYRA DINIZ VALLIM 
CNPJ/CPF do executado: 138.463.748-65 
CDA: 80 1 11 068455-85 
Localização do lote: Rua Esperança, 265, apto 82 - Vila Adyana – São José dos 
Campos/SP 
Descrição do(s) bem(ns) integrante(s) do lote, resp ectivo estado e eventuais ônus: 
01 Piano Gebr Zimmermann  Leipzig, em uso e bom estado de conservação. 
Valor do débito: R$ 97.677,62 em 07/2013 
Valor de avaliação: R$ 10.000,00 (Dez mil reais) 
Lance mínimo para arrematação em 2º Leilão: R$ 5.000,00 (Cinco mil reais)  
 
 
LOTE 339 
Natureza e nº do processo: Execução Fiscal nº 0006345-55.2011.403.6182 
Vara: 10ª Vara Federal de Execuções Fiscais de São Paulo 
Partes:  FAZENDA NACIONAL X JOSÉ MERIVALDO SILVA ME 
CNPJ/CPF do executado: 05.680.775/0001-79 
CDA: 80 4 10 040226-03 e outra 
Localização do lote: Rua Itália Giusti, nº 174 – Vila Carmosina - São Paulo/SP 
Descrição do(s) bem(ns) integrante(s) do lote, resp ectivo estado e eventuais ônus: 
01 Torno mecânico, marca Nardini, cor verde, sem nº de identificação, sem data de 
fabricação, com motor trifásico, 6 HP, com 2m de barramento, em bom estado de 
conservação, funcionando. 
Valor do débito: R$ 93.895,13 em 06/2013 
Valor de avaliação: R$ 60.000,00 (Sessenta mil reais) 
Lance mínimo para arrematação em 2º Leilão:  R$ 30.000,00 (Trinta mil reais) 
 
 
LOTE 340 
Natureza e nº do processo: Cumprimento de Sentença nº 0023593-20.2000.403.6182 
Vara: 1ª Vara Federal de Execuções Fiscais de São Paulo 
Partes:  FAZENDA NACIONAL X INDAL INDÚSTRIA DE AÇOS LAMINADOS LTDA 
Localização do lote: Rua Salvador Mota, nº 200 – Vila Industrial – São Paulo/SP 
Descrição do(s) bem(ns) integrante(s) do lote, resp ectivo estado e eventuais ônus: 
13,015 Toneladas de aço grosso laminado a quente, SAE 1008, em bobina, medindo 
6,30mm de espessura por 1200mm de largura, fabricadas pela Companhia Metalúrgica 
Prada, existentes em seu estoque rotativo, avaliada a tonelada em R$ 2.073,00. 
Obs.: Conforme item 10.1 do edital, em ocorrendo a arrematação deste lote, o pagamento 
poderá ser feito por meio de cheque de titularidade do arrematante. 
Valor de avaliação: R$ 26.980,10 (Vinte e seis mil novecentos e oitenta reais e dez 
centavos) 
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Lance mínimo para arrematação em 2º Leilão:  R$ 13.490,05 (Treze mil quatrocentos e 
noventa reais e cinco centavos) 
 
 
LOTE 341 
Natureza e n° do processo : Execução Fiscal nº 0001712-83.2012.403.6111 
Vara: 1ª Vara Federal de Marília 
Partes : FAZENDA NACIONAL (INSS) X COOPERATIVA DOS CAFEICULTORES DA 
REGIAO DE MARILIA. 
S U S T A D O 
 
 
LOTE 342 
Natureza e nº do Processo: Execução Fiscal nº 0068224-63.2011.403.6182  
Vara: 5ª Vara Federal de Execuções Fiscais de São Paulo 
Partes: FAZENDA NACIONAL (INSS) X PANIFICADORA EUROPAIN LTDA - EPP 
CNPJ/CPF do executado:  04.335.580/0001-29 
Localização do lote: Rua Serra de Jairé, 1.006/1.020 – São Paulo/SP 
Descrição do(s) bem(ns) integrante(s) do lote, resp ectivo estado e eventuais ônus:   
A) 01 Masseira para pães, marca Superfecta, sem modelo aparente, em bom estado de 
conservação e em funcionamento, avaliada em R$ 4.000,00; 
B) 01 Batedeira industrial, sem marca/modelo aparentes, em regular estado de 
conservação e em funcionamento, avaliada em R$ 1.500,00; 
C) 01 Forno a gás para pizza, marca Ferri, com capacidade para assar uma pizza por 
vez, em bom estado de conservação e em funcionamento, avaliado em R$ 3.000,00; 
D) 01 Forno elétrico, marca Universo, com duas câmaras, capacidade 6/2, número 7356, 
220 v, em bom estado de conservação e em funcionamento, avaliado em R$ 10.000,00; 
E) 01 Forno elétrico para pizza/esfiha, marca Quents (Flecha de Ouro), 220v, em bom 
estado de conservação e em funcionamento, avaliado em R$ 2.500,00; 
F) 01 Forno a gás para pizza, marca Ferri, modelo 602, com capacidade para dez 
assadeiras, em bom estado de conservação e em funcionamento, avaliado em R$ 
6.000,00; 
G) 01 Lavadora de pratos e copos, marca Netter Twister, 220 v, em bom estado de 
conservação e em funcionamento, avaliada em R$ 4.000,00; 
H) 01 Balança, marca Filizola, modelo CS 15, em bom estado de conservação e em 
funcionamento, avaliada em R$ 200,00; 
I) 01 Cortador de frios, marca Vicris, 220 v, em bom estado de conservação e em 
funcionamento, avaliado em R$ 1.000,00; 
J) 01 Balcão expositor e refrigerado, marca Copefran, medindo aproximadamente 1,50m 
de comprimento, em bom estado de conservação e em funcionamento, avaliado em R$ 
1.200,00; 
K) 01 Modeladora para pães, marca Superfecta, em bom estado de conservação e em 
funcionamento, avaliada em R$ 1.200,00; 
L) 02 Freezers Horizontais, sem marca/modelo aparentes, com uma porta, cor branca, em 
regular estado de conservação e em funcionamento, avaliado em R$ 500,00 cada, 
totalizando R$ 1.000,00; 
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M) 06 Armários para armazenar pães, sem marca/modelo aparentes, com capacidade 
para vinte assadeiras, em regular estado de conservação, avaliado em R$ 500,00 cada, 
totalizando R$ 3.000,00. 
Valor do débito: R$ 66.836,54 em 04/2013 
Valor de avaliação: R$ 38.600,00 (Trinta e oito mil e seiscentos reais)  
Lance mínimo para arrematação em 2º Leilão: R$ 19.300,00 (Dezenove mil e trezentos 
reais) 
 
 
LOTE 343 
Natureza e nº do Processo:  Execução Fiscal n° 0005721-45.2007.403.6182 
Vara:  12ª Vara Federal de Execuções Fiscais de São Paulo 
Partes:  FAZENDA NACIONAL X BENISA ROLAMENTOS LTDA 
CNPJ/CPF do executado:  43.034.529/0001-39 
CDA:  80 6 07 003602-01 
Localização do lote:  Rua General Osorio, nº 299 – Santa Ifigênia – São Paulo/SP. 
Descrição do(s) bem(ns) integrante(s) do lote, resp ectivo estado e eventuais ônus:  
17 Rolamentos importados autocompensador de rolos, novos, separados do estoque 
desde a data da penhora, avaliado cada em R$ 1.000,00. 
Obs.: Há embargos à execução pendentes de julgamento no Tribunal. 
Valor do débito:  R$ 10.912,05 em 07/2013 
Valor de avaliação:  R$ 17.000,00 (Dezessete mil reais) 
Lance mínimo para arrematação em 2º leilão:  R$ 8.500,00 (Oito mil e quinhentos reais) 
 
 
LOTE 344 
Natureza e nº do processo: Execução de Título Extrajudicial nº 0001147-
79.2008.403.6105 
Vara: 2ª Vara Federal de Campinas 
Partes:  CAIXA ECONOMICA FEDERAL - CEF X FANTINATI E GOTARDI SOLUÇÕES 
PARA INFORMÁTICA LTDA ME, DANIEL JOSE FANTINATI E DENILSON ALVES 
Localização do lote: Alameda dos Bambus, nº 130 - casa 36 - Condomínio Vila Flora – 
Sumaré/SP 
Descrição do(s) bem(ns) integrante(s) do lote, resp ectivo estado e eventuais ônus: 
01 Veículo Fiat/Uno Eletronic, cor vermelha, gasolina, ano/modelo 1995/1995, placas 
BRH 9100, Chassi nº 9BD14600R5372717, RENAVAM 627782566, o veiculo encontra-se 
com a pintura totalmente queimada pelo sol, os quatro pneus estão murchos, as 
borrachas completamente ressecadas, não está funcionando, segundo o fiel depositário, 
porque está sem bateria. Há um amassado na porta do motorista. Estado ruim de 
conservação. 
Obs.: Conforme extrato da Sec. da Fazenda do ESP, de 10/09/2013, constam débitos de 
IPVA, DPVAT e licenciamento, no valor total de R$ 1.397,43. Veículo com Inscrição  na 
Dívida Ativa (PGE). 
Valor de avaliação: R$ 4.500,00 (Quatro mil e quinhentos reais) 
Lance mínimo para arrematação em 2º Leilão:  R$ 2.250,00 (Dois mil duzentos e 
cinquenta reais) 
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LOTE 345 
Natureza e nº do processo: Ação Monitória nº 0029793-51.2007.403.6100 
Vara: 26ª Vara Federal Cível de São Paulo 
Partes:  CAIXA ECONOMICA FEDERAL – CEF X COMERCIO DE LATICINIOS 
CASCATA LTDA, VALTER DE SOUZA E REGINA COELI PRADO DE SOUZA 
Localização do lote: Rua Murilo Furtado, nº 92 – Parque Vitoria - São Paulo/SP 
Descrição do(s) bem(ns) integrante(s) do lote, resp ectivo estado e eventuais ônus: 
01 Veículo marca Fiat, modelo Fiorino IE, motor 1.5, a gasolina, placas CHP 7616 - São 
Paulo/SP, cor branca, chassi nº 9BD255044V8523034, código RENAVAM 668885068, 
ano de fabricação/modelo 1997/1997, em perfeitas condições de funcionamento e ótimo 
estado de conservação. 
Obs.: Conforme extrato da Sec. da Fazenda do ESP, de 05/07/2013, consta débito de 
licenciamento, no valor de R$ 65,86. 
Valor de avaliação: R$ 10.000,00 (Dez mil reais) 
Lance mínimo para arrematação em 2º Leilão:  R$ 5.000,00 (Cinco mil reais) 
 
 
LOTE 346 
Natureza e n° do Processo : Execução Fiscal nº 0001199-09.2012.403.6114 
Vara: 2ª Vara Federal de São Bernardo do Campo 
Partes : FAZENDA NACIONAL (INSS) X MALERBA AUTOPEÇAS E RECUPERAÇÃO 
LTDA ME 
CNPJ/CPF do executado: 69.288.306/0001-91 
Localização do lote : Rua Cásper Líbero, nº 1605, bloco 03, apto. 23 – Vila Pauliceia - 
São Bernardo do Campo/SP 
Descrição do(s) bem(ns) integrante(s) do lote, resp ectivo estado e eventuais ônus : 
01 Automóvel Volkswagen modelo Saveiro GL, placas BPV 6300, ano 1988, necessitando 
de reparos no motor. 
Valor do débito : R$ 19.652,77 em 04/2013 
Valor de avaliação : R$ 5.000,00 (Cinco mil reais) 
Lance mínimo para arrematação em 2º Leilão : R$ 2.500,00 (Dois mil e quinhentos 
reais) 
 
 
LOTE 347 
Natureza e nº do processo: Execução Fiscal nº 0008955-73.2010.403.6103 
Vara: 4ª Vara Federal de São José dos Campos  
Partes: FAZENDA NACIONAL X VILA EMA VIDEO LTDA ME 
CNPJ/CPF do executado: 55.857.692/0001-80 
CDA: 80 4 10 060243-01 e outras 
Localização do lote: Rua Aristides Friggi, nº 16 - Vila Ema – São José dos Campos/SP 
Descrição do(s) bem(ns) integrante(s) do lote, resp ectivo estado e eventuais ônus: 
2.250 DVD’s, títulos diversos, aparentando bom estado de conservação, pertencentes ao 
estoque rotativo da executada, avaliado em R$ 10,00 cada. 
Valor do débito: R$ 30.350,85 em 07/2013 
Valor de avaliação: R$ 22.500,00 (Vinte e dois mil e quinhentos reais) 
Lance mínimo para arrematação em 2º Leilão: R$ 11.250,00 (Onze mil duzentos e 
cinquenta reais) 
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LOTE 348 
Natureza e nº do processo: Execução Fiscal nº 0041769-95.2010.403.6182 
Vara: 10ª Vara Federal de Execuções Fiscais de São Paulo 
Partes:  FAZENDA NACIONAL X DPM – PEDAL COMERCIO E DISTRIBUIÇÃO LTDA 
CNPJ/CPF do executado: 74.253.279/0001-51 
CDA: 80 6 06 065686-78 e outra 
Localização do lote: Rua Rodrigues de Medeiros, nº 581 - São Paulo/SP 
Descrição do(s) bem(ns) integrante(s) do lote, resp ectivo estado e eventuais ônus: 
01 Máquina seladora e solda automática para PVC, com pistão, cor verde, sem plaqueta 
de identificação (marca, modelo e nº) aparente, usada, em regular estado de conservação 
e em funcionamento. 
Valor do débito: R$ 12.748,97 em 07/2013 
Valor de avaliação: R$ 14.000,00 (Catorze mil reais) 
Lance mínimo para arrematação em 2º Leilão:  R$ 7.000,00 (Sete mil reais) 
 
 
LOTE 349 
Natureza e nº do processo: Execução Fiscal nº 0002993-37.2009.403.6125 
Vara: 1ª Vara Federal de Ourinhos 
Partes:  INSS/FAZENDA X CLAUDEMIRO MARTINS OURINHOS ME 
CNPJ/CPF do executado: 61.654.729/0001-76 
Localização do lote: Rua Duque de Caxias, nº 11 – Centro - SP 
Descrição do(s) bem(ns) integrante(s) do lote, resp ectivo estado e eventuais ônus: 
A) 40 Poltronas presidente, com base giratória à gás, com braços, revestimento em 
tecido, com 3 regulagens, novas, avaliada cada em R$ 220,00, totalizando R$ 8.800,00; 
B) 10 Armários altos com 2 portas de abrir, 2 prateleiras, com chave, medindo 0,80 x 0,36 
x 1,55m, diversas cores, avaliado cada em R$ 374,86, totalizando R$ 3.748,60; 
C) 37 Cadeiras secretaria, sem braços, em tecido, giratória, a gás, com 3 regulagens, 
avaliada cada em R$ 98,00, totalizando R$ 3.626,00. 
Valor do débito: R$ 15.550,64 em 07/2013 
Valor de avaliação: R$ 16.174,60 (Dezesseis mil cento e setenta e quatro reais e 
sessenta centavos) 
Lance mínimo para arrematação em 2º Leilão:  R$ 8.087,30 (Oito mil oitenta e sete reis 
e trinta centavos) 
 
 
LOTE 350 
Natureza e nº do Processo:  Execução Fiscal n° 0004688-20.2007.403.6182 
Vara:  4ª Vara Federal de Execuções Fiscais de São Paulo 
Partes:  FAZENDA NACIONAL X WORKSHOP COMUNICAÇÃO LTDA 
CNPJ/CPF do executado: 43.946.961/0001-04 
CDA:  80 2 06 069392-19 e outras 
Localização do lote:  Rua Pedro Nascimento Ferrador, nº 410 - São Paulo/SP. 
Descrição do(s) bem(ns) integrante(s) do lote, resp ectivo estado e eventuais ônus:  
A) 01 Scanner Cilíndrico ICG 330I Drum Scanner, de marca ICG, escaneia até 6.000 dpi, 
escaneia imagens opacas; acompanha mesa de montagem, software, rip e 2 cilindros, em 
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bom estado de conservação, em condições de funcionamento, desativado no momento, 
avaliado em R$ 40.000,00; 
B) 01 Lamidora de marca Mega Astron, nº de serie AS 2003, tensão 220v, 8AMP, largura 
de boca 1500mm, em bom estado de conservação e em pleno uso, avaliada em R$ 
4.500,00. 
Valor do débito:  R$ 78.369,85 em 06/2013 
Valor de avaliação:  R$ 44.500,00 (Quarenta e quatro mil e quinhentos reais) 
Lance mínimo para arrematação em 2º leilão:  R$ 22.250,00 (Vinte e dois mil duzentos 
e cinquenta reais) 
 
 
LOTE 351 
Natureza e n° do Processo : Execução Fiscal nº 0001503-08.2012.403.6114 
Vara: 2ª Vara Federal de São Bernardo do Campo 
Partes : FAZENDA NACIONAL (INSS) X ADITIVA COMUNICAÇÃO E PROPAGANDA 
LTDA 
CNPJ/CPF do executado: 01.794.711/0001-48 
Localização do lote : Rua Continental, nº 910 – Vila Marlene - São Bernardo do 
Campo/SP 
Descrição do(s) bem(ns) integrante(s) do lote, resp ectivo estado e eventuais ônus : 
01 Veículo Chevrolet, Vectra Sedan Elegance, ano 2005, modelo 2006, cor prata, flex, 
placa DQZ 8620, RENAVAM 870371215, apresenta bom estado de conservação. 
Obs.: Conforme extrato da Sec. da Fazenda do ESP, de 04/07/2013, constam débitos de 
IPVA, DPVAT, licenciamento e multa, no valor total de R$ 1.847,16. 
Valor do débito : R$ 62.960,11 em 07/2013 
Valor de avaliação : R$ 26.800,00 (Vinte e seis mil e oitocentos reais) 
Lance mínimo para arrematação em 2º Leilão : R$ 13.400,00 (Treze mil e quatrocentos 
reais) 
 
 
LOTE 352 
Natureza e nº do processo: Execução Fiscal nº 0006887-19.2011.403.6103 
Vara: 4ª Vara Federal de São José dos Campos  
Partes: FAZENDA NACIONAL X VITA PÃES LTDA EPP  
CNPJ/CPF do executado: 55.171.672/0001-51 
CDA: 80 6 11 076590-72 e outras 
Localização do lote: Av. Cidade Jardim, nº 4.686 - Bosque dos Eucaliptos – São José 
dos Campos/SP 
Descrição do(s) bem(ns) integrante(s) do lote, resp ectivo estado e eventuais ônus: 
A) 01 Câmara climatizadora (quente/fria), marca Eco, 40 esteiras, equipamento em uso e 
aparentando bom funcionamento, apesar do regular estado de conservação devido 
principalmente à necessidade de reparos na pintura, avaliada em R$ 8.200,00; 
B) 01 Modeladora Ferri, modelo IK, utilizada para modelar pães, equipamento em uso e 
aparentando bom estado de conservação e funcionamento, apesar da necessidade de 
alguns pequenos retoques na pintura, avaliada em R$ 2.500,00; 
C) 01 Masseira, sem identificação aparente, capacidade de 50 kg, 2 velocidades, 
equipamento em uso e aparentando bom funcionamento, necessitando, porém, de alguns 
retoques na pintura, avaliada em R$ 2.700,00; 
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D) 01 Forno a gás, marca Tedesco, modelo Turbo FTT 240, 8 esteira, equipamento em 
uso e aparentando bom funcionamento, necessitando, porém, de pintura na parte 
superior, avaliado em R$ 2.500,00.  
Valor do débito: R$ 58.925,77 em 07/2013 
Valor de avaliação: R$ 15.900,00 (Quinze mil e novecentos reais) 
Lance mínimo para arrematação em 2º Leilão: R$ 7.950,00 (Sete mil novecentos e 
cinquenta reais) 
 
 
LOTE 353 
Natureza e nº do processo: Execução Fiscal nº 0060702-97.2002.403.6182 
Vara: 10ª Vara Federal de Execuções Fiscais de São Paulo 
Partes:  FAZENDA NACIONAL X BENITO ZIMBARO E CIA LTDA, BENITO ZIMBARO, 
GINO ZIMBARO, TULIO ZIMBARO E LISANDRA SIMÕES. 
CNPJ/CPF do executado: 47.961.909/001-70 
CDA: 80 6 02 048854-82 
Localização do lote: Rua Sebastião Barbosa, nº 104 – Apto. 54 – Tatuapé – São 
Paulo/SP 
Descrição do(s) bem(ns) integrante(s) do lote, resp ectivo estado e eventuais ônus: 
A) 01 Televisor de 29”, tela plana, marca Philips Real Flat, em bom estado de 
conservação, avaliada em R$ 300,00; 
B) 01 Conjunto de Home Theater, marca Gradiente, modelo HTS100, com 5 caixas 
acústicas e sub woofer, em bom estado de conservação, avaliado em R$ 350,00; 
C) 01 Aparelho de DVD, marca Gradiente, modelo Advanced DVC, em bom estado de 
conservação, avaliado em R$ 40,00; 
D) 01 Televisor marca Philips, de 20”, em bom estado de conservação, avaliado em R$ 
90,00. 
Valor do débito: R$ 31.927,08 em 06/2013 
Valor de avaliação: R$ 780,00 (Setecentos e oitenta reais) 
Lance mínimo para arrematação em 2º Leilão:  R$ 390,00 (Trezentos e noventa reais) 
 
 
LOTE 354 
Natureza e nº do Processo : Execução Fiscal nº 0005609-90.2010.403.6111 
Vara: 1ª Vara Federal de Marília. 
Partes : CONSELHO REGIONAL DE FARMÁCIA DO ESTADO DE SÃO PAULO X LR 
SILVA DROG ME 
Localização do lote : Av. Sampaio Vidal, nº 496, Distrito de Padre Nóbrega, Marília – SP. 
Descrição do(s) bem (ns) integrante(s) do lote, res pectivo estado e eventuais ônus :  
01 veículo VW/GOL MI, placa BJK 9161, cor branco, ano/modelo 1997/1998, a gasolina, 
CHASSI 9BWZZZ377VT254654.  
Obs.: Consta restrição de Alienação fiduciária 
Valor de avaliação : R$ 10.678,00 (Dez mil seiscentos e setenta e oito reais) 
Lance mínimo para arrematação em 2º Leilão : R$ 5.339,00 (Cinco mil trezentos e trinta 
e nove reais) 
 
 
LOTE 355 
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Natureza e nº do Processo: Execução Fiscal nº 0000393-61.2012.403.6182  
Vara: 5ª Vara Federal de Execuções Fiscais de São Paulo 
Partes: FAZENDA NACIONAL/CEF X PANIFICADORA SANTIAGO LTDA 
CNPJ/CPF do executado:  60.735.575/0001-33 
CDA: FGSP201103930 
Localização do lote: Av. Gal. Ataliba Leonel, 3.627 – São Paulo/SP 
Descrição do(s) bem(ns) integrante(s) do lote, resp ectivo estado e eventuais ônus:   
01 Masseira, marca Arena, motor trifásico, com capacidade para 50 kg de farinha, cor 
gelo, em regular estado de conservação, em funcionamento, sem número de identificação 
aparente. 
Valor de avaliação: R$ 4.000,00 (Quatro mil reais)  
Lance mínimo para arrematação em 2º Leilão: R$ 2.000,00 (Dois mil reais) 
 
 
LOTE 356 
Natureza e nº do Processo:  Embargos à Execução Fiscal (Cumprimento de sentença) n° 
0022608-07.2007.403.6182 
Vara:  12ª Vara Federal de Execuções Fiscais de São Paulo 
Partes:  FAZENDA NACIONAL X FABRIFER COMERCIO E INDÚSTRIA DE FERRO E 
AÇO LTDA  
Localização do lote:  Av. Presidente Wilson, nº 4.035 – São Paulo/SP. 
Descrição do(s) bem(ns) integrante(s) do lote, resp ectivo estado e eventuais ônus:  
02 Máquinas de corte Pyrotone (tartaruga) com movimento a motor de 8HP, elétricas, 
manuais, com bico desmontável, sem numeração visível, avaliada cada em R$ 3.200,00. 
Obs.: Conforme item 10.1 do edital, em ocorrendo a arrematação deste lote, o pagamento 
poderá ser feito por meio de cheque de titularidade do arrematante. 
Valor de avaliação:  R$ 6.400,00 (Seis mil e quatrocentos reais) 
Lance mínimo para arrematação em 2º leilão:  R$ 3.200,00 (Três mil e duzentos reais) 
 
 
LOTE 357 
Natureza e nº do processo: Execução Fiscal nº 0006487-72.2006.403.6105 
Vara: 5ª Vara Federal de Campinas 
Partes:  FAZENDA NACIONAL X EMOCAMP CONSTRUÇÃO CIVIL E COMÉRCIO LTDA 
ME 
CNPJ/CPF do executado: 65.561.391/0001-69 
CDA: 80 2 06 008125-00 e outras 
Localização do lote: Rua Serra das Vertentes, nº 244 - Jardim Paranapanema - 
Campinas/SP. 
Descrição do(s) bem(ns) integrante(s) do lote, resp ectivo estado e eventuais ônus: 
01 Automóvel marca Volkswagen, modelo Kombi, cor branca, ano e modelo 2005, 
gasolina, placas ALO-8448 de Campinas, chassi 9BWGB07X15P006017, RENAVAM 
846085844, em regular estado de conservação, com pontos de ferrugem em toda a 
carroceria, pneus muito gastos, batida em seu pára-choque traseiro, com 180.000km 
rodados e funcionando.  
Obs. 1: Consta ocorrência de penhora nos autos da execução fiscal 200361050133381. 
Obs. 2: Conforme extrato da Sec. da Fazenda do ESP, de 10/07/2013, constam débitos 
de DPVAT e licenciamento, no valor total de R$ 171,51. 
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Valor do débito: R$ 21.960,77 em 06/2013 
Valor de avaliação: R$ 13.000,00 (Treze mil reais) 
Lance mínimo para arrematação em 2º Leilão:  R$ 6.500,00 (Seis mil e quinhentos 
reais) 
 
 
LOTE 358 
Natureza e nº do Processo:  Ação Monitoria n° 0033528-92.2007.403.6100 
Vara:  14ª Vara Federal Cível de São Paulo 
Partes:  CAIXA ECONOMICA FEDERAL - CEF X LILIAN RODRIGUES FERREIRA 
BATISTA 
Localização do lote:  Rua Epitácio Pessoa, nº 162 – apto. 13 – Vila Buarque – São 
Paulo/SP. 
Descrição do(s) bem(ns) integrante(s) do lote, resp ectivo estado e eventuais ônus:  
01 Automóvel marca GM, modelo Meriva Joy, cor bege, modelo 2007, fabricação 2007, 
placa DVD 0850, RENAVAM 912984112, chassi 9BGXL756072714401, 1.8 FLEX, em 
bom estado de conservação. 
Obs.: Conforme extrato da Sec. da Fazenda do ESP, de 17/07/2013, constam débitos de 
DPVAT, licenciamento e multas, no valor total de R$ 1.107,89. 
Valor de avaliação:  R$ 25.000,00 (Vinte e cinco mil reais) 
Lance mínimo para arrematação em 2º leilão:  R$ 12.500,00 (Doze mil e quinhentos 
reais) 
 
 
LOTE 359 
Natureza e nº do processo: Cumprimento de Sentença nº 0004115-32.2002.403.6125 
Vara: 1ª Vara Federal de Ourinhos 
Partes:  INSS/FAZENDA X ESCRITORIO ALFREDO DE CONTABILIDADE S/C LTDA 
Localização do lote: Rua São Paulo, nº 41 – Ourinhos/SP 
Descrição do(s) bem(ns) integrante(s) do lote, resp ectivo estado e eventuais ônus: 
A) 02 Impressoras marca Epson, modelo LX300, avaliada cada em R$ 150,00 totalizando 
R$ 300,00; 
B) 01 Computador AMD K6 533 Mhz, 64 MB de memoria, monitor Samsung de 14”, com 
teclado, em bom estado de uso, conservação e funcionamento, avaliado em R$ 250,00; 
C) 01 Computador Pentium, 200 Mhz, 32 MB de memoria RAM, com monitor de 14”, 
marca Samsung, em bom estado de uso e conservação, funcionando, avaliado em R$ 
200,00; 
D) 01 Computador Pentium II, 200 Mhz, CD 32X, 128 MB, teclado e monitor de 14” marca 
Samsung, em bom estado de uso, conservação e funcionamento avaliado em R$ 300,00. 
Obs.: Conforme item 10.1 do edital, em ocorrendo a arrematação deste lote, o pagamento 
poderá ser feito por meio de cheque de titularidade do arrematante. 
Valor de avaliação: R$ 1.050,00 (Um mil e cinquenta reais) 
Lance mínimo para arrematação em 2º Leilão:  R$ 525,00 (Quinhentos e vinte e cinco 
reais) 
 
 
LOTE 360 
Natureza e nº do Processo:  Execução Fiscal n° 0025036.20.2011.403.6182 
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Vara:  4ª Vara Federal de Execuções Fiscais de São Paulo 
Partes:  FAZENDA NACIONAL X SIMONE GONÇALVES COSTA - EPP 
CNPJ/CPF do executado: 74.248.055/0001-51 
CDA:  80 4 11 000777-15 
Localização do lote:  Rua Airton Pretini, nº 501 - Tatuapé - São Paulo/SP. 
Descrição do(s) bem(ns) integrante(s) do lote, resp ectivo estado e eventuais ônus:  
A) 66 Latas contendo 18L de tinta látex, da marca N.G., de diversas cores, boas para o 
consumo, avaliada cada lata em R$ 120,00, totalizando R$ 7.920,00; 
B) 101 Latas contendo 18L de tinta esmalte sintética recuperada, da marca N.G., de 
diversas cores, boas para o consumo, avaliada cada lata em R$ 85,00, totalizando R$ 
8.585,00; 
C) 128 Galões contendo 3,6L de tinta esmalte sintético Comum, de diversas marcas e 
cores, boas para o consumo, avaliado cada galão em R$ 38,00, totalizando R$ 4.864,00; 
D) 91 Galões contendo 3,6L de tinta látex, de diversas marcas e cores, boas para o 
consumo, avaliado cada galão em R$ 35,00, totalizando R$ 3.185,00. 
Valor do débito:  R$ 63.338,23 em 06/2013 
Valor de avaliação:  R$ 24.554,00 (Vinte e quatro mil quinhentos e cinquenta e quatro 
reais) 
Lance mínimo para arrematação em 2º leilão:  R$ 12.277,00 (Doze mil duzentos e 
setenta e sete reais) 
 
 
LOTE 361 
Natureza e n° do Processo : Execução Fiscal nº 0003806-29.2011.403.6114 e apenso 
Vara: 2ª Vara Federal de São Bernardo do Campo 
Partes : FAZENDA NACIONAL (INSS) X BEN CEN ENGENHARIA E COMERCIO LTDA 
CNPJ/CPF do executado: 53.184.180/0001-75 
Localização do lote : Rua Edgard Gerson Barbosa, na altura do nº 314 (item A), Rua Dr. 
Castelo Branco nº 314, Vila Duzzi (itens B e C) e Av. Winston Churchill nº 725, Rudge 
Ramos (item D) - São Bernardo do Campo/SP 
Descrição do(s) bem(ns) integrante(s) do lote, resp ectivo estado e eventuais ônus : 
A) 01 Veículo placa DRH 2471, GM/S10, modelo Colina S, cor branca, ano/mod. 2005, 
em péssimo estado de conservação, atualmente encontra-se estacionado à Rua Edgard 
Gerson Barbosa na altura do nº 314, São Bernardo do Campo, aguardando retífica, 
avaliado em R$ 20.000,00; 
B) 01 Veículo placa DRK 2498, GM/S10, modelo Colina S, ano/mod. 2005, cor branca, 
em regular estado de conservação, constatado à Rua Dr. Castelo Branco nº 314, Vila 
Duzzi, São Bernardo do Campo, avaliado em R$ 32.000,00; 
C) 01 Veículo placa ENF 9126, I/Hafei Ruiyi Pickup, ano/mod. 2010, cor prata, em regular 
estado de conservação, constatado à Rua Dr. Castelo Branco nº 314, Vila Duzzi, São 
Bernardo do Campo, avaliado em R$ 15.000,00; 
D) 01 Veículo placa ENF 9124, I/Hafei Zhongyi Van, ano/mod. 2009/2010, cor branca, em 
péssimo estado de conservação e com problemas na parte mecânica do carro, o mesmo 
já se encontra para há bastante tempo haja vista que não são localizadas as peças com 
defeito do carro para trocas, necessárias ao seu funcionamento e locomoção, constatado 
à Av. Winston Churchill nº 725, Rudge Ramos, São Bernardo do Campo (mecânica), 
avaliado em R$ 8.000,00. 
Valor do débito : R$ 145.043,02 em 04/2013 
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Valor de avaliação : R$ 75.000,00 (Setenta e cinco mil reais) 
Lance mínimo para arrematação em 2º Leilão : R$ 37.500,00 (Trinta e sete mil e 
quinhentos reais) 
 
 
LOTE 362 
Natureza e nº do processo: Execução Fiscal nº 0003175-60.2007.403.6103 
Vara: 4ª Vara Federal de São José dos Campos  
Partes: FAZENDA NACIONAL X JOSE BARBOSA 
CNPJ/CPF do executado: 44.255.404/0001-00 
CDA: 80 2 06 057026-90 e outras 
Localização do lote: Rua Miguel Neme, nº 240 - Jardim Castanheiras – São José dos 
Campos/SP 
Descrição do(s) bem(ns) integrante(s) do lote, resp ectivo estado e eventuais ônus: 
A) 01 Veículo automóvel, marca Ford, modelo Maverick Super, RENAVAM 417632789, 
placa CXP 7547, ano/modelo 1979, gasolina, cor vermelha. A lataria requer pequenos 
reparos devido à corrosão. Segundo o executado, a parte mecânica em perfeito estado de 
funcionamento, avaliado em R$ 12.500,00; 
Obs.: Conforme extrato da Sec. da Fazenda do ESP, de 10/07/2013, constam débitos de 
DPVAT e licenciamento, no valor total de R$ 272,67. 
B) 01 Veículo automóvel, marca Ford, modelo Escort Hobby, RENAVAM 278869220, 
placa MPA 7823, ano fabricação 1995, ano modelo 1995, gasolina, cor vermelha, em 
funcionamento e muito bom estado de conservação, porém, com um pequeno amassado 
na parte traseira esquerda. Segundo o executado, a parte mecânica do veículo encontra-
se em perfeito estado de conservação, avaliado em R$ 6.200,00. 
Obs.: Conforme extrato da Sec. da Fazenda do ESP, de 10/07/2013, constam débitos de 
IPVA, DPVAT, licenciamento e multas, no valor total de R$ 1.848,13. Veículo com 
Inscrição na Dívida Ativa (PGE). 
Valor do débito: R$ 120.761,48 em 07/2013 
Valor de avaliação: R$ 18.700,00 (Dezoito mil e setecentos reais) 
Lance mínimo para arrematação em 2º Leilão: R$ 9.350,00 (Nove mil trezentos e 
cinquenta reais) 
 
 
LOTE 363 
Natureza e nº do processo: Execução Fiscal nº 0007777-85.2006.403.6182 
Vara: 10ª Vara Federal de Execuções Fiscais de São Paulo 
Partes:  FAZENDA NACIONAL X MAQUINAS E EQUIPAMENTOS INDUSTRIAIS 
SANTAMARIA LTDA 
CNPJ/CPF do executado: 53.955.290/0001-93 
CDA: 80 6 03 140639-40 e outras 
Localização do lote: Rua Tiúba, nº 61/67 – Vila Nova Manchester – São Paulo/SP 
Descrição do(s) bem(ns) integrante(s) do lote, resp ectivo estado e eventuais ônus: 
01 Rosca de diâmetro 90mm, em aço especial 8550 ou 8640, torneada, retificada e 
nitretada, relação de comprimento de 1:28 LD, taxa de compressão para polipropileno, 
utilizada em máquinas extrusoras para reciclagem de plásticos, fabricação própria 
pertencente ao estoque rotativo da executada, em estado de nova. 
Valor do débito: R$ 6.462,32 em 07/2013 
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Valor de avaliação: R$ 25.000,00 (Vinte e cinco mil reais) 
Lance mínimo para arrematação em 2º Leilão:  R$ 12.500,00 (Doze mil e quinhentos 
reais) 
 
 
LOTE 364 
Natureza e nº do Processo : Execução Fiscal nº 0004095-73.2008.403.6111 
Vara: 1ª Vara Federal de Marília. 
Partes : CAIXA ECONOMICA FEDERAL - CEF X CRISTIANE VIEIRA CRISCI MARILIA – 
ME. 
Localização do lote : Rua dos Cardeais, nº 194, Jardim Santa Tereza, Marília. 
Descrição do(s) bem (ns) integrante(s) do lote, res pectivo estado e eventuais ônus : 
01 Veículo I/GM Omega CD, ano e modelo 1.999, a gasolina, cor prata, placa CZJ-4929, 
de Marília/SP, RENAVAM nº 724297910, em bom estado de conservação e 
funcionamento.  
Obs.: Veículo com restrição judicial e de alienação fiduciária. 
Obs.: Conforme extrato da Sec. da Fazenda do ESP, de 04/04/2013, constam débitos de 
IPVA e licenciamento, no valor total de R$ 356,06. 
Valor de avaliação : R$ 20.000,00 (Vinte mil reais)  
Lance mínimo para arrematação em 2º Leilão : R$ 10.000,00 (Dez mil reais) 
 
 
LOTE 365 
Natureza e nº do Processo: Execução Fiscal nº 0040028-69.2000.403.6182 
Vara: 5ª Vara Federal de Execuções Fiscais de São Paulo 
Partes: INSS X ARCOMPEÇAS IND E COM LTDA, MARCO ANTONIO FERRARI E 
MANOEL APARECIDO NAVAS 
CNPJ/CPF do executado:  54.582.309/0001-66 
Localização do lote: Rua Suzana, nº 1.112, Jardim Independencia, São Paulo/SP  
Descrição do(s) bem(ns) integrante(s) do lote, resp ectivo estado e eventuais ônus:   
Diversos maquinários, como rompedores pneumáticos, rebitadores, perfuratrizes, 
furadeiras, mandrilhadoras e etc., melhor descritos em anexo disponibilizado para livre 
consulta no sítio eletrônico da Justiça Federal de São Paulo, na página: 
http://www.jfsp.jus.br/hastaspublicas/. 
Valor do débito: R$ 648.165,46 em 05/2013 
Valor de avaliação: R$ 395.232,00 (Trezentos e noventa e cinco mil duzentos e trinta e 
dois reais) 
Lance mínimo para arrematação em 2º Leilão: R$ 197.616,00 (Cento e noventa e sete 
mil seiscentos e dezesseis reais) 
 
 
LOTE 366 
Natureza e nº do Processo:  Execução Fiscal n° 0036896-18.2011.403.6182 
Vara:  12ª Vara Federal de Execuções Fiscais de São Paulo 
Partes:  FAZENDA NACIONAL X CENTROVENT INDÚSTRIA E COMERCIO LTDA 
CNPJ/CPF do executado:  03.073.300/0001-99 
CDA:  80 6 11 042823-42 e outras 
Localização do lote:  Rua Dr. Vidal Reis, nº 345 – Parque Novo Mundo – São Paulo/SP. 
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Descrição do(s) bem(ns) integrante(s) do lote, resp ectivo estado e eventuais ônus:  
01 Cabine tripla cortina D’agua com dimensões de 3,00 x 2,50 x 1,00m (comprimento), 
modelo CP 300, em estado de nova (estoque rotativo). 
Valor do débito:  R$ 27.287,54 em 07/2013 
Valor de avaliação:  R$ 27.000,00 (Vinte e sete mil reais) 
Lance mínimo para arrematação em 2º leilão:  R$ 13.500,00 (Treze mil e quinhentos 
reais) 
 
 
LOTE 367 
Natureza e nº do processo: Execução Fiscal nº 0012556-57.2005.403.6105 
Vara: 5ª Vara Federal de Campinas 
Partes:  INMETRO X JOCAR INDÚSTRIA E COMERCIO DE PRODUTOS 
ALIMENTARES LTDA 
Localização do lote: Rua Ricardo Bassoli Cezare, nº 1.661- Jd. das Bandeiras - 
Campinas/SP 
Descrição do(s) bem(ns) integrante(s) do lote, resp ectivo estado e eventuais ônus: 
01 Batedeira industrial tipo puxadora de massa para fabricação de pirulito, dotada de três 
eixos moveis e motor, sem marca ou outro tipo de identificação aparente. A máquina 
encontra-se depositada no galpão existente no local, fora de operação, com sinais de 
corrosão, não tendo sido possível precisar seu funcionamento, a capacidade da máquina 
é para 40kg de massa.  
Valor de avaliação: R$ 3.000,00 (Três mil reais) 
Lance mínimo para arrematação em 2º Leilão:  R$ 1.500,00 (Um mil e quinhentos reais) 
 
 
LOTE 368 
Natureza e nº do processo: Execução de Titulo Extrajudicial nº 0018626-
66.2009.403.6100 
Vara: 24ª Vara Federal Cível de São Paulo 
Partes:  EMPRESA BRASILEIRA DE CORREIOS E TELEGRAFOS X AFRICA CINE 
FOTO E VIDEO LTDA ME E AH MI CHOI 
Localização do lote: Rua Augusta, nº 1.499 – Cerqueira Cesar - São Paulo/SP 
Descrição do(s) bem(ns) integrante(s) do lote, resp ectivo estado e eventuais ônus: 
01 veículo marca Fiat, modelo Doblo ELX, ano 2004/2005, placa DPN 2357, cor preta, 
RENAVAM 843810084, em bom estado de conservação, possui um arranhado na porta 
lateral traseira esquerda e um amassado na lataria traseira, acima da placa. 
Obs. 1: Com alienação ao Banco Panamericano, segundo o Sr. Kyoung Sub Shim.  
Obs. 2: Conforme extrato do DENATRAN, de 05/07/2013, consta somente restrição 
judicial, não havendo menção à alienação. 
Obs. 3: Conforme extrato da Sec. da Fazenda do ESP, de 05/07/2013, consta débitos de 
IPVA, DPVAT, licenciamento e multas, no valor total de R$ 7.833,93. Veículo com 
Inscrição na Dívida Ativa (PGE). 
Obs.: Conforme item 10.1 do edital, em ocorrendo a arrematação deste lote, o pagamento 
poderá ser feito por meio de cheque de titularidade do arrematante. 
Valor de avaliação: R$ 27.000,00 (Vinte e sete mil reais) 
Lance mínimo para arrematação em 2º Leilão:  R$ 13.500,00 (Treze mil e quinhentos 
reais) 
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LOTE 369 
Natureza e nº do processo: Execução Fiscal nº 0003265-12.2001.403.6125 e Apensos 
Vara: 1ª Vara Federal de Ourinhos 
Partes:  INSS/FAZENDA X AUTO PEÇAS E MECANICA PALACIO DE SALTO GRANDE 
LTDA, DORIVAL ARCA JUNIOR E DORIVAL APARECIDO DE CAMPOS 
CNPJ/CPF do executado: 71.985.121/0001-88 
Localização do lote: Rod. Raposo Tavares, Km 384 – Salto Grande/SP 
Descrição do(s) bem(ns) integrante(s) do lote, resp ectivo estado e eventuais ônus: 
A) 01 Alinhador de Truck, a laser em ótimo estado, avaliado em R$ 6.000,00; 
B) 01 Esmeril sem placa de identificação em regular estado, avaliado em R$ 250,00; 
C) 01 Máquina retificadora de campana, em bom estado, avaliada em R$ 8.000,00; 
D) 01 Conjunto de solda (oxigênio/acetileno), em bom estado, avaliado em R$ 2.000,00; 
E) 01 Prensa hidráulica da marca EVA, avaliada em R$ 12.000,00; 
F) 01 Furadeira de coluna, marca Joinville, avaliada em R$ 7.000,00; 
G) 01 Lixadeira Bosch, avaliada em R$ 2.000,00; 
H) 02 Guinchos manuais hidráulicos, avaliado cada em R$ 2.000,00, totalizando R$ 
4.000,00; 
I) 01 Compressor Chiaperini, avaliado em R$ 700,00; 
J) 02 Tupias para madeira, avaliada cada em R$ 4.000,00, totalizando R$ 8.000,00; 
K) 03 Aparelhos de ar condicionado de 10.000Btus, avaliado cada em R$ 300,00 
totalizando R$ 900,00; 
L) 01 Geladeira Consul 280 em regular estado, avaliada em R$ 300,00; 
M) 01 Bebedouro/geladeira para garrafão de água, avaliado em R$ 200,00; 
N) 12 Escrivaninhas de madeira, avaliada cada em R$ 100,00, totalizando R$ 1.200,00; 
O) 03 Máquinas de escrever antigas, avaliada cada em R$ 80,00 totalizando R$ 240,00; 
P) 04 Estantes de madeira de 2 portas e área aberta em regular estado, avaliada cada em 
R$ 150,00 totalizando R$ 600,00; 
Q) 01 Arquivo de aço de 5 gavetas em regular estado, avaliado em R$ 100,00; 
R) 12 Cadeiras, avaliadas cada em R$ 40,00, totalizando R$ 480,00; 
S) 01 Micro computador Itautec, avaliado em R$ 500,00; 
T) 01 Micro computador Samsung, avaliado em R$ 500,00; 
U) 01 Impressora Xerox Wark Center 250, avaliada em R$ 400,00; 
V) 01 Fax digital Hyosung, avaliado em R$ 200,00; 
W) 01 Máquina policorte, avaliada em R$ 3.000,00; 
X) 01 Plaina de mesa para madeira de uma face, avaliada em R$ 5.000,00; 
Y) 01 Caldeira de vapor, avaliada em R$ 6.500,00; 
Z) 01 Máquina arqueadora de molas MAM15, avaliada em R$ 4.000,00; 
A1) 01 Veiculo tipo cavalo mecânico, marca FNM – D 11.000, a diesel, ano 73, placa QT 
4218, chassi 1.201.100.563, cor branca, avaliado em R$ 15.000,00; 
B1) 01 Micro computador Itautec, modelo Criative, avaliado em R$ 500,00; 
C1) 03 Computadores Ecovision, modelo Visioner, avaliado cada em R$ 400,00, 
totalizando R$ 1.200,00; 
D1) 01 Serra de fita, com banca, marca Danckaert Bruxelles, cor verde, avaliada em R$ 
4.000,00; 
E1) 01 Conjunto para endireitar chassi de ônibus e caminhão, marca CSN Brasil, nº 986, 
com 25m de comprimento, aprox., em aço, em perfeito estado, avaliado em R$ 23.000,00. 
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Valor do débito: R$ 1.128.976,09 em 05/2013 
Valor de avaliação: R$ 117.770,00 (Cento e dezessete mil setecentos e setenta reais) 
Lance mínimo para arrematação em 2º Leilão:  R$ 58.885,00 (Cinquenta e oito mil 
oitocentos e oitenta e cinco reais) 
 
 
LOTE 370 
Natureza e n° do Processo : Execução Fiscal nº 0009823-81.2011.403.6114 
Vara: 2ª Vara Federal de São Bernardo do Campo 
Partes : FAZENDA NACIONAL (INSS) X OTAVIO CLARO DA SILVA FILHO ME 
CNPJ/CPF do executado: 60.104.023/0001-78 
Localização do lote : Rua Senador Vergueiro, nº 1.597 – Centro - São Bernardo do 
Campo/SP 
Descrição do(s) bem(ns) integrante(s) do lote, resp ectivo estado e eventuais ônus : 
A) 01 Veículo Kia, modelo K2500, cor branca, placas ENF 9568, o bem encontra-se em 
uso, com motor em funcionamento em bom estado de conservação, ano/modelo 
2010/2011, avaliado em R$ 46.500,00; 
B) 01 Máquina Gravadora de CNC, marca Sumy vale, modelo SIC E-C7, nº serie 41.475, 
cor vermelha, o bem encontra-se em uso e bom estado de conservação, avaliada em 
17.000,00. 
Valor do débito : R$ 65.402,47 em 07/2013 
Valor de avaliação : R$ 63.500,00 (Sessenta e três mil e quinhentos reais) 
Lance mínimo para arrematação em 2º Leilão : R$ 31.750,00 (Trinta e um mil 
setecentos e cinquenta reais) 
 
 
LOTE 371 
Natureza e nº do processo: Execução Fiscal nº 0001406-46.2009.403.6103 
Vara: 4ª Vara Federal de São José dos Campos  
Partes: CAIXA ECONOMICA FEDERAL - CEF X G.F. DA SILVA E PEREIRA LTDA ME 
Localização do lote: Av. Barbacena, nº 315 - Jardim Ismênia – São José dos 
Campos/SP 
Descrição do(s) bem(ns) integrante(s) do lote, resp ectivo estado e eventuais ônus: 
01 Máquina cortadeira de pedras (mármores, granitos etc.) equipada com três motores 
elétricos e carrinho para apoio das pedras, equipamento sem qualquer identificação 
aparente, que continua em uso e aparentando bom funcionamento, mas em regular 
estado de conservação, tendo em vista, principalmente, necessidade de limpeza. 
Valor de avaliação: R$ 10.000,00 (Dez mil reais) 
Lance mínimo para arrematação em 2º Leilão: R$ 5.000,00 (Cinco mil reais)  
 
 
LOTE 372 
Natureza e nº do processo: Execução Fiscal nº 0024039-76.2007.403.6182 e Apenso 
Vara: 10ª Vara Federal de Execuções Fiscais de São Paulo 
Partes:  FAZENDA NACIONAL X AVS AVIAÇÃO LTDA 
CNPJ/CPF do executado: 67.708.545/0001-28 
CDA: 80 2 06 026176-24 e outras 
Localização do lote: Rua Major Caetano da Costa, nº 198 – Santana - São Paulo/SP 
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Descrição do(s) bem(ns) integrante(s) do lote, resp ectivo estado e eventuais ônus: 
A) 01 Bloco de motor de avião Cesna 210, modelo I0520L, 6 cilindros, usado, em 
condições de uso, avaliado em  R$ 12.000,00; 
B) 01 Virabrequim para avião Cesna 172, modelo LW15340, 4 cilindros, em condições de 
uso, avaliado em R$ 6.000,00; 
C) 01 Bloco de motor de avião Bonanza Beech, modelo I0520B-A, usado, em condições 
de uso, avaliado em R$ 12.000,00; 
D) 01 Virabrequim para avião Bonanza Beech, modelo 629587, 6 cilindros, usado, em 
condições de uso, avaliado em R$ 9.000,00. 
Valor do débito: R$ 62.926,17 em 06/2013 
Valor de avaliação: R$ 39.000,00 (Trinta e nove mil reais) 
Lance mínimo para arrematação em 2º Leilão:  R$ 19.500,00 (Dezenove mil e 
quinhentos reais) 
 
 
LOTE 373 
Natureza e n° do processo : Execução Fiscal nº 0001980-40.2012.403.6111 
Vara: 1ª Vara Federal de Marília 
Partes : FAZENDA NACIONAL X ARANAO & DIAS LTDA - ME 
CNPJ/CPF do executado : 47.606.041/0001-90 
CDA: 80 6 11 162353-79 
Localização do lote : Avenida Pedro de Toledo, nº 852, Centro, Marília 
Descrição do(s) bem(ns) integrante(s) do lote, resp ectivo estado e eventuais ônus : 
01 Carroceria do tipo baú, marca ARGI, cor cinza, medindo 10,00m de comprimento por 
2,75m de altura e 2,60m de largura, com uma porta do lado direito e duas portas 
traseiras, além de um acréscimo na parte frontal conhecido como “avanço”, este medindo 
aproximadamente 1,00m de comprimento por 2,60m de largura e 1,20m de altura. O baú 
é inteiramente ripado em seu interior e parte do assoalho é revestido com chapas de aço 
e parte revestida com madeira. O bem está em bom estado de conservação. 
Valor do débito : R$ 52.441,84 em 04/2013 
Valor de avaliação : R$ 14.000,00 (Quatorze mil reais) 
Lance mínimo para arrematação em 2º Leilão : R$ 7.000,00 (Sete mil reais) 
 
 
LOTE 374 
Natureza e nº do Processo: Execução Fiscal nº 0010342-85.2007.403.6182 
Vara: 5ª Vara Federal de Execuções Fiscais de São Paulo 
Partes: FAZENDA NACIONAL X FACO 2000 COMÉRCIO DE ALIMENTOS LTDA 
CNPJ/CPF do executado:  01.091.640/0001-17 
CDA: 80 2 06 061498-38 e outras 
Localização do lote: Av. Gal. Edgar Faco, 2.000 (atual 1.750) – Freguesia do Ó – São 
Paulo/SP 
Descrição do(s) bem(ns) integrante(s) do lote, resp ectivo estado e eventuais ônus:   
A) 104 Mesas confeccionadas em madeira maciça com os tampos revestidos em courvim 
na cor bege, com pés e apoios também em madeira maciça em marfim, sem marca ou 
outra identificação aparente, com as seguintes medidas 1,30 m de largura por 0,86 m de 
profundidade por 0,78 m, de altura, em regular estado de conservação, o courvim está 
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gasto/manchado, sendo que 53 estão em utilização e 51 estão desmontadas/empilhadas, 
avaliada em R$ 110,00 cada uma, totalizando R$ 11.440,00; 
B) 467 Cadeiras confeccionadas em madeira maciça em marfim, com assento e encosto 
estofados, revestidos em tecido na cor preta, sem marca ou outra identificação aparente 
em regular estado de conservação, avaliada em R$ 60,00 cada uma, totalizando R$ 
28.020,00 
C) 03 Mesas redondas confeccionadas em madeira maciça, com os tampos de 1,58 m de 
diâmetro, revestidos em courvim na cor bege, com pés e apoios também em madeira 
maciça em marfim, todas em bom estado de conservação e uso, avaliada em R$ 180,00 
cada uma, totalizando R$ 540,00; 
D) 01 Máquina de lavar copos com água quente, confeccionada em aço inox, marca, 
modelo e número de série não aparentes, com as seguintes medidas: 0,60 m de largura 
(ou comprimento) por 0,60 m de profundidade por 0,72 m de altura, em bom estado de 
conservação e uso, avaliada em R$ 1.200,00; 
E) 01 Máquina de fazer gelo em cubos, com 02 módulos e uma caixa refrigerada para 
acondicionamento dos cubos de gelo, da marca EVEREST (observadas as seguintes 
identificações nos módulos – EGC 150 M, número 95989, 220 v, 60Hz, e número 96007, 
220 v, 60Hz), confeccionados em aço inox, cada módulo medindo: 0,93 m de largura por 
0,36 m de profundidade por 0,63 m de altura; já a caixa refrigerada para 
acondicionamento dos cubos de gelo possui as seguintes medidas: 0,97 m de 
profundidade por 0,93 m de largura por 1,06 m de altura; tudo de bom estado de 
conservação e uso; foi observado que um dos módulos está com defeito no motor e não 
está sendo utilizado no momento, avaliada em R$ 6.000,00; 
F) 01 Máquina de fazer gelos escamas, com 01 módulo e uma caixa refrigerada para 
acondicionamento do gelo, da marca EVEREST, modelo EGE 300M, número de série 
101240, 220V, 60Hz, confeccionados em aço inox, o módulo medindo: 0,36 m de largura 
por 0,63 m de profundidade por 0,59 m de altura; já a caixa refrigerada para 
acondicionamento dos cubos de gelo possui as seguintes medidas: 0,97 m de 
profundidade por 0,93 m de largura por 1,06 m de altura, tudo em bom estado de 
conservação e uso, avaliada em R$ 4.000,00; 
G) 01 Processador de alimentos, da marca ROBOT COUPE, modelo CL 50 (CL50B), n° 
de série 83/4 14098,220V, 1000W, 60Hz, confeccionado em alumínio, carenagem em 
fibra de vidro, em bom estado de conservação e uso, avaliado em R$ 2.000,00 
H) 01 freezer horizontal com 2 portas com puxadores, da marca METALFRIO, modelo 
DA420, capacidade de 419 litros, código do produto DA420B4352, cor branca, com as 
seguintes medidas: 1,33 m de largura (ou comprimento) por 0,63 m de profundidade por 
0,93 m de altura, em regular estado de conservação, avaliado em R$ 300,00; 
I) 01 Amassadeira (ou masseira) industrial, da marca Brasforno, mês de fabricação 01/02, 
modelo não aparente, nº de série 178, na cor branca, ciclagem de 60 Hz, 220 v, em bom 
estado de conservação e uso, avaliada em R$ 2.500,00; 
J) 01 amassadeira (ou masseira) com extrusora para macarrão e outras massas, da 
marca G Paniz, modelo número de série ou outra identificação não aparentes, na cor 
branca, confeccionada em estrutura de chapa de aço e cuba em aço inox, em bom estado 
de conservação e uso, avaliada em R$ 2.500,00. 
K) 01 Máquina de cortar (fatiar) frios, da marca Vicris, modelo não aparente, nº 16275/SC, 
pintada na cor bege, estrutura em ferro e aço inox, em bom estado de conservação e uso, 
avaliada em R$ 600,00; 
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L) 01 Cilindro para massa, da marca Lieme, confeccionada em ferro e aço inox, cor 
predominante branca, com motor elétrico monofásico da marca Eberle, sem outra 
identificação aparente, em bom estado de conservação e uso, avaliado em R$ 800,00 
M) 01 Fritadeira elétrica, contendo 2 cubas, da marca Multifritas, confeccionada em aço 
inox, modelo, número de série ou outra identificação não aparentes, com as seguintes 
medidas 0,93 m de largura por 0,49 m de profundidade por 0,89 m de altura, em bom 
estado de conservação e uso, avaliada em R$ 1.000,00; 
N) 01 Fogão industrial a gás, confeccionado em ferro, com 3 queimadores, e 3 registros 
(sem as tampas), sem marca, número de série ou outra identificação aparentes, em 
regular estado de conservação, sem utilização e com pontos de ferrugem, avaliado em R$ 
150,00; 
O) 01 Fogão industrial a gás, confeccionado em ferro e chapas de aço inox, com 5 
queimadores, sem marca, número de série ou outra identificação aparentes, em regular 
estado de conservação e uso, avaliado em R$ 600,00; 
P) 01 módulo refrigerado “PISTA FRIA”, confeccionado em aço inox, da marca BAKERY, 
com 04 portas e 14 colméias e recipientes (cubas) também em aço inox, para colocação 
de alimentos (vegetais, legumes, etc) sem outra identificação aparente, com as seguintes 
medidas: 2,70 m de largura (ou comprimento) por 0,70 m de profundidade por 0,85 m de 
altura, em bom estado de conservação e uso, avaliado em R$ 3.500,00; 
Q) 01 mesa de apoio (bancada), confeccionada em aço inox (tampo, pés e estrutura), 
contendo uma prateleira na parte inferior, sem marca ou outra identificação aparente, com 
as seguintes medidas: 2,70 m de largura (ou comprimento) por 0,70 m de profundidade 
por 0,85 m de altura, em bom estado de conservação e uso, avaliada em R$ 800,00; 
R) 01 mesa de apoio (bancada), confeccionada em aço inox (tampo, pés e estrutura), 
marca BAKERY, sem outra identificação aparente, com as seguintes medidas: 1,90 m de 
largura (ou comprimento) por 0,70 m de profundidade por 0,82 m de altura, em bom 
estado de conservação e uso, avaliada em R$ 550,00; 
S) 01 mesa de apoio (bancada), confeccionada em aço inox (tampo, pés e estrutura), 
contendo uma prateleira na parte inferior, marca BAKERY, sem outra identificação 
aparente, com as seguintes medidas: 2,40 m de largura (ou comprimento) por 0,70 m de 
profundidade por 0,90 m de altura, em bom estado de conservação e uso, avaliada em R$ 
700,00; 
T) 01 módulo para lavar louças e utensílios de cozinha, confeccionado em aço inox 
(tampo, pés e estrutura), contendo uma cuba também em aço inox, sem marca ou outra 
identificação aparente, com as seguintes medidas: 1,90 m de largura (ou comprimento) 
por 0,60 m de profundidade por 0,88 m de altura, em bom estado de conservação e uso, 
avaliado em R$ 1.000,00; 
U) 01 mesa de apoio (bancada), confeccionada em aço inox (tampo, pés e estrutura), 
contendo uma prateleira na parte inferior, sem marca ou outra identificação aparente, com 
as seguintes medidas: 1,80 m de largura (ou comprimento) por 1,00 m de profundidade 
por 0,85 m de altura, em bom estado de conservação e uso, avaliada em R$ 550,00; 
V) 01 módulo para lavar louças e utensílios de cozinha, confeccionado em aço inox 
(tampo, pés e estrutura), contendo 02 cubas (1 pequena e outra grande) também em inox, 
sem marca ou outra identificação aparente, com as seguintes medidas: 2,25 m de largura 
(ou comprimento) por 0,70 m de profundidade por 0,86 m de altura, em bom estado de 
conservação e uso, avaliado em R$ 1.500,00. 
Valor do débito: R$ 104.857,44 em 04/2013 
Valor de avaliação: R$ 70.250,00 (Setenta mil duzentos e cinquenta reais) 
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Lance mínimo para arrematação em 2º Leilão: R$ 35.125,00 (Trinta e cinco mil cento e 
vinte e cinco reais). 
 
 
LOTE 375 
Natureza e nº do Processo:  Execução Fiscal n° 0067458-10.2011.403.6182 
Vara:  12ª Vara Federal de Execuções Fiscais de São Paulo 
Partes:  FAZENDA NACIONAL (INSS) X JURANDIR MULLER DE ALMEIDA 
CNPJ/CPF do executado:  63.001.622/0001-54 
Localização do lote:  Rua Lucio Cardim, nº 96 – Mooca - São Paulo/SP. 
Descrição do(s) bem(ns) integrante(s) do lote, resp ectivo estado e eventuais ônus:  
A) 1.000 Peças Distancial 7618, avaliada cada em R$ 10,25 totalizando R$ 10.250,00; 
B) 1.000 Peças Distancial 8048, avaliada cada em R$ 13,60 totalizando R$ 13.600,00; 
C) 900 Peças Distancial 7253, avaliada cada em R$ 12,37 totalizando R$ 11.133,00; 
D) 300 Peças Chapelim 61A, avaliada cada em R$ 5,20 totalizando R$ 1.560,00. 
Obs.: Produtos novos, fabricação e estoque rotativo da executada, para utilização em 
veículos automotores. 
Valor do débito:  R$ 34.697,52 em 07/2013 
Valor de avaliação:  R$ 36.543,00 (Trinta e seis mil quinhentos e quarenta e três reais) 
Lance mínimo para arrematação em 2º leilão:  R$ 18.271,50 (Dezoito mil duzentos e 
setenta e um reais e cinquenta centavos) 
 
 
LOTE 376 
Natureza e nº do processo: Carta Precatória nº 0011144-47.2012.403.6105 
Vara: 5ª Vara Federal de Campinas 
Partes:  FAZENDA NACIONAL X ARTE BRASIL COMERCIO PUBLICIDADE E EDITORA 
LTDA 
CNPJ/CPF do executado: 00.206.884/0001-35 
CDA: 80 7 03 032417-18 e outra 
Localização do lote: Rua Padre Domingos Giovanini, nº 165 – Pq. Taquaral - 
Campinas/SP 
Descrição do(s) bem(ns) integrante(s) do lote, resp ectivo estado e eventuais ônus: 
A) 01 Máquina de processar Fotolito – ECRM VR36, com rolaria de aço, em bom estado e 
em funcionamento, avaliada em R$ 17.000,00; 
B) 01 Processadora Glunz e Jensen, modelo 720, em bom estado e em funcionamento, 
avaliada em R$ 10.000,00. 
Obs.: Consta ocorrência de penhora nos autos da Execução Fiscal 2006.61.05.004310-1, 
cujos bens são os mesmos que estão garantindo o processo acima. 
Valor do débito: R$ 70.313,13 em 06/2013  
Valor de avaliação: R$ 27.000,00 (Vinte e sete mil reais) 
Lance mínimo para arrematação em 2º Leilão:  R$ 13.500,00 (Treze mil e quinhentos 
reais) 
 
 
LOTE 377 
Natureza e nº do processo: Execução Fiscal nº 0000277-18.2001.403.6125 
Vara: 1ª Vara Federal de Ourinhos 
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Partes:  FAZENDA NACIONAL/CEF X SIB PRESTADORA DE SERVIÇOS LTDA, JOSÉ 
NELSON NOGUEIRA BICUDO, JOSÉ TADEU SILVESTRE E AVAMAR COM/ DE 
BEBIDAS LTDA 
CDA: FGSP199805055 
Localização do lote: Av. José Zilo, nº 335 – Ourinhos/SP 
Descrição do(s) bem(ns) integrante(s) do lote, resp ectivo estado e eventuais ônus: 
A) 01 Pilar maciço de concreto de 8,00 x 0,35m x 0,35m (~0,93m³), avaliado em R$ 
130,00; 
B) 03 Pilares de concreto, duplos, formato T, de 8,00 x 0,35m x 0,35m (~1,80m³), avaliado 
cada em R$ 50,00, totalizando R$ 150,00; 
C) 01 Viga calha lateral de concreto armado, de 0,30m x 0,35m x 0,20m x 5,80m de 
comprimento, avaliada em R$ 80,00. 
Valor de avaliação: R$ 360,00 (Trezentos e sessenta reais) 
Lance mínimo para arrematação em 2º Leilão:  R$ 180,00 (Cento e oitenta reais) 
 
 
LOTE 378 
Natureza e nº do processo: Execução Fiscal nº 0015282-88.2010.403.6182 
Vara: 10ª Vara Federal de Execuções Fiscais de São Paulo 
Partes:  FAZENDA NACIONAL X GIUSTI CIA LTDA 
CNPJ/CPF do executado: 61.093.068/0001-57 
CDA: 80 3 10 000057-15 e outra 
Localização do lote: Rua Italia Giusti, nº 324 – Vila Carmosina – São Paulo/SP 
Descrição do(s) bem(ns) integrante(s) do lote, resp ectivo estado e eventuais ônus: 
A) 6.000 Quilos de Fita em aço inox, especificação 316-L, bitola 4,00 x 148mm, avaliado o 
quilo em R$ 220,50, totalizando R$ 1.323.000,00; 
B) 2.000 Quilos de Fita em aço inox, especificação 304-L, bitola 2,70 x 47mm, avaliado o 
quilo em R$ 218,00, totalizando R$ 436.000,00; 
C) 2.802 Quilos de Bobina em aço inox, especificação 310-S, bitola 2,00 x 1,250mm, 
avaliado o quilo em R$ 220,00, totalizando R$ 616.440,00; 
Obs.: Bens pertencentes ao estoque rotativo do executado; as variações de preço dos 
itens A e B foram apresentadas pelo seu contador. 
Valor do débito: R$ 2.383.058,89 em 07/2013 
Valor de avaliação: R$ 2.375.440,00 (Dois milhões trezentos e setenta e cinco mil 
quatrocentos e quarenta reais) 
Lance mínimo para arrematação em 2º Leilão:  R$ 1.187.720,00 (Um milhão cento e 
oitenta e sete mil setecentos e vinte reais) 
 
 
LOTE 379 
Natureza e n° do processo : Execução Fiscal nº 0001942-28.2012.403.6111 
Vara: 1ª Vara Federal de Marília 
Partes : FAZENDA NACIONAL X ALIMAQ – INDUSTRIA DE EQUIPAMENTOS DE 
MARÍLIA LTDA – ME. 
CNPJ/CPF do executado : 00.492.644/0001-44 
CDA: 80 2 11 089448-80 e outras 
Localização do lote : Rua Ernestina Ravanelli, 156, Jardim Fontanelli, Marília/SP 
Descrição do(s) bem(ns) integrante(s) do lote, resp ectivo estado e eventuais ônus :  
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A) 01 Prensa hidráulica da marca MF, com capacidade de prensagem de 15 toneladas, 
sem outras especificações técnicas aparentes, em regular estado de conservação e boas 
condições de funcionamento, avaliada em R$ 300,00; 
B) 01 Macaco hidráulico, também conhecido como Cegonha, marca Marcon, com 
capacidade de erguer até 02 toneladas, sem outras especificações aparentes, em regular 
estado de conservação e boas condições de funcionamento, avaliado em R$ 1.000,00; 
C) 01 Torno mecânico da marca Nardini, modelo MC 220 AS, micro, com barramento de 
1,50m, 220 V, 60 HZ, trifásico, 3,8 IW de potencia e diagrama elétrico nº 0120152, sem 
outras especificações aparentes, em bom estado de conservação e funcionamento, 
avaliado em R$ 13.000,00; 
D) 01 Furadeira de bancada da marca Schulz, sem modelo e outras especificações 
aparentes, em regular estado de conservação e boas condições de funcionamento, 
avaliada em R$ 150,00; 
E) 01 Máquina retificadora de solda, marca Balmer, modelo BR 400, de 400 amperes, 220 
V, trifásica, sem outras especificações aparentes, em regular estado de conservação e 
boas condições de funcionamento, avaliada em R$ 1.250,00; 
F) 01 Compressor de ar para uso industrial, marca Schulz, nº 1119870, modelo 
MSV10VL/200, com compressão máxima de 120 libras/polegadas, cor azul e motor Weg 
de 1,5 hp, sem outras especificações aparentes, em regular estado de conservação e 
funcionamento, avaliado em R$ 1.000,00; 
G) 01 Esmeril de bancada da marca Black & Decker, modelo BT3600, 220 V, 60 HZ, cor 
laranja, sem outras especificações aparentes, em bom estado de conservação e 
funcionamento, avaliado em R$ 130,00; 
H) 01 Armario de aço para arquivo, marca Pandin, cor cinza, próprio para pastas 
suspensas, com 4 gavetas grandes com fechaduras e chave, em bom estado de 
conservação; avaliado em R$ 300,00; 
I) 01 Impressora a laser da marca HP, modelo Laserjet 1020, sem outras especificações 
aparentes, em bom estado de conservação e funcionamento, avaliada em R$ 400,00; 
J) 01 Impressora multifuncional da marca HP, modelo Deskjet F4480, cor preta, 3x1 
(impressora, scanner e copiadora), em bom estado de conservação e funcionamento, 
avaliada em R$ 150,00; 
K) 01 Monitor com tela de LCD de 17 polegadas, marca Samsung, modelo Syncmaster 
732 N plus, em bom estado de conservação e funcionamento, avaliado em R$ 200,00; 
L) 01 Monitor com tela de LCD de 15 polegadas, marca Samsung, modelo Syncmaster 
633 NW, em bom estado de conservação e funcionamento, avaliado em R$ 150,00; 
M) 01 Escrivaninha de madeira com revestimento de laminado melamínico na cor cinza, 
formando um L, medindo aproximadamente 1,00m de comprimento em sua parte maior e 
0,80m na menor, em bom estado de conservação, avaliada em R$ 150,00; 
N) 01 Aparelho de fac-símile da marca Panasonic, modelo KX-F500, cor gelo, sem outras 
especificações aparentes, em regular estado de conservação e boas condições de 
funcionamento, avaliado em R$ 250,00; 
O) 01 Armario de aço, próprio para arquivo, marca Lunasa, cor cinza, com 2 portas e 4 
prateleiras internas, em bom estado de conservação, avaliado em R$ 400,00. 
Valor do débito : R$ 46.657,62 em 04/2013. 
Valor de avaliação : R$ 18.830,00 (Dezoito mil oitocentos e trinta reais) 
Lance mínimo para arrematação em 2º Leilão : R$ 9.415,00 (Nove mil quatrocentos e 
quinze reais) 
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LOTE 380 
Natureza e nº do Processo: Execução Fiscal nº 0044010-42.2010.403.6182  
Vara: 5ª Vara Federal de Execuções Fiscais de São Paulo 
Partes: FAZENDA NACIONAL X DPV DISTRIBUIDORA PAULISTA DE VEDANTE IND E 
COM LTDA 
CNPJ/CPF do executado:  48.088.843/0001-18 
CDA: 80 3 10 000549-29 e outras  
Localização do lote:  Rua Duílio, 88 - Lapa - São Paulo/SP 
Descrição do(s) bem(ns) integrante(s) do lote, resp ectivo estado e eventuais ônus:   
A) 134 Retentores nº 8012 A5P, medida 238,12 x 288,92 x 25,40, marcas diversas, 
novos, do estoque rotativo da executada, avaliado em R$ 276,00 cada, totalizando R$ 
36.984,00; 
B) 51 Retentores nº 9527 A5BB, medida 323,85 x 381 x 25,40, marcas diversas, novos, 
do estoque rotativo da executada, avaliado em R$ 380,00 cada, totalizando R$ 19.380,00; 
C) 42 Retentores nº 9690 A5JM, material viton, medida 609,60 x 660,40 x 25,40, marcas 
diversas, novos, do estoque rotativo da executada, avaliado em R$ 1.956,00 cada, 
totalizando R$ 82.152,00; 
D) 46 Retentores nº 9717 A5B, medida 650,87 x 711,20 x 25,40, marcas diversas, novos, 
do estoque rotativo da executada, avaliado em R$ 2.196,00 cada, totalizando R$ 
101.016,00; 
E) 28 Retentores nº 9752 A5JM, medida 749,30 x 800,10 x 25,40, marcas diversas, 
novos, do estoque rotativo da executada, avaliado em R$ 2.350,00 cada, totalizando R$ 
65.800,00; 
F) 06 Retentores nº 9854 A5B, medida 950,91 x 1016 x 22,22, marcas diversas, novos, 
do estoque rotativo da executada, avaliado em R$ 2.600,00 cada, totalizando R$ 
15.600,00; 
G) 63 Retentores nº 10778 A5B, medida 445 x 495,50 x 25,00, marcas diversas, novos, 
do estoque rotativo da executada, avaliado em R$ 691,00 cada, totalizando R$ 43.533,00; 
H) 123 Retentores nº 11226 A5B, medida 300 x 332 x 16, marcas diversas, novos, do 
estoque rotativo da executada, avaliado em R$ 320,00 cada, totalizando R$ 39.360,00; 
I) 44 Retentores nº 11481 A5B, medida 393,70 x 428,63 x 15,80, marcas diversas, novos, 
do estoque rotativo da executada, avaliado em R$ 457,00 cada, totalizando R$ 20.108,00; 
J) 165 Retentores nº 11705 A5BA, medida 381 x 432,05 x 20,64, marcas diversas, novos, 
do estoque rotativo da executada, avaliado em R$ 494,00 cada, totalizando R$ 81.510,00; 
K) 71 Retentores nº 11722 A5BB, medida 355,60 x 393,70 x 25,40, marcas diversas, 
novos do estoque rotativo da executada, avaliado em R$ 380,00 cada, totalizando R$ 
26.980,00; 
L) 72 Retentores nº 12629 A5BB, medida 385 x 405 x 12, marcas diversas, novos do 
estoque rotativo da executada, avaliado em R$ 440,00 cada, totalizando R$ 31.680,00; 
M) 68 Retentores nº 13240 A5BA, medida 447 x 502 x 31, marcas diversas, novos do 
estoque rotativo da executada, avaliado em R$ 910,00 cada, totalizando R$ 61.880,00. 
Valor do débito: R$ 658.079,53 em 04/2013 
Valor de avaliação: R$ 625.983,00 (Seiscentos e vinte e cinco mil novecentos e oitenta e 
três reais)  
Lance mínimo para arrematação em 2º Leilão: R$ 312.991,50 (Trezentos e doze mil 
novecentos e noventa e um reais e cinquenta centavos) 
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LOTE 381 
Natureza e nº do processo: Execução Fiscal nº 0002271-81.2001.403.6125 e Apensos 
Vara: 1ª Vara Federal de Ourinhos 
Partes:  FAZENDA NACIONAL X COMAPLA COM/ IND/ DE MADEIRAS LTDA E PAULO 
NOGUEIRA DE SOUZA 
CNPJ/CPF do executado: 44.541.241/0001-13 
CDA: 80 3 95 000589-02 e outras 
Localização do lote: Rua São Paulo, nº 15 – Ourinhos/SP 
Descrição do(s) bem(ns) integrante(s) do lote, resp ectivo estado e eventuais ônus: 
38 Cadeiras articuladas, em estado de novas, pois não estão em uso, avaliada cada em 
R$ 100,00. 
Valor do débito: R$ 217.550,22 em 06/2013 
Valor de avaliação: R$ 3.800,00 (Três mil e oitocentos reais) 
Lance mínimo para arrematação em 2º Leilão:  R$ 1.900,00 (Um mil e novecentos 
reais) 
 
 
LOTE 382 
Natureza e n° do processo : Execução Fiscal nº 0003231-98.2009.403.6111 
Vara: 1ª Vara Federal de Marília 
Partes : FAZENDA NACIONAL X TABACARIA LIAMAR LTDA, SIDNEI FERRO MOLINA 
E SIDNEI LEONI MOLINA 
CNPJ/CPF do executado : 03.379.241/0001-81 
CDA: 80 6 08 145164-48 e outras 
Localização do lote : Avenida Duque de Caxias, nº 30 – 55, Bauru, SP. 
Descrição do(s) bem (ns) integrante(s) do lote, res pectivo estado e eventuais ônus :  
01 máquina de fabricação da empresa Wheaton do Brasil S/A do tipo I.S., semi-
automática, com capacidade para fabricar 2.000 peças de vasilhames de vidro por hora, 
semi-nova. 
Valor do débito : R$ 56.611,34 em 07/2013 
Valor de avaliação : R$ 62.000,00 (Sessenta e dois mil reais) 
Lance mínimo para arrematação em 2º Leilão : R$ 31.000,00 (Trinta e um mil reais) 
 
 
LOTE 383 
Natureza e nº do Processo: Execução Fiscal nº 0004671-13.2009.403.6182 
Vara: 5ª Vara Federal de Execuções Fiscais de São Paulo 
Partes: FAZENDA NACIONAL X INTERCHIP COMPONENTES ELETRONICOS LTDA 
CNPJ/CPF do executado:  02.969.802/0001-30 
CDA: 80 6 08 042791-09 e outras 
Localização do lote: Rua Vitória, 519, Santa Efigênia, São Paulo/SP 
Descrição do(s) bem(ns) integrante(s) do lote, resp ectivo estado e eventuais ônus:   
A) 1.000 Peças do circuito integrado CI, marca Sony, modelo CXA 1312 M, novos e do 
estoque rotativo do executado, avaliada em R$ 2,50 a unidade, totalizando R$ 2.500,00; 
B) 1.000 Peças do circuito integrado CI, marca Samsung, modelo HD 404316B52S, novos 
e do estoque rotativo do executado, avaliada em R$ 3,80 a unidade, totalizando R$ 
3.800,00; 
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C) 500 Peças do circuito integrado CI, marca Hitachi, modelo HD 68055S1P-B14, novos e 
do estoque rotativo do executado, avaliada em R$ 6,72 a unidade, totalizando R$ 
3.360,00; 
D) 1.000 Peças do circuito integrado CI, marca Sanyo, modelo LC 2063, novos e do 
estoque rotativo do executado, avaliada em R$ 1,80 a unidade, totalizando R$ 1.800,00; 
E) 1.000 Peças do circuito integrado CI, marca Sanyo, modelo LC 7215, novos e do 
estoque rotativo do executado, avaliada em R$ 2,50 a unidade, totalizando R$ 2.500,00; 
F) 6.000 Peças do circuito integrado CI, marca Sanyo, modelo LC 7535, novos e do 
estoque rotativo do executado, avaliada em R$ 1,55 a unidade, totalizando R$ 9.300,00; 
G) 1.000 Peças do circuito integrado CI, marca Motorola, modelo LCS4382P2, novos e do 
estoque rotativo do executado, avaliada em R$ 3,40 a unidade, totalizando R$ 3.400,00; 
H) 1.000 Peças do circuito integrado CI, marca Mitsubishi, modelo M52470P, novos e do 
estoque rotativo do executado, avaliada em R$ 2,70 a unidade, totalizando R$ 2.700,00; 
I) 1.000 Peças do circuito integrado CI, marca Mitsubishi, modelo M54518P, novos e do 
estoque rotativo do executado, avaliada em R$ 1,85 a unidade, totalizando R$ 1.850,00; 
J) 1.000 Peças do circuito integrado CI, marca Panasonic, modelo MN152121JX21, novos 
e do estoque rotativo do executado, avaliada em R$ 3,36 a unidade, totalizando R$ 
3.360,00; 
K) 1.500 Peças de circuito integrado CI, marca Motorola, modelo MP03906, novos e do 
estoque rotativo do executado, avaliada em R$ 3,20 a unidade, totalizando R$ 4.800,00; 
L) 5.000 Peças de circuito integrado CI, marca Texas, modelo SN7433, novos e do 
estoque rotativo do executado, avaliada em R$ 0,38 a unidade, totalizando R$ 1.900,00; 
M) 5.000 Peças de circuito integrado CI, marca National, modelo SN74367, novos e do 
estoque rotativo do executado, avaliada em R$ 0,38 a unidade, totalizando R$ 1.900,00; 
N) 2.000 Peças de circuito integrado CI, marca National, modelo SN74AC244N, novos e 
do estoque rotativo do executado, avaliada em R$ 0,55 a unidade, totalizando R$ 
1.100,00; 
O) 2.000 Peças de circuito integrado CI, marca National, modelo 74AIS174, novos e do 
estoque rotativo do executado, avaliada em R$ 0,40 a unidade, totalizando R$ 800,00; 
P) 5.000 Peças de circuito integrado CI, marca Texas, modelo SN74AIS245, novos e do 
estoque rotativo do executado, avaliada em R$ 0,42 a unidade, totalizando R$ 2.100,00; 
Q) 5.000 Peças de circuito integrado CI, marca National, modelo SN74AIS245, novos e 
do estoque rotativo do executado, avaliada em R$ 0,42 a unidade, totalizando R$ 
2.100,00; 
R) 8.000 Peças de circuito integrado CI, marca Texas, modelo SN74AIS646, novos e do 
estoque rotativo do executado, avaliada em R$ 0,65 a unidade, totalizando R$ 5.200,00; 
S) 8.000 Peças de circuito integrado CI, marca Texas, modelo SN74AS04, novos e do 
estoque rotativo do executado, avaliada em R$ 0,38 a unidade, totalizando R$ 3.040,00; 
T) 4.000 Peças de circuito integrado CI, marca Texas, modelo SN74AS169, novos e do 
estoque rotativo do executado, avaliada em R$ 0,40 a unidade, totalizando R$ 1.600,00; 
U) 3.000 Peças de circuito integrado CI, marca Texas, modelo SN74AS240, novos e do 
estoque rotativo do executado, avaliada em R$ 0,40 a unidade, totalizando R$ 1.200,00; 
V) 1.500 Peças de circuito integrado CI, marca Texas, modelo SN74AS245, novos e do 
estoque rotativo do executado, avaliada em R$ 0,40 a unidade, totalizando R$ 600,00; 
X) 6.000 Peças de circuito integrado CI, marca National, modelo SN74F533, novos e do 
estoque rotativo do executado, avaliada em R$ 0,53 a unidade, totalizando R$ 3.180,00; 
Y) 5.000 Peças de circuito integrado CI, marca Texas, modelo SN74S241, novos e do 
estoque rotativo do executado, avaliada em R$ 0,45 a unidade, totalizando R$ 2.250,00. 
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Valor do débito: R$ 68.826,68 em 04/2013 
Valor de avaliação: R$ 66.340,00 (Sessenta e seis mil trezentos e quarenta reais) 
Lance mínimo para arrematação em 2º Leilão: R$ 33.170,00 (Trinta e três mil cento e 
setenta reais) 
 
 
LOTE 384 
Natureza e nº do processo: Execução Fiscal nº 0001659-36.2007.403.6125 
Vara: 1ª Vara Federal de Ourinhos 
Partes:  INMETRO X CERAMICA KI TELHA LTDA 
Localização do lote: Rua Francisco Nunes de Mello, nº 26 – Vila Odilon – Ourinhos/SP 
Descrição do(s) bem(ns) integrante(s) do lote, resp ectivo estado e eventuais ônus: 
03 Milheiros de telhas romanas em estoque na empresa executada, avaliado o milheiro 
em R$ 800,00. 
Valor de avaliação: R$ 2.400,00 (Dois mil e quatrocentos reais) 
Lance mínimo para arrematação em 2º Leilão:  R$ 1.200,00 (Um mil e duzentos reais) 
 
 
LOTE 385 
Natureza e n° do Processo : Cumprimento de Sentença nº 0002506-27.2000.403.6111 
Vara: 1ª Vara Federal de Marília 
Partes : INSS X SERCOM IND. E COM. DE VÁLVULAS DE CONTROLES LTDA. 
Localização do lote : Rua Carlos Tosin, nº 164, Marília/SP 
Descrição do(s) bem(ns) integrante(s) do lote, resp ectivo estado e eventuais ônus :  
01 cabine de pintura, com cortina d’água e exaustor, dotada de motor elétrico, medindo 
aproximadamente 2,00x2,00x1,5 metros, com talha para uma tonelada (1.000 kg), usada, 
em bom estado de conservação, fabricada sob encomenda, sem marca aparente, sem 
numero de série. 
Obs.: Bem penhorado em outros processos judiciais. 
Obs.: Conforme item 10.1 do edital, em ocorrendo a arrematação deste lote, o pagamento 
poderá ser feito por meio de cheque de titularidade do arrematante. 
Valor de avaliação : R$ 20.000,00 (Vinte mil reais) 
Lance mínimo para arrematação em 2º Leilão : R$ 10.000,00 (Dez mil reais) 
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